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SALVAGUARDARE IL 
DOMANI

Ci impegniamo a offrire oggetti promozionali che aiutino 
le aziende a entrare in contatto e a promuovere solide e 
proficue relazioni con i clienti. La promessa di un futuro 
sostenibile è costruita sui presupposti di scelte operate 
nel presente, ed è per questo che è stata creata la 
collezione GO GREEN. Questi prodotti naturali, sostenibili 
o eco-compatibili offrono la possibilità di ridurre la propria 
impronta ambientale e di offrire soluzioni ecosostenibili e 
convenienti rispetto agli articoli tradizionali.
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REGALISTICA RESPONSABILE

I numerosi materiali che compongono gli articoli promozionali 
GO GREEN sono stati accuratamente selezionati per i maggiori 
benefici che apportano ai processi produttivi nonché alle 
abitudini delle persone. L'uso di materiali riciclati riduce 
notevolmente le conseguenze dannose del processo di 
produzione, contribuendo alla salvaguardia delle risorse, 
al risparmio energetico e alla riduzione dei rifiuti. Inoltre, 
l'utilizzo di materiali naturali si traduce in articoli più durevoli 
che possono essere utilizzati dai clienti per periodi più lunghi. 
Questi materiali sostenibili contribuiscono alla tutela delle 
risorse naturali, riducono le emissioni di anidride carbonica 
e sono spesso rinnovabili o biodegradabili. I materiali di alta 
qualità di cui sono fatti i prodotti GO GREEN garantiscono effetti 
positivi sull'ambiente e sullo stile di vita, rendendoli simboli 
evidenti di consapevolezza ambientale.
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DIMOSTRARE LA PROPRIA 
CONSAPEVOLEZZA

PIÙ ALTERNATIVE A  
DISPOSIZIONE CHE IN PASSATO

Il messaggio che i prodotti GO GREEN trasmettono 
è sicuramente da considerarsi vantaggioso per 
qualsiasi tipo di immagine aziendale. L'impegno 
verso la sostenibilità e la consapevolezza ambientale 
dimostra un atteggiamento lungimirante che può 
far risplendere i brand di una luce positiva. Poiché 
ogni giorno ci sforziamo di prendere decisioni 
più consapevoli, tenersi al passo con le tendenze 
della sostenibilità migliora notevolmente la 
percezione del proprio brand, favorendo la fiducia 
e la fidelizzazione. Inoltre, l'impegno ambientale 
può diventare una parte fondamentale delle 
responsabilità sociali delle aziende e dei valori che 
esse trasmettono. Per contribuire alla diffusione 
di questo messaggio, i prodotti GO GREEN sono 
contrassegnati per mezzo di simboli e di etichette 
specifiche per ogni singolo materiale.

Grazie alla collezione GO GREEN, molti dei nostri classici 
prodotti sono stati riproposti in versione eco-compatibile. 
Gli articoli GO GREEN non solo forniscono alternative a 
prodotti già apprezzati, ma migliorano anche l'offerta e le 
possibilità di personalizzazione degli articoli BE CREATIVE. 
La nostra collezione si arricchisce di nuovi materiali ogni 
anno, con l'obiettivo  di inserire numerosi prodotti riciclati 
nel 2024. Sulla pagina successiva troverai una selezione dei 
nostri materiali GO GREEN, e molti altri potrai scoprirli sul 
nostro catalogo.
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RPET

Sughero

Cotone riciclato

PLA

Acciaio riciclato

Legno

Carta riciclata

Juta

ABS riciclato

Plastica in fibra di 
bambù

Bambù

Cotone organico

Canapa

Alluminio riciclato

Plastica in paglia di 
grano

STAINLESS
STEEL

AL
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BE CREATIVE è una speciale collezione di prodotti che permette 
di creare articoli promozionali perfettamente personalizzati e 
veramente unici. Questi prodotti ti danno la libertà di presentare 
il tuo marchio con design audaci ed a colori, facilmente integrabili 
con la tua immagine aziendale. Alcuni degli articoli BE CREATIVE, 
ti danno la possibilità di abbinare tra loro colori, materiali e 
componenti diversi del prodotto, o addirittura di disegnare una  
forma esclusiva, per ottenere risultati ancora più straordinari ed 
unici.
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Lasciati ispirare dalle nostre creazioni: utilizziamo vari motivi 
naturali o geometrici, nonché grafiche di animali dai colori vivaci, 
per evidenziare l'alto livello di personalizzazione possibile.

UNICO

INNOVATIVO

ACCESSIBILE

La collezione BE CREATIVE permette di creare immagini e 
contenuti unici e memorabili attraverso un alto livello di 
personalizzazione.

La Collezione BE CREATIVE è composta da prodotti speciali, 
sviluppati e selezionati con creatività e con un'esclusiva possibilità 
di personalizzazione. Le stampe sono quasi interamente 
realizzate con tecnologie digitali, che garantiscono risultati dai 
colori vivi ed in alta risoluzione.

I prodotti BE CREATIVE sono realizzati o assemblati su commessa 
nei nostri stabilimenti di produzione. Sono tutti prodotti, 
assemblati o stampati in Europa. Ciò garantisce tempi di 
consegna brevi e ridotte  quantità minime ordinabili, anche per 
prodotti interamente realizzati su richiesta.

Questa vetrina rappresenta solo una piccola selezione dei 
prodoatti BE CRETIVE; se ne possono trovare molti di più nei 
successivi capitoli del catalogo.
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CONFORMITÀ ED IMPEGNO PER LA QUALITÀ

Il nostro catalogo presenta un'ampia gamma di prodotti che sono stati selezionati e realizzati con particolare cura per garantire la qualità, la sicurezza e 
la conformità ai requisiti europei, nonché alle varie norme specifiche dei prodotti.
La documentazione completa circa le diverse dichiarazioni di conformità nonché i test di laboratorio eseguiti sui prodotti, sono disponibili come garanzia 
della conformità dei nostri prodotti alle normative europee applicabili.

Le icone visualizzate sono progettate graficamente, pertanto possono differire dalle icone legali.
Dalle informazioni riportate non può essere dedotto alcun diritto. 
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CREAPACK

Il tuo prodotto promozionale stampato crea 
un'immagine più incisiva in una confezione 
personalizzata. Ecco perché oltre a fornirti prodotti 
promozionali perfettamente personalizzati, ti offriamo 
anche un servizio completo con scatole regalo 
personalizzate e fascette in cartoncino coordinate. I 
prodotti CreaBox e CreaSleeve, in quanto parte della 
collezione altamente personalizzabile Be Creative, 
possono essere stampati a colori con il tuo design 
esclusivo per armonizzare perfettamente il tuo 
marchio e il tuo messaggio.

Se vuoi sapere se un prodotto prevede le opzioni personalizzate 
CreaBox o CreaSleeve, contatta il tuo referente commerciale.

Appartengono alla collezione BE CREATIVE.

Prodotti made in EU.

La quantità minima ordinabile è di 50 pezzi.

8 9



SCATOLE REGALO CREABOX 
INDIPENDENTI

Scatole regalo esagonali CreaBox

Per soddisfare le diverse richieste di imballo, oltre alle opzioni 
CreaPack specifiche per ogni prodotto, offriamo confezioni regalo 
CreaBox non legate ad uno specifico prodotto. Le scatole elencate 
di seguito possono essere ordinate indipendentemente, in modo 
da poter contenere più articoli promozionali e tradizionali in 
un'unica confezione.

I prezzi indicati includono la stampa a colori delle scatole. 
La quantità minima d'ordine è di 50 pezzi. Scatole spedite in 
confezione piatta.

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm
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CreaBox Scatole regalo a bomboniera

CreaBox Scatole regalo postali

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Post S

CreaBox Post M

CreaBox Post L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP718682

AP718683

AP718684

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

200×150×75 mm

240×175×85 mm

300×200×95 mm10 11



Unisci le persone con una varietà di 
strumenti da cucina eco-compatibili ! 
Proponi i prodotti ideali per 
trasformare la cucina in un luogo 
gioioso con tazze esclusive, taglieri, 
grembiuli personalizzabili e rendi il 
calore di casa tangibile con le nostre 
borracce e i cestini per il pranzo. 
Personalizza i nostri set di bevande 
per far conoscere il tuo brand in 
occasione di eventi e celebrazioni 
esclusive.
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Graboo AP808096
Tazza termica da 300 ml. a doppia parete, in acciaio 
inox riciclato con coperchio e manico in bambù. 
Dimensione: ø88×88 mm Stampa: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Icatu AP808114
Tazza isotermica da 300ml. a doppia 
parete, in acciaio inox riciclato con base 
in bambù e coperchio in plastica AS. 
Dimensione: ø86×116 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Icatu XL AP808115
Tazza isotermica da 600ml. a doppia 
parete, in acciaio inox riciclato con base 
in bambù e coperchio in plastica AS. 
Dimensione: ø87×180 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Dione AP733883
Tazza isotermica da 600 ml. a doppia parete in 
acciaio inox riciclato con coperchio in plastica 
PP, Dimensione: ø87×178 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Sesboo AP800303
Tazza termica da 300ml. a doppia parete, in 
acciaio inox riciclato con coperchio in bambù. 
Dimensione: ø78×102 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Pacama AP808119
Tazza isotermica da 430ml. a doppia parete in acciaio inox riciclato, con coperchio in PP e 
laccetto in colore coordinato. Dimensione: ø88×180 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

Suprax AP733884
Tazza termica isotermica da 400ml. a doppia 
parete in acciaio inox riciclato con coperchio 
in plastica PP. Dimensione: ø88×120 mm 
Stampa: RS3(1), ER1, E3, P3(2)

Resboo AP800304
Tazza termica da 350 ml. a doppia parete, in 
acciaio inox riciclato con coperchio in bambù. 
Dimensione: ø85×118 mm Stampa: RS3(1), 
ER1, E3, P3(2)
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Loret AP722803
Tazza termica da 330ml. in acciaio a doppia parete, 
con base e tappo in sughero naturale e confezione 
di cartoncino kraft. Dimensione: ø88×123 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Nerux AP721399
Mug termico da 380ml. in acciaio a doppia 
parete con tappo erogatore in plastica 
trasparente, base in sughero e confezione regalo. 
Dimensione: ø87×134 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Tarkol AP722040
Mug d'asporto da 350ml. in vetro borosilicato 
a parete singola con fascia in sughero 
naturale e coperchio erogatore in plastica. 
Dimensione: ø90×128 mm Stampa: E3, C2(8), 
P3(1)

Lubon AP721949
Mug termico da 300ml. in acciaio a doppia 
parete con rivestimento in bambù e tappo 
erogatore in plastica. Dimensione: ø80×105 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

Ariston AP721174
Mug termico da 450ml. in acciaio a doppia parete 
con rivestimento in bambù, tappo erogatore e 
confezione in scatola. Dimensione: ø82×170 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1), RS3(1)

Vanatin AP721955
Tazza termica da 300ml. in acciaio a doppia parete 
con rivestimento in bambù e tappo erogatore in 
plastica.  Dimensione: ø80×105 mm Stampa: E3, 
ER1, P3(1), RS3(1)

AP721955

AP721949

AP721174
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Carson AP781216
Mug termico da 450ml. in acciaio a doppia parete con 
manico e parti in plastica colorata. Confezione regalo. 
Dimensione: ø86×180 mm Stampa: E3, ER1, P3(2), 
RS3(1)

Fresno AP781215
Mug termico da 450ml. in acciaio a doppia parete 
con inserti in plastica colorata e confezione regalo. 
Dimensione: ø81×180 mm Stampa: E3, ER1, P3(2), 
RS3(1)

Patrol AP811104
Mug termico da 450ml. in metallo a doppia 
parete con manico e tappo in plastica. 
Confezione in scatola di carta bianca.  
Dimensione: ø80×165 mm Stampa: E3, ER1, 
P3(2), RS3(1)

Ripon AP721385
Mug termico da 350ml. in acciaio a parete 
singola con tappo erogatore in plastica. 
Dimensione: ø83×120 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Arnoux AP809520
Mug termico da 330ml. in acciaio a parete singola 
con tappo e manico in plastica. Fornita in scatola 
regalo. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: ø70×158 mm Stampa: E3, ER1, P3(2), RS3(1)

Blur AP721953
Mug termico da 350ml. in acciaio a doppia parete con 
tappo erogatore in plastica ed isolamento in rame 
che permette di mantenere il contenuto caldo per 12 
ore e freddo per 24 ore. Dimensione: ø85×124 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Vicuit AP722805
Mug termico da 350ml. in acciaio a doppia parete 
con tappo erogatore. Dimensione: ø85×144 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Lungogo AP808050
Mug termico da 500ml. in acciaio a doppia parete 
con tappo erogatore e rivestimento in plastica 
PP. Dimensione: ø85×163 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), P3(2)

IL TUO BRAND PRENDE IL VOLO

Inizia un percorso finalizzato al 
riconoscimento del tuo brand con 
le tazze termiche da asporto. Oltre 
a mantenere le bevande alla giusta 
temperatura, questi compagni di 
viaggio non solo possono migliorare 
l'esperienza del viaggio stesso, ma 
possono anche rendere il tuo brand una 
parte essenziale delle attività quotidiane.

Rebby AP800550
Tazza termica da 350 ml. a doppia parete, in 
acciaio inox riciclato con coperchio in plastica, 
senza manico. Dimensione: ø88×119 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Liberica AP800549
Tazza d'asporto da 300ml. in ceramica rivestita 
con silicone e coperchio in plastica PP. 
Dimensione: ø80×108 mm Stampa: RS1(1), 
P3(2)
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Frappu AP800302
Tazza cilindrica da 450 ml. in vetro 
borosilicato con cannuccia in acciaio inox 
riciclato e coperchio in bambù, senza 
manico. Dimensione: ø75×140 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Audrey AP733346-21
Mug cilindrico da 430 ml. in alluminio riciclato con 
tappo in bambù e cannuccia in acciaio. Confezione in 
scatola di cartoncino kraft. Dimensione: ø73×128 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Zilber AP733327-80
Bicchiere da 450ml. in vetro borosilicato rivestito con feltro 
RPET, tappo in bambù, cannuccia e confezione in scatola di 
cartoncino kraft. Dimensione: ø67×205 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)

AL STAINLESS
STEEL
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CreaCup AP892006
Mug termico da 400ml. in plastica personalizzabile 
a doppia parete, con tappo erogatore e fascia in 
silicone. MOQ: 50pz. Dimensione: ø85×155 mm 
Stampa: DO4(FC), P3(1)

CreaCup Mini AP892007
Mug termico da 300ml. in plastica personalizzabile 
a doppia parete con tappo erogatore e fascia in 
silicone. MOQ: 50pz. Dimensione: ø93×130 mm 
Stampa: DO4(FC), P3(1)

Manyuk AP722804
Mug termico da 300ml. in plastica PP 
a doppia parete con tappo erogatore. 
Dimensione: ø94×124 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), DO4(FC), P2(4)

Trinox AP741814
Bicchiere da 750ml. in plastica trasparente 
con cannuccia. Dimensione: ø100×175 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P2(4)
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CREACUP
Combina i colori del corpo della tazza, del 
coperchio e dell'impugnatura in silicone, per 
creare la tua esclusiva tazza termica disponibile 
in 2 diverse capacità! Personalizza la tazza con 
stampa ad 1 colore oppure il coperchio con 
etichetta resinata.
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Doppler AP807930
Mug termico da 250ml. in plastica a doppia parete con 
tappo. La grafica personalizzata può essere posizionata 
tra le 2 pareti del mug. Confezione in scatola bianca. 
Dimensione: ø70×130 mm Stampa: DG2(FC)
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Shirley AP722182
Tazza da 350ml. in acciaio a doppia parete con 
finitura colorata. Dimensione: ø85×80 mm 
Stampa: E3, P3(2), ER1, RS3(1)

-01 -06A -10 -21

Bastic AP741563
Tazza da 200ml. in acciaio con moschettone 
colorato e confezione in scatola. 
Dimensione: ø70×80 mm Stampa: C1(8), P3(2), 
E3, ER1, RS3(1)

-02 -05 -06

-07 -10 -21

Gilbert AP807906
Tazza da 175ml. in acciaio a doppia parete 
con manico in plastica e confezione in scatola. 
Dimensione: 100×78×70 mm Stampa: E3, ER1, P3(2)

Subovint AP812403
Tazza vintage da 350ml. in metallo smaltato adatto per la stampa in 
sublimazione. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: ø87×80 mm Stampa: SUM(FC)

Enavint AP808123
Tazza vintage da 300ml. in metallo smaltato con bordo in acciaio inox. 
Dimensione: ø79×81 mm Stampa: C1(8), P3(2), E3, ER1, RS3(1)
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Odisha AP807905
Tazza termica da 300ml. in acciaio riciclato a doppia parete, con 
manico a moschettone in alluminio riciclato di colore coordinato 
e scatola in cartoncino kraft. Dimensione: ø75×89 mm 
Stampa: E3, P3(2), ER1, RS3(1)
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Redisha AP808135
Bicchiere a parete singola da 350ml. in acciaio inox 
riciclato. Dimensione: ø78×108 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Zoboo Plus AP808045
Borraccia termica da 500ml. in acciaio a 
doppia parete con tappo e base in bambù. 
Dimensione: ø73×247 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Vacobo AP808051
Borraccia termica da 500ml. in acciaio a doppia 
parete con tappo in bambù e moschettone. 
Dimensione: ø73×251 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Barns AP733810
Borraccia isotermica da 350 ml. a doppia parete in 
acciaio inox riciclato con tappo in legno e maniglia. 
Dimensione: ø66×175 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Debris AP733833-21
Set per bevande a doppia parete in acciaio inox. 
Comprende una borraccia isotermica (500 ml) 
con coperchio in bambù e una tazza isotermica 
(300 ml). In confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø93×305 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Manaslu AP808034
Borraccia termica da 500ml. in acciaio 
a doppia parete e tappo in bambù. 
Dimensione: ø70×220 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Manaslu Subo AP808035-01
Borraccia termica da 500ml. in acciaio a doppia 
parete ideale per la stampa in sublimazione e 
tappo in bambù. Dimensione: ø70×220 mm 
Stampa: SUM(FC), E3

Renaslu AP808118
Borraccia isotermica da 500 ml. 
a doppia parete, in acciaio inox 
riciclato con coperchio in bambù. 
Dimensione: ø70×220 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Manaslu L AP800480
Borraccia termica da 750ml. in acciaio 
a doppia parete con tappo in bambù 
Dimensione: ø75×260 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Manaslu XL AP800481
Borraccia termica da 1000ml. in acciaio 
a doppia parete con tappo in bambù 
Dimensione: ø80×320 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Moltex AP721173
Thermos da 500ml. a doppia parete 
in acciaio con rivestimento in bambù. 
Dimensione: ø69×245 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Temboo AP810463
Thermos da 500ml. in acciaio a doppia parete rivestito in bambù, con infusore 
per il tè e termometro touch a LED sul tappo. Con batteria a bottone. 
Dimensione: ø65×240 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Bomboo AP846001
Thermos da 450ml. in acciaio inox doppia parete rivestito 
in bambù ed infusore per il té.  Dimensione: ø67×229 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Andina AP800442
Borraccia da 420ml. in vetro borosilicato a doppia parete con 
infusore per tè e tappo in bambù.  Dimensione: ø72×235 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), C2(8), P3(1), E3

Tiaky AP721541
Thermos da 420ml. in acciaio inox rivestito in 
bambù e tracolla. Dimensione: ø65×255 mm 
Stampa: E3, ER1, P3(1), RE2(6)
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Dagles AP734126-21
Bottiglia isotermica da 500ml a doppia parete in 
acciaio inox riciclato con base in sughero naturale. 
Dimensione: ø70×272 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Ressobo AP800755
Borraccia termica da 500ml. in acciaio riciclato a doppia 
parete con tappo in bambù. Dimensione: ø70×224 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Vancouver AP800461
Borraccia termica da 500ml. in acciaio a doppia parete 
con base in sughero. Dimensione: ø70×270 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Whistler AP800436
Thermos da 450ml. in acciaio inossidabile a doppia 
parete, con infusore per tè e base in sughero. 
Dimensione: ø65×245 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
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Zolop AP741986
Borraccia termica da 850ml. in acciaio a 
doppia parete. Dimensione: ø80×310 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), C2(8), E3, ER1

Cleikon AP721172-01
Thermos da 500ml. in acciaio, ideale per la 
stampa in sublimazione. Confezione regalo. 
Dimensione: ø70×246 mm Stampa: SUM(FC)

Robusta AP804202
Thermos da 500ml. in acciaio inox doppia parete. 
Dimensione: ø65×240 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)

Hosban AP741861
Thermos da 500ml. in acciaio con finitura 
gommata e confezione in scatola di cartoncino. 
Dimensione: ø68×243 mm Stampa: ER1, E3, 
RS2(1)

Robusta XL AP800429
Thermos da 1000ml. in acciaio inox 
doppia parete. Dimensione: ø80×320 mm 
Stampa: C2(8), WPC2(FC), E3, ER1, RE2(6)

Makalu AP800432
Borraccia da 500ml. in acciaio inox a doppia 
parete con finitura opaca e cordoncino sul tappo. 
Dimensione: ø70×255 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)
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Breidy AP722816
Borraccia termica da 500ml. in acciaio riciclato 
a doppia parete con tappo che ne facilita 
il trasporto. Dimensione: ø72×223 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Pumori AP800754
Borraccia termica da 500ml. in 
acciaio riciclato a doppia parete. 
Dimensione: ø70×224 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Sutung AP733831
Borraccia isotermica da 450 ml a doppia parete in 
acciaio inox con infusore per il tè e termometro 
a sfioramento a LED sul coperchio. Con 
batteria a bottone. Dimensione: ø65×230 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Reverest AP844070
Borraccia isotermica da 500ml. a doppia parete 
in acciaio inox riciclato con termometro a 
sfioramento a LED sul coperchio. Fornita con 
batteria ricaricabile USB integrata e cavo di ricarica 
USB. Dimensione: ø70×270 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)
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Koppar AP800483
Borraccia termica da 500ml. in acciaio a doppia 
parete con isolamento in rame che permette di 
mantenere il contenuto caldo per 12 ore e freddo 
per 24. Dimensione: ø70×263 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Willy AP722817
Borraccia termica da 750ml. in acciaio a doppia parete 
con isolamento in rame che permette di mantenere 
il contenuto caldo per 12 ore e freddo per 24. 
Dimensione: ø80×301 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Staver AP722017
Borraccia termica da 650ml. in acciaio a doppia parete 
con isolamento in rame che permette di mantenere 
il contenuto caldo per 12 ore e freddo per 24. 
Dimensione: ø73×270 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, 
E3, P3(2)

L'ISOLAMENTO IN RAME ASSICURA 
UNA MIGLIORE TENUTA TERMICA

La presenza di un rivestimento in rame all'interno 
delle borracce in acciaio inossidabile garantisce 
un'elevata tenuta termica. Il rame permette 
infatti di mantenere una temperatura ottimale 
sia alle bevande calde che a quelle fredde, 
mentre la parete esterna in acciaio inox rende la 
borraccia eccezionalmente resistente. Sono facili 
da pulire, caratteristica che le rende la scelta 
perfetta per gli uffici o altri ambienti di lavoro. 
Non accontentatevi più di bevande tiepide!
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Refill AP808117
Borraccia da 790 ml. in acciaio inossidabile riciclato. 
Dimensione: ø74×257 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Rextan AP721170
Borraccia da 790ml. in acciaio  
Dimensione: ø74×257 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

Balman AP800430
Borraccia da 750ml. in acciaio con tappo 
in bambù. Dimensione: ø72×242 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Tulman AP721169
Borraccia da 800ml. in acciaio colorato con 
tappo di bambù. Dimensione: ø72×242 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), C2(8), ER1, E3, P3(2)
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Gaucix AP722530-21
Borraccia da 750ml. in acciaio con inserto e 
tappo in bambù Dimensione: ø72×242 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Kraten AP722811
Borraccia da 750ml. in acciaio 
con base in sughero naturale. 
Dimensione: ø70×275 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Dropun AP721946-21
Borraccia da 550ml. in acciaio con tappo 
in bambù. Dimensione: ø63×217 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Preuk AP722183-01
Borraccia da 750ml. in acciaio, ideale per 
stampe in sublimazione e tappo in bambù. 
Dimensione: ø73×225 mm Stampa: E3, 
SUM(FC)
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Pigot AP722504
Borraccia da 800ml. in acciaio 
Dimensione: ø73×225 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Bucky AP722813
Borraccia da 600ml. in acciaio 
con tappo munito di anello. 
Dimensione: ø68×211 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Herilox AP781926
Borraccia da 630ml in acciaio con tappo a contrasto. 
Dimensione: ø70×260 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

Jenings AP722812
Borraccia da 790ml. in acciaio con finitura gommata. 
Dimensione: ø74×257 mm Stampa: RS2(1), ER1, 
E3, P3(1)
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Ralusip AP808083
Borraccia da 600ml. in alluminio riciclato con 
tappo in colore coordinato e laccetto in silicone. 
Dimensione: ø66×230 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)

Raluto AP800542
Borraccia da 400 ml in alluminio e moschettone 
in alluminio riciclato. Dimensione: ø66×175 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Raluto XL AP800543
Borraccia da 750 ml in alluminio e moschettone 
in alluminio riciclato. Dimensione: ø70×250 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
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Tukel AP721157
Borraccia da 650ml. in alluminio con 
tappo colorato e laccetto in silicone. 
Dimensione: ø66×230 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Zandor AP733816
Borraccia in alluminio riciclato da 
650 ml. con tappo in legno e maniglia. 
Dimensione: ø73×210 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Borracce in alluminio

Fecher AP722810
Borraccia da 500ml. in alluminio con tappo 
in plastica. Dimensione: ø67×210 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Irvinson AP734156
Borraccia in alluminio riciclato da 600 ml. con 
coperchio in bambù. Dimensione: ø66×220 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Raican AP721941
Borraccia da 550ml. in alluminio con tappo in 
colore a contrasto. Dimensione: ø60×260 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Claud AP733003
Borraccia da 550ml. in alluminio riciclato con inserto 
in bambù sul tappo. Dimensione: ø66×210 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
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Legion AP811111
Borraccia da 750ml. in alluminio con finitura 
opaca e moschettone. Dimensione: ø73×265 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

Henzo AP741815
Borraccia da 300ml. in alluminio con 
moschettone. Dimensione: ø65×150 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Zoboo AP800494
Borraccia da 600ml. in alluminio con tappo 
in bambù. Dimensione: ø66×230 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Bredix AP722187-01
Borraccia da 800ml. in alluminio con 
moschettone. Ideale per la stampa in 
sublimazione Dimensione: ø73×253 mm 
Stampa: SUM(FC)

Greims AP781395-01
Borraccia da 400ml. in alluminio per 
stampa in sublimazione e moschettone. 
Dimensione: ø66×175 mm Stampa: SUM(FC)
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Mento XL AP800425
Borraccia in alluminio da 750ml. con moschettone. 
Dimensione: ø70×250 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Mento AP731964
Borraccia da 400ml. in alluminio con moschettone. 
Dimensione: ø66×175 mm  Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Monbo AP808046
Borraccia da 400ml. in alluminio con 
tappo in bambù e moschettone. 
Dimensione: ø65×168 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Monbo XL AP808047
Borraccia da 800ml. in alluminio con 
tappo in bambù e moschettone. 
Dimensione: ø72×245 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)
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Dokath AP781675
Borraccia da 420ml. in vetro con 
rivestimento in neoprene colorato. 
Non adatta per l'utilizzo con bevande 
gassate. Dimensione: ø64×190 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

Kasfol AP721706
Borraccia da 500ml. in vetro, con 
rivestimento in poliestere di colore 
naturale e tappo in bambù. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande 
gassate. Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

Terkol AP721412
Borraccia da 500ml. in vetro trasparente 
non contenente BPA con tappo in 
acciaio e confezione regalo. Non adatta 
per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø63×220 mm Stampa: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Trupak AP721984
Borraccia da 500ml. in vetro, con 
rivestimento in sughero naturale 
e tappo in bambù. Non adatta 
per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)

Sunsox AP721942
Borraccia da 650ml. in vetro 
trasparente con tappo in acciaio. 
Non adatta per l'utilizzo con bevande 
gassate. Dimensione: ø67×258 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, 
P3(1)

Burdis AP721178
Borraccia da 430ml. in vetro con 
tappo in bambù e confezione regalo. 
Non adatta per l'utilizzo con bevande 
gassate. Dimensione: ø63×189 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Yonsol AP722186
Borraccia da 500ml. in vetro con 
tappo in bambù. Non adatta per 
l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, 
P3(1)

Lurok AP721543-01
Borraccia da 530ml. in vetro con 
tappo in bambù e rivestimento 
in neoprene bianco. Non adatta 
per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø63×222 mm  
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), 
C2(8), E3, P3(1)
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CarryFelt Glass AP716726-01
Borraccia in vetro 500 ml. con tappo in bambù 
e copertura in feltro RPET personalizzabile con 
grafica stampata a colori ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 
pezzi. Non adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø70×228 mm Stampa: FP-SU(FC), 
RUV(FC), RS3(1), E3

Vitrem AP808099
Borraccia in vetro riciclato da 550ml. con coperchio 
in plastica PS, cinturino in silicone e coperchio 
in neoprene RPET. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø69×237 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8)

Blorek AP733325-80
Borraccia in vetro da 500ml. con tappo in bambù e 
rivestimento in feltro RPET. Non adatta per l'utilizzo 
con bevande gassate. Dimensione: ø64×230 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

Cloody AP800469
Borraccia in vetro smerigliato da 500 ml. con 
tappo in bambù. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø63×225 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), E3, P3(1)
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Pemboo AP800492
Borraccia da 500ml. in RPET non contenente BPA 
con tappo in bambù. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø65×200 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

Solarix AP721945
Borraccia da 600ml. in RPET non contenente BPA 
con tappo in bambù. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø69,9×208 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

CarryFelt RPET AP716727-01
Borraccia da 500 ml. in RPET con tappo in bambù e 
rivestimento in feltro RPET personalizzabile con grafica 
stampata a colori ed etichetta RPET. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. Non adatta per 
l'utilizzo con bevande gassate. Dimensione: ø72×203 mm 
Stampa: FP-SU(FC), RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)
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Colba AP800551
Borraccia da 600 ml. in RPET non contenente 
BPA, con tappo in acciaio inossidabile. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø65×230 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)

Fiodor AP722806
Borraccia da 600ml. in RPET non contenente 
BPA, tappo e base in acciaio. Non adatta 
per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø68×233 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), E3

Albrait AP733823
Borraccia da 830 ml in RPET non contenente 
BPA, con tappo in acciaio inossidabile e non 
adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø75×250 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)

Dokmo AP733506
Borraccia da 350ml in RPET non contenente 
BPA, con tappo in acciaio inox e laccetto. 
Non adatta per l'utilizzo con bevande 
gassate. Dimensione: ø65×163 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), E3, P3(4)

-01T

-05

-01T-03 -06V

-01T -06

-05 -07 -10

-05

-03 -06 -71

-06

-06V

-07

-10

-01

-03

-05

-06

-06V

-07

-10

38 39

Food and D
rinkw

are



Pemba AP800437
Borraccia da 500ml. in RPET non contenente 
BPA, con tappo in acciaio e tracolla. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø65×200 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)

Gliter AP721939-01
Borraccia da 600ml. in plastica antibatterica, 
conforme alla norma ISO 22196. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø65×212 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), E3, P3(4)

Pruler AP721398
Borraccia da 350ml. in Tritan non contenente BPA. 
Non adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø65×220 mm Stampa: RS1(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)

Rizbo AP721948
Borraccia da 500ml. in Tritan non 
contenente BPA con tappo in acciaio. Non 
adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø65×195 mm Stampa: RS1(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Trilloo AP874017
Borraccia da 800ml. in Tritan senza BPA con fondo 
in acciaio inossidabile e tappo con inserto in bambù. 
Non adatta per l'utilizzo con bevande gassate. 
Dimensione: ø72×270 mm Stampa: RS1(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(4)
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Vandix AP781802
Borraccia da 650ml. in Tritan senza BPA con 
tappo erogatore. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø70×230 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(4)

Palmares AP718069
Borraccia da 500ml. in plastica PP senza BPA e 
tappo erogatore. Dimensione: ø68×195 mm 
Stampa: RS1(2), RUV(FC), P3(2)

Laudon AP733821
Borraccia da 600 ml. in RPET con tappo 
e maniglia. Non adatta per l'utilizzo con 
bevande gassate. Dimensione: ø66×250 mm 
Stampa: RS1(1), RUV(FC), P3(4)

Borracce

Boxter AP791206
Borraccia da 500ml. in PET con 
moschettone. Dimensione: 115×265 mm 
Stampa: S1(1)

Iskan AP791439
Borraccia da 500ml. in PE con tappo erogatore. 
Dimensione: ø65×195 mm Stampa: RS1(2), P3(2)

Dumont AP733563
Borraccia in plastica PE, 840 ml. 
Dimensione: ø75×250 mm Stampa: RS1(2), 
RUV(FC), P3(2)
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CreaBox Mug A AP718235-01
Scatola personalizzabile in cartone ondulato per tazze mug 
da 300-350 ml. MOQ: 50pz. Dimensione: 116×100×86 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaBox Mug Double AP716180-01
Scatola in cartone ondulato personalizzabile con stampa 
a colori per 2 tazze da 300-350 ml. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 198×100×86 mm Stampa: FP-DG(FC)

Three AP809474-01
Scatola in cartoncino per mug da 300 ml. 
Dimensione: 115×110×100 mm Stampa: P1(1), S1(2), 
VS(FC)

Three Eco AP808057-00
Scatola in cartone ondulato kraft riciclato per tazza da 
300 ml. Dimensione: 115×110×100 mm Stampa: P1(1), 
S1(2), VS(FC), OP(FC)

Univer AP809475-01
Scatola in cartoncino per mug da 300/400 ml. 
Dimensione: 120×135×85 mm Stampa: P1(1), S1(2), VS(FC)

Univer Eco AP808058-00
Scatola in cartone ondulato kraft riciclato per tazza da 
300/400 ml. Dimensione: 120×135×85 mm Stampa: P1(1), 
S1(2), VS(FC), OP(FC)
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Melmak AP733634
Tazza mug da 350ml. in ceramica con base in sughero naturale in confezione 
di cartoncino kraft. Dimensione: ø82×102 mm Stampa: RS3(1), P3(2)

Saryne AP733638
Tazza mug da 450ml in vetro borosilicato con base in sughero naturale e 
scatola in cartoncino kraft. Dimensione: ø85×110 mm Stampa: RS3(1), 
P3(2)

Woodstock AP803410
Tazza vintage in ceramica con bordo nero, interno bianco 
ed esterno colorato, 300 ml. In confezione singola. 
Dimensione: ø88×80 mm Stampa: C1(8), RS3(1), P3(2), 
*:WPC1(FC)
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Bergen AP803403
Tazza in ceramica colorata con interno bianco, 
300 ml. Dimensione: ø86×100 mm Stampa: C1(8), 
RS3(1), P3(2)

Loom AP761699
Tazza mug in ceramica bianca da 350 ml 
con interno colorato e scatola regalo. 
Dimensione: ø85×98 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Salo AP812002
Tazza mug in ceramica bianca 
con interno colorato, 350 ml. 
Dimensione: ø95×105 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Spoon AP862000
Tazza 300 ml. in ceramica bianca con interno colorato e 
cucchiaio coordinato. Con scatola regalo color naturale. 
Dimensione: ø86×106 mm Stampa: C2(8), WPC2(FC), RS3(1), P3(2)
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Comic AP812006
Tazza in ceramica da 300 ml con superficie disegnabile e 2 
gessetti bianchi. In scatola regalo. Dimensione: ø80×95 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC), P3(2)

Daimy AP781256-01
Tazza mug in ceramica bianca da 230 ml. in scatola 
regalo. Dimensione: ø74×84 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Forsa AP853004-01
Tazza mug da 300 ml. 
in vetro smerigliato. 
Dimensione: ø80×95 mm 
Stampa: C1(8), RS3(1)

Honan AP803402-01
Tazza in porcellana bianca da 300 ml. in confezione 
regalo. Dimensione: ø80×95 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Renko AP61826
Tazza in ceramica bianca, 400 ml. 
Dimensione: ø80×130 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
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BooColour AP812405
Tazza in ceramica bianca da 300ml. per stampa 
in sublimazione, lavabile in lavastoviglie e 
coperchio in bambù. Confezione in scatola di 
cartoncino bianco. Dimensione: ø80×100 mm 
Stampa: SUM(FC), E2, P2(4)

Nala AP733636-01
Tazza mug da 350ml. in ceramica per 
stampa in sublimazione, con base in sughero 
naturale e confezione in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø82×102 mm Stampa: SUM(FC)

Amira AP722801
Tazza in vetro smerigliato da 350 ml. per stampa 
in sublimazione e confezione in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø80×96 mm Stampa: SUM(FC)

Gover AP721388
Tazza in ceramica 300 ml. in stile vintage con bordo 
colorato, adatta per la stampa in sublimazione. 
Confezione regalo. Dimensione: ø86×85 mm 
Stampa: SUM(FC)

Throusub AP812414
Tazza in vetro da 300 ml. lavabile in lavastoviglie, 
personalizzabile in sublimazione. Quantità minima: 50 
pezzi. Dimensione: ø80×95 mm Stampa: SUM(FC)

Dolten AP781257-01
Mug in ceramica da 200 ml. per 
stampa in sublimazione in confezione 
regalo. Dimensione: ø74×84 mm 
Stampa: SUM(FC)

Cervan AP733630
Tazza mug da 350 ml in vetro colorato 
smerigliato per stampa sublimatica 
in confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø80×96 mm Stampa: SUM(FC)

Mugs per stampa in sublimazione
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Revery AP862009
Tazza in ceramica bianca da 350 ml. con interno 
colorato e speciale rivestimento esterno ideale 
per incisione; il logo inciso avrà lo stesso colore 
dell'interno della tazza. Fornita in confezione regalo. 
Dimensione: ø81×95 mm Stampa: E2, ER1, RS3(1), 
P3(2)

Lousa AP781261
Tazza mug in ceramica nera da 350 ml. con interno 
colorato e speciale rivestimento esterno ideale 
per l'incisione; il logo inciso avrà lo stesso colore 
dell'interno della tazza. Fornita in confezione regalo. 
Dimensione: ø82×96 mm Stampa: E2, ER1, RS3(1), 
P3(2)

Bafy AP781260
Tazza mug in ceramica nera da 350 ml. con interno 
colorato e speciale rivestimento esterno ideale 
per l'incisione; il logo inciso avrà lo stesso colore 
dell'interno della tazza. Fornita in confezione regalo. 
Dimensione: ø82×96 mm Stampa: E2, ER1, RS3(1), 
P3(2)

MultiColour AP812400
Tazza in ceramica bianca da 300ml. per stampa in 
sublimazione, lavabile in lavastoviglie. Confezione in 
scatola di cartoncino bianco. Dimensione: ø80×95 mm 
Stampa: SUM(FC)

Harnet AP791325
Tazza mug in ceramica da 350 ml. per stampa in sublimazione con 
esterno bianco, interno e manico in colore coordinato. Fornita in 
confezione regalo. Dimensione: ø82×100 mm  Stampa: SUM(FC)

-02

-06

-03

-07

-05

-10 

-06A

-02

-07

-03

-10 -07 -10 -25 -07 -25

-05 -02 -03 -05 -02 -03 -05-06

46 47

Food and D
rinkw

are



Angulus AP800546
Tazza mug da 280ml. in ceramica di alta qualità con 
manico rettangolare. Confezione in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø85×89 mm Stampa: C1(8), RS3(1), P3(2)

Athena AP800433-01
Tazza bianca in porcellana di alta qualità e grandi dimensioni 
con sottobicchiere in bambù. Capacità 400 ml. In confezione 
regalo. Dimensione: ø100×80 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)

Cybele AP803416-01
Tazza bianca vintage in porcellana di alta qualità, 
con bordo nero e sottobicchiere in bambù. 320 ml. 
In confezione regalo. Dimensione: ø85×90 mm 
Stampa: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)

Matara AP800547
Tazza mug da 280ml. in ceramica di alta qualità con finitura 
esterna opaca e interna lucida. Confezione in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø90×85 mm Stampa: C1(8), RS3(1), P3(2)

Hestia AP803415-01
Tazza di porcellana di alta qualità 320 ml. 
in colore bianco con sottobicchiere 
di bambù. In confezione regalo. 
Dimensione: ø85×90 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)

Yotel AP721708-01
Tazza in ceramica da 370 ml. con finitura opaca 
e coperchio in bambù. Fornita in confezione di 
cartoncino kraft. Dimensione: ø82×105 mm 
Stampa: C2(8), WPC2(FC), E2, RS3(1), P3(2)
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Hemera Plus AP800488
Tazza in ceramica colorata di alta qualità da 
370 ml. con interno bianco, sottobicchiere 
in bambù e confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø92×95 mm Stampa: C2(8), 
RS3(1), E2, P3(2)

Hemera AP800487
Tazza in ceramica colorata di alta qualità da 370 ml. con interno 
bianco e confezione di cartoncino kraft. Dimensione: ø92×86 mm 
Stampa: C1(8), RS3(1), P3(2)

Gaia AP800537
Tazza in ceramica colorata di alta qualità da 
340 ml con interno bianco, confezionata in scatola 
di cartoncino kraft Dimensione: ø85×103 mm 
Stampa: C1(8), RS3(1), P3(2)

Maia AP800539
Tazza mug da 340ml. in ceramica bianca di alta qualità 
con interno colorato. Confezione in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø81×99 mm Stampa: C1(8), WPC1(FC), 
RS3(1), P3(2)
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Bokun AP721707
Tazza in ceramica da 420 ml. con base in sughero 
naturale. Fornita in confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø90×110 mm Stampa: RS3(1), P3(2)

Komagu AP800548
Tazza mug da 325ml. in ceramica di alta qualità con base in sughero naturale 
e coperchio in plastica PP. Con finitura esterna opaca ed interna lucida. 
Confezione in cartoncino kraft. Dimensione: ø88×108 mm Stampa: RS3(1), 
P3(2)

Mystral AP733637-01
Tazza in ceramica da 480ml. con manico 
in bambù e confezione in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø88×115 mm Stampa: RS3(1), 
P3(2), E2

Artemis AP803412-01
Tazza bianca in porcellana di alta qualità con 
capacità da 350 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø80×105 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Thena AP803411-01
Tazza in porcellana di alta qualità di colore 
bianco, 350 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø80×90 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1), P3(2)
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Mocaboo AP812427
Set di 2 tazze da espresso in vetro borosilicato a doppia 
parete e piattini di bambù, 90 ml. In scatola display 
in cartoncino kraft. Dimensione: 185×85×80 mm 
Stampa: C2(8), E2, P2(4), VS(FC)

Bondina M AP812425
Bicchiere termico da 350 ml in vetro 
borosilicato a doppia parete, coperchio 
in bambù e scatola in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø83×115 mm Stampa: E2, 
P2(4), C2(8)

Grobina AP800443
Tazza termica 350 ml in vetro borosilicato 
a doppia parete con manico, coperchio 
in bambù. In scatola di carta kraft. 
Dimensione: ø84×113 mm Stampa: E2, 
P2(4), C2(8)

Bondina L AP812426
Bicchiere termico da 450 ml in vetro 
borosilicato a doppia parete, coperchio 
in bambù e scatola in cartoncino 
kraft. Dimensione: ø83×150 mm 
Stampa: E2, P2(4), C2(8)

Bondina S AP812424
Bicchiere termico da 250 ml in vetro 
borosilicato a doppia parete, coperchio 
in bambù e scatola in cartoncino 
kraft. Dimensione: ø83×100 mm 
Stampa: E2, P2(4), C2(8)

Per una maggiore sostenibilità, scegli il borosilicato
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Lutin AP781259-01
Tazza espresso in ceramica bianca, in scatola 
regalo. 80 ml. Dimensione: ø54×63 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC), RS3(1), P3(2)

Hanay AP722832
Infusore per tè in vetro con tappo in sughero 
naturale. Dimensione: ø29×133 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Typica AP862011
Set 2 tazze cappuccio e piattini in ceramica, 
150 ml. Consegnata in scatola di carta bianca. 
Dimensione: 155×158×109 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC), P3(2)

Insert AP809468
Infusore da tè in acciaio inox. 
Dimensione: ø19×170 mm Stampa: E1, RE1(6)

Mocca AP862010
Set 2pz tazzine da caffè e piattini in ceramica, 
90 ml. Consegnata in scatola di carta bianca. 
Dimensione: 120×125×95 mm Stampa: C2(8), 
WPC2(FC), P3(2)

Jasmin AP800392
Infusore per tè dalla forma decorativa in silicone 
e acciaio inox. Dimensione: ø35×150 mm 
Stampa: E1
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CreaBee One AP716623
Confezione monodose di miele (10 grammi) 
in astuccio di carta personalizzabile a colori. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 40×100 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaTea One AP718183
Bustina di tè personalizzabile con 
la propria grafica. Contiene 2,5 gr di 
tea Earl Grey. Ordine minimo: 100 
pezzi. Dimensione: 65×115 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Tendina AP800465
Teiera in vetro borosilicato con coperchio 
in bambù e filtro in acciaio inox, in 
scatola di cartoncino kraft. 1000 ml. 
Dimensione: ø132×125 mm Stampa: E3, 
P3(4), C3(8)

Sencha AP808038
Set da tè in ceramica che comprende una 
teiera con manico in bambù (600 ml) e 
due tazze (110 ml). In scatola di carta kraft. 
Dimensione: 245×213×104 mm Stampa: C3(8), 
WPC3(FC), E3

Bancha AP800472
Scatola per il tè in bambù con coperchio 
in acrilico trasparente e 4 scomparti. 
Dimensione: 140×140×75 mm Stampa: E3, 
P3(4)
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Papcap S AP808906
Bicchiere in carta a parete singola con rivestimento in PE, 
120 ml. MOQ: multipli di 50 pezzi. Dimensione: ø60×60 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC), RS1(1)

Papcap M AP808907
Bicchiere in carta a parete singola con rivestimento 
in PE, 240 ml. MOQ: multipli di 50 pezzi. 
Dimensione: ø80×92 mm Stampa: P1(4), VS(FC), RS1(1)

Chupito AP735369
Bicchierino shot per eventi in plastica 
PP da 35ml. Dimensione: ø39×46 mm 
Stampa: P1(4)

Cuvak AP735367
Bicchiere lavabile per eventi in plastica 
PP da 400ml. Dimensione: ø80×115 mm 
Stampa: RUV(FC), RS1(1), P1(4)

Colorbert AP735365
Bicchiere lavabile per eventi in 
plastica PP colorata da 500ml. 
Dimensione: ø89×110 mm 
Stampa: RUV(FC), RS1(1), P1(4)

Ginbert AP741248
Bicchiere riutilizzabile per eventi in plastica 
PP, 500 ml. Dimensione: ø92×116 mm 
Stampa: RUV(FC), RS1(1), P1(4)
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GlasSip AP800435
Set di 2 cannucce in vetro borosilicato riutilizzabili e 
spazzola per la pulizia. In scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 51×200×18 mm  Stampa: E1, OP(FC), VS(FC)

Jexor AP733730-21
Cannuccia in acciaio riutilizzabile e pieghevole con spazzolino 
telescopico per la pulizia. Fornita di custodia con moschettone. 
Dimensione: ø14×123 mm Stampa: E1, P2(2)

Kalux AP721384
Set di 2 cannucce riutilizzabili in 
acciaio inox e spazzola di pulizia, 
confezionati in un sacchetto di 
cotone. Dimensione: 35×245 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), E1

BooSip AP809573
Set di 2 cannucce in bambù naturale 
riutilizzabili, spazzolina per la pulizia 
e sacchetto in cotone. Trattandosi 
di cannucce in carta, il diametro e la 
superficie delle cannucce possono 
variare. Dimensione: 50×250 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), E1

StriStraw AP800428
Set 10 cannucce in carta con motivo 
a righe, in scatola di carta kraft. 
Dimensione: 31×200×14 mm 
Stampa: P1(4), OP(FC), VS(FC)

BamStraw AP800427-07
Set 10 cannucce in carta con motivo 
bambù, in scatola di carta kraft. 
Dimensione: 31×200×14 mm 
Stampa: P1(4), OP(FC), VS(FC)
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Rebento AP808052
Contenitore per il pranzo in plastica PP riciclata 
con coperchio in bambù, set di posate (coltello 
e forchetta) e fascia elastica di chiusura. 500 ml. 
Dimensione: 162×110×50 mm Stampa: E2, P2(2), 
S2(6)

Bambento AP808053
Scatola per il pranzo in acciaio inox con coperchio 
in bambù e sicura chiusura a gancio, 750 ml. 
Dimensione: 160×110×55 mm Stampa: E2, P2(2)

Kotetsu AP800541
Contenitore per il pranzo in acciaio inox riciclato 
con coperchio in bambù e chiusura di sicurezza 
a fibbia. Dispone di 2 scomparti con capacità di 
340 e 600 ml. Dimensione: 170×115×85 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Ferroca AP800445
Contenitore per il pranzo in acciaio inossidabile 
con coperchio in bambù naturale ed elastico in 
silicone, 800 ml. Dimensione: 160×120×48 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(2)

Risaiku AP800540
Contenitore per il pranzo da 750 ml. in acciaio 
inox riciclato con chiusura di sicurezza a fibbia. 
Dimensione: 170×119×57 mm Stampa: E2, P2(2)

Sariul AP721819
Contenitore per il pranzo in acciaio inox con 
coperchio e set di posate (coltello e forchetta) in 
bambù naturale ed elastico di chiusura, 600 ml. 
Dimensione: 164×56×115 mm Stampa: E2, P2(2)
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Ruttata AP800446
Contenitore per il pranzo in vetro di forma 
rotonda con coperchio in bambù naturale, 650 ml. 
Dimensione: ø150×70 mm Stampa: E2, P2(2), S2(2), C3(8)

Vittata AP800440
Contenitore per il pranzo in vetro con coperchio 
in bambù naturale ed elastico in silicone, 800 ml. 
Dimensione: 177×123×50 mm Stampa: E2, P2(2), S2(2), 
C3(8)

Bejar AP721954
Contenitore per il pranzo in vetro con coperchio 
e set di posate (coltello, forchetta e cucchiaio) in 
bambù naturale ed elastico di chiusura, 500 ml. 
Dimensione: 172×67×127 mm Stampa: E2, 
P2(2), C3(8)

PER UNA PAUSA PRANZO PIÙ 
ECOLOGICA

Grazie ai contenitori per il pranzo, la 
tua azienda può essere costantemente 
valorizzata. Possono essere utilizzati per 
molto tempo in molti ambienti diversi, come 
uffici, scuole e parchi, garantendo così una 
costante diffusione del brand. Inoltre, i 
nostri materiali sostenibili sono perfetti per 
mantenere una salda credibilità ambientale.
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Bawar AP722192
Scatola per il pranzo in plastica PP con set di posate 
(forchetta, cucchiaio e coltello), coperchio in bambù 
e cinturino elastico. Con 2 scomparti di 700 ml di 
capacità ciascuno. Dimensione: 180×106×96 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(2)

Graftan AP722531
Contenitore per il pranzo in plastica PP con set di 
posate (forchetta, cucchiaio e coltello), coperchio 
in bambù con portacellulare e cinturino elastico. 
Con 2 scomparti della capacità di 700 ml ciascuno. 
Dimensione: 183×105×96 mm Stampa: E2, P2(2), 
S2(2)

Thadan AP722191
Scatola per il pranzo in plastica PP con 
coperchio in bambù e cinturino elastico. 
1000 ml. Dimensione: 200×140×70 mm 
Stampa: E2, P2(2), S2(6)
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Lucens AP800486
Contenitore per il pranzo in acciaio inox con 
coperchio in plastica PP a chiusura ermetica, 
650 ml. Dimensione: 176×131×59 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Sandix AP722292
Contenitore per il pranzo da 1000 ml. 
in plastica PP con cinturino elastico di 
chiusura. Dimensione: 190×115×67 mm 
Stampa: P2(2), S2(2), UVC(FC)

Harxem AP722190-00
Scatola per il pranzo in plastica 
PP con set di posate (coltello e 
forchetta) e cinturino elastico. 700 ml. 
Dimensione: 165×112×50 mm 
Stampa: P2(2), S2(2)

Fandex AP721817-01
Contenitore per il pranzo in plastica antibatterica con set 
di posate (forchetta, cucchiaio e coltello), 2 scomparti da 
700 ml ciascuno e fascia elastica di chiusura. Conforme 
alla normativa ISO 22196. Dimensione: 187×121×106 mm 
Stampa: P2(2), S2(2), UVC(FC)

Vilma AP722819
Contenitore per il pranzo in plastica PP composto 
da 2 scomparti della capacità di 700 ml ciascuno, un 
set di posate (forchetta, cucchiaio e coltello) e fascia 
elastica di chiusura. Dimensione: 182×104×94 mm 
Stampa: P2(2), S2(2), UVC(FC)

Planche AP800447
Scatola per il pranzo in plastica PLA con set 
di posate (forchetta, cucchiaio e coltello) 
e cinturino elastico in poliestere RPET, 
1000 ml. PLA senza BPA, 100% compostabile. 
Dimensione: 191×116×66 mm Stampa: P2(2), 
S2(2), UVC(FC)
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CreaSnack AP716647
Porta merenda riutilizzabile, in poliestere 600D RPET, chiusura a 
velcro e resistente fodera impermeabile. Ideale per contenere snack 
o sandwich. Personalizzazione con grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 150×190 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaSnack XL AP716638
Porta merenda riutilizzabile, in poliestere 600D RPET, chiusura a velcro e 
resistente fodera impermeabile. Ideale per contenere snack o sandwich. 
Personalizzazione con grafica stampata in sublimazione su tutta la superficie. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 175×210×105 mm Stampa: FP-SU(FC)

Noix AP741293
Contenitore porta vivande a forma di sandwich, 
capacità 450 ml. Dimensione: 135×130×50 mm 
Stampa: P2(1), VS(FC)
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Plusin AP721531
Set 3 pz di posate in bambù in sacchetto di cotone. 
Dimensione: 65×220×10 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)

Milner AP733729-01
Set di 5 posate in plastica PP in una scatola 
con coperchio in bambù. Il set comprende: 
cucchiaio, forchetta, coltello, cannuccia 
pieghevole in acciaio inox e spazzola per 
la pulizia. Dimensione: 45×165×27 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Corpax AP721951
Set di posate in bambù da 5 pz. in sacchetto 
di cotone, composto da forchetta, coltello, 
cucchiaio, cannuccia e spazzola per la pulizia. 
Dimensione: 65×220×25 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)

Tailung AP722195
Set 5 posate in acciaio inossidabile in sacchetto di 
poliestere RPET, composto da forchetta, coltello, 
cucchiaio, cannuccia e spazzola per la pulizia. 
Dimensione: 75×245×20 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), E2, P2(2)

Basuky AP722793
Set di 5 posate in acciaio inox con manico in legno, 
contenute in un sacchetto in cotone con chiusura a 
coulisse. Il set comprende una forchetta, un coltello, un 
cucchiaio, una cannuccia ed una spazzolina per la pulizia. 
Dimensione: 85×240×15 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
E2, P2(2)

Woolly AP800439
Posateria ecologica e monouso in legno naturale. Forme 
disponibili: forchetta, coltello e cucchiaio. MOQ: multipli di 
100 pezzi. Dimensione: 160×33 mm Stampa: E0, P0(4)
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Malabar AP812429
Macina sale e pepe elettrico in acciaio 
inox con macine in ceramica e luce LED. 
Funziona con 4 batterie AA, non fornite. 
Dimensione: ø50×220 mm Stampa: E2, 
P2(2), ER1

Kerala AP800476
Set di 2pz composto da una saliera ed una 
pepiera in bambù. Il set si incastra facilmente 
al centro grazie ai magneti posizionati su di un 
lato. Dimensione: 100×70×50 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Semman AP812431
Macina sale e pepe manuale in 
acciaio inox con macine in ceramica 
e contenitore in vetro, 180 ml. 
Dimensione: ø65×135 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Tumber AP722189
Set 4 pz porta spezie in vetro 
borosilicato con coperchio in sughero 
naturale e supporto in bambù, 70 ml. 
Dimensione: 173×140×52 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Vinaigrette AP812428
Bottiglia per olio e aceto in vetro 
borosilicato con tappo in sughero. 
La capacità della boccetta esterna 
è di 320 ml e quella interna di 
125 ml. Dimensione: ø65×185 mm 
Stampa: C2(8)

Sasa AP800406
Mortaio con pestello in bambù. 
Dimensione: ø90×48 mm 
Stampa: P2(2), E2

Liguria AP812430
Erogatore spray  in vetro da 100 ml 
per olio, con coperchio in acciaio 
inossidabile. Fornito con imbuto in 
plastica. Dimensione: ø40×185 mm 
Stampa: E2, P2(2), ER1, RS3(1)

Tabbouleh AP808055
Set da taglio, comprendente un tagliere 
rotondo in bambù ed una mezzaluna 
in acciaio inox con manici in bambù.  
Dimensione: ø200×14 mm Stampa: E3, 
P3(2)
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Muntok AP810398
Doppia macina manuale per sale e pepe; macine in ceramica, 
corpo in acciaio inox e bambù. Dimensione: ø45×195 mm 
Stampa: E2, RE2(6), ER1, P2(2)

Lanai AP800464
Barattolo porta spezie in vetro borosilicato 
con coperchio in bambù e cucchiaio, 300 ml. 
Ideale per conservare zucchero, spezie o noci. 
Dimensione: ø80×90 mm Stampa: RS3(1), 
RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

Momomi AP800462
Barattolo in vetro borosilicato con coperchio in 
bambù, 550 ml. Ideale per conservare alimenti 
e ingredienti secchi. Dimensione: ø85×120 mm 
Stampa: RS3(1), RUV(FC), C2(8), E2, P2(2)

Momomi XL AP800463
Barattolo in vetro borosilicato con coperchio in bambù, 
1000 ml. Ideale per conservare alimenti e ingredienti secchi. 
Dimensione: ø100×150 mm Stampa: RS3(1), C2(8), E2, P2(2)
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Sandy AP844030
Clessidra in plastica da 3 minuti con tappo e sabbia in 
colore coordinato e supporto a ventosa. Personalizzala 
con l'inserto in carta! Dimensione: ø20×60 mm 
Stampa: DG2(FC), P1(1)

BooCook AP800421
Bilancia da cucina digitale con piatto in bambù e display 
retroilluminato. Capacità: 5 kg, precisione 1 g, unità di 
misura: kg / g / oz. Con indicatore in millilitri per acqua/
latte ml. Funziona con 2 batterie AAA, non incluse. 
Dimensione: 240×190×20 mm Stampa: E3, S2(2)

Revey AP791302
Timer da cucina in plastica 
a forma di uovo (60 minuti). 
Dimensione: ø60×80 mm  
Stampa: P2(1)

Toomer AP844045
Timer digitale da cucina in bambù 
con magneti. Batteria a bottone 
inclusa. Dimensione: 60×60×16 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Mousse AP800364
Bilancia da cucina digitale 
con piano in vetro temperato. 
Portata: 5 kg, graduazione 1 g, 
unità di misura: g/oz. Funziona 
con 2 batterie AAA, non incluse. 
Dimensione: 150×200×17 mm 
Stampa: P2(1), UVC(FC)

InoxCook AP810465
Bilancia da cucina digitale in acciaio 
inox con display retroilluminato. 
Capacità: 5 kg, precisione 1 g, 
unità di misura: g/oz. Funziona 
con 2 batterie AAA, non fornite. 
Dimensione: 140×180×18 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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Buraboo AP800753
Spazzola da forno in silicone con manico 
in bambù. Dimensione: 220×29×13 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Spatuboo AP800752
Spatola da forno in silicone con manico 
in bambù. Dimensione: 220×33×9 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Kerman AP791807
Marisa in silicone. 
Dimensione: 230×35×10 mm 
Stampa: P1(1)

Kolam AP791806
Pennello da cucina in silicone. 
Dimensione: 175×30×10 mm 
Stampa: P1(1)

Pavlova AP808027
Frusta cucina in acciaio inossidabile. 
Dimensione: ø50×255 mm Stampa: E2
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Borinda AP800390
Cucchiaio da cucina in bambù. 
Dimensione: 240×50 mm Stampa: E2, P2(2)

Escaro AP800451
Set da 2pz cucchiai da insalata in bambù. 
Dimensione: 300×60 mm Stampa: E2, P2(2)

Mimbis AP733700-00
Pela verdure in plastica PP con lama in 
acciaio inox. Dimensione: 60×133×15 mm 
Stampa: P1(2)

Nigma AP733686
Pinza da cucina in bambù 
Dimensione: 50×300×13 mm Stampa: E2, P2(2)

LA RICETTA PER IL SUCCESSO

Per rivitalizzare la cucina e rafforzare la presenza del 
brand, utilizza utensili eleganti e pratici. Personalizza 
con il tuo logo alcuni indispensabili strumenti per la 
cottura e trasformali in una componente affidabile 
e apprezzata in ogni attività culinaria.
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Flint AP781892
Clip per chiusura sacchetti in plastica 
traslucida. Dimensione: 100×62×23 mm 
Stampa: P1(2)

Sinicus AP806658
Set 2 bacchette di bambù con estremità 
colorate. Dimensione: 225 mm 
Stampa: E1, P1(4), DG2(FC)

Nesty AP781251
Bacchette in bambù, 2pz. 
Dimensione: 225 mm Stampa: E1, P1(4), 
DG2(FC)

Uramaki AP800475-00
Set per la preparazione del sushi in bambù 
con stuoia, paletta per il riso, stendi riso e 
5 paia di bacchette. In scatola di carta kraft. 
Dimensione: 245×240×2 mm Stampa: E2, P2(2)

Sangsuk AP800474
Sottopentola in bambù con cordoncino in canapa 
per appenderlo. Questo sottopentola aiuta a 
isolare pentole e padelle calde dal piano di lavoro. 
Dimensione: 180×180×15 mm Stampa: E2, P2(2)
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Brotzeit AP716737
Sacchetto portapane riutilizzabile in poliestere 
RPET 190T con rivestimento interno resistente e 
impermeabile. Personalizzabile con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 150×190 mm Stampa: FP-SU(FC)

Santoku AP800471
Ceppo portacoltelli universale in bambù con 
setole in plastica. Dimensione: 100×100×225 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Zolar AP733702-00
Cestino per il pane in cotone e sughero 
naturale. Dimensione: ø150×155 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Sanjo AP808036
Set di 2 coltelli in acciaio inossidabile con manici 
ed astuccio in bambù a chiusura magnetica. 
Dimensione: 340×100×22 mm Stampa: E3, P3(2)

Myoria AP733688
Tagliere in bambù con coltello da pane in 
acciaio inox. Dimensione: 235×355×10 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Steakus AP808044
Set da carne composto da tagliere in bambù, 
forchetta e coltello in acciaio inox e manici in bambù. 
Dimensione: 200×300×11 mm Stampa: E3, P3(2)
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Naples AP800418
Tagliere per pizza da 32 cm in bambù. 
Dimensione: ø320×440×10 mm 
Stampa: E3

Titox AP722193
Taglia pizza in acciaio inossidabile 
con impugnatura in bambù. 
Dimensione: 75×85×11 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Bigaboo AP812432
Set per servire la pizza in acciaio 
inossidabile da 3 pezzi con manico in 
bambù e comoda sacca in cotone con 
chiusura a coulisse. Il set è composto da 
una grattugia per formaggio, un taglia pizza 
ed una spatola. Dimensione: 152×308 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)

Pizzax AP808054-10
Taglia pizza a forma di ascia con manico 
in bambù e lama in acciaio inossidabile. 
Dimensione: 210×103×19 mm Stampa: E2, P2(2)
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Zoria AP733705
Tagliere in bambù con affilacoltelli in 
ceramica. Dimensione: 350×200×15 mm 
Stampa: E3

Mangalica AP800417
Tagliere in bambù a forma di maiale. 
Dimensione: 298×200×10 mm 
Stampa: E3

Kentucky AP800416
Tagliere in bambù a forma di pollo. 
Dimensione: 298×200×10 mm 
Stampa: E3

Bubula AP800407
Tagliere in bambù a forma di mucca. 
Dimensione: 298×200×10 mm 
Stampa: E3

Shiba AP800405
Tagliere in bambù a forma di albero di 
Natale. Dimensione: 300×200×10 mm 
Stampa: E3

Taglieri di vario genere
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Ruban AP781249
Tagliere in bambù. 
Dimensione: 200×150×10 mm 
Stampa: E3

Xaban AP808056
Tagliere in bambù con foro fustellato. 
Dimensione: 270×180×10 mm 
Stampa: E3

Bambusa AP800388
Tagliere in bambù. 
Dimensione: 330×230×10 mm 
Stampa: E3

Boord AP800441
Tagliere in bambù a forma di bottiglia 
di vino. Dimensione: 400×127×12 mm 
Stampa: E3
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Valnott AP808077
Set composto da vassoio in bambù e schiaccianoci in metallo. In scatola di 
carta kraft. Dimensione: 240×170×20 mm Stampa: E3, P3(2)

Mildred AP722795
Tagliere in bambù con set di 4 coltelli da formaggio 
in acciaio inox su supporto magnetico pieghevole. 
Dimensione: 300×214×40 mm Stampa: E3, P2(2)

Koet AP731983
Set 4 coltelli formaggio in acciaio inox con impugnatura in 
legno e confezione regalo. Dimensione: 190×160×23 mm  
Stampa: E2, S1(1)

Boursin AP800389
Set 4 coltelli per formaggio in bambù, in 
confezione regalo. Prodotto a marchio André 
Philippe. Dimensione: 185×160×30 mm 
Stampa: P2(1), E2, S1(1)
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Reng AP733699
Set composto da 50 forchette in 
bambù per finger food in un barattolo 
di vetro con coperchio in bambù. 
Dimensione: ø62×124 mm Stampa: E2, P2(4)

Reggiano AP800419
Grattugia formaggio in acciaio inox con vassoio 
di bambù. Dimensione: 151×68×40 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Abbamar AP800450
Tagliere rotondo in bambù con set di 4 coltelli da formaggio in 
acciaio inossidabile. Dimensione: ø220×38 mm Stampa: E3, P2(2)

Helvet AP733693
Set per fonduta in ceramica con 
supporto in legno e 4 forchette. 
Dimensione: ø95×130 mm Stampa: E2, 
P2(2), C2(8), WPC2(FC)

Taleggio AP800473
Set da formaggio in bambù con coltello in acciaio 
inox e tagliere in bambù. In scatola di carta kraft. 
Dimensione: 200×143×10 mm Stampa: E3, P2(2)

Sondrex AP734195
Set da vino e formaggio composto da 4 pezzi in acciaio inox e manico 
in bambù confezionati in una scatola di cartoncino kraft riciclato a 
forma di libro. Il set comprende 1 cavatappi, 2 coltelli ed 1 forchetta da 
formaggio. Dimensione: 227×155×27 mm Stampa: E3, S2(4), VS(FC)
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Ricordi magnetici

Lirix AP733711
Set di 12 magneti da frigo in 
bambù, contenuti in un sacchetto 
in cotone con chiusura a coulisse. 
Dimensione: 85×110 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), E2, P2(2)

Marnik AP781653
Set bacheca doppia: un lato con lavagna nera e il retro 
con piano scrivibile; il set comprende anche 3 gessetti, 1 
pennarello ed 1 gomma. Dimensione: 310×210×12 mm 
Stampa: E2, P2(1)

SteelMag AP873034
Magnete rotondo con superficie in acciaio 
inox. Dimensione: ø25 mm Stampa: E0, 
RE1(6), P2(1)
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CreaStick Fridge Plus AP716604
Magnete da frigo personalizzabile con stampa a 
colori, blocco di 50 foglietti adesivi in carta riciclata 
(100×75 mm) e mini matita di legno. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 120×160×10 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaStick Fridge AP716606
Magnete da frigo personalizzabile con stampa in 
quadricromia, con blocco di 50 foglietti adesivi 
in carta riciclata (75×75 mm). MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 75×133×10 mm Stampa: FP-DG(FC)

Nietix AP741619-01
Planning settimanale magnetico 
completo di pennarello e cancellino. 
Dimensione: 290×210 mm Stampa: P1(4)

Sylox AP741759
Magnete frigorifero colorato con blocco 
note da 40 fogli. Dimensione: 60×148 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)

Yakari AP741511
Magnete frigorifero colorato con blocco 
note da 40 fogli e mini matita in legno. 
Dimensione: 99×139 mm Stampa: P1(4), VS(FC)

Yupit AP791551
Lavagna magnetica completa di pennarello 
e cancellino. Dimensione: 105×150 mm 
Stampa: P1(4)
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EpoFridgy AP718001
Magnete frigo personalizzabile nella forma con rivestimento epossidico e 
stampa digitale. Quantità minima: 100 pezzi. Dimensione: Max. 25 cm² 
Stampa: FP-DO(FC)

Fridgy AP718004
Magnete frigo personalizzabile nella forma e stampa digitale. Quantità 
minima: 100 pezzi. Dimensione: Max. 25 cm² Stampa: FP-DG(FC)

Woofri AP718381
Magnete personalizzabile in legno di betulla laminato con stampa a colori. Il prezzo include la 
stampa UV LED. MOQ: 200 pezzi. Dimensione: 45×45×5 mm Stampa: FP-UV(FC)
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Kalmont AP781269
Presina in poliestere con bordo colorato, 
1pz. Ideale per stampa in sublimazione. 
Dimensione: 174×174 mm Stampa: SU1(FC), 
TA(8), DTA(FC)

Kalose AP722822-77
Guanto da forno in poliestere RPET, 
1 pezzo. Dimensione: 180×285 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)

Calen AP721528
Guanto da forno in cotone organico. 
Dimensione: 180×285 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

CreaChef Pocket AP716622
Grembiule personalizzabile in poliestere 600D 
RPET con tasca frontale e grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 670×920 mm Stampa: FP-SU(FC)

Nilson AP741623
Cappello da cuoco in cotone (35%) e 
poliestere (65%). Stampa: TB(8), DTB(FC)

Piper AP761202
Guanto da forno in cotone colorato, 1pz. 
Dimensione: 180×285 mm Stampa: TA(8), DTA(FC)

-05 -06

-01

-01 -05 -06

-10

-10

76 77

Food and D
rinkw

are



Konner AP721162
Grembiule colorato con tasche frontali. 
Materiale: 80% poliestere / 20% cotone. 
Dimensione: 700×950 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)

Maylon AP721175
Grembiule in 100% cotone con tasca frontale, 
150 g/m². Dimensione: 650×900 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Vanur AP791896
Grembiule in tessuto non tessuto con tasca frontale. 
Dimensione: 500×730 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
S1(1)

Xigor AP741621
Grembiule composto in 35% cotone 
e 65% poliestere, con tasca frontale. 
Dimensione: 650×900 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Pissek AP721940
Grembiule in 100% cotone riciclato con tasca frontale, 
140 g/m². Dimensione: 650×900 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Vurcex AP721396
Grembiule in cotone con tasche 
frontali e cinghie regolabili in pelle PU, 
340 g/m². Dimensione: 680×800 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Rober AP722041
Grembiule in poliestere denim con 
tasche frontali e cinghie regolabili, 
240 g/m². Dimensione: 680×800 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Zowi AP722308-00
Grembiule in 100% cotone equosolidale 
180 g/m² con tasca frontale e etichetta 
Fairtrade.  Dimensione: 650×900 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Hanaku AP722821-77
Grembiule in poliestere RPET con 
tasche anteriori e spalline regolabili. 
Dimensione: 700×950 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Zhuzzle AP716736
Set composto da 4 sottobicchieri in bambù 
sagomati a forma di tessere puzzle. 
Dimensione: 180×180×3 mm Stampa: E2, P2(4)

ZhuliMax AP800491
Set di 6 sottobicchieri rotondi in bambù con sacchetto in 
cotone e chiusura a coulisse. Dimensione: 120×150 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), E2, P2(4)

Boosty AP800426
Set 4 sottobicchieri in bambù con porta 
sottobicchieri. Dimensione: 110×110×40 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Zhuli AP800490
Sottobicchiere rotondo in bambù. 
Dimensione: ø85×5 mm Stampa: E2, P2(4)
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Brew AP718062
Sottobicchieri in HDF con grafica 
personalizzata su un lato. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 95×95×3 mm Stampa: FP-UV(FC)

Chiang AP808040-10
Set di 10 sottobicchieri in feltro RPET in un contenitore 
da tavolo in bambù. Ciascun sottobicchiere riporta il 
caratteristico logo RPET. Dimensione: ø70×115 mm 
Stampa: E3, P3(2), TB(8), DTB(FC), S1(1)

CreaPint AP718527
Sottobicchiere di carta assorbente con grafica 
personalizzata su un lato. MOQ: 250 pz. 
Stampa: FP-UV(FC)

Brunex AP721068
Sottobicchiere rotondo in sughero. 
Dimensione: ø100×3 mm  Stampa: E2, OP(FC), 
P1(1), S1(1)

CreaFelt Drink AP716505
Sottobicchiere in feltro RPET con grafica personalizzata 
su un lato. Il prezzo include la stampa a sublimazione. 
MOQ: 100 pezzi. Stampa: FP-SU(FC)

Palet AP721380
Sottobicchiere in legno a forma di mini 
pallet. Dimensione: 115×15×75 mm 
Stampa: P1(4), E1
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Sukubo AP808088
Apribottiglie e cavatappi in acciaio inox con 
manico in bambù. Dimensione: 135×40×13 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Flomek AP722199
Cavatappi in acciaio inossidabile con apribottiglie 
e manico in bambù, in scatola di bambù. 
Dimensione: 162×68×30 mm Stampa: E2, P2(4)

Perring AP722823
Apribottiglie e cavatappi magnetico in bambù. 
Dimensione: 136×41×18 mm Stampa: E2, P2(4)

Per stappare in bellezza grazie ai nostri apribottiglie

Mansen AP733908
Apribottiglie e cavatappi in acciaio 
inossidabile con manico in legno. 
Dimensione: 122×32×15 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Glaber AP722824
Apribottiglie e cavatappi in acciaio 
inossidabile con manico in sughero 
naturale. Dimensione: 109×28×14 mm 
Stampa: E2

Kai AP807202
Cavatappi in metallo con apribottiglie e 
coltellino. Dimensione: 115×25×6 mm 
Stampa: E1, P2(1), RE1(6)

Umbria AP800409
Cavatappi in metallo con apribottiglie. 
Dimensione: 120×20×10 mm 
Stampa: E1, P2(1)
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Boojito AP809569
Apribottiglie in acciaio con rivestimento 
in bambù. Dimensione: 180×40×6 mm 
Stampa: E2, P2(4), RE2(6)

Voxen AP733905
Portabottiglie in bambù per 6 bottiglie di birra con 
apribottiglie Dimensione: 289×247×179 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Bierbaum AP874007
Apribottiglie con manico in legno. 
Dimensione: 144×25×19 mm Stampa: E2, P2(4)

Lestral AP733909
Sottobicchiere in bambù con apribottiglie. 
Dimensione: 100×100×9 mm Stampa: E2, P2(4)

Roonito AP806991
Apribottiglie in bambù di forma rotonda con magneti. 
Dimensione: ø60×10 mm Stampa: E2, P2(4)
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Ralager AP808067
Apribottiglie in alluminio riciclato 
Dimensione: 85×38×3 mm Stampa: E0, 
P1(4)

Gadux AP781079
Apribottiglie in alluminio. 
Dimensione: 85×38×3 mm Stampa: E0, 
P1(4)

Faro AP810712
Apribottiglie in metallo confezionato 
in una scatolina di cartoncino nero. 
Dimensione: 110×36 mm Stampa: E1, 
P2(4), RE2(6)

Mojito AP809560-21
Apribottiglie in acciaio inossidabile. 
Dimensione: 180×40×2 mm Stampa: E2, 
P2(4), RE2(6)

Weizen AP809561-21
Apribottiglie a forma di carta di credito, in acciaio 
inossidabile.  Dimensione: 85×54×1,5 mm 
Stampa: E1, P2(4), RE2(6)
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MagBadge Bottle AP718220
Spilla-badge con apribottiglie, magnete ed inserto di 
carta full color. Il prezzo include la stampa digitale. 
Quantità minima: 100 pezzi. Dimensione: ø58 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Nogurix AP733698-00
Apribottiglie magnetico in plastica 
ecologica di paglia di grano. 
Dimensione: 106×50×5 mm 
Stampa: UVB(FC), P1(4)

Tronic AP731974
Apribottiglie in plastica 
con magnete frigorifero. 
Dimensione: 106×55×5 mm  
Stampa: UVB(FC), P1(4)

Swipe AP809391-01
Apribottiglie rettangolare in plastica. 
Dimensione: 85×54×4 mm 
Stampa: UVB(FC), P1(4)

Hopfanatic AP864002-01
Sottobicchiere in plastica con apribottiglie 
in metallo e fondo antiscivolo. 
Dimensione: 82×82 mm Stampa: UVB(FC), 
P1(4)
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Nebbiolo AP800750
Set vino da 4 pz in acciaio inossidabile con 
inserti e contenitore rotondo in bambù. Il 
set si compone di cavatappi, salvagoccia, 
beccuccio e tappo. Dimensione: ø160×40 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Cortese AP800751
Set vino da 4 pz in acciaio inossidabile in scatola 
di bambù a forma di bottiglia. Il set si compone 
di cavatappi, salvagoccia, beccuccio e tappo. 
Dimensione: 99×289×34 mm Stampa: E3, P3(4)
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Paluk AP734196
Set da vino da 4 pezzi in acciaio inox 
contenuti in una scatola in bambù. Il set 
comprende cavatappi, anello salvagoccia, 
tappo versatore, tappo e 32 pezzi degli 
scacchi. Dimensione: 148×168×52 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Nitol AP721164
Set vino con tappo, cavatappi e salva goccia in 
scatola di bambù. Dimensione: 160×100×45 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Boriax AP721165
Set vino composto da un tappo, un cavatappi, un 
salva goccia ed un tappo versatore in scatola di 
bambù con scomparto per una bottiglia di vino, 
non inclusa. Dimensione: 360×118×110 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Neider AP722796
Elegante set da vino in scatola regalo di bambù. 
Comprende 2 bicchieri da vino (350 ml) e un 
apribottiglie in acciaio inox con cavatappi. 
Dimensione: 219×240×108 mm Stampa: E3, P3(4)
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Godello AP804906
Set 4 accessori vino con particolari 
in legno, in scatola di bambù. 
Dimensione: 147×168×49 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Maquin AP734158
Set da 2 pezzi vino, composto da apribottiglie/cavatappi 
e tappo, confezionati in una scatola di sughero naturale 
con chiusura magnetica. Dimensione: 149×93×40 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Winohold AP716658
Porta bicchiere da vino in compensato di 
betulla personalizzabile. Il costo comprende 
la stampa a colori sul lato anteriore. MOQ: 
50 pezzi. Dimensione: 265×80×3 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Fiano AP800749
Set vino da 4 pz in acciaio inossidabile in scatola di 
cartoncino kraft riciclato ed apertura a libro. Il set si 
compone di cavatappi, salvagoccia, beccuccio e tappo. 
Dimensione: 155×226×26 mm Stampa: E3, P3(2), S2(4)

Moristel AP804907
Set 4 accessori per il vino, in confezione regalo. 
Dimensione: 223×80×30 mm Stampa: E3, P3(2), 
RE1(6), VS(FC)

Albarino AP800449
Portabottiglie pieghevole in bambù per 
6 bottiglie. bottiglie di vino non incluse. 
Dimensione: 350×255×13 mm Stampa: E3, S2(1)
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Puglia AP804010
Tappo in metallo per champagne. 
Dimensione: ø40×55 mm Stampa: E1, RE1(6)

Filden AP722827
Tappo in legno per bottiglia di vino. 
Dimensione: ø29×33 mm Stampa: E1, P1(4)

Kabalt AP721163-10
Tappo per bottiglia di vino con 
pompa sottovuoto incorporata. 
Dimensione: ø28×82 mm Stampa: P1(1)

Hoxmar AP721274-10
Tappo in plastica per sottovuoto per 
bottiglie di vino Dimensione: ø46×72 mm 
Stampa: P1(2)

Otto AP733889-21
Anello salvagoccia in acciaio inox per 
bottiglie di vino. Dimensione: ø40×18 mm 
Stampa: E1, ER1, P2(1)
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VinoPrint AP716697
Copertura termica in neoprene, con 
cerniera, per bottiglie di vino o champagne. 
Personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 
50 pezzi. Dimensione: ø125×270 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Boreas AP733894
Rinfrescatore per vino in tessuto TC con 
inserto elastico. Dimensione: 140×240 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Vipal AP722087
Rinfrescatore per vino in sughero naturale con 
liquido refrigerante e chiusura regolabile in 
velcro. Dimensione: 340×180 mm Stampa: E2, 
P2(1)

Raycon AP741260-01
Sacchetto in PVC con gel refrigerante e maniglia. 
Dimensione: 100×250×100 mm Stampa: P2(1)
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CreaFelt Vino AP716692
Borsa regalo per bottiglia di vino in feltro 
RPET personalizzabile con grafica stampata a 
colori ed etichetta RPET. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: ø100×400 mm Stampa: FP-SU(FC)

Grimbur AP722826
Scatola regalo in legno per 1 bottiglia 
di vino, con maniglia in cordoncino. 
Dimensione: 100×350×100 mm 
Stampa: E3, S2(1)

Varien AP741772
Sacchetto regalo in tessuto non 
tessuto per bottiglia di vino, 80 g/m². 
Dimensione: 160×400×65 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)
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Speyside AP800482
Raffinato set da whisky in confezione regalo in bambù. Il 
set comprende 2 bicchieri da whisky (250 ml), 8 cubetti 
riutilizzabili di ghiaccio in pietra, sacchetto per la custodia 
e pinze in acciaio inox. Dimensione: 235×188×100 mm 
Stampa: E3, P3(4), C3(8)

Bourbon AP808037
Set di cubetti ghiaccio in pietra riutilizzabili in confezione 
di bambù. Comprende 9 cubetti di ghiaccio in pietra, 
una borsa in cotone e pinze in acciaio inossidabile. 
Dimensione: 130×100×36 mm Stampa: E2, P2(2), TC(8), 
DTC(FC)

Rockwel AP722830
Set da whisky in vetro composto da una bottiglia 
decanter (1000 ml) e 4 bicchieri da whisky (200 ml). 
Dimensione: 310×270×120 mm Stampa: E3, 
P3(4), C3(8)

Danny AP732259
Set di 4 cubetti di ghiaccio riutilizzabili in 
acciaio inossidabile e confezione regalo nera. 
Dimensione: 95×90×35 mm Stampa: E1, P1(4)

Drumore AP800759
Raffinato set da whisky composto da una bottiglia 
decanter in vetro (750 ml), due bicchieri da 
whisky (280 ml) e confezione in scatola di bambù. 
Dimensione: 340×235×122 mm Stampa: E3, P3(4), 
C3(8)

Laniax AP722201
Set di 4 cubetti ghiaccio in pietra riutilizzabili, in 
sacchetto di cotone. Dimensione: 75×110×20 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Dibrix AP722797
Caraffa per acqua in vetro borosilicato 
con coperchio in bambù, 1250 ml. 
Dimensione: ø88×242 mm 
Stampa: RS3(1), E3, ER1, P3(1)

Molokai AP800459
Caraffa per acqua in vetro borosilicato da 600 ml. e tappo in 
sughero. Adatta sia per bevande fredde che calde, nonché come 
bottiglia decanter. Dimensione: ø80×210 mm Stampa: RS3(1), 
RUV(FC), E3, ER1, P3(1)

Molokai XL AP800460
Caraffa per acqua in vetro borosilicato da 1000 ml. e tappo in 
sughero. Adatta sia per bevande fredde che calde, nonché come 
bottiglia decanter. Dimensione: ø84×260 mm Stampa: RS3(1), 
RUV(FC), E3, ER1, P3(1)

PER ALLEGRI E FESTOSI EVENTI

Alza il livello di attenzione del tuo brand 
con i nostri raffinati articoli da bar e 
accessori dedicati al bere. Dagli eleganti 
bicchieri in vetro agli esclusivi set per 
whisky e accessori per cocktail, questi 
regali promozionali aggiungono un tocco 
di raffinatezza a ogni sorso, rendendo il 
tuo brand l'anima della festa.

Lonpel AP721544
Caraffa vino/acqua in vetro con tappo in sughero, 
capacità 1000 ml. Dimensione: ø93×272 mm 
Stampa: RS3(1), E3, ER1, P3(1)

1250 ML
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Keynes AP722525
Boccale da cocktail in acciaio inox placcato in rame 
con manico, 500 ml. Dimensione: ø93×100 mm 
Stampa: E2, ER1, P3(2)

Solara AP733907-21
Boccale da cocktail in acciaio inox con manico, 
450 ml. Dimensione: ø90×120 mm Stampa: E2, 
ER1, P3(2)

Hamberly AP722524
Shaker per cocktail da 550 ml, in acciaio 
placcato in rame. Dimensione: ø86×210 mm 
Stampa: E2, ER1, P3(2)

Tobassy AP781796
Shaker per cocktail in acciaio inox, 550 ml. In 
confezione regalo. Dimensione: ø87×215 mm 
Stampa: E2, ER1, RE1(6), P3(2)

Corby AP722523
Jigger da 25/50 ml in acciaio placcato in rame. 
Dimensione: ø45×115 mm Stampa: E1, P2(2)

Roley AP741832
Jigger in acciaio inox da 1 o 1/2 oncia.  
Dimensione: ø39×65 mm Stampa: E1, P2(2)
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Hunton AP733902
Elegante set da cocktail in acciaio inox con 
supporto in bambù. Include: shaker (550 ml), 
jigger, strainer, cavatappi, cucchiaio per 
miscelare, pestello, pinza per ghiaccio e 2 tappi 
versatori. Dimensione: 280×265×105 mm 
Stampa: E3, ER1, RE1(6), P3(2)

Wendol AP722196
Set da cocktail in acciaio inox con shaker 
da 550 ml, misurino e colino da cocktail.  
Dimensione: 130×210×90 mm Stampa: E3, 
ER1, RE1(6), P3(2)

Stiwar AP733900-21
Shaker boston in acciaio inox, 500 ml. 
Dimensione: ø87×270 mm Stampa: E2, 
ER1, RE1(6), P3(2)

Zirano AP733899-21
Jigger in acciaio inox con capacità 
di misurazione di 1 o 1/2 oncia. 
Dimensione: ø35×90 mm Stampa: E1, 
ER1, P2(2)
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Nautilus AP808011
Bicchiere pieghevole in acciaio, 70 ml. 
Dimensione: ø50×60 mm Stampa: E1, 
RE1(6), P2(1)

Norge AP807908
Mini fiaschetta in metallo da 30 ml 
con portachiavi a moschettone. 
Dimensione: 58×42×12 mm Stampa: E1, 
RE1(6), P2(1)

Gravning AP845183-10
Fiaschetta personale in acciaio inossidabile 
con superficie verniciata nera, 200 ml. 
Dimensione: 92×122×22 mm Stampa: E2, P2(1)

Amundsen AP804204
Fiaschetta in acciaio, 200 ml. 
Dimensione: 90×125×20 mm Stampa: E2, 
RE2(6), P2(1)

Shackleton AP845180
Fiaschetta in acciaio inossidabile 230 ml. con 2 
bicchierini e un imbuto. In confezione regalo nera. 
Dimensione: 167×188×42 mm Stampa: E2, RE2(6), 
P3(1), C2(8)
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Borester AP846002
Fiaschetta in acciaio inox con rivestimento in 
bambù, 175 ml. Dimensione: 95×110×22 mm 
Stampa: E2

Forester AP811112
Fiaschetta personale da 170 ml. in 
acciaio inox con finitura effetto legno. 
Dimensione: 90×110×21 mm Stampa: E2

Zentia AP733896
Fiaschetta in acciaio inox con rivestimento in 
bambù, 45 ml. Dimensione: ø22×162 mm 
Stampa: E2
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Parti con sicurezza! Sia che le persone 
vadano al centro commerciale, sia 
che si allenino quotidianamente o 
facciano un bel picnic al parco, una 
borsa della spesa, uno zaino o una 
borsa frigo saranno i loro compagni 
di viaggio. Offri loro delle borse e 
degli accessori da viaggio colorati o 
sostenibili per far sì che il tuo brand 
sia ben visibile anche nei luoghi 
pubblici.
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Bestla AP733870
Borsa per la spesa in 100% cotone riciclato, 140 g/m². con soffietto, manici 
lunghi ed etichetta cotone riciclato.  Dimensione: 380×420×80 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Kauna AP733872
Borsa per la spesa bicolore in 100% cotone riciclato 
120 g/m². con manici lunghi, soffietto ed etichetta cotone riciclato.  
Dimensione: 380×420×80 mm Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Skadi AP733871
Borsa per la spesa bicolore in 100% cotone riciclato 120 g/m². con 
manici lunghi ed etichetta cotone riciclato.  Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Klimbou AP722213
Borsa per la spesa in cotone organico con 
manici lunghi. 100% cotone, 140 g/m². 
Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Graket AP721569
Borsa riutilizzabile in cotone riciclato con 
manici lunghi. 100% cotone riciclato, 120 g/m². 
Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Rassel AP722387
Borsa della spesa riutilizzabile in 100% 
cotone riciclato da140 g/m² con manici 
lunghi ed etichetta cotone riciclato.  
Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)
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Nepax AP721571-00
Borsa pieghevole in 100% cotone 
organico e manici lunghi. 120 g/m². 
Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Rumel AP722386-00
Borsa per la spesa in 100% cotone organico con 
manici lunghi. 140 g/m². Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Fizzy AP722214-00
Borsa per la spesa in cotone organico con 
manici lunghi. 100% cotone, 180 g/m². 
Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Missam AP721570-00
Borsa per la spesa in cotone organico con 
manici lunghi. 100% cotone, 120 g/m². 
Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Indirizza le tue scelte verso soluzioni più ecologiche scegliendo 
le versioni in cotone organico e riciclato

120 g/m2180 g/m2140 g/m2

120 g/m2
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Flyca AP722302-00
Borsa per la spesa riutilizzabile in 100% 
cotone equosolidale con manici lunghi, 
180 g/m². Con etichetta identificativa 
Fairtrade. Dimensione: 370×410 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Annet AP722766
Borsa per la spesa riutilizzabile in 100% 
cotone equosolidale bicolore con manici 
lunghi, 140 g/m². Con etichetta Fairtrade. 
Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Inova AP733875
Borsa per la spesa in cotone equosolidale colorato con manici lunghi. 100% cotone 
Fairtrade, 180 g/m². ed etichetta Fairtrade. Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Lazar AP733877
Borsa per la spesa in cotone riciclato equosolidale con manici lunghi. 100% cotone Fairtrade, 120 g/m². ed 
etichetta Fairtrade. Dimensione: 380×420 mm Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Geiser AP731735
Borsa per la spesa con manici 
lunghi, 100% cotone, 100 g/m². 
Dimensione: 357×402 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Turkal AP721145
Borsa per la spesa con manici lunghi, 100% cotone, 140 g/m². 
Dimensione: 360×400 mm Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Kaiba AP722764
Borsa per la spesa 100% cotone 
colorato e manici lunghi, 180 g/m². 
Dimensione: 360×400 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

-01
-06V

-01

-09

-06A

-01

-10

-06V

-02

-13

-06P

-03

-25

-07

-04

-71

-07A

-04P

-77

-07P

-05

-08

-06

-07

-02

-10

-03

-13

-05

-25

-06

-77

-06A

-05 -06A -06V -09 -10

180 g/m2

140 g/m2

100 g/m2

102 103

Bags and Travel



Le borse per la spesa in cotone sono tra gli 
articoli promozionali più diffusi. Sono perfette 
per contenere altri oggetti quando si regalano 
confezioni regalo o per promuovere la propria 
attività in luoghi pubblici. Un borsa in cotone 
brandizzata garantisce che il tuo logo sia 
facilmente riconoscibile, ma allo stesso tempo 
anche la sua robustezza e praticità la rende 
particolarmente apprezzata.

Helakel AP721146
Borsa per la spesa in 100% cotone con manici lunghi, 
105 g/m². Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Shorty AP806609-00
Borsa per la spesa riutilizzabile in cotone con 
manico corto (350 mm). 100% cotone, 105 g/m². 
Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Nacry AP721704-00
Shopper in 100% cotone, maglia in rete con manici 
lunghi. Piccola sacca pieghevole con chiusura a 
coulisse compresa. Dimensione: 400×330 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

LA PIETRA MILIARE DEGLI OMAGGI 
PROMOZIONALI
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Ponkal AP721088

Longish AP806610-00
Borsa per la spesa 100% cotone con manici lunghi, 105 g/m². 
Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Siltex AP721087

Trendik AP722212-00

Chidel AP722763

240 g/m2
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Lyrixon AP734223
Borsa per la spesa in sughero naturale con 
manici lunghi. Dimensione: 350×400 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Suelva AP734008
Borsa per la spesa bicolore in cotone e juta con 
manici lunghi, 120 g/m². Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Yulia AP721894
Borsa per la spesa in cotone con lunghi manici 
in sughero naturale. 100% cotone, 180 g/m². 
Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Flobux AP722215-00
Borsa per la spesa in iuta con tasca e manici 
lunghi in cotone. Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Misix AP722211
Borsa per la spesa in tessuto di canapa 
con manici lunghi. 100% canapa, 200 g/m². 
Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Lerkal AP721144
Borsa per la spesa in juta e cotone con manici 
lunghi, 120 g/m². Dimensione: 370×410 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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Belesi AP733856
Borsa da spiaggia bicolore in juta e cotone 
con manici in corda intrecciata, 280 g/m². 
Dimensione: 340×500×175 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Dretan AP733857
Borsa da spiaggia in cotone da 
280 g/m². con manici colorati. 
Dimensione: 380×530×170 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Rotin AP721608
Borsa per la spesa con manici lunghi in 
combinazione di juta e cotone laminato. 
Dimensione: 390×315×160 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Cekon AP781832
Borsa da spiaggia in juta laminata 
con manici in cotone e tasca frontale. 
Dimensione: 445×350×150 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Farus AP781833-00
Borsa da spiaggia in juta con tasca 
frontale e manici in colore coordinato. 
Dimensione: 350×480×150 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Raxnal AP722216
Borsa da spiaggia colorata in combinazione 
di juta e cotone laminati con manici 
lunghi. Dimensione: 350×480×150 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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EcoShop AP806611-00
Sacchetto riutilizzabile in cotone con fronte in rete 
di poliestere e chiusura con coulisse, 95 g/m². 
Dimensione: 290×320 mm Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

SuboProduce AP718550
Sacchetto in poliestere con rete frontale e chiusura 
a coulisse. Grafica stampata in sublimazione sul 
retro. MOQ: 50 pz. Dimensione: 300×350×5 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Miley AP722221-00
Sacca riutilizzabile in 100% cotone con 
chiusura a coulisse, peso 105 g/m². 
Dimensione: 300×450 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Dratinix AP722522
Sacca in 100% cotone riciclato da 120 g/m² con 
chiusura a coulisse ed etichetta cotone riciclato.  
Dimensione: 100×140 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Karzak AP722222
Sacca per alimenti riutilizzabile in cotone 
riciclato con chiusura a coulisse. 100% cotone 
riciclato, 105 g/m². Dimensione: 150×210 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Murfix AP722223
Sacca per alimenti riutilizzabile in cotone 
riciclato con chiusura a coulisse. 100% cotone 
riciclato, 105 g/m². Dimensione: 250×300 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)

Jardix AP721526
Sacca riutilizzabile in 100% cotone con 
chiusura a coulisse, peso 105 g/m². 
Dimensione: 250×300 mm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)

Fergut AP721525
Sacca riutilizzabile in 100% cotone con chiusura a 
coulisse, peso 105 g/m². Dimensione: 150×210 mm 
Stampa: S1(4), TB(8), DTB(FC)
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SuboGift S AP716668
Sacca regalo in poliestere personalizzabile 
con chiusura a coulisse e cordoncino colorato. 
Il prezzo include la stampa in sublimazione 
su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 100×135 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboGift M AP716669
Sacca regalo in poliestere personalizzabile 
con chiusura a coulisse e cordoncino colorato. 
Il prezzo include la stampa in sublimazione 
su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 150×200 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboGift L AP716670
Sacca regalo in poliestere personalizzabile 
con chiusura a coulisse e cordoncino colorato. 
Il prezzo include la stampa in sublimazione 
su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 250×300 mm Stampa: FP-SU(FC)

SUBOGIFT
Il segreto del successo promozionale è nella sacca personalizzabile SuboGift con chiusura a coulisse, disponibile in 3 diversi formati.

-01 -02 -05 -06 -07 -10
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CREASHOP
Borse per la spesa in carta personalizzabili con 
stampa offset a colori e manici in polipropilene. 
Carta patinata artistica da 200 g/m² con 
plastificazione lucida, o carta kraft bianca da 
160 g/m² senza plastificazione. MOQ: 500 pezzi.

Contattateci per ulteriori informazioni e prezzi.

SCEGLI IL TUO FORMATO!

I sacchetti in carta CreaShop sono disponibili in 5 
diversi formati.

SCEGLI IL COLORE DEI MANICI!
nero, bianco, rosso, blu, oro, argento

CON UN SUPPLEMENTO OFFRIAMO 
VARIE OPZIONI DI FINITURA:

laminazione opaca, vernice UV spot, stampa a caldo, 
goffratura

CreaShop L 
AP718102
320×420×120 mm

CreaShop M 
AP718101
240×350×100 mm

CreaShop S 
AP718100
160×230×80 mm

CreaShop H 
AP718103
350×250×100 mm

CreaShop W 
AP718104
130×390×90 mm
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Mall AP719611
Sacchetto in carta kraft con manico intrecciato, 100 g/m². 
Dimensione: 360×410×120 mm Stampa: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Store AP719612
Sacchetto di carta kraft con manico intrecciato, 100 g/m². 
Dimensione: 240×310×100 mm Stampa: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)
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Boutique AP718506
Sacchetto in carta con manico piattina, 80 g/m². 
Dimensione: 320×400×120 mm Stampa: S1(3), TB(8), 
DTB(FC), OP(FC)

Collins AP722218
Borsa per la spesa in carta 
riciclata con manici fustellati, 
80 g/m². Dimensione: 220×270×110 mm 
Stampa: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Haspun AP722219
Borsa per la spesa in carta 
riciclata con manici fustellati, 
80 g/m². Dimensione: 260×360×120 mm 
Stampa: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Drimul AP722220
Borsa per la spesa in carta riciclata con manici 
fustellati, 80 g/m². Dimensione: 300×360×180 mm 
Stampa: S1(3), TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Market AP718509
Sacchetto in carta con manico piattina, 70 g/m². 
Dimensione: 220×360×100 mm Stampa: S1(3), TB(8), 
DTB(FC), OP(FC)
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SuboShop Plus B AP716731
Borsa da spiaggia in poliestere 600D RPET personalizzata, con 
soffietto e manici lunghi. Dimensione: 340×290×145 mm

SuboShop Plus A AP716730
Borsa da spiaggia in poliestere 600D RPET personalizzata, con 
manici lunghi. Dimensione: 360×380 mm

SuboShop Playa Zip AP716665
Borsa da spiaggia in poliestere 600D RPET 
personalizzata, con manici lunghi e cerniera. 
Dimensione: 550×350×200 mm

SUBOSHOP
Crea la tua borsa SuboShop personalizzata scegliendo tra 8 diverse varianti. Tutti 
i prodotti SuboShop possono essere personalizzati con grafiche stampate in 
sublimazione.

-01 -10
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SuboShop Playa AP716467
Borsa da spiaggia in poliestere 600D RPET e sughero, personalizzabile. 
Dimensione: 360×320×100 mm

SuboShop B RPET AP718902
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto RPET personalizzabile con manici lunghi 
e soffietto. Dimensione: 340×290×145 mm

SuboShop Zero RPET 
AP718901
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto 
RPET personalizzabile con manici fustellati. 
Dimensione: 360×420 mm

SuboShop Fold RPET 
AP718699
Borsa della spesa pieghevole 
personalizzabile in poliestere 190T RPET. 
Dimensione: 360×560×3 mm

SuboShop A RPET AP718900
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto RPET 
personalizzabile con manici lunghi. Dimensione: 360×380 mm
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Rezzin AP809529
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto RPET 70 g/m². con 
manici lunghi ed etichetta RPET. Dimensione: 360×400 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Rester AP809534
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto RPET 70 g/m². con 
manici fustellati ed etichetta RPET. Dimensione: 340×430 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Raduin AP722760
Borsa per la spesa in TNT RPET con 
manici mediamente lunghi, 70 g/m². Con 
etichetta RPET. Dimensione: 380×350 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)
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Frilend AP721433
Borsa per la spesa in 100% poliestere RPET 
laminato con manici lunghi. 100 g/m² con etichetta 
RPET. Dimensione: 370×410 mm Stampa: S1(3)

Okada AP722757
Borsa per la spesa in poliestere RPET laminato da 
110 g/m², con soffietto, manici corti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 350×400×150 mm Stampa: S1(3)

Kaiso AP721434
Borsa per la spesa in poliestere RPET laminato con 
soffietto, manici medi ed etichetta RPET. 105 g/m². 
Dimensione: 420×350×150 mm Stampa: S1(3)

Impiego degli scarti di plastica nelle produzione 
delle borse in RPET
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Berber AP809528
Borsa per la spesa in poliestere RPET 
190T ripiegabile con manici lunghi ed 
etichetta RPET. Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Restun AP721577
Borsa della spesa pieghevole in poliestere 
RPET. Dimensione: 450×385 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Flavux AP722320-77
Borsa per la spesa in feltro RPET con manici 
lunghi, soffietto sul fondo ed etichetta 
RPET. Dimensione: 310×420×115 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Biggy AP722322-77
Borsa per la spesa in feltro RPET con manici 
extra lunghi, soffietto sul fondo ed etichetta 
RPET. Dimensione: 400×420×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(3)
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CreaFelt Shop C AP716684
Borsa in feltro RPET personalizzabile con inserto 
stampato a colori, manici corti, soffietto sul 
fondo ed etichetta RPET. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 320×420×110 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop D AP716685
Borsa in feltro RPET personalizzabile con 
stampa a colori sul fronte e sul retro, manici 
fustellati ed etichetta RPET. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 270×360×180 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop A AP716518
Borsa per la spesa in feltro RPET personalizzabile, 
con tasca frontale stampata a colori, manici corti, 
soffietto sul fondo ed etichetta RPET. Il costo 
include la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 400×475×90 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Shop B AP716519
Borsa per la spesa in feltro RPET personalizzabile, 
con manici corti, soffietti laterali stampati 
a colori ed etichetta RPET. Il costo include 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 350×350×180 mm Stampa: FP-SU(FC)

CREAFELT SHOP
Dai un'immagine piacevole a tutti i giorni grazie ad una grafica unica ed esclusiva delle borse per la spesa CreaFelt Shop.
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Dayfan AP721147
Borsa per la spesa colorata e pieghevole, 
poliestere 190T. Dimensione: 380×400 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(3)

Conel AP741779
Borsa per la spesa pieghevole in 
poliestere 190D ed elastico in gomma. 
Dimensione: 380×415 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)

Corni AP791086
Borsa per la spesa pieghevole a 
forma di frutta, in poliestere 190T. 
Dimensione: 380×400 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(3)
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Jazzin AP741572
Borsa per la spesa colorata in tessuto non tessuto, 
con cuciture termosaldate e manici lunghi. 70 g/m². 
Dimensione: 360×400 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Flubber AP731816
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto ecologico, 
100 g/m². Dimensione: 400×350×130 mm  
Stampa: S1(3)

Tucson AP731734
Borsa per la spesa con manici lunghi, 
in tessuto non tessuto, 90 g/m². 
Dimensione: 400×320×110 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(2)

Recycle AP731279
Borsa della spesa in PP 120 g/m² biodegradabile con 
chiusura a pressione. Dimensione: 375×380×120 mm 
Stampa: S1(3)
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Kustal AP781439
Borsa per la spesa extra resistente in TNT laminato. 
Dimensione: 300×340×120 mm Stampa: S1(3)

Natia AP741773
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto laminato, 
105 g/m². Dimensione: 380×380×125 mm 
Stampa: S1(3)

Mirtal AP741426-01
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto manici lunghi. Ideale 
per la stampa in sublimazione. Dimensione: 360×400 mm 
Stampa: SU2(FC), S1(4), TB(8), DTB(FC)

Poznan AP721021
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto laminato 
di colore metallico, con manici di media lunghezza. 
Dimensione: 440×450 mm Stampa: S1(2)

Cattyr AP781247
Borsa per la spesa in TNT con manici lunghi, 70 g/m². 
Dimensione: 320×420×150 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)
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Lopack AP741237
Set 3 sacchi per il riciclo dei rifiuti in tessuto non 
tessuto laminato. Dimensione: 690×450×230 mm 
Stampa: S1(1)

Stuggar AP722831
Set di 3 sacchi in poliestere RPET per il riciclo 
dei rifiuti. Dimensione: 690×450×230 mm 
Stampa: S1(1)

Blaster AP731631
Borsa per la spesa, tessuto non tessuto, 
70 g/m². Dimensione: 340×430 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(1)
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Saban AP721472
Borsa termica in carta riciclata 
laminata con chiusura a zip, 
imbottitura in alluminio e manici corti. 
Dimensione: 330×430×140 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Bapom AP721259
Sacchetto termico in carta riciclata laminata 
con imbottitura in alluminio. Capacità: 2,3 l. 
Dimensione: 190×320×120 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)

Zayka AP721991
Borsa termica con cerniera in carta riciclata laminata per 
6 lattine da 0,33 l, imbottitura in alluminio e tasca frontale 
ideale per la stampa. Dimensione: 210×150×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Akiles AP722767
Sacchetto termico riutilizzabile per snack in 
carta riciclata laminata con imbottitura in PEVA. 
Dimensione: 180×180×10 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)
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Linax AP722217
Borsa frigo in 100% cotone e juta laminata con 
imbottitura in alluminio e scomparto con zip. 
Dimensione: 330×430×140 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(2)

Ponix AP721989
Borsa frigo in juta laminata e cotone con cerniera 
ed imbottitura in alluminio. Tasca frontale in cotone 
ideale per la stampa. Dimensione: 210×230×160 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Parum AP722566-00
Borsa termica in cotone con cerniera ed imbottitura in 
alluminio. Il set comprende una scatola pranzo in plastica 
PP con coperchio in bambù, cinturino elastico ed un 
set di posate (coltello, forchetta e cucchiaio). 1000 ml. 
Dimensione: 220×170×170 mm Stampa: TC(8), DTC(FC), 
E3, P3(1)

Trixen AP733732
Borsa termica in cotone riciclato con chiusura a velcro, tasca 
frontale ed imbottitura in PEVA. Dimensione: 300×180×140 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(2)

Sirkin AP733734
Borsa termica per bottiglie in cotone riciclato 
con rivestimento in alluminio e tracolla. 
Dimensione: ø110×350 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Kemper AP722351-77
Zaino termico in poliestere 600D RPET con cerniera 
nella tasca principale, imbottitura in PEVA, tasche 
laterali in rete, spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 210×380×170 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Elendil AP722225
Borsa termica con zip in poliestere 600D RPET, 
tracolla e tasca frontale. Con etichetta RPET. 
Dimensione: 250×150×150 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Chillex AP808132-77
Zaino termico in poliestere 600D RPET, con 
imbottitura in alluminio, tasca laterale in rete, 
scomparto principale con cerniera, tasca frontale 
ed etichetta RPET. Dimensione: 280×400×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Botum AP722010
Borsa termica in poliestere 600D RPET con imbottitura 
in PEVA, scompartimenti con cerniera, manici 
con velcro e tracolla regolabile. Etichetta RPET. 
Dimensione: 310×245×200 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Frezen AP808130-77
Zaino termico in poliestere 600D RPET, con 
imbottitura in PEVA, tasca principale con 
cerniera, tasca frontale, tasca laterale a rete ed 
etichetta RPET. Dimensione: 240×320×155 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Teindor AP722769
Borsa termica in poliestere 600D RPET ed 
imbottitura in PEVA, 2 scomparti con cerniera 
e tracolla regolabile. Con etichetta RPET. 
Dimensione: 300×240×195 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Hartman AP733731
Borsa frigo in poliestere 600D RPET con tasche 
chiuse da cerniera, imbottitura in alluminio, manici 
ed etichetta RPET. Dimensione: 230×205×160 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

CreaFelt Cool 6 AP716721
Borsa termica in feltro RPET per 6 lattine da 330ml con 
cerniera, personalizzabile sul lato anteriore con stampa a 
colori, imbottitura in alluminio ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 235×155×165 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaCool 6 AP716469
Borsa termica in poliestere 600D RPET personalizzabile con zip ed imbottitura in 
alluminio per 6 lattine da 0,33 L. Con grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 235×155×165 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Kalkin AP722768-77
Sacchetto termico riutilizzabile per snack in poliestere 
600D RPET con imbottitura in PEVA ed etichetta 
RPET. Dimensione: 190×185×10 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(3)

PrintCan AP716426
Rinfrescatore in neoprene per lattine in alluminio da 
0,33l, personalizzabile con stampa in sublimazione. 
MOQ: 50pz. Dimensione: ø62×100 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Indipendentemente dal fatto che si vada 
al parco, in spiaggia o si parta per un lungo 
viaggio, le borse frigo sono tra i compagni 
di viaggio più utili. Personalizzane una con 
il tuo logo, ed il tuo brand potrà essere 
pubblicizzato in tutto il mondo, rendendo 
felici i tuoi clienti con un regalo eccezionale.

PER MANTENERE IL CIBO E IL TUO 
BRAND SEMPRE FRESCHI

Coolcan AP731486
Borsa frigo in PVC per 6 lattine da 0,33 lt., 
con cerniera ed imbottitura in alluminio. 
Dimensione: 210×150×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Kardil AP721470
Borsa termica con zip, tracolla regolabile e tasca frontale 
con chiusura a zip. Poliestere 600D con imbottitura in PEVA. 
Dimensione: 310×245×200 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Nipex AP781290
Sacca termica con chiusura a coulisse 
ed imbottitura in alluminio. Poliestere 
210D. Dimensione: 320×420 mm 
Stampa: S1(1)

Tradan AP781291
Sacca termica per bambini con 
chiusura a coulisse ed imbottitura 
in alluminio. Poliestere 210D. 
Dimensione: 270×330 mm 
Stampa: S1(1)

Fridrate AP809430
Borsa frigo in tessuto non tessuto per 
6 lattine da 0,33 lt. o 3 bottiglie da 
0,5lt., con cerniera ed imbottitura in 
alluminio. Dimensione: 200×240×90 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Gentoo AP718059-01
Mattonella ghiaccio sintetico per borse 
frigo. Dimensione: 80×158×25 mm 
Stampa: P2(4)

Antarctica AP702669
Borsa termica con chiusura a zip, tracolla regolabile 
e tasca frontale con zip. Materiale: poliestere 600D. 
Dimensione: 275×340×240 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Radant AP733737
Borsa termica in poliestere 210D per 6 lattine da 330ml. con 
scomparti chiusi da cerniera, rivestimento in alluminio e tracolla. 
Dimensione: 220×175×150 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Konim AP721610
Sacca con chiusura a coulisse in 100% cotone 
riciclato da 120 g/m². Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Riak AP733876
Sacca con chiusura a coulisse in cotone riciclato 
equosolidale con manici lunghi. Può essere utilizzata 
anche come borsa della spesa. 100% cotone Fairtrade, 
140 g/m². ed etichetta Fairtrade. Dimensione: 380×420 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Bass AP731218
Sacca con chiusura a coulisse in 100% cotone. 
Dimensione: 340×410 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Tibak AP721572-00
Sacca con chiusura a coulisse in 
100% cotone organico da 120 g/m². 
Dimensione: 380×420 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Fenin AP721896
Borsa con chiusura a coulisse in cotone riciclato e lunghi 
cordoncini intrecciati e spessi. Può essere utilizzata 
anche come borsa per la spesa. 100% cotone riciclato, 
140 g/m². Dimensione: 380×420 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Vexira AP734006
Sacca bicolore con chiusura a coulisse in 100% 
cotone riciclato, 120 g/m². ed etichetta cotone 
riciclato.  Dimensione: 380×420 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)
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Galsin AP721566-00
Sacca in cotone (145 g/m²) e sughero naturale con 
chiusura a coulisse. Dimensione: 380×410 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Bandam AP722772
Borsa da marinaio in 100% cotone riciclato 
da 200 g/m² ed etichetta cotone riciclato. 
Dimensione: ø250×450 mm Stampa: TC(8), DTC(FC), 
S2(4)

Curtis AP731903
Sacca in cotone con chiusura a coulisse. 100% 
cotone, 100 g/m². Dimensione: 370×410 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Lopso AP721886
Sacca marinaio in iuta con tasca frontale 
in cotone e chiusura con coulisse. 
Dimensione: ø230×450 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(4)

Sanfer AP722304-00
Sacca con chiusura a coulisse in 100% 
cotone equosolidale con manici lunghi, 
180 g/m². Con etichetta identificativa Fairtrade. 
Dimensione: 380×420 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)

Badix AP721238
Sacca con chiusura a coulisse in cotone 
(120 g/m²) e juta. Dimensione: 340×430 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

-00

-05

-06

-10

120 g/m2

180 g/m2100 g/m2

130 131

Bags and Travel



Lambur AP721547
Sacca con coulisse in poliestere 
RPET, angoli rinforzati ed etichetta 
RPET. Dimensione: 340×420 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Falyan AP733873
Sacca in poliestere RPET con chiusura a coulisse e manico 
lungo. Può essere utilizzata anche come borsa per la 
spesa. Con etichetta RPET. Dimensione: 340×420 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Hildan AP734003
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 210T 
RPET con tasca laterale chiusa da cerniera ed 
etichetta RPET. Dimensione: 350×460 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Sionap AP734004
Sacca impermeabile in poliestere RPET 210T con 
coulisse, chiusura a rolltop ed etichetta RPET. 
Dimensione: 360×460 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(4)
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CreaDraw Shop RPET AP716412
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 
190T RPET personalizzabile, con manici lunghi. 
Dimensione: 340×385 mm

CreaDraw Ocean AP716711
Sacca da marinaio personalizzabile in poliestere 600D 
RPET. Dimensione: ø180×350 mm

CreaDraw Plus RPET AP716429
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 190T RPET 
personalizzabile, con angoli rinforzati in pelle PU. 
Dimensione: 340×385 mm

CreaDraw Supreme AP716548
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 600D RPET 
personalizzabile, angoli rinforzati in pelle PU e robusti 
cordoncini in colore coordinato. Dimensione: 330×390 mm

CreaDraw T RPET AP716628
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 
190T RPET a forma di T-shirt personalizzabile. 
Dimensione: 610×460 mm

CreaDraw RPET AP718694
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 190T 
RPET personalizzabile. Dimensione: 340×385 mm

CREADRAW
Personalizza la tua sacca con chiusura a coulisse CreaDraw RPET scegliendo tra 6 diverse versioni con grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie.

SCEGLI IL COLORE DELLA COULISSE:
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Spook AP731653
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 210T. 
Dimensione: 330×417 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Blades AP741778
Sacca con chiusura a coulisse e tasca con 
cerniera ed uscita per auricolari, poliestere 210D. 
Dimensione: 345×450 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)

Jock AP806607
Sacca con chiusura a coulisse in poliestere 190T. 
Dimensione: 350×410 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
S1(4)

Pully AP809442
Sacca con chiusura a coulisse in tessuto 
non tessuto. Dimensione: 360×420 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

Dinki AP781209
Sacca bambino con chiusura a coulisse in 
poliestere 210D. Dimensione: 270×320 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4)
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Brocky AP722265
Zaino ripiegabile in poliestere 210D RPET con tasche 
chiuse da cerniera, spallacci regolabili ed etichetta RPET. 
Dimensione: 300×420×120 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Manet AP733990
Zaino in poliestere 600D RPET con scomparto chiuso da cerniera, tasca 
frontale, tasche laterali in rete, schienale e spallacci imbottiti ed etichetta 
RPET. Dimensione: 300×450×140 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Yondix AP741567
Zaino con tasche con cerniera, schienale e spallacci imbottiti. 
Poliestere 600D. Dimensione: 325×430×235 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Sergli AP733989
Zaino in poliestere 300D RPET con scomparto chiuso da cerniera, tasca 
frontale, tasche laterali in rete, schienale e spallacci imbottiti ed etichetta 
RPET. Dimensione: 300×400×180 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Humus AP791845
Zaino in poliestere 600D con spallacci 
regolabili, uscita per auricolari, tasche 
laterali in rete, tasca per cellulare 
con zip e scomparto principale. 
Dimensione: 300×400×160 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Decath AP781152
Zaino in poliestere 600D con schienale 
imbottito, spallacci regolabili e tasca frontale 
con zip. Dimensione: 230×400×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Discovery AP761069
Zaino con tasca frontale e cerniera, 
schienale imbottito e spallacci. Poliestere 
600D. Dimensione: 280×380×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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SuboBag Back AP716739
Zaino in RPET personalizzabile con scomparto principale 
e tasca frontale con cerniera, schienale, spallacci imbottiti 
e grafica stampata in sublimazione su tutta la superficie. 
Poliestere 600D RPET ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 330×450×100 mm Stampa: FP-SU(FC)

Densul AP721149
Zaino impermeabile con scomparti multipli e chiusura a zip, 
schienale imbottito e spallacci imbottiti. Poliestere 210D e ripstop. 
Dimensione: 320×480×280 mm Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)

CreaBack AP716636
Copertura in poliestere 190T RPET per zaini da 
10-20L, personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie, elastico ed etichetta 
RPET. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 550×770 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Lendross AP741566
Zaino con spallacci regolabili, uscita cuffie, tasche laterali a rete e scomparto 
principale con zip. Poliestere 600D. Dimensione: 290×430×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Ellison AP808082
Zaino in RPET con scomparto principale e tasca 
frontale con zip, scomparto imbottito per laptop 
(15") e tablet (10"), cinghie laterali con fibbia e tasche, 
schienale e spallacci imbottiti. Poliestere 600D RPET 
con etichetta RPET. Dimensione: 300×420×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Carnegie AP808091
Zaino rolltop bicolore in RPET con fibbia di chiusura, 
scomparto principale con zip, scomparto imbottito 
per laptop (15") e tablet (10"), tasche laterali, 
schienale e spallacci imbottiti. Poliestere RPET 300D 
ed etichetta RPET. Dimensione: 310×450×130 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Astor AP808129
Zaino impermeabile in poliestere 600D RPET spalmato 
in PU, con chiusura avvolgibile completa di fibbia e 
velcro, scomparto imbottito per laptop (16") e tablet 
(10"), tasca frontale con cerniera, tasche laterali, 
schienale e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 260×500×180 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Sherpak AP722209
Zaino rolltop impermeabile RPET con tasca laterale, 
tasca frontale con cerniera, schienale e spallacci 
imbottiti. Con etichetta distintiva RPET. Poliestere 300D 
RPET. Dimensione: 315×390×145 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Bulman AP721900-77
Zaino RPET con scomparti chiusi da cerniera, 
scomparto imbottito per laptop (15") e tablet (12"), 
fascia trolley, schiena e spallacci ergonomici. Con 
tasca anti-taccheggio nascosta. 600D RPET poliestere. 
Dimensione: 350×470×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Rollex AP808133
Zaino in poliestere 600D RPET con chiusura 
avvolgibile completa di fibbia, tasca frontale con 
cerniera, scomparto imbottito per laptop (15"), 
schienale e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 280×630×125 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Konor AP721548
Zaino con scomparti chiusi da zip, tra cui scomparto 
imbottito per laptop (15") e tablet (10"), schienale 
e spallacci imbottiti. Con connettore USB integrato 
per power bank. Materiale: poliestere RPET. 
Dimensione: 310×450×170 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Melville AP808131
Zaino in poliestere 600D RPET con chiusura a 
coulisse e fibbia, tasca frontale in velcro, scomparto 
per laptop (15"), schienale e spallacci imbottiti ed 
etichetta RPET.  Dimensione: 300×410×160 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Elanis AP722529
Zaino impermeabile in poliestere 600D RPET con scomparti 
chiusi da cerniera, scomparto imbottito porta computer 
(15") e tablet (10"), cinghia per trolley, tasca antifurto 
nascosta, schienale e spallacci ergonomici ed etichetta 
RPET. Dimensione: 290×440×170 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Budley AP722207
Zaino in RPET con scomparto imbottito per laptop (15") 
e tablet (12"), tasca frontale con zip, schienale e spallacci 
imbottiti. Scomparto principale con chiusura a coulisse e 
bottone magnetico. Poliestere 300D RPET. Con etichetta RPET. 
Dimensione: 270×420×140 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Terrex AP721884-77
Zaino bicolore in poliestere 600D RPET 
con zip nello tasca principale, scomparto 
imbottito per laptop (15") e tablet (10"), 
tasche laterali, schienale e tracolle 
imbottite. Dimensione: 310×450×130 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Caldy AP721636
Zaino con tasca frontale e chiusura con 
zip, tasca laterale in rete, spallacci e 
schienale imbottiti. 600D poliestere RPET. 
Dimensione: 280×380×120 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Danium AP722037
Zaino in poliestere 300D RPET completamente 
imbottito, tasche con zip, scomparto imbottito 
per laptop (15") e tablet (12"), cinghia 
trolley, schienale e spallacci ergonomici. 
Con tasca antifurto nascosta. Etichetta 
RPET. Dimensione: 320×420×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Berny AP722208-10
Zaino in poliestere 600D RPET con 
scomparti e zip, tasche laterali in rete, 
cordini elastici sul davanti, scomparto 
imbottito per laptop (15") e tablet (12"), 
schienale e spallacci imbottiti. Con etichetta 
RPET.  Dimensione: 290×460×160 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Polack AP722774
Zaino RNYLON con scomparti chiusi da 
cerniera, tasche laterali in rete, tasca 
imbottita per laptop (15"), cinghia trolley, 
schienale e spallacci imbottiti. In nylon 
riciclato 420D ed etichetta RNYLON. 
Dimensione: 320×420×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Sono pochi gli oggetti che vengono 
utilizzati con maggiore frequenza 
degli zaini. Possono essere utilizzati 
in ufficio, a scuola o per lunghi viaggi, 
ottenendo una grande diffusione del 
brand. Scopri un'ampia gamma di 
forme e dimensioni di zaini classici con 
molte pratiche funzioni, oppure scegli le 
versioni in RPET per consolidare anche 
un'immagine ecosostenibile.

MARCHI IN MOVIMENTO
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Ingria AP733981
Zaino in poliestere 600D RPET con tasche chiuse da cerniera, 
scomparto imbottito per laptop (15") e tablet (10"), schienale e 
spallacci imbottiti ed etichetta RPET. Dimensione: 310×420×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Gaslin AP733736-77
Zaino in poliestere 600D RPET con scomparto termico imbottito in 
PEVA, schienale e spallacci imbottiti, tasche con cerniera, laterali in rete 
ed etichetta RPET. Dimensione: 315×440×190 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Makarzur AP734144
Zaino borsa portadocumenti in poliestere 600D RPET con tasche chiuse da cerniera, 
scomparto imbottito per laptop (15"), schienale e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 280×405×130 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Weiter AP733980-10
Zaino in poliestere 300D RPET estensibile con tasche chiuse da cerniera, scomparto 
imbottito per laptop (15") e tablet (10"), schienale e spallacci imbottiti ed etichetta RPET. 
Dimensione: 315×420×160 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Vectom AP721326
Zaino antitaccheggio con tasche multiple, scomparto 
imbottito per laptop (15") e tablet (12"), schienale 
imbottito e tracolla. Con cinghia trolley e connessione 
USB integrata per power bank. 600D Poliestere. 
Dimensione: 350×470×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Biltrix AP721027-77
Zaino impermeabile antitaccheggio con scomparti 
multipli e zip, scomparto imbottito per laptop e 
tablet, schienale e tracolla imbottiti. Con connettore 
USB integrato per power bank. 1200D Nylon. 
Dimensione: 300×440×160 mm  Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Nevium AP781388
Zaino con multipli scomparti e chiusura a 
cerniera, schienale ergonomico, spallacci imbottiti 
e scomparto per computer portatile (15"). 
Poliestere 600D. Dimensione: 290×460×130 mm  
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Mispat AP721637-77
Zaino con diversi scomparti chiusi con cerniera, 
tasca laterale in rete, scomparto imbottito per laptop 
(15") e tablet (10"), schienale e spallacci imbottiti. 
Con connettore USB integrato per powerbank. 
Poliestere 600D. Dimensione: 320×420×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Halnok AP781712-10
Zaino impermeabile con scomparti e cerniera, scomparto 
imbottito per computer portatile (15") e tablet (10"), 
schienale e tracolla imbottiti. Con presa per auricolari e 
connettore USB integrato per power bank. Poliestere 600D. 
Dimensione: 320×420×150 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Rigal AP721153-77
Zaino con protezione RFID, scomparti multipli con zip, 
scomparto imbottito per computer portatile (15"), schienale 
imbottito e tracolla. Con connettore USB integrato per power 
bank. Poliestere 300D. Dimensione: 300×430×130 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Sleiter AP722539-10
Zaino/borsa portadocumenti impermeabile in 
poliestere 300D, con inserti in pelle PU e tasca con 
cerniera. Con scomparto imbottito per computer 
(17") e tablet (12"), cinghia per trolley, tasca 
antifurto nascosta, schienale e spallacci ergonomici. 
Dimensione: 290×450×160 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Prikan AP721558
Zaino multi tasche con cerniera, scomparto imbottito per computer 
portatile, schienale e spallacci imbottiti. Con cinghia aggancio trolley e 
connettore USB per power bank integrato. Materiale: poliestere 600D. 
Dimensione: 310×400×130 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Donovan AP781201
Zaino con scomparti multipli con zip, 
tasca imbottita per computer portatile 
(15") e cinghie regolabili. Poliestere 
600D. Dimensione: 320×440×180 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Arcano AP741494
Zaino in nylon 600D con scomparti multipli chiusi da 
zip, tasca imbottita per laptop (15"), schiena e spallacci. 
Dimensione: 325×440×250 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Ospark AP734215
Zaino in nylon 600D con scomparti chiusi da 
cerniera, tasche laterali, scomparto imbottito per 
laptop (15") e tablet (10"), schienale e spallacci 
imbottiti.  Dimensione: 320×450×210 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Verbel AP781204
Zaino a scomparti con cerniera, schienale 
imbottito, spallacci e scomparto per 
computer (15"). Poliestere 600D. 
Dimensione: 320×400×150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
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Brooklyn AP819022
Zaino con scomparti e cerniera, tasca imbottita 
per computer portatile, manici in pelle PU e 
tracolla regolabile. Poliestere duotone 300D. 
Dimensione: 315×400×95 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Shamer AP781387
Zaino con multipli scomparti e chiusura a cerniera, spallacci imbottiti, 
schienale e scomparti per computer portatile (15"). Nylon 600D. 
Dimensione: 290×410×180 mm  Stampa: TC(8), DTC(FC)

Quimper B AP819013
Zaino in poliestere 600D e tessuto 
impermeabile con tasca frontale e zip. 
Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 310×470×160 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Zircan AP781385
Zaino impermeabile in nylon con scomparti multipli e chiusura zip, 
tasca anti taccheggio, scomparto imbottito per computer (15"), 
schienale e spallacci. Con connettore USB integrato per power bank. 
Dimensione: 300×470×200 mm  Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Bezos AP810433
Zaino bicolore con scomparti multipli e zip, tasche interne per 
organizer, scomparto imbottito per laptop (17"), schienale e 
spallacci ergonomici. Con tasca antitaccheggio, cinghia per trolley 
e connettore USB integrato per power bank. Poliestere 400D. 
Dimensione: 310×420×130 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Howar AP721712-77
Zaino con scomparto contenitore portavivande imbottito in PEVA, scomparto 
principale con fibbia, tasche laterali in rete e spallacci imbottiti. Tessuto: 
poliestere 600D. Dimensione: 300×620×130 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Sulkan AP721576-77
Due in uno, zaino e borsa portadocumenti in poliestere 600D con scomparti 
multipli con zip, tasca antitaccheggio, scomparto imbottito per computer portatile 
(15"), schiena e spallacci imbottiti. Con cinghia trolley e connettore USB integrato 
per power bank. Dimensione: 320×460×200 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Branson AP810432-80
Zaino con scomparti multipli e zip, tasche interne per organizer, scomparti 
imbottiti per laptop (15") e tablet, schienale e spallacci ergonomici. Con cinghia 
per trolley e connessione USB integrata per power bank. Poliestere 400D. 
Dimensione: 300×420×120 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Divaz AP722007
Borsa portadocumenti in poliestere 600D 
RPET dotata di scomparto con cerniera ed 
etichetta RPET. Dimensione: 390×270×35 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Hops AP722008
Custodia per laptop in poliestere 600D RPET con 
scomparto chiuso da cerniera, imbottitura interna 
ed etichetta RPET. Dimensione: 360×260×45 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Lenket AP721154-77
Borsa documenti con protezione RFID con 
scomparto imbottito per laptop e tablet (15" e 
10"), schienale e tracolla imbottiti. Con connettore 
USB integrato per power bank. Poliestere 300D. 
Dimensione: 380×295×85 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Pirok AP721899-77
Borsa portadocumenti in poliestere 600D 
RPET con cerniera sulla tasca principale, 
tracolla regolabile, fascia trolley, scomparti 
imbottiti per laptop (15") e tablet (10"). 
Dimensione: 370×280×50 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Borse portadocumenti pratiche e di classe
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Sektor AP731973
Borsa con tasca imbottita per laptop e tracolla con 
gancio in metallo, materiale: poliestere 1680D. 
Dimensione: 385×290×145 mm  Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Tanil AP722406-77
Borsa portadocumenti in feltro RPET 
provvista di scomparto principale con 
cerniera, tasca frontale ed etichetta 
RPET. Dimensione: 370×290×30 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Krayon AP722039
Borsa per computer portatile in poliestere 300D 
RPET completamente imbottita, scomparti chiusi 
da cerniera ed etichetta RPET. Adatta a computer 
portatili fino a 15".  Dimensione: 395×290×35 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Novac AP722402-77
Cartella per computer portatile in feltro RPET 
con tasca frontale, chiusura in velcro ed 
etichetta RPET. Dimensione: 370×260 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Bakex AP722038
Borsa per documenti in poliestere 300D RPET 
completamente imbottita, tasche con zip e scomparto 
imbottito per laptop (15"), cinghia per trolley e tracolla 
regolabile. Etichetta RPET.  Dimensione: 400×290×80 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Rickey AP734032-77
Borsa portadocumenti in feltro RPET con cerniera, 
scomparto per laptop (15") ed etichetta RPET. 
Dimensione: 380×280×85 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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SuboBag Docu AP716748
Borsa portadocumenti in poliestere 600D RPET con 
cerniera e scomparto per laptop (15"); personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 400×300×50 mm Stampa: FP-SU(FC)

Amazon AP791026
Borsa con zip in poliestere 600D con tracolla 
regolabile. Dimensione: 370×290×90 mm  
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Hirkop AP741507
Borsa portadocumenti con 
zip. In poliestere 600D. 
Dimensione: 380×295×90 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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SuboBag Gym AP716735
Borsa sportiva in poliestere 600D RPET con cerniera e manici 
lunghi; personalizzabile con grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: ø200×350 mm Stampa: FP-SU(FC)

Simaro AP781831
Borsa sportiva in 100% cotone con manici colorati, 100 g/m². 
Dimensione: ø250×500 mm Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Drako AP791249
Borsa sportiva in poliestere 600D con tracolla e tasche con 
zip. Dimensione: 530×250×250 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Novo AP761063
Borsa sportiva con tracolla regolabile e tasca con cerniera. Materiale: 
poliestere 600D. Dimensione: 420×240×200 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Wistol AP733568
Borsa sportiva in poliestere 600D RPET con tasche chiuse da cerniera, 
scomparto per le scarpe, tracolla regolabile ed etichetta RPET. 
Dimensione: 480×460×250 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Donatox AP721085-77
Borsa sportiva con scomparto e 
cerniera, tracolla e connettore USB 
integrato per power bank. Poliestere 
600D. Dimensione: 500×300×285 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Haney AP808134
Borsa sportiva in poliestere 600D 
RPET con scomparto principale 
chiuso da cerniera, tasca frontale, 
tracolla regolabile ed etichetta RPET.  
Dimensione: 440×250×150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Holtrum AP722006-77
Borsa sportiva in poliestere 600D RPET 
dotata di 2 tasche con zip, tracolla 
regolabile, fodera in PVC ed etichetta 
RPET. Dimensione: 485×280×275 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Lutux AP721559-77
Borsone sportivo con scomparto interno 
con chiusura a zip, tasche laterali in rete 
e tracolla regolabile, materiale poliestere 
600D. Dimensione: 450×220×210 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Lixia AP733996-10
Borsa a tracolla in poliestere 600D RPET con 
scomparti chiusi da cerniera, tracolla regolabile 
ed etichetta RPET. Dimensione: 160×210×50 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Stiva AP733998
Marsupio a tracolla in poliestere 
600D RPET con scomparto principale 
chiuso da cerniera ed etichetta RPET. 
Dimensione: 340×170×110 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

SuboBag Cross AP716657
Borsa a tracolla verticale su misura in poliestere 
600D RPET con scomparto dotato di cerniera e tasca 
frontale. Con grafica stampata in sublimazione su 
tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 150×215×60 mm Stampa: FP-SU(FC)

Parks AP722005-77
Marsupio in poliestere 600D RPET 
con scomparto chiuso da cerniera, 
cintura regolabile ed etichetta RPET. 
Dimensione: 270×150 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Mendel AP721549
Marsupio con 2 tasche e 
cerniera, in tessuto ripstop. 
Dimensione: 310×115 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Zunder AP721156
Marsupio in poliestere 600D con 
cerniera. Dimensione: 250×170×80 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

El Crown AP731215
Marsupio 4 tasche con zip, 
materiale: poliestere 420D. 
Dimensione: 290×100×60 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)
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CreaWaist Compact AP716710
Marsupio in poliestere 600D RPET con scomparto 
chiuso da cerniera e tasca frontale; personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 170×130×70 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaWaist RFID AP716458
Marsupio personalizzabile in poliestere 600D RPET, scomparto 
con zip e tasca con protezione RFID. Grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie, etichetta RPET. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: 250×170×80 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaWaist A AP716410
Marsupio personalizzabile con chiusura a zip, in poliestere 
RPET 600D. Con grafica stampata in sublimazione su 
tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 250×170×80 mm Stampa: FP-SU(FC)

CREAWAIST
Il marsupio personalizzato CreaWaist in RPET è disponibile anche nella versione con protezione RFID.

-01

-01

-01

-10

-10

-10

152 153

Bags and Travel



CreaFelt Toteback AP716687
Borsa a tracolla e zaino 2in1 in feltro RPET 
personalizzabile con grafica a colori sulla tasca frontale, 
manici lunghi trasformabili in spallacci, chiusura 
con bottone a pressione ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 400×420×70 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Back II AP716683
Zaino in feltro RPET personalizzabile frontalmente 
con stampa colori, spallacci regolabili, chiusura 
con bottone a pressione ed etichetta RPET. Il 
costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pz. Dimensione: 260×360×100 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Back AP716629
Zaino in feltro RPET con uno scomparto, tasca frontale 
personalizzabile con stampa in sublimazione ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 320×120×500 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CREAFELT
Le borse personalizzate CreaFelt in RPET trasformano gli scarti di plastica in forme 
eleganti e sostenibili. Cerca la tua preferita tra le tante varianti disponibili.
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CreaFelt Tablet AP716656
Porta tablet in feltro RPET con tasca 
frontale stampata a colori ed etichetta 
RPET. Adatto a tablet fino a 11". Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 
50 pezzi. Dimensione: 205×260×7 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Laptop AP716516
Custodia per computer portatile in feltro RPET personalizzabile, con tasca frontale 
stampata a colori, chiusura in velcro ed etichetta RPET. Adatto per computer 
portatili fino a 15". Il costo include la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 370×260 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Docu AP716517
Borsa portadocumenti in feltro RPET, con lato anteriore stampato a colori, scomparto 
con cerniera ed etichetta RPET. Il costo include la stampa in sublimazione. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: 350×330×25 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Cross AP716686
Borsa a tracolla da donna in feltro RPET 
personalizzabile con stampa a colori 
sulla tasca frontale. Manici corti, tracolla 
staccabile ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pz. Dimensione: 270×300×70 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Denver AP722779-77
Borsone sportivo in feltro RPET con tasca chiusa da cerniera, 
tracolla e manici regolabili in pelle PU ed etichetta RPET. 
Dimensione: 530×300×260 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Zakian AP722778-77
Zaino in feltro RPET con accessori in 
pelle PU, chiusura con fibbia ed etichetta 
RPET. Dimensione: 285×375×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Nidoran AP722536
Zaino in 100% cotone riciclato da 275g/m², scomparto 
con chiusura a zip, tasca frontale ed etichetta 
cotone riciclato. Dimensione: 320×400×70 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Baiplur AP722537
Borsa portadocumenti in 100% cotone riciclato da 
275 g/m², scomparto con chiusura a zip ed etichetta 
cotone riciclato. Dimensione: 380×280×40 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(3)

Drift AP722594
Custodia imbottita in 100% cotone riciclato da 
275 g/m² per computer portatile, scomparto 
con cerniera ed etichetta cotone riciclato. 
Adatto a computer portatili fino a 15".  
Dimensione: 395×260×35 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(3)
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Scuba S AP819019
Borsa sportiva in poliestere duotone 600D con 
scomparti chiusi da cerniera e tracolla regolabile. 
Dimensione: 540×320×270 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Scuba B AP819020
Zaino con scomparti e cerniera, tasca per computer 
portatile (15"), spallacci e schienale imbottiti, 
tasche laterali a rete. Poliestere duotone 600D. 
Dimensione: 310×410×160 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Scuba D AP819021
Borsa portadocumenti con scomparto imbottito 
per computer portatile (15"), tasca laterale con 
zip e tracolla regolabile. Poliestere duotone 600D. 
Dimensione: 370×280×50 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Dramix AP781226
Portamonete in microfibra con cerniera e 
portachiavi. Dimensione: 105×75×5 mm 
Stampa: P2(1)

Ralf AP781227
Portamonete in microfibra con zip. 
Dimensione: 105×90×8 mm Stampa: P2(1)

SuboPurse RFID AP716463
Borsellino in poliestere 600D RPET 
personalizzabile, chiusura con cerniera, protezione 
RFID, etichetta RPET e grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 110×80 mm Stampa: FP-SU(FC)
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CreaFelt Money AP716630
Borsellino in feltro RPET personalizzabile con stampa a colori su 
risvolto frontale e retro, con etichetta RPET. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 114×77 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Gagox AP722776-77
Borsellino in feltro RPET con cerniera ed etichetta 
RPET. Dimensione: 105×80×5 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Nelsom AP721898
Portamonete in poliestere RPET 600D con etichetta 
RPET. Dimensione: 105×80 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Fontix AP722787
Borsellino in 100% cotone riciclato con cerniera, 
180 g/m². Dimensione: 105×80×5 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Brigit AP781144-10
Porta carte di credito in pelle PU 
per 8 carte e protezione RFID. 
Dimensione: 82×117×15 mm 
Stampa: P2(1), O1

Becam AP781749
Porta carte di credito in alluminio 
con 1 scomparto e protezione RFID. 
Dimensione: 60×90 mm Stampa: P1(1)

Kenxo AP722789-10
Portafoglio in poliestere RPET con 
protezione RFID e 6 scomparti per carte 
di credito. Dimensione: 110×86×13 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Buguet AP722790-00
Porta carte di credito singola in ecologica 
plastica di paglia di grano con protezione 
RFID. Dimensione: 60×90×4 mm 
Stampa: P1(2), UVB(FC)

Copek AP722788
Porta carte di credito in poliestere 
RPET con 3 slot ed etichetta RPET. 
Dimensione: 106×76×3 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Blakbal AP722527
Porta carta di credito singola, in 
carta riciclata con blocco RFID. 
Dimensione: 62×90 mm Stampa: P1(2), 
OP(FC)

Rainol AP781513
Porta carte di credito in alluminio 
con 6 scomparti e protezione RFID. 
Dimensione: 110×75×20 mm 
Stampa: E1, P2(4), DO4(FC)

Mercur AP800106
Ferma soldi cromato in scatola regalo 
nera. Dimensione: 20×52×4 mm 
Stampa: E1
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CreaFelt Card AP716744
Portacarte di credito in feltro RPET con 3 slot, lato 
anteriore stampabile a colori ed etichetta RPET. 
Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 92×62×7 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Habirok AP723106
Porta carte di credito in feltro RPET 
con 1 scomparto ed etichetta RPET. 
Dimensione: 65×90 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

CreaFelt Card Plus AP716704
Portacarte di credito in feltro RPET con 2 slot, 
personalizzabile con stampa a colori chiusura 
in velcro ed etichetta RPET. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 65×95×10 mm Stampa: FP-SU(FC)

Mercel AP722777-77
Porta carte di credito in feltro RPET con 6 
scomparti, chiusura a pressione ed etichetta RPET. 
Dimensione: 80×110×15 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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London AP718138
Etichetta bagaglio in carta antistrappo, resistente all'acqua. Il prezzo 
include la stampa in quadricromia sul lato frontale. Ordine minimo: 250 pz. 
Dimensione: 230×60 mm Stampa: FP-DG(FC)

Dastin AP722783
Etichetta per bagagli in sughero naturale con fibbia in metallo. 
Dimensione: 95×64×4 mm Stampa: P2(1), E2, DG1(FC)

Raner AP791975
Etichetta per bagagli in PVC. 
Dimensione: 115×70×5 mm Stampa: P2(1), 
DG1(FC)

Luton AP716733
Etichetta per bagagli in carta antistrappo e idrorepellente personalizzabile. 
Il costo comprende la stampa a colori sul lato anteriore. MOQ: 250 pezzi. 
Dimensione: 260×40 mm Stampa: FP-DG(FC)

Washington AP800373-01
Etichette bagaglio in plastica con inserto di carta. 
Dimensione: 110×60×3 mm Stampa: P1(4), UVB(FC), DG1(FC)

Glasgow AP800376
Etichetta bagaglio in plastica. 
Dimensione: 97×56×4 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Per una rilassante esperienza di viaggio
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Orlando AP808121-21
Etichetta per bagagli in alluminio e laccetto 
in metallo. Dimensione: 75×46×3 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Jakarta AP800772
Etichetta per bagagli in bambù con laccetto e 
fibbia in plastica. Dimensione: 150×50×3 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Tangerang AP800773
Etichetta per bagagli in plastica ecologica di paglia 
di grano a forma di trolley con cinghia elastica. 
Dimensione: 97×56×4 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

-00

-07

162 163

Bags and Travel



Terminal AP718132
Cinghia regolabile per bagagli in 
poliestere, con stampa in sublimazione 
su entrambi i lati. Ordine minimo 
50pz.  Dimensione: 1580×50 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Terminal II AP718774
Cintura portabagagli regolabile in poliestere, chiusura a combinazione a 3 
cifre e grafica stampata in sublimazione su entrambi i lati. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 1580×50 mm Stampa: FP-SUR(FC)

Zanex AP741366
Lucchetto per valigia in metallo con combinazione a 3 
cifre. Dimensione: 20×65×8 mm Stampa: P2(2), E1

Blanax AP741300
Bilancia digitale pesa bagaglio con capacità fino a 40 kg. 
Con batterie a bottone. Dimensione: 100×25×37 mm 
Stampa: P2(2)
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Dacrux AP722069
Trolley in plastica RPET con 4 ruote doppie, 
manico telescopico e chiusura a combinazione 
TSA. Con fodera interna in RPET e cinghie 
di fissaggio elastiche. Con etichetta RPET. 
Dimensione: 355×530×230 mm Stampa: VS(FC)

BagSave S AP716531
Copertura per valigie in poliestere personalizzabile, 
con chiusura in velcro. Si adatta a valigie di piccole 
dimensioni fino a 34x52x24 cm. Con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 340×520×240 mm Stampa: FP-SU(FC)

BagSave M AP716532
Copertura per valigie in poliestere personalizzabile, 
con chiusura in velcro. Si adatta a valigie di medie 
dimensioni fino a 42x62x26 cm. Con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 420×620×260 mm Stampa: FP-SU(FC)

BagSave L AP716533
Copertura per valigie in poliestere personalizzabile, 
con chiusura in velcro. Si adatta a valigie di grandi 
dimensioni fino a 50x70x30 cm. Con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 500×700×300 mm Stampa: FP-SU(FC)

Yacman AP722782-77
Borsone trolley in poliestere 300D RPET 
con 2 ruote, maniglia telescopica, chiusura 
a combinazione TSA ed etichetta RPET. 
Dimensione: 325×510×230 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC)

BAGSAVE
Con le coperture per valigie BagSave, disponibili in 3 diverse dimensioni, potrai 
portare in giro per il mondo le tue vivaci creazioni personalizzate.
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CreaFelt Pass AP716681
Custodia per passaporto in feltro RPET 
personalizzabile con stampa a colori, chiusura con 
bottone a pressione ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 105×145×12 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Tag AP716679
Etichetta bagaglio in feltro RPET con fronte 
personalizzabile con stampa a colori, chiusura con 
bottone a pressione, inserto in carta ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pz. Dimensione: 155×60×7 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Journey AP716680
Organizer da viaggio in feltro RPET con copertina 
personalizzabile a colori, molteplici tasche interne, 
chiusura con bottone a pressione ed etichetta RPET. Il 
costo comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 125×200×30 mm Stampa: FP-SU(FC)
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SuboBag Shoe AP716659
Custodia per scarpe con pratica maniglia e cerniera, in poliestere 
600D RPET personalizzabile con grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 185×370×125 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuitSave AP716667
Custodia per indumenti in poliestere RPET 190T 
con cerniera ed etichetta RPET. Personalizzazione 
con stampa in sublimazione su tutta la superficie. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 570×1100 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

BagSort S AP716649
Contenitore organizer da viaggio con 
cerniera, in poliestere 600D RPET. Con 
grafica stampata in sublimazione su tutta la 
superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 250×200×85 mm Stampa: FP-SU(FC)

BagSort M AP716650
Contenitore organizer da viaggio con 
cerniera, in poliestere 600D RPET. Con 
grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: 400×255×85 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

BagSort L AP716651
Contenitore organizer da viaggio con cerniera, in poliestere 
600D RPET. Con grafica stampata in sublimazione su 
tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 540×400×85 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Amor AP810727-05
Gancio borsa in metallo a forma 
di cuore, con chiusura a magnete. 
Fornito in confezione regalo. 
Dimensione: 35×30×5 mm 
Stampa: DO2(FC), P2(2)

Kibix AP741274-10
Porta abiti in materiale PEVA. 
Dimensione: 600×1000 mm 
Stampa: S3(1)

Pirlo AP731790
Porta scarpe in poliestere 
600D con chiusura zip. 
Dimensione: 350×160×150 mm  
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Factor AP873012
Gancio porta borsa pieghevole in 
metallo. In confezione regalo nera. 
Dimensione: ø45×8 mm Stampa: DO2(FC), 
P2(2)

Helanor AP722833
Sacchetto porta scarpe in Poliestere 
600D RPET con cerniera ed etichetta 
RPET. Dimensione: 185×370×125 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Paris AP873023
Gancio per borse in metallo con finitura canna di fucile. 
Con chiusura magnetica. Fornito in scatolina di cartoncino 
nero. Dimensione: ø45×10 mm Stampa: DO3(FC), E1, 
P2(2)

Aeron AP733474
Set di 5 pezzi per lustrare le scarpe 
e trousse in poliestere RPET con 
cerniera. Dimensione: 160×50×85 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)
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Jetsetter AP864046-01
Adattatore universale da viaggio in plastica 
ABS, con spine a muro integrate per USA, 
Europa, Regno Unito e Australia, 1 porta USB 
e 1 porta USB-C. Dimensione: 63×53×55 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Jetsetter Plus AP864047-01
Adattatore universale da viaggio in plastica ABS, 
con spine a muro integrate per USA, Europa, Regno 
Unito e Australia, 2 porte USB e 1 porta USB-C per 
la ricarica rapida. Supporta la tecnologia di ricarica 
rapida (PD20W). Dimensione: 70×53×53 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Teimpor AP721294-01
Power bank / adattatore da viaggio 
multifunzionale con spine intercambiabili per USA, 
Europa, Regno Unito e Australia. Con batteria 
da 6700 mAh, caricatore wireless integrato 
(5W), 2 porte di ricarica USB e 1 USB-C (uscita 
massima 2400 mA). Dimensione: 29×80×80 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Joks AP734124-01
Power bank multifunzione/adattatore da 
viaggio con spine a muro intercambiabili per 
USA, Europa, Regno Unito e Australia. Batteria 
da 10000 mAh, caricatore rapido wireless 
integrato (15W), 2 porte USB e 1 porta USB-C. 
Dimensione: 84×84×34 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Beigar AP722784-01
Adattatore universale da viaggio in plastica 
ABS, con 1 porta USB e 1 USB-C ed astuccio 
di velluto. Uscita massima: 3100 mA. 
Dimensione: 50×61×57 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), P3(2)

3100 mA

10000 mAh
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Pannos AP741548
Tappi colorati per orecchie in EVA con 
custodia in plastica trasparente e catenella 
in metallo. Dimensione: ø22×64 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)

Plonet AP791976
Set da viaggio composto da cuscino gonfiabile, 
maschera per gli occhi e tappi per le orecchie. 
Fornito con sacchetto in velluto di colore 
coordinato. Dimensione: 175×110 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Kocu AP791444
Tappi per le orecchie in EVA colorato 
con astuccio di plastica trasparente. 
Dimensione: 35×18×35 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Alkes AP733478
Set da viaggio in poliestere con custodia 
in poliestere RPET con chiusura a 
coulisse. Il set comprende cuscino 
da viaggio gonfiabile, maschera per 
gli occhi e pantofole in misura unica 
(36-43). Dimensione: 120×180×80 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Vildex AP722786
Cuscino gonfiabile da viaggio in poliestere RPET con 
custodia in colore coordinato ed etichetta RPET. 
Dimensione: 175×110 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Blaiser AP733469-10
Cuscino ergonomico da viaggio con imbottitura 
in schiuma e custodia in poliestere RPET chiusura 
a coulisse. Dimensione: 245×120×250 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Traveller AP761828
Cuscino gonfiabile da viaggio in microfibra. 
Dimensione: 430×265 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)
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Buxtok AP722785
Mascherina da viaggio in poliestere RPET 
con fascette in gomma, astuccio in RPET 
con chiusura a coulisse ed etichetta RPET. 
Dimensione: 185×90 mm Stampa: TA(8), DTA(FC)

Yorder AP781010
Set viaggio con mascherina occhi in microfibra e tappi 
per le orecchie in EVA. Dimensione: 190×90 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Asleep AP731573
Mascherina copri occhi in microfibra con 
elastico in gomma. Dimensione: 185×90 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)

CreaDream AP718549-10
Mascherina cortesia per occhi in poliestere (140 g/m²), con imbottitura 
in spugna, profili e fascetta neri. Con grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie. MOQ: 100 pz. Dimensione: 190×90×5 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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CreaRain Eight AP718378
Ombrello automatico a 8 pannelli con 
struttura in metallo, stecche in fibra di 
vetro e manico in EVA. Materiale: poliestere 
190T pongee. Con grafica stampata in 
sublimazione su tutti i pannelli. MOQ: 
50 pezzi. Dimensione: ø1000×825 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaRain Eight RPET AP718692
Ombrello automatico a 8 pannelli, con fusto in metallo, stecche in 
fibra di vetro e manico in legno. Materiale telo: Pongee 190T RPET. 
Con grafica stampata in sublimazione su tutti i pannelli ed etichetta 
RPET. MOQ: 50 pz. Dimensione: ø1000×825 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaRain Square AP718208
Ombrello automatico di forma quadrata con fusto in metallo, stecche 
in fibra di vetro, manico in EVA, in poliestere 190T. Personalizzabile con 
stampa in sublimazione. Prodotto su richiesta, quantità minima: 50 
pezzi. Dimensione: 850×850×830 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaRain Square RPET AP718691
Ombrello automatico di forma quadrata, con fusto in metallo, stecche in fibra di vetro, 
manico in legno e grafica stampata in sublimazione. Materiale telo: Pongee 190T RPET. 
MOQ: 50 pz. Con etichetta RPET Dimensione: 850×850×360 mm Stampa: FP-SU(FC)

CREARAIN
Assicurati che il tuo brand risulti visibile anche sotto la pioggia con gli ombrelli 
personalizzabili CreaRain, disponibili in 4 diverse versioni.
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Sfida la pioggia con gli ombrelli personalizzabili

Takeboo AP808416-10
Ombrello manuale antivento in RPET 190T, 
con 16 pannelli, manico e asta in bambù, 
struttura e stecche in fibra di vetro. Custodia 
in colore coordinato ed etichetta RPET 
Dimensione: ø1050×860 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3

Wolver AP733462
Ombrello automatico in poliestere RPET 190T, 
antivento, con struttura in metallo bianco 
a contrasto, stecche in fibra di vetro ed 
etichetta RPET. Dimensione: ø1050×440 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Asperit AP800731
Ombrello automatico antivento a 8 pannelli, manico 
in legno, struttura in metallo e stecche in fibra di 
vetro. Materiale: Pongee 190T RPET, con etichetta 
RPET. Dimensione: ø1040×840 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), E3

Bonaf AP721414
Ombrello automatico ad 8 pannelli, struttura 
in metallo, fusto, manico e puntale in 
legno. Materiale: pongee 190T RPET con 
etichetta RPET. Dimensione: ø1050 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3
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Espinete AP761223
Ombrello automatico per bambini con impugnatura 
in plastica, 8 pannelli colorati. Disponibili manici in 
diversi colori. Dimensione: ø710 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Panan XL AP721148
Ombrello automatico antivento di grandi 
dimensioni con 8 pannelli, fusto e telaio in 
metallo, stecche in ABS e manico in EVA. 
Poliestere 190T. Dimensione: ø1300 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Dolku XL AP722791
Ombrello automatico antivento di grandi 
dimensioni con 8 pannelli, fusto e struttura in 
metallo, stecche in fibra di vetro e manico in 
ABS. Pongee 190T. Dimensione: ø1300 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Typhoon AP808409
Ombrello automatico antivento con 8 pannelli, manico in 
EVA, asta in metallo e stecche in fibra di vetro. Poliestere 
170T. Dimensione: ø1050×735 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
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Henderson AP800727
Ombrello automatico antivento con 8 pannelli in 
Pongee 190T, impugnatura in gomma, struttura 
in metallo e fibra di vetro e fodera brandizzata. 
Dimensione: ø1030×880 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), E3, *:SU1(FC)

Halrum AP781813
Ombrello antivento con apertura automatica, 
8 pannelli in pongee 170T. Struttura ed asta in 
metallo, stecche in fibra di vetro e impugnatura 
gommata. Dimensione: ø1050 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)

Hamfrey AP781637
Ombrello con apertura manuale invertita 
ad 8 pannelli, manico "C", struttura in 
metallo e stecche in fibra di vetro. Materiale: 
190T pongee. Dimensione: ø1080 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Tonnerre AP808410-10
Ombrello a righe nere e grigie, automatico, antivento, con 8 pannelli, 
manico in legno, struttura in metallo, stecche in fibra di vetro e fodera 
brandizzata. Materiale: Pongee 190T. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: ø1110×920 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Limoges AP800732-10
Ombrello automatico, antivento a 8 pannelli, manico in legno, 
struttura metallica e stecche in fibra di vetro. Materiale: Pongee 
RPET. Con fodera brandizzata. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: ø1050×885 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Mousson AP800725-10
Ombrello automatico antivento con 8 pannelli in Pongee 190T, 
impugnatura in gomma, struttura in metallo e fibra di vetro e fodera 
brandizzata. Prodotto a marchio André Philippe. Dimensione: ø1000 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Nuages AP800713
Ombrello automatico 8 pannelli con manico in alluminio ricoperto in 
EVA, struttura in metallo e fodera con marchio. Materiale: 190T pongee. 
Prodotto a marchio André Philippe. Dimensione: ø1060×850 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Orage AP808408-10
Ombrello pieghevole automatico antivento con 
8 pannelli, manico in plastica, asta e stecche 
in metallo. Materiale: pongee 190T. Fodera 
brandizzata. Prodotto a marchio André Philippe 
Dimensione: ø970×80 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Palais AP800716-10
Ombrello automatico (apertura/chiusura) ad 8 
pannelli, con chiusura in velcro e fodera brandizzata. 
Materiale 190T pongee. Prodotto a marchio André 
Philippe. Dimensione: ø995 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Avignon AP808406
Ombrello pieghevole antivento 8 pannelli, 
completamente automatico (apri/chiudi), manico 
antiscivolo, struttura in metallo e fodera con 
marchio. Materiale: 190T pongee. Prodotto a 
marchio André Philippe. Dimensione: ø990 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Kasaboo AP808417
Ombrello antivento pieghevole completamente automatico (apertura/
chiusura), con 8 pannelli, astuccio in colore coordinato, struttura in metallo, 
stecche in fibra di vetro e manico in bambù. Pongee RPET 190T ed etichetta 
RPET. Dimensione: ø955×290 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

Miniboo AP808418
Mini ombrello manuale antivento a 3 elementi con 6 pannelli, struttura in metallo, 
stecche in fibra di vetro, manico in bambù, custodia in colore coordinato e laccetto in 
cotone. Materiale pongee RPET 190T ed etichetta RPET. Dimensione: ø890×175 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3, *:SU1(FC)

Branit AP722227
Ombrello automatico antivento in Pongee RPET, con 
impugnatura in legno, fodera in colore coordinato 
ed etichetta RPET. Dimensione: ø1000 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Brosian AP721413
Ombrello manuale, antivento ad 8 pannelli con 
fodera coordinata, struttura in metallo, stecche in 
fibra di vetro e manico in legno. Materiale: pongee 
190T RPET ed etichetta RPET. Dimensione: ø950 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Krastony AP733461
Ombrello pieghevole completamente automatico 
(apertura/chiusura), antivento, con 8 pannelli, struttura 
in metallo, stecche in fibra di vetro, manico in plastica 
e custodia in colore coordinato. Materiale pongee 
RPET 190T ed etichetta RPET. Dimensione: ø1200 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), *:SU1(FC)
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Nubila AP808412
Ombrello pieghevole antivento completamente 
automatico (aperto / chiuso), 8 pannelli. Con 
asta in metallo, stecche in metallo / fibra di vetro, 
manico in plastica e fodera in colore coordinato. 
In pongee 190T. Dimensione: ø955×580 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), DO1(FC), *:SU1(FC)

Mint AP731636
Ombrello manuale con 8 pannelli, struttura 
e stecche in metallo con fodera coordinata. 
In poliestere 170T. Dimensione: ø980 mm  
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Alexon AP721882
Ombrello pieghevole antivento con 8 pannelli 
completamente automatico (aperto/chiuso). Con 
fusto in metallo, telaio in metallo/fibra di vetro, 
manico in plastica e fodera in colore coordinato. 
Poliestere 190T. Dimensione: ø980 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Ziant AP741691
Ombrello pieghevole manuale con 8 pannelli, 
con struttura e stecche in metallo e fodera 
coordinata. Materiale: poliestere 170T. 
Dimensione: ø960 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), 
S3(1), *:SU1(FC)

Elmer AP791148
Ombrello automatico pieghevole in Pongee 
190T con 8 pannelli, manico ergonomico in 
EVA, asta e struttura in metallo e fodera in 
colore coordinato. Dimensione: ø980 mm  
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)
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Abbraccia il futuro oggi! Dimostra 
di essere al passo con i tempi 
ed impressiona i tuoi clienti 
promuovendo la tua azienda 
con le ultime tecnologie. Crea 
un'atmosfera moderna e naturale 
con i nostri altoparlanti rivestiti 
in bambù, i supporti per telefoni 
e i caricabatterie wireless, e trova 
accessori pratici come chiavette e 
power bank.
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Hiwent AP734253-21
Cassa bluetooth in alluminio riciclato con 
griglia in bambù, cinturino in pelle PU e 
batteria ricaricabile integrata. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: ø68×35 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Skind AP722742
Cassa Bluetooth con struttura in alluminio riciclato e 
batteria ricaricabile incorporata. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: ø75×41 mm Stampa: E3, ER1, 
P3(4), UVD(FC)

Martins AP741951
Cassa Bluetooth con corpo in metallo, radio, mp3 
player, funzione vivavoce e batteria ricaricabile 
incorporata. Caricatore USB e cavo aux-in incluso. 
Dimensione: ø59×50 mm Stampa: E3, ER1, P3(4), 
UVD(FC)

RalooBeat AP864024
Cassa bluetooth in alluminio riciclato 
con base in bambù, con funzione di 
chiamata in vivavoce e batteria ricaricabile 
integrata. Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø68×55 mm Stampa: E3, ER1, 
P3(4), UVD(FC)
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Herkool AP800536
Cassa Bluetooth in bambù ed ABS riciclato, con 2 altoparlanti, batteria 
ricaricabile integrata, funzione chiamata in vivavoce e radio FM. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 225×80×75 mm Stampa: E3, P3(4)

Casse acustiche portatili con struttura in bambù

Laurens AP722543
Cassa Bluetooth con scocca in bambù, caricabatterie solare 
integrato e batteria ricaricabile. Fornito con cavo di ricarica 
USB. Dimensione: 95×38×65 mm Stampa: E3, P3(2)

Denzel AP721121
Altoparlante Bluetooth corpo in bambù con funzione vivavoce, radio 
FM e batteria ricaricabile integrata. Incluso cavo di ricarica USB.  
Dimensione: ø72×43 mm Stampa: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)

Kaltun AP721113
Cassa bluetooth corpo in bambù con funzione vivavoce, radio 
FM e batteria ricaricabile integrata. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø60×51 mm Stampa: E3, ER1, P3(1), UVD(FC)
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Lombo AP800533-10
Cassa Bluetooth in bambù e plastica ABS con funzione di chiamata in 
vivavoce, radio FM e batteria ricaricabile integrata. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 70×70×37 mm Stampa: E3, P3(2)

Blambo AP810464
Cassa Bluetooth con corpo in bambù, parte inferiore in gomma e 
batteria ricaricabile incorporata. Con funzione di lettore micro SD e 
cavo di ricarica USB incluso. Dimensione: 60×60×50 mm Stampa: E3, 
P3(2), UVD(FC) Pixie AP722106-01

Cassa bluetooth corpo in plastica PLA e bambù. Funzione di 
chiamata in vivavoce e batteria ricaricabile integrata. Incluso il cavo 
di ricarica USB. Le parti in plastica sono 100% PLA compostabile. 
Dimensione: 65×65×52 mm Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

Cuboo AP800532
Cassa Bluetooth con corpo in bambù, funzione di chiamata in 
vivavoce e batteria ricaricabile incorporata. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 60×60×58 mm Stampa: E3, P3(2), UVD(FC)
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Lightbeat AP864042
Cassa Bluetooth, struttura in plastica ABS riciclata e bambù 
con luce LED multicolore alla base e batteria ricaricabile 
integrata. Completa di laccetto e cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø74×77 mm Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

Nalow AP722101-01
Cassa bluetooth in bambù e plastica con luce LED 
multicolore regolabile. Funzione chiamata in vivavoce e 
batteria ricaricabile integrata. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø96×122 mm Stampa: E3, P3(2)

Yois AP721505-01
Cassa bluetooth a forma di luna con batteria 
ricaricabile integrata e supporto in legno. LED con luce 
calda e fredda e luminosità regolabile. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: ø120×150 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Lumier AP800535
Cassa Bluetooth in bambù e plastica ABS con luce 
LED sul fondo, cinturino in pelle PU e batteria 
ricaricabile incorporata. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø75×55 mm Stampa: E3, ER1, P3(2)
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Boitok AP733418-80
Cassa bluetooth con scocca di bambù ricoperto di feltro 
RPET e batteria ricaricabile integrata. Fornita con cavo 
di ricarica USB. Dimensione: ø60×63 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Lumifi AP864023
Cassa Bluetooth con struttura in ABS riciclato rivestito in tessuto RPET, con 
luce LED nella parte inferiore e caricatore rapido wireless con piastra in bambù 
(15W) nella parte superiore. Laccetto in PU, funzione di chiamata in vivavoce 
e batteria ricaricabile integrata (1200 mAh). Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø110×86 mm Stampa: E3, P3(2)

1200 mAh
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Trecam AP721519
Cassa bluetooth con caricabatterie wireless integrato 
a carica veloce (10W), corpo in plastica ecologica di 
paglia di grano e bambù. Con funzione di chiamata 
viva voce e batteria ricaricabile. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 160×58×80 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Kepir AP721820-00
Cassa bluetooth con corpo in bambù e paglia di grano 
ecologica con batteria ricaricabile incorporata. Cavo 
di ricarica USB incluso. Dimensione: 74×70×45 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Dadil AP721517
Cassa bluetooth con alloggiamento in plastica ecologica di paglia di grano 
e batteria ricaricabile, riproduzione USB e micro SD. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 86×72×39 mm Stampa: P3(2), UVD(FC)

Wheabo AP800534-00
Cassa Bluetooth in plastica ecologica di paglia di grano con parte inferiore 
in gomma, luce LED multicolore, batteria ricaricabile incorporata, funzione 
di chiamata in vivavoce e lettore micro SD. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 60×60×50 mm Stampa: E3, P3(2), UVD(FC)
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Roby AP722743-10
Cassa Bluetooth in plastica ABS completa di cinturino 
e batteria ricaricabile incorporata. Con luce LED 
multicolore e 6 modalità di illuminazione. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: ø75×186 mm Stampa: E3

Rariax AP741915
Cassa Bluetooth impermeabile (protezione IPX4) con 
custodia rivestita in gomma e grande ventosa. Con funzione 
vivavoce e batteria ricaricabile incorporata. Include il cavo 
USB. Dimensione: ø85×55 mm Stampa: VS(FC)

Medran AP722144-01
Cassa bluetooth in ABS riciclato con funzione 
di chiamata in vivavoce e batteria ricaricabile 
incorporata. Incluso il cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø62×64 mm Stampa: P3(2), 
UVD(FC)

Wanap AP721504-01
Mini cassa bluetooth a forma di fungo 
con ventosa, funzione di chiamata a viva 
voce e batteria ricaricabile. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: ø52×59 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Kucher AP734114
Cassa Bluetooth con struttura in plastica ABS, batteria 
ricaricabile integrata e luce LED all'interno della cassa 
per incisioni retroilluminate. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: ø64×62 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Stockel AP721099-01
Cassa Bluetooth corpo in plastica con luce a LED 
multicolore, funzione vivavoce, radio FM e batteria 
ricaricabile integrata. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø60×51 mm Stampa: P3(2), UVD(FC)
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Oriley AP734130
Auricolari bluetooth wireless in plastica ecologica 
di paglia di grano, con funzione di chiamata 
in vivavoce e custodia caricabatterie. Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: 46×29×46 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Vounel AP721734-00
Auricolari bluetooth wireless in plastica ecologica 
di paglia di grano, con funzione viva voce e 
caricabatterie nella custodia. Cavo di ricarica 
USB incluso. In confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: 45×68×22 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)

Volpux AP722102-01
Auricolari bluetooth con custodia in ABS riciclato 
e funzione di chiamata in vivavoce. Incluso il cavo 
di ricarica USB. Dimensione: 55×26×48 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Trance AP864031
Auricolari bluetooth in plastica ABS riciclata con funzione 
di chiamata in vivavoce e custodia trasparente. Cavo 
di ricarica USB incluso. Dimensione: 46×46×23 mm 
Stampa: P3(2), UVD(FC)
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Rabsody AP800526-01
Auricolari bluetooth wireless con inserto in bambù 
e funzione di chiamata in vivavoce. In una custodia 
in plastica ABS riciclata con inserto in bambù. Cavo 
di ricarica USB incluso. Dimensione: 83×83×21 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Tresan AP721931
Auricolari bluetooth in custodia di bambù con 
funzione di chiamata in vivavoce. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 47×90×33 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Krofin AP734273-01
Auricolari bluetooth wireless in ecologica 
plastica di paglia di grano con funzione 
di chiamata in vivavoce e custodia in 
bambù. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø57×22 mm Stampa: E3, P3(2), 
UVD(FC)

AURICOLARI BLUETOOTH

Conquista il cuore degli amanti della 
musica con un auricolare adatto al tuo 
brand. Sia che si scelga un look ecologico 
con parti in bambù, uno stile moderno con 
involucro semitrasparente o qualcosa di più 
tradizionale, i nostri auricolari Bluetooth 
hanno tutto ciò che fa per te.
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Gobit AP733849
Penna a sfera capacitiva in plastica ABS con meccanismo di 
apertura a rotazione e kit di pulizia per auricolari integrato. 
Refill blu. Dimensione: ø12×140 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Webex AP733372-01
Auricolari bluetooth wireless 
semitrasparenti con componenti 
elettronici visibili e funzione di chiamata 
in vivavoce. Custodia di ricarica in plastica 
semitrasparente. Forniti con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 52×25×44 mm 
Stampa: P3(2), UVD(FC)

Prucky AP722745
Auricolari wireless bluetooth a riduzione attiva del 
rumore, con funzione di chiamata in vivavoce e custodia 
caricabatterie in plastica ABS. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 45×62×25 mm Stampa: P3(4)

Protex AP721506-01
Auricolari bluetooth wireless, 
con funzione di chiamata viva 
voce, in custodia di plastica con 
caricabatterie. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 45×68×20 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Dodiax AP733416
Auricolari Bluetooth wireless con funzione di 
chiamata in vivavoce in custodia di ricarica 
in plastica. Forniti con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 54×46×21 mm Stampa: P3(4)

-01

-10

-05 -06 -10 -01 -10-01

190 191

Technology and M
obile



Molik AP721402-01
Power bank USB in plastica con batteria 
da 5000 mAh, caricabatterie wireless 
integrato (5W) e auricolari bluetooth 
con funzione di chiamata in vivavoce. 
Con attacco USB-C. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 84×100×26 mm 
Stampa: P3(4)

Merkus AP721362-01
Cuffie bluetooth wireless con funzione 
viva voce e contenitore per ricarica in 
plastica. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 66×30×40 mm Stampa: P3(2)

Vinzer AP722045-01
Auricolari bluetooth wireless con funzione di 
chiamata in vivavoce in custodia di plastica con 
caricatore solare. Incluso il cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 51×53×26 mm Stampa: P3(4)

Cort AP791192
Auricolari con jack da 3,5 mm e ricambi, custodia 
quadrata in plastica. Dimensione: 70×70×20 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

Cound AP864048
Auricolari con connessione digitale USB-C e 
3 paia di cuscinetti contenuti in una custodia 
di plastica dotata di supporto portacellulare. 
Dimensione: 71×71×19 mm Stampa: P2(4), 
UVC(FC)
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Treiko AP721523-01
Cuffie Bluetooth con inserto in bambù e batteria ricaricabile 
integrata. Funzioni di chiamata in vivavoce e riproduzione micro SD 
MP3. Fornite con cavi jack audio da 3,5 mm e caricabatterie USB. 
Dimensione: 175×205×90 mm Stampa: E3, P3(1)

Bloofi AP806980
Cuffie bluetooth pieghevoli con inserto in bambù, batteria ricaricabile 
incorporata, funzione di chiamata in vivavoce e riproduzione di 
micro SD MP3. Jack audio da 3,5 mm e cavi di ricarica USB inclusi. 
Dimensione: 170×210×80 mm Stampa: E3, P3(1)
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Darsy AP741953
Cuffie pieghevoli Bluetooth corpo in plastica con 
batteria ricaricabile interna. Funzione viva voce, micro 
SD, lettore MP3. Cavi audio con jack 3,5 mm e USB 
inclusi. Dimensione: 190×80×175 mm Stampa: P3(2), 
DO5(FC)

Magnel AP721371
Cuffie Bluetooth in plastica gommata con cuscinetti 
auricolari in pelle PU, con connettore jack audio da 
3,5 mm, funzione di chiamata in vivavoce e batteria 
ricaricabile integrata. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 175×185×77 mm Stampa: DO4(FC), 
P3(2)

Legolax AP781599
Cuffie pieghevoli Bluetooth corpo in plastica con 
batteria ricaricabile incorporata. Funzione viva 
voce e riproduzione MP3 con micro SD. Compresi 
il cavo audio Jack da 3,5 mm e cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 180×185×78 mm Stampa: P3(1), DO1(FC), 
VS(FC)

Curney AP733408-01
Cuffie bluetooth in ABS con padiglioni in PU e batteria ricaricabile 
integrata. Funzioni di chiamata in vivavoce e riproduzione micro 
SD MP3. Fornite con jack audio da 3,5 mm e cavi di ricarica USB. 
Dimensione: 165×200×80 mm Stampa: P3(2)

Datrex AP721665-00
Cuffie bluetooth in plastica di paglia di grano ecologico con cuscinetti auricolari 
in pelle PU. Connessione jack audio da 3,5 mm, funzione di chiamata in 
vivavoce e batteria ricaricabile incorporata. Cavo di ricarica USB incluso. In 
scatola di cartoncino kraft. Dimensione: 170×185×75 mm Stampa: DO4(FC), 
P3(2)
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Wirbo Plus AP864027
Caricatore rapido wireless (15W) con struttura 
in bambù e cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø90×8 mm Stampa: E3, P3(4)

Nembar AP721122
Caricatore wireless (10W) per cellulare 
corpo in plastica e bambù. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: ø100×7 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Fiore AP721821-00
Caricabatterie wireless (5W) con corpo in bambù 
e plastica di paglia di grano ecologico. Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: ø60×11 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Wirbo AP810400
Caricabatterie wireless (5W), corpo in 
bambù. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø92×7 mm Stampa: E3, P3(4)

WheaCharge AP864020
Caricabatterie rapido wireless da 15W in 
plastica ecologica di paglia di grano e scocca 
in bambù. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø100×8 mm Stampa: E3, P3(4)

Claudix AP721679-00
Caricabatterie wireless (5W), corpo in plastica 
ecologica in paglia di grano e supporto di 
ricarica in bambù. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 112×14×69 mm Stampa: E3, P3(4)

Trempe AP800524-01
Caricabatterie rapido wireless (10W) con corpo in 
bambù e superficie in vetro temperato. Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: 93×93×9 mm 
Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

Dumiax AP721518
Caricabatterie wireless (5W) in bambù con 2 porte 
USB. Uscita massima 2100 mAh. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 90×90×9 mm Stampa: E3, 
P3(4)

Riens AP721514
Caricabatterie wireless (5W), corpo in plastica 
ecologica di paglia di grano con 2 porte USB. 
Uscita massima 2100 mA. Cavo USB incluso. 
Dimensione: 90×90×9 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)

2100 mA
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SeeCharge AP864021
Caricabatterie rapido wireless da 15W, corpo in 
plastica trasparente e bambù con componenti 
elettronici a vista. Fornito con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø100×10 mm Stampa: E3, P3(4)

Querox AP800520
Caricabatterie rapido wireless (10W) rivestito in 
sughero naturale con fondo in pelle PU. Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: ø95×7 mm 
Stampa: E3, P3(1)

Crompe AP864039
Caricatore rapido wireless (15W) in bambù e 
sughero naturale, con cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 90×90×8 mm Stampa: E3, P3(1)

Layerit AP734247
Caricatore rapido wireless a doppia bobina 
(15W) con struttura in bambù e plastica 
trasparente, componenti elettronici 
a vista. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 163×10×75 mm Stampa: E3, P3(4)
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Walger AP864028
Caricatore rapido wireless in alluminio riciclato (15W) e cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: ø99×6 mm Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

Renergy AP864030-01
Caricatore rapido wireless in plastica ABS riciclata (15W) e cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: ø98×7 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)

Emerson AP733395-80
Caricabatterie rapido wireless (15W), corpo in bambù e feltro RPET. Dotato di 
1 porta di ricarica USB e 1 USB-C per la ricarica simultanea via cavo e wireless. 
Fornito con cavo di ricarica USB. Dimensione: 90×90×16 mm Stampa: E3, P3(4)

RalooCharge AP800530-21
Caricabatterie wireless veloce (15W) con alloggiamento in 
alluminio riciclato e bambù. Cavo di ricarica USB compreso. 
Dimensione: ø100×7 mm Stampa: E3, P3(4)
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Alanny AP722414
Caricabatterie rapido wireless (15W) con corpo in plastica. 
Incluso cavo di ricarica USB. Dimensione: ø100×10 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Brizem AP721105-10
Caricatore wireless (5W) in plastica per cellulare, luce LED interna in 
grado di illuminare la personalizzazione ad incisione. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: ø100×7 mm Stampa: E3

Lumbert AP721669-01
Caricabatterie wireless a carica veloce (10W), corpo in plastica, indicatore 
luminoso di carica a LED e base antiscivolo. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: ø100×9 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)

Donson AP781863-01
Caricabatterie wireless (5W) corpo in plastica con 2 porte USB. Uscita 
massima 2100 mAh. Cavo di ricarica USB incluso. Dimensione: 90×90×7 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)
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SeeMag AP864025
Caricatore magnetico wireless veloce (10W) con struttura 
semitrasparente rivestita in bambù e componenti elettronici 
chiaramente visibili. Completo di anello metallico autoadesivo che 
consente l'utilizzo della funzione magnetica su qualsiasi dispositivo 
ricaricabile in modalità wireless. Compatibile con iPhone® 12 o più 
recenti. Cavo di ricarica USB-C incluso. Dimensione: ø66×8 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Hatawey AP721980
Veloce caricatore magnetico wireless (10W), corpo in bambù 
ed indicatore luminoso di carica a LED. Incluso anello metallico 
autoadesivo che permette di utilizzare la funzione magnetica su 
qualsiasi dispositivo ricaricabile senza fili. Incluso cavo di ricarica 
USB. Dimensione: ø62×6 mm Stampa: E3, P3(4)
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RaluMag AP800531-21
Caricabatterie magnetico wireless veloce (10W), corpo in alluminio 
riciclato. Compatibile con iPhone® 12 o successivi. Cavo di ricarica 
USB-C incluso. Dimensione: ø56×6 mm Stampa: E3, P3(4), 
DO4(FC)

Virom AP722115-01
Caricatore veloce senza fili magnetico (15W), corpo 
di plastica ABS. Incluso il cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø57×6 mm Stampa: P3(4), DO4(FC)

Dixlem AP722103-01
Caricabatterie veloce wireless magnetico (10W), corpo ABS riciclato 
con base antiscivolo e supporto pieghevole per cellulare. Incluso anello 
metallico autoadesivo che permette di sfruttare la funzione magnetica 
su qualsiasi dispositivo ricaricabile wireless. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø63×9 mm Stampa: P3(4)

Alimenta i tuoi telefoni in modo più semplice con i nostri 
caricabatterie magnetici

RaluHold AP864035-21
Caricatore magnetico veloce wireless (15W) compatibile con iPhone® 12 o più 
recente, con anello portacellulare in alluminio riciclato e plastica ABS riciclata. 
Cavo di ricarica USB-C incluso. Dimensione: ø64×8 mm Stampa: E3, P3(4)

ALAL
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Birwen AP733390
Portapenne multifunzione in bambù 
e plastica ecologica in paglia di grano. 
Supporto per cellulare, caricatore wireless 
(5W) e hub USB a 3 porte (2 porte USB e 1 
porta USB-C, USB 2.0). Fornito con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: ø85×105 mm 
Stampa: E3, P3(2), ER1

Lautrec AP733942
Organizer da scrivania in bambù con 
portacellulare, superficie per scrivere 
cancellabile e caricatore rapido 
wireless integrato (15W). Pennarello 
con gomma e cavo di ricarica USB 
inclusi. Dimensione: 255×140×17 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Dowex AP721851-00
Portapenne multifunzione in plastica 
ecologica di paglia di grano con porta 
cellulare, caricabatterie wireless 
(5W) e hub USB a 3 porte (USB 
2.0). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 85×100×90 mm 
Stampa: P3(4)

Sainford AP734157
Caricatore rapido wireless 
multifunzione (15W) in bambù, con 
supporto per cellulare, calendario 
perpetuo su struttura in metallo, 
50 foglietti in carta kraft e cavo di 
ricarica USB. Porte di ricarica USB e 
USB-C. Dimensione: 80×161×75 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Multicharge AP810469-01
Portapenne multifunzione da scrivania 
in plastica con supporto per il telefono, 
caricatore rapido wireless integrato (10W) 
e 2 porte di ricarica USB (uscita massima 
2000 mA). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 88×98×89 mm Stampa: P3(4)

Loubron AP722518
Organizer portacellulare da scrivania in 
bambù con caricabatterie rapido wireless 
integrato (15W), porta di ricarica USB per 
ricaricare contemporaneamente 2 dispositivi 
(1 in modalità wireless e 1 via cavo). Uscita 
massima: 2000 mA. Fornito con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 185×115×14 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Belind AP721041-01
Portapenne in plastica con hub USB 
a 4 porte, supporto per cellulare 
incorporato e 4 luci a LED. USB 
2.0. Dimensione: 70×80×70 mm 
Stampa: P3(2)

Golbar AP722519
Organizer portacellulare da scrivania in bambù 
con caricabatterie rapido wireless integrato 
(15W), porta di ricarica USB per ricaricare 
contemporaneamente 2 dispositivi (1 in 
modalità wireless e 1 via cavo). Uscita massima: 
2000 mA. Fornito con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 255×135×14 mm Stampa: E3, 
P3(4)

2000 mA2000 mA

2000 mA
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Sleya AP722100
Lampada da scrivania multifunzionale in bambù con 
25 LED, luminosità regolabile e timer di 30 minuti. Con 
caricatore veloce wireless incorporato (10W) e porta 
USB per caricare 2 dispositivi contemporaneamente 
(1 wireless e 1 via cavo). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 250×385×110 mm Stampa: E3, P3(2)

Komono AP864033
Lampada da tavolo multifunzione in bambù e plastica PP 
riciclata con caricatore rapido wireless integrato (15W). 
Modalità di luce calda, naturale e fredda. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: ø120×330 mm Stampa: E3, P3(2)

Galaxy AP864014-01
Lampada da tavolo multifunzione in ABS riciclato con caricabatterie 
rapido wireless integrato da 15W. Con 10 LED, pulsante sensibile 
al tocco e luminosità regolabile. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 160×268×85 mm Stampa: P3(2)

Labrum AP722494
Lampada da tavolo multifunzionale in bambù con 
25 LED e luminosità regolabile. Con caricabatterie 
wireless rapido integrato (10W) e porta di ricarica 
USB per la ricarica simultanea di 2 dispositivi (1 in 
modalità wireless e 1 via cavo). Uscita massima: 
1000 mA. Fornita con cavo USB per la ricarica. 
Dimensione: 235×185×80 mm Stampa: E3, P3(4)

1000 mA
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Wiket AP721849
Supporto per cellulare da scrivania in cemento 
calcareo e bambù con caricabatterie wireless 
integrato (5W) e cavo di ricarica USB in colore 
coordinato incluso. Dimensione: ø100×125 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Vartol AP721933
Supporto per cellulare da scrivania 
in bambù con caricabatterie wireless 
integrato (5W). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 80×125×16 mm Stampa: E3, P3(4)

Lupint AP722114
Stazione di ricarica USB in bambù con supporti 
per cellulari e caricatore veloce wireless 
incorporato (10W). Con 2 porte USB e 1 porta 
di ricarica USB-C. Incluso il cavo di ricarica AC. 
Dimensione: 180×74×115 mm Stampa: E3, P3(2)

Bloxem AP722168
Portapenne multifunzione in bambù con 
porta cellulare, caricatore wireless (5W) e hub 
USB a 4 porte (USB 2.0). Cavo USB incluso. 
Dimensione: 68×121×115 mm Stampa: E3, P3(2)

Dimper AP721510
Supporto da tavolo per cellulare in bambù 
con caricabatterie wireless integrato 
(5W). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 70×115×80 mm Stampa: E3, P3(4)
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Bisop AP734271-01
Supporto per cellulare da scrivania, in bambù e 
plastica ecologica di paglia di grano, pieghevole 
e regolabile, con caricatore rapido wireless 
integrato (15W) e cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 66×123×110 mm Stampa: E3, P3(4)

Rewolt AP864045-01
Supporto per cellulare da scrivania, in plastica ABS 
riciclata, pieghevole e regolabile, con caricatore 
rapido wireless integrato (15W) e cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 67×136×32 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Tarmix AP721683-01
Supporto cellulare da scrivania in plastica con 
caricatore rapido wireless incorporato (10W). Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: 70×109×85 mm 
Stampa: P3(4)

Rabso AP800519-01
Supporto per cellulare in ABS riciclato con 
caricabatterie rapido wireless incorporato 
rivestito in bambù (15W). Cavo di ricarica 
USB compreso. Dimensione: 83×83×21 mm 
Stampa: E3, P3(4)
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Gibba AP800444
Portacellulare da tavolo in bambù. Con foro per il 
passaggio dei cavi per una ricarica più comoda. Spedito 
in confezione piatta. Dimensione: 140×80×5 mm 
Stampa: E2, P1(2)

Blook AP810431
Supporto da tavolo per cellulare in bambù. 
Dimensione: 80×60×20 mm Stampa: E1, P1(2)

Medrus AP722740
Portacellulare pieghevole da tavolo a 
forma di sedia a sdraio in legno e cotone. 
Dimensione: 123×101×110 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Lemins AP722337
Supporto da scrivania in 
bambù per cellulare e tablet. 
Dimensione: 170×76×12 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Fargesia AP718375
Portacellulare da scrivania in multistrato di 
bambù. Consegnato in confezione piatta. 
Dimensione: 70×145×57 mm Stampa: E2, P1(2)
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Maros AP721934
Portachiavi con supporto portacellulare 
in bambù ed anello metallico. 
Dimensione: 26×60×15 mm Stampa: E1, 
P1(2)

Dubbo AP864041
Portacellulare e porta tablet da scrivania in bambù. 
Dimensione: 60×80×20 mm Stampa: E1, P1(2)

Peix AP722673-00
Portacellulare in ecologica plastica di paglia di 
grano con pulisci schermo e portachiavi in metallo. 
Dimensione: 20×48×13 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Manyx AP734161
Supporto per cellulare da scrivania, in plastica 
ecologica di paglia di grano e bambù, pieghevole 
e regolabile. Dimensione: 120×200×68 mm 
Stampa: E3, P3(4)

QUANDO LO STILE INCONTRA 
LA CONVENIENZA

A casa o in ufficio, a tutti piace rendere 
più personale la propria postazione di 
lavoro con accessori funzionali e raffinati. 
Assicurati che il logo della tua azienda 
occupi un posto di rilievo in ufficio con i 
nostri portacellulari.
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Kosof AP734131
Porta cellulare e porta tablet, pieghevole in bambù. 
Dimensione: 92×22×95 mm Stampa: E1, P1(2)

Barry AP800377
Supporto in plastica per cellulare e tablet. 
Dimensione: 55×55×50 mm Stampa: P2(1)

Rufa AP718376
Portachiavi con anello metallico e supporto portacellulare 
in multistrato di bambù. Dimensione: 25×75×3 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Laxo AP791962
Porta cellulare e tablet in plastica, pieghevole. 
Dimensione: 80×28×80 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Subyard Mobile RPET 
AP716689
Lanyard portacellulare in RPET personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione su 
entrambi i lati, moschettone in metallo ed 
inserto porta cellulare in carta antistrappo 
stampato a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 20×550 mm Stampa: FP-SUR(FC), 
FP-DG(FC)

SuboFob Mobile RPET AP716690
Cinturino da polso portacellulare in RPET personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione su entrambi i lati, 
moschettone in metallo ed inserto portacellulare in 
carta antistrappo stampato a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 20×185 mm Stampa: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

Subyard Mobile Safe AP716734
Lanyard portacellulare in RPET personalizzabile con grafica 
stampata in sublimazione su entrambi i lati, moschettone 
in metallo, fibbia di sicurezza e inserto per cellulare in 
carta antistrappo stampato a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 20×550 mm Stampa: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

Reuter AP733846
Lanyard portacellulare in cotone, regolabile in 
lunghezza, con piastrina rotonda in bambù, 
inserto per telefono e moschettone in metallo. 
Dimensione: 32×800×10 mm Stampa: E2, P2(2)

Harlux AP734238
Cinturino da polso portacellulare, in cotone 
con piastrina rotonda in bambù, inserto 
per il telefono e moschettone in metallo. 
Dimensione: 32×210×10 mm Stampa: E2, 
P2(2)
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Zring AP864009
Anello portacellulare in metallo con base 
autoadesiva. Dimensione: 30×35×2 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Bonabik AP800448
Portacellulare rotondo in plastica 
ricoperto in bambù con base autoadesiva. 
Dimensione: ø41×9 mm Stampa: E1, P1(4)
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Hunabik AP721521-01
Supporto cellulare in plastica, di forma rotonda, con base 
autoadesiva. Dimensione: ø44×29 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC), DO3(FC)

Arnold AP781602
Supporto cellulare in plastica di forma quadrata 
con base autoadesiva. Dimensione: 35×40×6 mm 
Stampa: P1(2)

Pashel AP722738-01
Anello rotondo portacellulare in plastica ABS con 
base autoadesiva e moneta per carrello della spesa in 
bambù. Dimensione: ø43×5 mm Stampa: E1, P1(4)

Quiton AP721097
Supporto cellulare in plastica di forma rotonda con 
base autoadesiva e moneta per carrello della spesa. 
Dimensione: ø33×6 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)
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POTENZIA LE TUE ATTIVITÀ 
PROMOZIONALI

I power bank sono le soluzioni migliori 
per prolungare la durata della batteria di 
tablet, smartphone ed altri gadget. Sono 
richiesti e apprezzati da molti e sempre 
di più utilizzati nella vita quotidiana, 
diventando così uno dei migliori regali con 
cui promuovere la tua azienda.

RaluFour AP800528
Power bank USB in alluminio riciclato con batteria 
da 4000 mAh. Con 1 porta di ricarica USB e 1 
USB-C. Porta di ingresso USB-C. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 110×68×10 mm 
Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

RaluSol AP800529
Power bank USB in alluminio riciclato con 
caricatore solare integrato, batteria da 4000 mAh 
e con 2 porte di ricarica USB e 1 USB-C. Porta 
di ingresso USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 152×75×10 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)

RaluWir AP864038
Power bank USB in alluminio riciclato con caricatore rapido wireless integrato 
(15W), batteria da 4000 mAh, porta di ingresso USB-C e 1 porta di ricarica USB e 
1 USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. Dimensione: 70×120×10 mm Stampa: E3, 
P3(4), UVD(FC)
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Newin AP734257
Power bank USB in alluminio riciclato e bambù con 
batteria da 5000 mAh, porta di ingresso USB-C, 2 porte 
di ricarica USB e 1 USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 64×100×16 mm Stampa: E3, P3(4)

FlatFour AP810460
Power bank USB in alluminio con batteria da 4000 mAh. Cavo 
di ricarica micro USB incluso. Dimensione: 110×68×10 mm 
Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

Hylin AP722733-21
Power bank in alluminio con batteria da 
2200 mAh., porta di ricarica USB e porta di 
ingresso micro USB. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 41×95 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)

Tornad AP733956
Power bank USB in alluminio, con batteria da 
10000 mAh, porta di ingresso USB-C, 2 porte di 
ricarica USB e 2 USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 67×142×16 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)

Blaus AP722732-21
Power bank in alluminio con batteria da 2200 mAh. Con porta di 
alimentazione USB e porta con ingresso micro USB. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 68×110 mm Stampa: E3, P3(4), UVD(FC)

Rudder AP721407
Power bank USB in alluminio da 4000 mAh e caricatore 
solare incorporato. Incluso cavo di ricarica micro USB. 
Dimensione: 79×125×14 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)
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Thazer AP741469
USB power bank corpo in alluminio da 
2200 mAh. Compreso cavo di ricarica micro USB. 
Dimensione: 22×94×22 mm Stampa: E3, P3(4), 
UVD(FC)

2200 mAh 4000 mAh

2200 mAh

10000 mAh

2200 mAh

4000 mAh

AL 5000 mAh

210 211

Technology and M
obile



SeeBank AP864026
Power bank con struttura semitrasparente rivestita in bambù, componenti 
elettronici chiaramente visibili, caricatore rapido wireless magnetico integrato 
(10 W) e batteria da 5000 mAh. Con 1 porta di ricarica USB-C e porta d'ingresso 
USB-C. Completo di anello metallico autoadesivo che consente l'utilizzo della 
funzione magnetica su qualsiasi dispositivo ricaricabile in modalità wireless. 
Compatibile con iPhone® 12 o più recenti. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 72×108×22 mm Stampa: E3, P3(4)

Sunster AP810468
Power bank in bambù con batteria da 8000 mAh e caricatore solare 
incorporato. Il power bank può essere caricato attraverso le porte USB-C 
e micro USB. Incluso il cavo di ricarica USB. Dimensione: 155×74×20 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Godimer AP733943
Power bank USB in bambù e plastica ecologica di paglia di grano con batteria da 
2200 mAh, porta di ingresso USB-C, 1 porta di ricarica USB e 1 USB-C. Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: 25×101×25 mm Stampa: E3, P3(4)
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Wooster AP810454
USB power bank in bambù con caricabatterie wireless incorporato (5W), 2 
porte di ricarica e batteria da 6000 mAh. Il power bank può essere caricato 
attraverso le porte micro USB e USB-C. Incluso cavo di ricarica micro USB. 
Dimensione: 145×68×16 mm Stampa: E3, P3(4)

Dickens AP721378
Power bank USB da 8000 mAh con copertura in bambù e caricabatterie 
wireless integrato (5W). 2 porte USB e 1 di USB-C. Il power bank può essere 
caricato attraverso le porte micro USB e USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 70×135×15 mm Stampa: E3, P3(4)

Booster AP810453
USB power bank in bambù con batteria da 4000 mAh. Il power bank può essere 
caricato attraverso le porte micro USB e USB-C. Incluso cavo di ricarica micro 
USB. Dimensione: 117×68×10 mm Stampa: E3, P3(4)

Bamboost AP810397
USB power bank da 4000 mAh corpo in bambù. Cavetto 
micro USB incluso. Dimensione: 65×124×10 mm 
Stampa: E3, P3(4)
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Coquin AP734272
Power bank USB in bambù e plastica ecologica 
di paglia di grano con batteria da 5000 mAh, 
porta di ingresso USB-C, 1 porta di ricarica 
USB e 1 USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 68×137×10 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Gorix AP721926-00
Power bank USB in bambù e paglia di grano con 
batteria da 5000 mAh e caricabatterie wireless 
integrato (5W). Con 2 porte di ricarica USB. 
Ricaricabile attraverso la porta USB-C. Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: 63×91×15 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Golblum AP734115
Power bank in plastica ecologica di paglia 
di grano con batteria da 20000 mAh, porta 
di ingresso USB-C, 2 porte di ricarica USB 
e 1 USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 68×138×27 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Dawson AP733392-00
Power bank USB con scocca in plastica ecologica 
di paglia di grano, caricabatterie solare integrato, 
caricabatterie rapido wireless (15W) e batteria 
da 5000 mAh. Con 2 porte USB e 1 USB-C 
per caricabatterie. Porta di ingresso USB-C. 
Fornito con tracolla e cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 74×145×14 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Shiden AP721515
Power bank, corpo in plastica ecologica di 
paglia di grano con batteria 5000 mAh e 2 
uscite USB. Cavo di ricarica micro USB incluso. 
Dimensione: 63×94×14 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)
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Lenard AP741932
USB power bank da 4000 mAh a ricarica 
solare, corpo in plastica e silicone e 1 luce 
LED. Compreso cavo di ricarica micro USB. 
Dimensione: 75×145×15 mm Stampa: P3(2), 
VS(FC)

Nawey AP733949
Power bank in plastica ABS riciclata con batteria 
da 5000 mAh, porta di ingresso USB-C, 2 porte 
di ricarica USB e 1 USB-C. Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 63×91×15 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Colak AP734244
Power bank USB in plastica ABS con batteria 
da 1200 mAh e portachiavi in metallo; con 
porta di ingresso USB-C, 1 porta di ricarica 
USB e 1 USB-C. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 30×90×21 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Maddy AP722512-01
Power bank USB in plastica ABS con ricarica solare integrata, 
caricabatterie rapido wireless magnetico (15W) e batteria da 
8000 mAh. Con 2 porte di ricarica USB e 1 USB-C. Porta di 
ingresso USB-C. Comprende un anello metallico autoadesivo che 
permette l'utilizzo della funzione magnetica su qualsiasi dispositivo 
ricaricabile in modalità wireless. Fornito con cavo USB per la 
ricarica. Dimensione: 75×145×14 mm Stampa: P3(4)

Bramson AP733374-01
Power bank semitrasparente con componenti elettronici visibili, 
caricatore rapido wireless magnetico integrato (15 W), batteria 
da 5000 mAh., 2 porte USB e 1 USB-C per caricabatterie e porta 
di ingresso USB-C. Compatibile con iPhone® 12 o successivi. 
Fornito con cavo di ricarica USB. Dimensione: 69×109×19 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Kaprin AP781878
Power bank USB in plastica con 3 porte di ricarica 
e batteria da 10000 mAh. Senza cavo di ricarica. 
Dimensione: 65×143×27 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)
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FindIt AP800522
Key finder bluetooth con otturatore fotografico, corpo 
rotondo in plastica, completo di cordoncino e portachiavi 
in metallo. Funziona con batteria a bottone ed applicazione 
gratuita per iOS/Android. Dimensione: ø37×5 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Krosly AP781133
Key finder Bluetooth in plastica, con funzione 
autoscatto. Batteria bottone inclusa. Applicazione 
gratuita iOS/Android. Dimensione: 31×52×10 mm 
Stampa: P3(1), DO1(FC)

Komir AP781118
Videocamera sportiva con risoluzione 720p HD, 
corpo in plastica, schermo 2" LCD e batteria 
ricaricabile. Compreso 14 accessori e cavo 
di ricarica USB. Dimensione: 60×42×30 mm 
Stampa: E3, VS(FC)

Bercley AP781119
Headset per realtà virtuale in plastica con lenti 
regolabili, cinghia elastica e portacellulare universale. 
Supporta smartphones con schermo 4,5-6,5 pollici. 
Dimensione: 140×129×200 mm Stampa: P3(1), VS(FC)

Kristen AP722096-10
Luce ad anello per selfie con treppiede regolabile 
e supporto per telefono. Con 120 LED e livelli di 
luminosità regolabili. Incluso il cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 300×260×345 mm Stampa: P3(2)
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Spart AP734243
Microfono wireless per cellulari con batteria 
ricaricabile integrata (45 mAh) e ricevitore USB-C. 
Cavo di ricarica USB e custodia con cerniera inclusi. 
Dimensione: ø80×38 mm Stampa: P3(2)

Merylin AP733368-01
Treppiede e stecca ripiegabile per selfie in 
plastica ABS e acciaio con sostegno regolabile 
per cellulare. Telecomando bluetooth compreso. 
Dimensione: 650 mm Stampa: P3(2), E3

Densha AP733976
Microfono streamer in plastica ABS 
con treppiede, filtro antirumore, luci 
LED multicolore e connessione USB. 
Dimensione: 165×230×160 mm Stampa: P3(2)

Traxo AP733843
Luce anulare da selfie per telefoni cellulari, in plastica ecologica di paglia 
di grano con batteria ricaricabile integrata, 36 LED e 3 livelli di luminosità 
regolabili. Cavo di ricarica USB incluso. Dimensione: ø85×27 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)

Beautily AP810466-01
Luce ad anello per selfie in plastica con 28 LED, 3 livelli di luminosità 
regolabili e batteria ricaricabile incorporata. Incluso il cavo di ricarica 
USB. Dimensione: ø85×27 mm Stampa: P3(4), UVD(FC), DO4(FC)
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Selkos AP722113
Smart watch multilingue bluetooth con schermo TFT 
da 0,96" e cinturino in TPU. Funzioni di monitoraggio 
della frequenza cardiaca, pressione sanguigna e 
saturazione ossigeno nel sangue. Cavo di ricarica USB 
incluso. Dimensione: 225×22×11 mm Stampa: P3(1), 
VS(FC)

Droy AP721791-10
Smart watch multilingue e bluetooth con 
termometro e cardiofrequenzimetro, schermo 
TFT da 0,96" e cinturino in TPU. Con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 255×22×11 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Rondo AP897093-10
Smart watch bluetooth multifunzione con struttura in plastica ABS, 
schermo TFT da 1,44", batteria ricaricabile da 180 mAh e cinturino 
in TPU. Dispone di diverse funzioni intelligenti e di monitoraggio 
della salute, come la frequenza cardiaca, la pressione sanguigna, 
il valore di ossigenazione, oltre a molte altre. Può essere collegato 
agli smartphone con un'applicazione gratuita disponibile per 
iOS e Android. Certificazione IP65 per la protezione dall'acqua. 
Dimensione: 261×47×13 mm Stampa: P3(1), VS(FC)
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Jonathan AP897094-10
Smart watch bluetooth multifunzione con 
struttura in metallo, schermo touch screen TFT 
da 1,85", batteria ricaricabile da 180 mAh e 
cinturino in silicone. Dispone di diverse funzioni 
intelligenti e di monitoraggio della salute, come 
la frequenza cardiaca, la pressione sanguigna, 
il valore di ossigenazione, oltre a molte altre. 
Può essere collegato agli smartphone con 
un'applicazione gratuita disponibile per iOS e 
Android. Include un cavo di ricarica USB magnetico. 
Dimensione: 265×38×10 mm Stampa: P3(1), VS(FC)

Cortland AP897092-10
Smart watch bluetooth multifunzione con struttura in 
metallo, schermo touch screen TFT da 1,44", batteria 
ricaricabile da 150 mAh e cinturino in silicone. Dispone di 
diverse funzioni intelligenti e di monitoraggio della salute, 
come la frequenza cardiaca, la pressione sanguigna, 
il valore di ossigenazione, oltre a molte altre. Può 
essere collegato agli smartphone con un'applicazione 
gratuita disponibile per iOS e Android. Certificazione 
di impermeabilità IP65. Dimensione: 248×40×18 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Radman AP722517-10
Smart watch bluetooth multifunzione con cassa in 
metallo, schermo LCD capacitivo da 1,69", batteria 
ricaricabile da 180mAh e cinturino in TPU. Dispone 
di diverse funzioni e del monitoraggio dello stato di 
salute, come la frequenza cardiaca, la pressione ed 
ossigenazione del sangue, le chiamate via bluetooth, le 
previsioni del tempo e il monitoraggio del sonno, oltre 
a molte altre. Può essere collegato agli smartphone con 
un'applicazione gratuita disponibile per iOS e Android. 
Fornito con caricabatterie magnetico wireless e cavo USB. 
Dimensione: 270×40×12 mm Stampa: P3(1), VS(FC)

Simont AP721928
Smart watch multilingue, bluetooth, con monitoraggio della frequenza cardiaca e della 
pressione sanguigna, schermo TFT da 1,3" e cinturino in TPU. Dimensione: 250×36×13 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Smartwatch alla moda
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Gresin AP733948
Set di caricabatterie ripiegabili in plastica ABS 
con caricatore rapido wireless magnetico (15W) e 
caricatore wireless supplementare per smartwatch 
e auricolari. Include un cavo di ricarica con 
connessioni micro USB, USB, USB-C e Lightning. 
Dimensione: 90×26×65 mm Stampa: P3(2)

Lee AP733382-00
Set di cavi di ricarica USB in astuccio di plastica 
ecologica in paglia di grano con funzione 
portacellulare, estrattore per scheda SIM, 
connettori micro USB, USB-C, Lightning ed ingressi 
USB e USB-C. Dimensione: 86×11×57 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

Chaconix AP733415-00
Set cavi di ricarica USB in plastica ecologica di 
paglia di grano in contenitore di bambù con 
cinturino. Comprende connettori micro USB, 
USB-C, Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: ø80×16 mm Stampa: E3, P3(2)

Pylot AP733411-00
Caricabatterie USB in plastica ecologica di paglia di grano 
confezionato in un sacchetto di cotone. Il set si compone di: 
caricatore da parete USB a ricarica rapida con 1 porta USB e 1 
porta USB-C e spina europea a 2 poli. Supporta la tecnologia di 
ricarica rapida (PD20W / QC3.0). Cavo di ricarica USB telescopico con 
connettori micro USB, USB-C e Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 100×150×30 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), P3(4), 
UVD(FC)
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Tich AP734240
Set di cavi di alimentazione USB con custodia 
in plastica ABS e funzione portacellulare. 
Con estrattore per scheda SIM e connettori 
micro USB, USB, USB-C e Lightning. 
Dimensione: 108×16×30 mm Stampa: P2(4), 
UVC(FC)

Freud AP733944
Telescopico cavo di alimentazione USB in 
alluminio riciclato con connettori micro USB, 
USB-C, Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 920×60×14 mm Stampa: E1, 
P2(2), DO4(FC)

Yarely AP722735-00
Cavo di alimentazione USB telescopico 
in plastica ecologica di paglia di grano. 
Con connettori micro USB, USB-C e 
Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 800×41×15 mm Stampa: P1(4), 
DO3(FC)

Kiotex AP722110
Cavo telescopico di ricarica USB in plastica 
ABS con connettori micro USB, USB-C 
e Lightning. Con ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 1000×41×16 mm Stampa: P1(4), 
DO3(FC)

Dumof AP722736-00
Cavo di alimentazione USB in ecologica plastica 
di paglia di grano con connettori micro USB, 
USB-C e Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 34×180×12 mm Stampa: P1(4), 
DO3(FC)
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Brayce AP733379-00
Cavo di ricarica USB in astuccio di plastica ecologica 
in paglia di grano con moschettone e coperchio 
portacellulare in bambù. Con connettori micro 
USB, USB-C, Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 57×63×31 mm Stampa: E2, P2(4)

Nihon AP864029
Cavo di alimentazione USB in plastica ecologica di 
paglia di grano, cotone e bambù. Connettori micro 
USB, USB-C, Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 32×210×10 mm Stampa: E2, P2(2)

Komugo AP864018
Cavo di ricarica USB telescopico in plastica ecologica 
di paglia di grano e bambù. Con connettori micro 
USB, USB-C, Lightning, ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 1000×45×19 mm Stampa: E2, P2(2)

Mugory AP864040
Portachiavi con cavo di alimentazione USB in plastica ecologica 
di paglia di grano e bambù. Connettori micro USB, USB-C, 
Lightning ed ingressi USB e USB-C. Dimensione: 40×215×12 mm 
Stampa: E2, P2(2)

222 223

Technology and M
obile



Feildin AP722528
Portachiavi con cavo di ricarica USB in carta riciclata 
e plastica di paglia di grano con connettori micro 
USB, USB-C e Lightning. Con ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: ø18×135 mm Stampa: P1(2)

Rusell AP722043-01
Portachiavi in bambù con cavo di ricarica 
USB, connettori micro USB, USB-C e 
Lightning. Con ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 40×100×8 mm Stampa: E1, 
P1(2)

Koruku AP864019
Cavo di ricarica in sughero naturale 
e plastica ecologica in paglia di grano 
con connettori micro USB, USB-C, 
Lightning, ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 220×22×8 mm Stampa: E2, 
P2(1)

Drusek AP722143
Portachiavi in bambù con support per cellulare, 
cavo di ricarica USB, connettori micro USB, 
USB-C e Lightning. Con ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 27×155×15 mm Stampa: E1, P1(2)

Rabsle AP800521
Cavo USB telescopico per caricabatterie in ABS riciclato 
e bambù. Con connettori micro USB, USB-C e Lightning 
ed ingressi USB e USB-C. Dimensione: 53×225×15 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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Frecles AP722111
Cavo di ricarica USB in alluminio con portachiavi. 
Con connettori micro USB, USB-C e Lightning ed 
ingressi USB e USB-C. Dimensione: 22×170×8 mm 
Stampa: E1, P2(1)

Sugax AP735383-01
Caricatore da parete USB a ricarica rapida con struttura 
in plastica ecologica di paglia di grano e bambù, 1 
porta USB, 1 porta USB-C e spina europea a 2 poli. 
Supporta la tecnologia di ricarica rapida (PD20W/QC3.0).  
Dimensione: 46×80×32 mm Stampa: E3, P3(2)

Scolt AP721102
Cavo di ricarica USB in alluminio con 
connettori micro USB, USB-C e Lightning 
e portachiavi.  Dimensione: 170 mm 
Stampa: E1, P2(1)

Recharge AP864017-01
Caricabatterie USB da parete a ricarica rapida 
in ABS riciclato con 1 porta USB e 1 porta 
USB-C. Supporta la tecnologia di ricarica rapida 
(PD20W / QC3.0). Con spina europea a 2 poli 
Dimensione: 42×79×27 mm Stampa: P2(4), 
UVC(FC)

Trentex AP722112-21
Cavo di ricarica USB con connettori in alluminio micro USB, 
USB-C e Lightning. Con ingressi USB e USB-C. Rivestimento 
in nylon resistente, lunghezza 100 cm. In custodia di plastica 
trasparente con tappo a vite. Dimensione: ø47×103 mm 
Stampa: E3, P3(1), DO4(FC)

Gregor AP781162-01
Caricabatterie da parete USB in plastica 
con 4 porte, uscita massima 3100 mAh. 
Dimensione: 28×85×66 mm Stampa: P2(4), 
UVC(FC)
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Raluhub AP864022
Hub USB in alluminio riciclato e ABS riciclato con 2 porte USB e 
1 USB-C, USB 2.0. Fornito di cavo con connessioni USB e USB-C. 
Dimensione: 80×10×36 mm Stampa: E3, P3(2)

Nofler AP733952-01
Hub USB2.0 in plastica ABS riciclata con 2 porte 
USB, 1 porta USB-C e cavo con connessioni 
USB e USB-C. Dimensione: 84×23×41 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Hevan AP733375-01
Hub USB in plastica trasparente con componenti elettronici 
visibili, 2 porte USB e 1 USB-C, USB 2.0. Fornito di cavo con 
connessioni USB e USB-C. Dimensione: 80×11×37 mm 
Stampa: P3(4), UVD(FC)

Weeper AP781137
Hub USB 2.0. in alluminio con 4 porte. 
Dimensione: 89×21×37 mm Stampa: E3, 
P3(2)
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Holbaru AP864034
Hub USB2.0, struttura in bambù ed ecologica 
plastica di paglia di grano con funzione 
portacellulare, 2 porte USB, 2 porte USB-C e 
cavo per connessioni USB e USB-C incluso.  
Dimensione: 100×41×15 mm Stampa: E3, P3(2)

Mobaru AP864016
Hub USB in bambù con funzione di supporto per 
cellulare. Comprende 2 porte USB, una 1 USB-C ed 
USB 2.0. Incluso cavo con connessioni USB e USB-C. 
Dimensione: 105×45×16 mm Stampa: E3, P3(2)

Notto AP864043
Hub USB2.0 in bambù con supporto per cellulare e 
130 foglietti in carta kraft; dispone di 2 porte USB, 2 
porte USB-C e cavo per connessioni USB e USB-C. 
Dimensione: 85×127×18 mm Stampa: E3, P3(2)

KRAFT
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SeeHub AP864036
Hub USB2.0 in bambù con struttura centrale 
semitrasparente e componenti elettronici 
a vista; dispone di 2 porte USB, 2 porte 
USB-C e cavo per connessioni USB e USB-C. 
Dimensione: 93×42×13 mm Stampa: E3, P3(2)

Ligrant AP722145
Scaldino USB per mug, corpo in bambù. Incluso il 
cavo di ricarica USB. Dimensione: ø104×19 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Norman AP722097
Hub USB 2.0. in bambù con 2 porte USB e 1 
porta USB-C. Dimensione: 79×10×37 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Nodens AP722731
Scalda tazze in bambù con caricatore rapido 
wireless integrato (10W). Cavo di ricarica 
USB incluso. Dimensione: 182×13×97 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Tousend AP733848
Set multifunzione in plastica ABS per la pulizia 
di schermi e dispositivi. Liquido detergente 
non incluso. Dimensione: 50×100×29 mm 
Stampa: P3(2)
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Kursap 16GB AP734267
Chiavetta USB2.0 twist in plastica ABS riciclata 
e struttura in metallo con memoria da 16 
GB. Confezione in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 20×58×10 mm Stampa: E1, P2(4)

Brounik 16GB AP734268
Chiavetta USB2.0 twist con struttura in plastica ecologica 
di paglia di grano e memoria da 16 GB. Confezione 
in cartoncino kraft. Dimensione: 17×60×10 mm 
Stampa: P2(4)

Bambusb AP897087
Chiavetta USB di bambù a forma di carta 
di credito. Capacità: 8/16/32 GB. USB 2.0. 
Dimensione: 90×55×5 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Botgus AP897090
Chiavetta USB2.0 OTG con struttura 
in bambù e memoria da 16/32 
GB. Connessioni USB e USB-C, 
confezionata in scatola di cartoncino 
kraft. Dimensione: 68×33×9 mm 
Stampa: E1, P2(4)

BooTwist AP897089
Chiavetta USB 2.0 Twist con struttura 
in bambù, memoria da 16/32GB 
e confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: 18×64×12 mm Stampa: E1, 
P2(4)

BooSpin AP897091
Chiavetta USB2.0 twist OTG in bambù 
e metallo con memoria da 16/32 GB. 
Connessioni USB e USB-C, confezionata 
in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 65×20×10 mm Stampa: E1, 
P2(4)
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Yemil 32GB AP721089
Chiavetta USB con capacità da 32 
GB, corpo in metallo e plastica. 
In confezione regalo. USB 2.0. 
Dimensione: 20×58×10 mm  
Stampa: E1, P2(4)

Keygo AP897078
Chiavetta USB corpo in metallo a forma di chiave. Capacità: 
2/4/8/16/32 GB. USB 2.0. Dimensione: 48×21×2 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Rebik 16GB AP781025
Chiavetta USB con capacità da 16 GB, corpo in 
metallo e plastica. In confezione regalo. USB 2.0. 
Dimensione: 20×10×58 mm Stampa: E1, P2(4)

Hikiki AP897068-21
Chiavetta USB corpo in metallo con 4/8/16/32 
GB di memoria e portachiavi. USB 2.0. 
Dimensione: 66×23×7 mm Stampa: E1, P2(2)

Wrench AP897054-21
Chiavetta USB corpo in metallo con 
4/8/16/32 GB di memoria e moschettone. 
USB 2.0. Dimensione: 49×15×5 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Redax AP833011
Chiavetta USB in plastica a forma di carta 
di credito. Capacità: 4/8/16/32 GB. USB 2.0. 
Dimensione: 85×54 mm Stampa: UVB(FC), 
P1(4)

Kiping AP741221
Sacca in poliestere con chiusura a coulisse. 
Dimensione: 95×100 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)
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WooCam AP718687
Copri webcam con rivestimento in legno, coperchio scorrevole e 
retro adesivo. Dimensione: 34×15×3 mm Stampa: E1, P1(2)

Baley AP722526
Copri webcam in carta e plastica riciclata, con coperchio scorrevole 
e retro adesivo. Dimensione: 32×13×1 mm Stampa: P1(2)

Hislot AP721806-01
Copri webcam in plastica antibatterica con retro adesivo. 
Conforme alla normativa ISO 22196. Dimensione: 32×13×1 mm 
Stampa: P1(2), UVB(FC)

Nambus AP721119
Copri webcam scorrevole in plastica con adesivo. 
Dimensione: 31×13×1 mm Stampa: P1(2), UVB(FC)

Lacol AP781900
Copri webcam scorrevole in plastica con adesivo. 
Dimensione: 41×16×2 mm Stampa: P1(2), DG1(FC)

Fildon AP721520
Copri webcam in plastica ecologica di paglia di 
grano con coperchio scorrevole e dorso adesivo. 
Dimensione: 41×16×2 mm Stampa: P1(2)
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Copri webcam personalizzabile in diverse forme e materiali

CreaCam Plus AP716617
Copri webcam in plastica personalizzabile con 
stampa a colori, copertura scorrevole e retro 
adesivo. Completo di cartolina pieghevole 
con stampa digitale. Il costo comprende la 
stampa digitale e UV LED. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 55×70 mm Stampa: FP-DG(FC), 
FP-UV(FC)

CreaCam AP718784
Blocco webcam in plastica 
personalizzato a colori, con coperchio 
scorrevole e retro adesivo. Il costo 
comprende la stampa digitale sul lato 
anteriore del cartoncino e la stampa 
UV LED sul blocco webcam. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 54×71 mm 
Stampa: FP-UV(FC), FP-DG(FC)

ShapeCam AP718377
Copri webcam in plastica con copertura 
personalizzabile a colori (dimensioni 
massime: 50×25 mm), coperchio 
scorrevole e retro adesivo. Stampa 
digitale su carta. Il prezzo include la 
stampa digitale e UV LED. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 54×71 mm Stampa: FP-
UV(FC), FP-DG(FC)

WooCam Creative 
AP718907
Copri webcam con rivestimento in 
legno, coperchio scorrevole e retro 
adesivo. Completo di cartoncino 
kraft con stampa digitale. Il prezzo 
include la stampa digitale sul lato 
anteriore del cartoncino. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 55×70 mm Stampa: FP-
DG(FC), E1, P1(2)
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Estiky AP722108-00
Mouse ottico wireless con corpo in 
plastica di paglia di grano. Funziona 
con 1 batteria AA, non fornita. 
Dimensione: 104×34×62 mm 
Stampa: P3(2), VS(FC)

Wlick AP864010-01
Mouse ottico wireless in plastica. Funziona 
con 2 batterie AAA, non fornite. Questo 
dispositivo utilizza una connessione RF 
wireless non criptata; non è pertanto 
possibile utilizzare più dispositivi nella 
stessa stanza (o entro un raggio di 10 
metri). Dimensione: 60×120×20 mm 
Stampa: P3(2), VS(FC)

Diguan AP722748
Mouse ottico wireless con struttura in 
bambù e ABS. Funziona con 1 batteria AA, 
non inclusa. Dimensione: 110×25×60 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Lyster AP741481
Mouse ottico wireless. Funziona 
con 2 batterie AAA, fornito senza 
batteria. Dimensione: 112×57×24 mm 
Stampa: VS(FC)

Chestir AP722513-01
Mouse ottico wireless con scocca in 
ABS riciclato e batteria ricaricabile 
integrata. Fornito con cavo USB per la 
ricarica. Dimensione: 112×25×55 mm 
Stampa: P3(2), VS(FC)

Elington AP733969
Mouse ottico wireless con struttura 
rivestita in poliestere RPET. Funziona 
con 1 batteria AA, non fornita. 
Dimensione: 104×34×62 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Supot AP721808-01
Mouse ottico wireless con corpo 
in plastica antibatterica. Conforme 
alla normativa ISO 22196. Funzione 
con 2 batterie AAA, non incluse. 
Dimensione: 112×24×57 mm 
Stampa: VS(FC)

Mirabek AP734250
Mouse ottico wireless con struttura 
in plastica ABS trasparente e batteria 
ricaricabile integrata (300 mAh). 
Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 112×28×55 mm 
Stampa: P3(2), VS(FC)
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Relium AP721727
Tappetino per mouse in sughero naturale 
con caricabatterie wireless (5W) e porta 
cellulare integrato. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 265×205 mm Stampa: E2, S2(1)

Topick AP722116
Tappetino mouse rotondo in sughero naturale 
e base in silicone. Dimensione: ø200 mm 
Stampa: E2, S1(1)

Kaishen AP722749
Tappetino per mouse in sughero naturale 
con supporto ergonomico per il polso e 
base in silicone. Dimensione: 200×223 mm 
Stampa: E2, S2(1)

Tonya AP733321
Tappetino mouse in sughero naturale con base in silicone. 
Dimensione: 220×180 mm Stampa: E2, S1(1)

Kimy AP722105-77
Tappetino per mouse in poliestere RPET con 
caricatore wireless integrato (10W) e funzione di 
supporto per il cellulare. Incluso il cavo di ricarica 
USB. Dimensione: 265×205 mm Stampa: S2(1), 
TC(8), DTC(FC)
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Subomat XL AP812423
Tappetino mouse di grandi dimensioni in poliestere con 
base antiscivolo in gomma. Dimensione: 300×250 mm 
Stampa: SU1(FC)

Vaniat AP741396
Tappetino mouse in poliestere colorato con 
dorso antiscivolo. Dimensione: 220×180 mm 
Stampa: S2(1), TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Subomat AP812410
Tappetino mouse in poliestere con base 
antiscivolo in gomma ideale per la stampa 
in sublimazione. Dimensione: 230×190 mm 
Stampa: SU1(FC)

Walin AP721957-01
Tappetino mouse in poliestere antibatterico 
con base antiscivolo in silicone. Conforme alla 
norma ISO 20743. Dimensione: 220×180 mm 
Stampa: S1(1)

Suborond AP718175
Tappetino mouse rotondo in poliestere con base 
antiscivolo in gomma. Dimensione: ø200 mm 
Stampa: SU1(FC)

Lena AP733350-80
Tappetino per mouse in feltro RPET con 
base in silicone. Dimensione: 220×180 mm 
Stampa: S2(1), TB(8), DTB(FC)
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Dropol AP721026-10
Tappetino mouse in pelle PU con caricatore wireless integrato 
(5W) e funzione di supporto per il telefono. Cavo per la ricarica 
incluso Dimensione: 300×210 mm Stampa: S2(1), TC(8), DTC(FC)

Zygon AP733844-10
Custodia in lycra adesiva per mouse. 
Dimensione: 75×131 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Gong AP731357
Tappetino per mouse in pelle PU con poggia polso. 
Dimensione: 183×225×11 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(1)

Hossian AP733370-80
Tappetino mouse pieghevole in poliestere RPET con base in silicone, caricatore rapido 
wireless integrato (15W) e supporto per cellulare in bambù. Poliestere RPET 300D. 
Fornito con cavo di ricarica USB. Dimensione: 205×260 mm Stampa: E3, P3(2), TC(8), 
DTC(FC)
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Boocast AP810462
Stazione meteorologica e orologio digitale con pannello 
frontale in bambù. Funzioni: sveglia, calendario, termometro, 
igrometro e memoria tendenza temperatura. Funziona con 
2 batterie AAA, non fornite. Dimensione: 130×130×23 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Tulax AP721508
Orologio da tavolo in bambù con funzioni 
radio FM, termometro, calendario e sveglia. 
Funziona con 2 batterie AAA, non fornite. 
Dimensione: 125×85×45 mm Stampa: E3, P3(2)

Helein AP721507
Orologio digitale in bambù e stazione 
meteo con display temperatura ed umidità. 
Funziona con 2 batterie AAA non fornite. 
Dimensione: 85×115×70 mm Stampa: E3, 
P3(2)
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Tenkebo AP864015
Stazione meteorologica e orologio digitale 
con pannello frontale in bambù. Funzioni: 
sveglia, calendario, termometro ed igrometro. 
Funziona con 2 batterie AAA, non fornite 
Dimensione: 99×15×120 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Molarm AP810467
Sveglia multifunzione con corpo in bambù, display a LED, 
termometro e caricatore wireless incorporato (10W). Cavo di 
ricarica USB incluso. Dimensione: 160×75×40 mm Stampa: E3, 
P3(2)

Roamer AP733974
Orologio digitale e stazione meteorologica in bambù e 
plastica ABS, con termometro ed igrometro. Funziona con 
2 batterie AAA, non fornite. Dimensione: 133×73×31 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Fiory AP722109
Stazione meteorologica in bambù con supporto per il telefono 
e caricatore veloce wireless incorporato (10W). Funzioni: sveglia, 
temperatura e umidità. Inclusa batteria a bottone e cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 180×170×23 mm Stampa: E3, P3(2)

Rabolarm AP800527-01
Sveglia digitale in ABS riciclato e corpo in bambù, con 
supporto per telefono cellulare e caricatore rapido 
wireless integrato (15W). Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 125×120×75 mm Stampa: E3, P3(2)
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Maginly AP734121
Orologio digitale e stazione meteorologica 
in plastica ecologica di paglia di grano 
con termometro ed igrometro. Funziona 
con 2 batterie AAA, non fornite. 
Dimensione: 80×142×40 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Eciko AP733366
Orologio da tavolo in bambù e acciaio inox. 
Funziona con 1 batteria AA, non fornita. 
Dimensione: 85×105×53 mm Stampa: E3, P3(2)

California AP804835
Orologio digitale e stazione meteo con display a 
colori Funzioni: Sveglia, termometro, igrometro 
e memoria andamento temperature ultime 12 
ore. Funziona con 2 batterie AAA (non fornite). 
Dimensione: 141×80×39 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Graox AP733367
Orologio da tavolo digitale alimentato ad acqua 
con scocca in plastica e dettagli in bambù. 
Dimensione: 95×80×90 mm Stampa: E3, P3(2)

Boolarm AP810461
Sveglia digitale e termometro con display a LED bianchi, 
rivestita in bambù. Può essere alimentata tramite il cavo di 
ricarica USB incluso, o con 3 batterie AAA (senza batteria). 
Dimensione: 62×62×62 mm Stampa: E3, P3(2)
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Takai AP864044
Orologio da tavolo in bambù. Funziona 
con 1 batteria AA, non fornita. 
Dimensione: 80×100×40 mm Stampa: E3, P3(2)

Tokei AP800758
Orologio rotondo da parete in bambù. 
Funziona con 1 batteria AA, non fornita. 
Dimensione: ø300 mm Stampa: E3, P3(2)
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BeTime C AP718054
Orologio da parete di forma rettangolare in legno HDF con grafica 
personalizzata. Funziona con 1 batteria AA, non fornita. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 150×220 mm Stampa: FP-UV(FC)

BeTime D AP718055
Orologio da parete di forma rotonda in legno 
HDF con grafica personalizzata. Funziona 
con 1 batteria AA, non fornita. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: ø220 mm Stampa: FP-UV(FC)

BETIME
Gli orologi da parete e da tavolo BeTime sono disponibili nelle 
versioni in legno o in alluminio, con personalizzazione grafica 
stampata a colori.
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BeTime B AP718053
Orologio da parete di forma quadrata in legno HDF con grafica 
personalizzata. Funziona con 1 batteria AA, non fornita. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 220×220 mm Stampa: FP-UV(FC)

BeTime Alu D AP718936
Orologio da parete di forma rotonda in composito 
di alluminio spazzolato con grafica personalizzata. 
Funziona con 1 batteria AA, non fornita. Il 
prezzo include la stampa a LED UV. MOQ: 25 pz. 
Dimensione: ø220 mm Stampa: FP-UV(FC)

BeTime Desk AP716631
Orologio da tavolo in legno HDF con grafica personalizzata. Funziona con 
1 batteria AA, non fornita. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 115×160×40 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

BeTime Alu B AP718631
Orologio da parete di forma quadrata in composito di alluminio spazzolato 
con grafica personalizzata. Funziona con 1 batteria AA, non fornita. Il prezzo 
include la stampa a LED UV. MOQ: 25 pz. Dimensione: 220×220 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Brattain AP806802
Orologio da parete tondo in plastica con due quadranti intercambiabili 
(bianco e nero). Funziona con 1 batteria AA, non inclusa. Su richiesta è 
possibile una stampa in digitale sul quadrante. Dimensione: ø280 mm 
Stampa: DG3(FC), S1(2)
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Tieni sempre una penna a portata 
di mano! La scrittura è una parte 
essenziale della nostra vita; scegli 
qualcosa di unico per identificare 
la tua azienda. La nostra ampia 
selezione comprende soluzioni 
ecologiche che util izzano materiali 
nuovi e sostenibili ,  nonché penne 
promozionali tradizionali, matite, 
strumenti di scrittura speciali ed 
eleganti set di penne. Innumerevoli 
modelli ti aspettano in molti colori e 
varianti.
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Auros AP808108
Penna a sfera capacitiva in alluminio riciclato 
con finitura gommata, dettagli color oro rosa 
e refill blu. Rivestimento speciale per incisione 
laser a specchio in coordinato colore oro rosa. 
Dimensione: ø10×142 mm Stampa: E1

Ronnel AP808107
Penna a sfera in alluminio riciclato con finitura gommata, 
dettagli in color oro rosa e refill blu. Rivestimento 
speciale per incisione laser a specchio in coordinato 
colore oro rosa. Dimensione: ø11×138 mm Stampa: E1
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Brincio AP722610
Penna a sfera in alluminio riciclato con 
finiture color canna di fucile. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×136 mm Stampa: E0, P1(4)

Rechannel AP808081
Penna a sfera in alluminio riciclato con refill 
blu. Dimensione: ø11×138 mm  Stampa: E0, 
P1(4), UVB(FC)

Paterson AP722532
Penna a sfera in alluminio riciclato con inserti 
cromati. Refill blu. Dimensione: ø9×140 mm 
Stampa: E0, P1(4)

Brilen AP722682
Penna a sfera in alluminio riciclato con refill 
blu. Dimensione: ø11×139 mm Stampa: E1, 
P1(4)
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Eravoid AP800502
Penna in alluminio riciclato senza inchiostro di 
lunga durata, con gommino capacitivo e punta in 
lega metallica che ossida la carta. Questa penna 
scrive come una matita ed è anche cancellabile. 
Viene compresa una gomma riposta all'interno 
della penna. Dimensione: ø8×145 mm 
Stampa: E0, P1(4)

UNA SOLIDA BASE PER LE 
CAMPAGNE PROMOZIONALI

L'utilizzo di prodotti in alluminio riciclato 
consente di risparmiare energia, ridurre 
l'impatto ecologico e contribuire a 
diminuire le conseguenze sull'ambiente 
della tua società. Rafforza la tua 
responsabilità sociale d'impresa con 
scelte consapevoli e raggiungi i tuoi 
obiettivi promozionali con facilità!

Raltoo AP808073
2in1, penna a sfera con meccanismo a 
rotazione in alluminio riciclato e penna 
senza inchiostro. Con refill blu e punta in 
lega metallica che ossida la carta. Questa 
penna scrive come una matita ed è anche 
cancellabile. Dimensione: ø8×147 mm 
Stampa: E0, P1(4)

Ralupant AP808076
Penna a sfera in alluminio riciclato 
in colore metallizzato opaco, con 
refill blu, fusto superiore in ABS 
riciclato e speciale movimento a clip. 
Dimensione: ø11×145 mm Stampa: E0, 
P1(4)
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Bosher AP808074
Penna a sfera in alluminio riciclato con pulsante in bambù 
e refill blu. Dimensione: ø10×140 mm Stampa: E0, P1(4)

Bogri AP808075
Penna a sfera in alluminio riciclato con refill 
blu, impugnatura e pulsante in bambù, corpo 
gommato e parti con finitura color canna di fucile. 
Dimensione: ø9×138 mm Stampa: E0

Boshly AP808090
Penna a sfera in alluminio riciclato con refill blu, finitura gommata, 
pulsante in bambù e clip cromata. Con rivestimento speciale per 
incisione laser a specchio. Dimensione: ø10×140 mm Stampa: E1

Iriboo AP808094
Penna a sfera in alluminio riciclato con finitura gommata, pulsante 
in bambù, dettagli cromati e refill blu. Con rivestimento speciale per 
incisione laser a specchio. Dimensione: ø9×138 mm Stampa: E1
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Heleon AP781185
Set penne in bambù, composto da penna 
a sfera capacitiva con refill blu e matita 
meccanica da 0,7 mm. In scatola regalo. 
Dimensione: 172×22×42 mm Stampa: E1, P2(4)

Dai una dimensione di naturalezza alla scrittura

Tashania AP809380
Penna a sfera in bambù con gommino 
capacitivo per touch screen, clip e 
punta in metallo. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø11×138 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Bashania AP809361
Penna a sfera in bambù con clip e 
punta in metallo. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø11×135 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Ishania AP808078
Penna senza inchiostro in bambù con parti 
in metallo. Con punta in lega metallica, che 
ossida la carta. Questa penna scrive in modo 
simile a una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø11×135 mm Stampa: E1, P1(4)

Tashania Black AP800489

Bashania Black AP809403

INK
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VERSO L'INFINITO E OLTRE

Le penne senza inchiostro sono tra gli accessori più comodi 
per la scrittura e il disegno. Scrivono in modo più simile a una 
matita, ma la loro durata supera quella della maggior parte delle 
penne, fintanto che non cancellerete ciò che avete scritto. Sono 
eccezionalmente durature, il che le rende i prodotti promozionali 
perfetti per stupire i clienti attuali e futuri.

Tebel AP722412
Penna di lunga durata senza inchiostro in bambù con punta in lega metallica che 
ossida la carta. Questa penna scrive come una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø8×137 mm Stampa: E1, P1(4)

Bovoid AP800452
Penna di lunga durata senza inchiostro in bambù con gomma bianca e punta 
in lega metallica che ossida la carta. Questa penna scrive come una matita ed 
è anche cancellabile. Dimensione: ø8×159 mm Stampa: E1, P1(4)

Reppoo AP800485
Stiloforo per reception con penna a sfera in 
bambù e supporto autoadesivo. La penna è 
fissata al supporto con un cordoncino di cotone. 
Con refill blu. Dimensione: ø50×165 mm 
Stampa: E2, ER1, P2(4)
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Ethic AP791067
Penna a sfera in bambù in confezione 
di cartoncino nero. Con refill blu. 
Dimensione: 153×16×37 mm  Stampa: E1, P1(4)

Reycan AP721724
Penna a sfera con corpo in bambù, clip 
e punta in metallo. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø11×139 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Zharu AP721866-10
Penna a sfera capacitiva in bambù con 
clip e punta in metallo. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Glindery AP781718
Penna a sfera in bambù con 
clip in metallo. Con refill blu. 
Dimensione: ø13×140 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Nikox AP721092
Penna a sfera in bambù con 
punta e clip cromati e refill nero. 
Dimensione: ø11×140 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Tamirox AP722053
Penna roller in bambù con refill blu. 
Dimensione: ø11×137 mm Stampa: E1, P1(4)
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Bripp AP809428
Penna a sfera in bambù con meccanismo a 
rotazione, clip in metallo, puntale colorato 
e impugnatura in gomma abbinata. Fornita 
con refill blu. Dimensione: ø12×135 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Coldery AP810441
Penna a sfera di bambù con parti in plastica 
colorate e clip in metallo. Con refill blu. 
Dimensione: ø13×140 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Boothic AP810427
Penna a sfera di bambù con clip e 
puntale in plastica ecologica ricavata 
da paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø11×142 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Colothic AP810426
Penna a sfera in bambù con clip e 
puntale in plastica colorata. Con refill blu. 
Dimensione: ø11×142 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Roak AP722054
Penna a sfera in bambù con parti in plastica 
ecologica di paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Looky AP800503
Penna a sfera in bambù con parti in plastica 
ecologica di paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø12×140 mm Stampa: E1, 
P1(4)
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Boorly AP806987
Penna a sfera capacitiva in alluminio con 
impugnatura in bambù, finitura gommata e 
rivestimento speciale per l'incisione a specchio 
abbinato al colore dello stilo. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×142 mm Stampa: E1

Zabox AP722052
Penna a sfera capacitiva in alluminio con 
impugnatura in bambù e finitura opaca. Con refill 
blu. Dimensione: ø10×145 mm Stampa: E1, 
P1(4), UVB(FC)

Bollys AP806984
Penna a sfera capacitiva in plastica con 
meccanismo a rotazione, impugnatura in bambù, 
fusto con finitura metallica e parti cromate 
lucide. Con refill blu. Dimensione: ø10×130 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Bonnel AP806986
Penna a sfera capacitiva in alluminio 
con impugnatura in bambù, finitura 
gommata e rivestimento speciale per 
l'incisione laser a specchio. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×142 mm Stampa: E1

Roonel AP800505
Penna a sfera in alluminio con impugnatura in 
bambù, finitura gommata, refill blu e speciale 
rivestimento per incisione laser a specchio.  
Dimensione: ø9×142 mm Stampa: E1
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Ankor AP733011
Penna a sfera con refill blu, in ecologica 
plastica a base di paglia di grano con fusto 
rivestito in sughero naturale ed impugnatura 
in gomma. Dimensione: ø10×145 mm 
Stampa: P0(2), E1

Clover AP721427
Penna a sfera in ecologica plastica di paglia di grano 
con corpo rivestito in sughero naturale. Refill blu. 
Dimensione: ø10×135 mm Stampa: P0(2), E1

Stello AP733356
Penna a sfera in plastica ecologica di paglia di grano con 
fusto rivestito in sughero naturale, impugnatura in gomma 
e refill blu. Dimensione: ø14×144 mm Stampa: E1, P1(2)

Corzhan AP808080
Penna a sfera in carta riciclata ricoperta di sughero naturale 
con parti in metallo e refill blu. Dimensione: ø12×138 mm 
Stampa: E1, P1(2)
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Corbox AP806985
Penna a sfera capacitiva in alluminio con 
impugnatura in sughero naturale, fusto 
e dettagli in finitura opaca. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×142 mm Stampa: E1, 
P1(4), UVB(FC)

Subber AP809605
Penna a sfera in carta riciclata rivestita in 
sughero con parti in plastica. Con refill blu. 
Dimensione: ø9×138 mm Stampa: P0(2), E1

Cobber AP800508
Penna a sfera in plastica ecologica di paglia 
di grano rivestita in sughero naturale. 
Con refill blu. Dimensione: ø9×137 mm 
Stampa: P0(2), E1
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Corgy AP800500
Penna a sfera in plastica ecologica di paglia di 
grano con impugnatura in sughero naturale e parti 
colorate. Con refill blu. Dimensione: ø9×142 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Nukot AP721430
Penna a sfera in plastica ecologica con parti 
metalliche. Con refill blu. Dimensione: ø10×137 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Borgy AP800501
Penna a sfera in plastica ecologica di paglia di grano 
con impugnatura in bambù e parti in metallo. Con 
refill blu. Dimensione: ø9×142 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Harry AP722028
Penna a sfera in plastica ecologica in paglia di 
grano e refill blu. Dimensione: ø10×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Bookot AP800504
Penna a sfera in plastica ecologica di 
paglia di grano con impugnatura in 
bambù e parti in metallo. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×137 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Wipper AP721524
Penna a sfera ecologica con corpo in plastica 
ricavata dalla paglia di grano e refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)
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Slikot AP808095
Penna a sfera a rotazione in plastica ecologica 
di paglia di grano con dettagli cromati. Refill blu. 
Dimensione: ø8×125 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Prodox AP721323
Penna a sfera con dettagli cromati e parti in 
plastica ecologica di paglia di grano. Refill blu. 
Dimensione: ø13×140 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Lileo AP733013
Penna a sfera ecosostenibile in plastica di paglia di grano con 
cappuccio coordinato e refill blu. Dimensione: ø8×142 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)
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CreaClip Eco AP718189-10
Penna a sfera in carta riciclata con clip in legno e refill blu. La 
clip è realizzata in forma personalizzata - dimensione massima: 
25×35 mm. Il prezzo include l'incisione del logo sulla clip. Quantità 
minima 100 pezzi. Dimensione: ø9×137 mm Stampa: FP-E, P1(4)

NON SPRECARE LO SCARTO

Il recupero della carta ha lo scopo di contrastare 
il fatto che gli alberi non vengono ripiantati 
o non sono in grado di crescere abbastanza 
velocemente per fornire una quantità sufficiente 
di prodotto per la produzione della carta. Con le 
nostre penne in carta riciclata si può intervenire 
su questo problema e allo stesso tempo 
esprimere una valutazione positiva sulla propria 
azienda e sul proprio brand. Se dedicherai 
maggiore attenzione alla sostenibilità, i tuoi 
clienti a loro volta dedicheranno maggiore 
attenzione alla tua azienda.
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Tori AP791082
Penna a sfera in carta riciclata, con refill blu. 
Dimensione: ø9×137 mm Stampa: P0(4)

Tempe AP809369
Penna a sfera in carta riciclata con gommino 
capacitivo per touch screen, clip e puntale 
colorati in plastica coordinati. Con refill blu. 
Dimensione: ø8×138 mm Stampa: P0(4)

Plarri AP806654
Penna a sfera con corpo in carta riciclata, 
parti in plastica PLA biodegradabile e refill blu.  
Dimensione: ø9×137 mm Stampa: P0(4)

Ecolour AP731650
Penna a sfera in carta riciclata e 
plastica bianca. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4)

Desok AP721868
Penna a sfera con corpo in carta riciclata e parti in 
plastica ecologica di paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø9×137 mm Stampa: P0(4)

Filax AP721417
Penna a sfera in carta riciclata con parti in 
plastica ecologica di paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×139 mm Stampa: P0(4)
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Papelles AP808079
Penna a sfera in carta riciclata con parti in 
metallo e refill blu. Dimensione: ø11×138 mm 
Stampa: P0(4)

Natura AP731828
Penna a sfera con custodia, realizzata in carta 
riciclata. Con refill blu. Dimensione: ø9×145 mm 
Stampa: P1(4)

Compo AP731271
Penna a sfera in carta riciclata e plastica. 
Con refill nero. Dimensione: ø10×140 mm 
Stampa: P0(4)

Lippo AP805962
Penna a sfera in materiale riciclato doppia punta. 
Refill blu e rosso. Dimensione: ø9×140 mm 
Stampa: P0(4)

Salcen AP721456
Penna a sfera in carta riciclata con parti in 
plastica ecologica di paglia di grano. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: P0(4)

EcoTouch AP805892
Penna a sfera capacitiva in materiale 
riciclato e tappino di chiusura. Con refill blu. 
Dimensione: ø9×130 mm Stampa: P0(4)
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Rapyrus AP808072
Penna senza inchiostro di lunga durata in carta 
riciclata con dettagli e gomma neri. Dotata di punta 
in lega metallica che ossida la carta scrivendo in 
modo simile a una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø6×160 mm Stampa: P0(4)

Tapyrus AP808111
Penna a sfera capacitiva in carta riciclata 
con cappuccio coordinato e refill blu. 
Dimensione: ø8×130 mm Stampa: P0(4)

Nopyrus AP800495
Penna senza inchiostro a lunga durata in carta riciclata, 
cappuccio in colore coordinato, parti in plastica di paglia di 
grano e punta in lega metallica che ossida la carta. Questa 
penna scrive come una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø7×145 mm Stampa: P0(4)

Papyrus AP805893
Penna a sfera in carta riciclata con cappuccio coordinato 
e refill blu. Dimensione: ø7×145 mm Stampa: P0(4)
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Raguar AP808089
Penna a sfera in ABS riciclato con refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Un impegno per la sostenibilità con le penne in plastica 
riciclata
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Caleb AP732396
Penna a sfera in ABS riciclato 
con dettagli colorati e refill blu. 
Dimensione: ø11×141 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Dontiox AP733020
Penna a sfera in plastica RPET con refill blu. 
Dimensione: ø11×139 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Budox AP732395
Penna a sfera in ABS riciclato con clip colorata 
e refill blu. Dimensione: ø10×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Lester AP722124
Penna a sfera in plastica RPET trasparente 
con pulsante colorato. Con refill blu. 
Dimensione: ø10×147 mm Stampa: P0(4)

Hispar AP721870
Penna a sfera in RPTE trasparente con 
refill blu. Dimensione: ø10×136 mm 
Stampa: P0(4)
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Snow Leopard AP809364
Penna a sfera in plastica con fusto bianco e clip colorata. 
Fornita con refill blu. Dimensione: ø10×138 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Leopard AP809363
Penna a sfera in plastica colorata con refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Leopard Black AP809608

Leopard Clean AP810457-01
Penna a sfera in plastica con trattamento antibatterico sul 
corpo della penna, meccanismo a scatto e refill blu. Contiene un 
nano additivo all'argento che impedisce la crescita di batteri sul 
corpo della penna. Conforme alla normativa ISO 22196:2011. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Licter AP721796
Penna a sfera in plastica antibatterica con 
refill blu. Conforme alla norma ISO 22196. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Panther AP809499
Penna a sfera in plastica con impugnatura 
in gomma coordinata. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Zonet AP791080
Penna a sfera in plastica con impugnatura gommata. 
Fornita con refill blu. Dimensione: ø10×145 mm  
Stampa: P0(4)

Snow panther AP809498
Penna a sfera in plastica con impugnatura 
in gomma colorata. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Zufer AP741124
Penna a sfera in plastica con clip e grip colorati. 
Fornita con refill blu. Dimensione: ø10×145 mm 
Stampa: P0(4)
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Wumpy Clean AP810456-01
Penna a sfera con fusto in plastica antibatterica e parti 
cromate. Contiene un nano additivo all'argento che 
impedisce la formazione di batteri sul corpo della penna. 
Con meccanismo a scatto e refill blu. Conforme alla 
norma ISO 22196:2011. Dimensione: ø13×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Lumpy AP6149
Penna a sfera in plastica con corpo argentato ed 
impugnatura in gomma colorata. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø13×140 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Tumpy AP809366
Penna a sfera in plastica con gommino capacitivo, corpo 
argentato, impugnatura in gomma colorata e refill blu. 
Dimensione: ø13×135 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Lumpy Black AP809609

Wumpy AP809360
Penna a sfera in plastica con corpo bianco, impugnatura 
in colorata e parti cromate lucide. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø13×140 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Swell AP6155
Penna a sfera in plastica con corpo trasparente, 
impugnatura coordinata e parti cromate lucide. 
Con refill blu. Dimensione: ø13×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Klinch AP791578
Penna a sfera in plastica bianca particolari 
colorati e puntale cromato. Fornita con refill 
blu. Dimensione: ø11×150 mm  Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Clexton AP741012
Penna a sfera di plastica con refill blu. 
Dimensione: ø13×140 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Rubri AP741306
Penna a sfera in plastica bianca con particolari 
colorati e puntale cromato. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

Lighty AP845172
Penna a sfera in plastica nera, impugnatura in 
gomma, gommino capacitivo e luce a LED in colori 
coordinati per personalizzazione ad incisione. La luce 
può essere attivata da un pulsante sul corpo della 
penna. Fornita con batteria a bottone e refill blu. 
Dimensione: ø13×140 mm Stampa: E0

Vade AP806650
Penna a sfera in plastica nera con particolari 
colorati e puntale in cromato. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Ramix AP721845-01
Penna a sfera con superficie antibatterica 
e refill blu. Conforme alla normativa ISO 
22196:2011. Dimensione: ø11×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Tristy AP845171
Penna a sfera in plastica con particolari 
neri e finitura opaca metallizzata. Fornita 
con refill blu. Dimensione: ø12×140 mm 
Stampa: P1(2)

Topen AP721809-01
Penna a sfera capacitiva in 
plastica antibatterica con refill 
blu. Conforme alla norma ISO 
22196. Dimensione: ø10×139 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Trime AP809443
Penna a sfera in plastica con gommino 
capacitivo, impugnatura in gomma e corpo 
con finitura opaca metallizzata. Con 3 refill: 
nero, blu, rosso. Dimensione: ø13×148 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Yomil AP721093
Penna a sfera in plastica con clip e 
puntale cromato. Fornita con refill 
blu. Dimensione: ø10×137 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Stilos AP805890
Penna a sfera in plastica 
con gommino capacitivo, 
impugnatura in gomma e refill 
blu. Dimensione: ø10×133 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

Dexir AP741884
Penna a sfera di plastica con refill blu. 
Dimensione: ø9×133 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC)

Yein AP731987
Penna a sfera in plastica colorata, con 
refill blu. Dimensione: ø10×135 mm  
Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Insta AP809519
Penna a sfera in plastica con corpo colorato 
e parti cromate. Fornita con refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Silter AP809448
Penna a sfera in plastica con clip e puntale cromati. 
Fornita con refill blu. Dimensione: ø10×142 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Lelogram AP809523
Penna a sfera in plastica con refill blu, punta e 
terminale cromati. Dimensione: ø12×145 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)
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Pentamark AP808084
Evidenziatore in plastica riciclata EcoAllene® a forma di fiore con 5 
colori. EcoAllene® è un materiale nuovo e innovativo derivato dal riciclo 
di contenitori per bevande. Dimensione: ø97×20 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Hindal AP721454
Evidenziatore in 5 colori diversi a forma di fiore. 
Dimensione: ø98×18 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Triomark AP808085
Evidenziatore in plastica riciclata EcoAllene® a forma di triangolo con 3 colori. 
EcoAllene® è un materiale nuovo e innovativo derivato dal riciclo di contenitori per 
bevande. Dimensione: 80×80×12 mm  Stampa: P1(4), UVB(FC)

Trico AP731732
Evidenziatore a forma di triangolo con 3 punte di 
colori diversi e coperchio trasparente coordinato. 
Dimensione: 93×93×13 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Paleas Mini AP808112-02
Evidenziatore in ecosostenibile plastica di paglia di 
grano con cappuccio. Dimensione: 25x65×15 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Evidenziatori dai colori vivaci per idee colorate

Conrad AP722125-01T
Evidenziatore inchiostro giallo in plastica RPET 
e cappuccio. Dimensione: 26×118×14 mm 
Stampa: P1(4)

Calippo AP6156
Evidenziatore in plastica colorata e refill coordinato ed 
impugnatura in gomma.  Dimensione: ø13×143 mm 
Stampa: P0(4)

Paleas AP808113-02
Evidenziatore in ecosostenibile plastica di paglia di grano con 
cappuccio. Dimensione: 22x113×11 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Rankap AP741885
Evidenziatore in plastica traslucida di forma ovale. 
Dimensione: 23×60×14 mm Stampa: P1(2)

Zoldak AP741891
Matita evidenziatore in legno colorato, fornita appuntita. 
Dimensione: ø7×173 mm Stampa: P0(4), E0
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Melart AP781755
Matita in legno con corpo e gomma 
colorata in coordinato. Fornita appuntita. 
Dimensione: ø7×186 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC), E0

Togi AP791916
Matita in legno naturale con gomma 
colorata, fornita non appuntita. 
Dimensione: ø7×190 mm Stampa: P0(4), E0

Tundra AP731398
Matita in carta riciclata, fornita appuntita. 
Dimensione: ø7×175 mm Stampa: P0(4)

Godiva AP761194
Matita in legno con gomma, mina HB già 
temperata. Dimensione: ø7×186 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC), E0
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Neplum AP808097
Matita temperata in legno di colore nero 
con finitura metallizzata, e gomma nera. 
Durezza HB. Dimensione: ø7×190 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC), E0

Mercia AP808098
Mini matita in legno, temperata. Durezza 
HB. Dimensione: ø7×86 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC), E0

Miniature AP761943
Mini matita in legno naturale con gomma, 
fornita appuntita. Dimensione: ø5×90 mm 
Stampa: P0(4), E0

Minik AP791382
Mini matita in legno con gomma sulla parte superiore. 
Fornita appuntita. Dimensione: ø7×100 mm 
Stampa: P0(4), E0
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Cafey AP731939
Temperamatite e gomma due in uno. 
Dimensione: 60×30×21 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Palermo AP722055
Set da cancelleria in legno da 5 pezzi in custodia di 
legno. Include una penna a sfera in carta riciclata 
(con refill blu), una matita (HB, non temperata), un 
righello da 15 cm, un temperino e una gomma. 
Dimensione: 200×37×44 mm Stampa: P2(4), E1

Longi AP791006
Temperamatite in plastica a forma di bidone. 
Dimensione: 37×60×42 mm  Stampa: P1(4)

Gabon AP781759
Set cancelleria da 5pz in scatola di cartoncino. 
Composto da: penna a sfera in carta riciclata (con 
refill blu), matita, righello, gomma e temperino. 
Dimensione: 45×177×15 mm Stampa: P2(4)

Spiked AP809478
Temperamatite in plastica di forma rotonda. 
Dimensione: ø35×14 mm Stampa: P0(4), 
UVA(FC), DO2(FC)

Dony AP791260
Set 3 matite, righello, temperamatite 
e gomma in confezione di cartoncino. 
Dimensione: 177×45×13 mm Stampa: P2(4), E1
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Cobid AP800507-00
Astuccio per penne in sughero naturale e 
cotone con cerniera e tirazip abbinato in cotone. 
Dimensione: 205×60×60 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Bulty AP721143
Astuccio in sughero 
naturale con cerniera. 
Dimensione: 230×110×20 mm 
Stampa: E2, S1(1)

Laybax AP722679
Astuccio per penne in 100% cotone 
riciclato con cerniera ed etichetta. 
Dimensione: 220×115 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Kinsy AP721142
Astuccio per penne in 100% cotone e 
cerniera. Dimensione: ø70×220 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Celes AP791798
Astuccio in poliestere 600D con cerniera 
e maniglia. Dimensione: ø65×225 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

-00 -05 -06 -07 -10
-03 -05 -06 -07 -10 -25-02

272 273

W
riting



Glaston AP722607
Portapenne in feltro RPET con coperchio 
in bambù completo di riga, portacellulare 
integrato ed elastico di chiusura. 
Dimensione: 198×63×56 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Yeimy AP722275
Astuccio per penne in poliestere 600D RPET con cerniera 
ed etichetta RPET. Dimensione: 220×80×50 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Roppy RPET AP716576
Astuccio per penne in poliestere 600D RPET di forma cilindrica 
con cerniera; personalizzabile con stampa in sublimazione 
su tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi.  
Dimensione: ø80×200 mm Stampa: FP-SU(FC)

Trippy AP716709
Astuccio triangolare per penne con cerniera, in poliestere 600D RPET, grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 210×90×90 mm Stampa: FP-SU(FC)

Suppy RPET AP716574
Astuccio per penne in poliestere 600D RPET con cerniera; 
personalizzabile con stampa in sublimazione su tutta la superficie 
ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi.  Dimensione: 230×100 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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CreaFelt Pen Zip AP716682
Astuccio per penne in feltro RPET con cerniera ed etichetta 
RPET, personalizzabile con stampa a colori sul lato anteriore. Il 
costo comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 230×100×5 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen Cover AP716715
Astuccio per penne in feltro RPET, con lato anteriore 
stampato in sublimazione a colori ed elastico che 
consente il fissaggio alla copertina del quaderno. 
Con etichetta RPET. Il prezzo include la stampa in 
sublimazione. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 50×175 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen B AP716573
Contenitore per penna in feltro RPET, linguetta 
frontale con chiusura a pressione e fronte 
personalizzabile a colori. Con etichetta identificativa 
RPET. Il prezzo include la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pz. Dimensione: 50×165 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Pen A AP716572
Contenitore per penna in feltro RPET 
personalizzabile a colori sulla parte frontale 
con etichetta RPET. Il prezzo include la 
stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz 
Dimensione: 50×175 mm Stampa: FP-SU(FC)

CREAFELT PEN
Con CreaFelt Pen offrite un prodotto dall'aspetto unico, realizzato in feltro RPET, e unite l'eleganza all'ecocompatibilità.
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CreaSleeve Pen AP718342
Astuccio porta penna in cartoncino con 
personalizzazione grafica a colori. Il costo 
comprende la personalizzazione con stampa 
digitale. MOQ: 100pz Dimensione: 40×155 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Brunia AP722119
Astuccio in sughero naturale per una penna. 
Dimensione: 40×160 mm Stampa: E1, P2(1)

CreaSleeve Pen Eco AP716439
Astuccio per penna in cartoncino kraft con grafica a 
colori. Il prezzo include la stampa digitale. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 40×155 mm Stampa: FP-DG(FC)

Menit AP741145
Astuccio in cartoncino colorato per 1 penna. 
Dimensione: 40×155 mm Stampa: P0(4)

Recycard AP731827-00
Astuccio in cartoncino riciclato per 1 penna. 
Dimensione: 40×155 mm  Stampa: P0(4)

Henky AP6612
Astuccio in velluto nero per 1 penna. 
Dimensione: 150×30×1 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)
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Dyra AP809508
Astuccio in cartoncino nero per set 2 penne. 
Dimensione: 178×58×21 mm Stampa: P1(1)

Kyra AP845150
Astuccio in cartoncino nero per 1 penna. 
Dimensione: 180×40×20 mm Stampa: P1(1)

Krara AP800509-00
Cartoncino regalo per una penna in carta 
kraft riciclata. Dimensione: 170×40×20 mm 
Stampa: P1(1), OP(FC)
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Incisioni speciale per esigenze particolari

Wobby AP805987
Penna a sfera in metallo con meccanismo 
a rotazione, finitura gommata e refill blu. 
Rivestimento speciale per incisione laser. 
Dimensione: ø11,5×134 mm Stampa: E1

Koyak AP805988
Penna a sfera in metallo con meccanismo a rotazione, 
finitura gommata e refill blu. Rivestimento speciale 
per incisione laser. Dimensione: ø10,5×134 mm 
Stampa: E1

Runnel AP805989
Penna a sfera in alluminio con finitura gommata e 
refill blu. Rivestimento speciale per incisione laser. 
Dimensione: ø10×138 mm Stampa: E1
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Pearly AP845170
Penna a sfera in alluminio con gommino capacitivo e 
finitura gommata. Lo speciale rivestimento permette 
la personalizzazione ad incisione evidenziando il 
fondo in colore coordinato al gommino. Fornita con 
refill blu. Dimensione: ø8×142 mm Stampa: E1, 
P1(4), UVB(FC)

Woner AP721094
Penna a sfera in alluminio con gommino capacitivo e 
finitura gommata. Lo speciale rivestimento permette 
la personalizzazione ad incisione evidenziando il 
fondo in colore coordinato al gommino. Fornita con 
refill blu. Dimensione: ø10×142 mm Stampa: E1

Chromy AP845173
Penna a sfera in alluminio con finitura gommata e 
refill blu. Con rivestimento speciale per l'incisione 
laser. Dimensione: ø9×140 mm Stampa: E1
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Rampant AP809447
Penna a sfera in colore metallizzato opaco, con 
fusto in alluminio e speciale movimento a clip. Con 
refill blu. Dimensione: ø11×145 mm Stampa: E0, 
P1(4), UVB(FC)

Andy AP852014
Penna a sfera in alluminio anodizzato, con gommino 
capacitivo e refill blu. Dimensione: ø9×144 mm 
Stampa: E0, P1(4), UVB(FC)

Hevea AP845168
Penna a sfera in alluminio con finitura gommata, 
gommino capacitivo e refill blu. Dimensione: ø7×142 mm 
Stampa: E0
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Vesta AP805960
Penna a sfera in alluminio con decorazione 
incisa ad anelli, clip e puntale cromati, refill blu. 
Dimensione: ø7×138 mm Stampa: E0, P1(4), 
UVB(FC)

Zardox AP781190
Penna a sfera in alluminio con refill blu. 
Dimensione: ø8×129 mm Stampa: E0, P1(4)

Rosey AP810435
Penna a sfera in metallo con refill blu, finitura lucida 
e gommino capacitivo. Dimensione: ø10×135 mm 
Stampa: E1, P1(4), UVB(FC)

Byzar AP741524
Penna a sfera in alluminio colorato con gommino 
capacitivo in colore coordinato e refill blu. 
Dimensione: ø8×136 mm Stampa: E0, P1(4), UVB(FC)

Nisha AP741004
Penna a sfera in alluminio con gommino 
capacitivo e refill blu. Dimensione: ø9×140 mm 
Stampa: E1, P1(4), UVB(FC)

Minox AP791581
Penna a sfera in alluminio con gommino 
capacitivo e refill blu. Dimensione: ø9×125 mm 
Stampa: E0, P1(4), UVB(FC)
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Channel AP809488
Penna a sfera in alluminio con refill blu. 
Dimensione: ø11×138 mm Stampa: E0, 
P1(4), UVB(FC)

Channel Black AP809610

Tunnel AP809551
Penna a sfera in alluminio colorato con gommino 
capacitivo in colore coordinato e refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: E0, P1(4), 
UVB(FC)

Nurburg AP805976
Penna a sfera corpo in metallo decorato carbon 
look e refill blu. Dimensione: ø12×140 mm 
Stampa: E1, UVB(FC)
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Redivi AP808109
Set di penne con refill blu, in alluminio riciclato composto da 
penna roller e penna a sfera in confezione regalo di cartoncino 
nero. Dimensione: 176×58×22 mm Stampa: E1, P2(2)

Teppet AP800498
Penna a sfera in metallo con meccanismo a rotazione 
e fusto rivestito in poliestere RPET. Fornita in 
astuccio in poliestere RPET coordinato. Con refill blu. 
Dimensione: 160×35 mm Stampa: E1, P2(4)

Set di penne in materiali riciclati

Ralum AP800499
Set di penne in alluminio riciclato composto 
da una penna roller ed una penna a sfera in 
confezione regalo di cartoncino nero. Con refill blu. 
Dimensione: 175×55×30 mm Stampa: E1, P2(2)

Wutax AP722984-21
Penna a sfera in acciaio inossidabile riciclato con finitura 
argento e dettagli cromati, con refill blu e confezione in 
scatola di cartoncino kraft. Dimensione: ø10×136 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Kaylax AP722684-21
Set penne in acciaio riciclato composto da una penna a 
sfera ed una roller entrambe con refill blu. In scatola di 
carta kraft. Dimensione: ø10×138 mm Stampa: E1, P2(2)
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Chimon AP800506
Elegante set di penne in bambù e metallo 
composta da una penna a sfera ed una penna 
roller in confezione regalo in bambù. Con refill blu. 
Dimensione: 172×54×24 mm Stampa: E2, P2(4)

Baduru AP808110-10
Elegante penna a sfera in metallo nero con fusto 
in bambù e particolari neri. Confezione in astuccio 
di bambù a tubo con cappuccio nero. Refill blu. 
Dimensione: ø20×158 mm Stampa: E2, P2(2)

Siduru AP808116-21
Elegante penna a sfera in metallo con meccanismo 
a rotazione, fusto in bambù e parti cromate 
lucide. In astuccio tubolare di bambù e cappuccio 
cromato. Con refill blu. Dimensione: ø20×158 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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Odegor AP722123
Elegante set di penne a sfera e roller in metallo 
con fusto in sughero naturale. In confezione 
regalo anch'esso in sughero naturale, con refill blu. 
Dimensione: 175×67×29 mm Stampa: E2, P2(1)

Nawodu AP808830
Set composto da penna a sfera, una penna roller in 
legno naturale ed elegante scatola di legno. Refill blu. 
Dimensione: 170×53×23 mm Stampa: E2, P2(4), UVC(FC)
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Chrompant AP810437-10
Penna a sfera in alluminio con particolare 
movimento della clip, confezionata in 
scatola di metallo coordinata Con refill blu. 
Dimensione: ø11×145 mm Stampa: E1, P2(4)

Nerra AP800734
Elegante penna a sfera in metallo con 
meccanismo a rotazione, refill blu, fusto rivestito 
in pelle PU e parti nere. In confezione regalo nera. 
Dimensione: 160×28×25 mm Stampa: E1, P2(2)

Elevoid AP800497
Penna a sfera con meccanismo a rotazione e penna 
senza inchiostro in metallo 2in1 in confezione 
regalo nera. Con refill blu e punta in lega metallica 
che ossida la carta. Dimensione: 160×28×25 mm 
Stampa: E1, P2(4)

AP800497

-06

-77

-10

-06A

-10

-77

Raggiugere l'eccellenza in tutti gli aspetti della vita

Speciale movimento della 
clip

INK
LESS

286 287

W
riting



Leggera AP810436
Penna a sfera in metallo e corpo con 
decorazione simil carbonio, in custodia 
di cartoncino nero. Con refill blu. 
Dimensione: ø11×140 mm Stampa: E1, P1(4)

AP810436

Yago AP791861-10
Penna a sfera in metallo con gommino capacitivo e corpo 
lucido, in confezione regalo. Prodotto a marchio Antonio Miro. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: E1, P2(1), S1(1)

Triumph AP809483
Penna a sfera in alluminio con refill 
blu. In confezione regalo nera. 
Dimensione: ø11×144 mm Stampa: E1, P2(4)
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Grace AP6554
Set penna a sfera e penna roller in metallo 
con finitura gommata e refill nero. In 
confezione regalo con chiusura magnetica. 
Dimensione: 170×55×30 mm Stampa: E1, P2(2)

Center AP852010
Penna a sfera in metallo con cappuccio nero 
laccato, corpo cromato lucido e clip. In confezione 
regalo e refill blu. Dimensione: 164×42×22 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Glamy AP809479
Set composto da una penna a sfera ed una 
matita meccanica in alluminio. Fornito in 
confezione regalo, refill blu e mina 0,7 mm. 
Dimensione: 177×58×22 mm Stampa: E1, P2(2), 
VS(FC)

Station AP852011
Set penna a sfera in metallo e penna roller con parte 
superiore in colore nero laccato e corpo cromato 
lucido e clip. In confezione regalo, con refill blu. 
Dimensione: 175×60×25 mm Stampa: E1, P2(2)

Grip AP805972
Set penne in alluminio composto da una penna a 
sfera e una penna roller con corpo nero lucido e 
decorazioni in alluminio fresato. Fornito in confezione 
regalo e refill blu. Dimensione: 180×60×27 mm 
Stampa: E1, P2(2), S0(1)

Sheridan AP731826
Set penna a sfera in alluminio e matita meccanica 
(mina 0,7 mm) in confezione di metallo e refill blu. 
Dimensione: ø11×132 mm Stampa: E1, P2(4)
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Carrol AP800496
Elegante set di penne in metallo composto 
da una penna a sfera ed una penna roller 
in confezione regalo di cartoncino nero. 
Con refill blu. Dimensione: 176×65×27 mm 
Stampa: E1, P2(2), S0(1)

Stripo AP800735
Elegante set composto da una penna a 
sfera ed una roller con fusto in alluminio 
testurizzato a righe, in confezione regalo nera 
e refill blu. Dimensione: 180×65×40 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Braids AP800736-10
Elegante set di penne in metallo con refill 
blu composto da una penna a sfera ed una 
roller, fusto con lavorazione simil carbonio 
e parti con finitura color canna di fucile. 
In confezione regalo con motivo simil 
carbonio. Dimensione: 169×68×40 mm 
Stampa: E1, P2(1)

AP800496
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Chinian AP805980
Elegante set di penne a sfera e roller con parti 
cromate lucide e decorazione sul fusto. Confezione 
regalo in PU e refill blu. Marchio: André Philippe. 
Dimensione: 180×80×30 mm Stampa: E1, P2(1)

Sismique AP805970
Set di penne in alluminio André Philippe, 
composto da una penna a sfera ed una penna 
roller con corpo lucido e decorazione ad anelli 
cromati. Fornito in confezione regalo e refill blu. 
Dimensione: 180×30×65 mm  Stampa: E1, P2(1)

Quillan AP805978
Elegante set di penne a sfera e roller con 
parti cromate lucide. Confezione regalo 
in PU e refill blu. Marchio: André Philippe. 
Dimensione: 180×80×30 mm Stampa: E1, P2(1)
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Chapelle AP806989
Elegante set composto da una penna a sfera 
ed una penna roller in metallo con fusto 
decorato. In confezione regalo nera e refill 
blu. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 180×68×32 mm Stampa: E1, P2(1)

Bayonne AP805992
Set composto da una penna a sfera ed una 
penna roller in metallo con fusto in legno 
di palissandro. Fornito in scatola regalo e 
refill blu. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 193×93×42 mm Stampa: E1, 
P2(1)

Mantilly AP806990
Elegante set composto da una penna a 
sfera ed una penna roller in metallo, fusto 
con finitura simil carbonio e parti cromate 
lucide. In confezione regalo nera e refill 
blu. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 190×83×38 mm Stampa: E1, 
P2(1), S1(2)

Rimbaud AP805990
Elegante set di penne composto da una penna 
a sfera ed una penna roller in metallo con 
fusto con decorazione simil carbonio. Fornito 
in scatola regalo e refill blu. Prodotto a marchio 
André Philippe. Dimensione: 190×83×38 mm 
Stampa: E1, P2(1), S1(2)

Marmande AP805991
Set composto da una penna a sfera ed una 
penna roller in metallo con finitura nera 
opaca. Fornito in astuccio regalo e refill 
blu. Prodotto a marchio André Philippe. 
Dimensione: 183×68×39 mm Stampa: E1, 
P2(1)
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Datti da fare! Aiuta i tuoi attuali e 
futuri clienti a personalizzare la loro 
postazione di lavoro e a circondarsi 
di accessori per ufficio colorati, 
naturali o eleganti. Quaderni, 
foglietti adesivi, cartelline e 
decorazioni per l 'ufficio sono tra 
gli articoli ideali per rendere il 
tuo brand parte integrante delle 
attività lavorative quotidiane.

292 293

O
ffice and Business



Corfel AP800768-77
Quaderno formato A5 con copertina in feltro 
RPET e sughero naturale, 80 fogli a righe in 
carta riciclata, segnalibro, elastico e portapenne. 
Dimensione: 145×211×13 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2

Felbook A6 AP800511-77
Quaderno a spirale formato A6, con 
copertina in feltro RPET, 80 fogli a righe 
in carta riciclata ed etichetta RPET. 
Dimensione: 110×145×8 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Corsens AP800769-77
Quaderno a spirale formato A5 con copertina in 
feltro RPET e sughero naturale, 70 fogli a righe in 
carta riciclata, cinturino in gomma e portapenne. 
Dimensione: 155×210×10 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), E2

Felbook A5 AP800510-77
Quaderno a spirale formato A5, con copertina in 
feltro RPET, 80 fogli a righe in carta riciclata ed 
etichetta RPET. Dimensione: 144×212×8 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Felmark RPET AP800767-77
Blocco a spirale con copertina in feltro RPET, 
40 fogli a righe in carta riciclata, 25 foglietti 
adesivi e 125 segnapagina (in 5 colori diversi). 
Dimensione: 61×130×15 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Chatom AP864032
Quaderno formato A5, con 80 pagine a righe in carta 
riciclata, copertina in poliestere RPET ed inserto in bambù, 
portacellulare, caricatore rapido wireless integrato (15W) 
e cavo di ricarica USB. Dimensione: 143×213×15 mm 
Stampa: S2(2), E2

Alyxa AP734054
Quaderno a spirale con copertina in poliestere 
RPET, con 80 fogli a righe, con inserto in bambù, 
elastico, portapenne e funzione di portacellulare. 
Dimensione: 88×160×20 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(2)

Holbook AP800515
Quaderno a spirale formato A5, con copertina in 
poliestere RPET, 70 fogli a righe in carta kraft riciclata, 
occhiello portapenne, inserto in plastica di paglia di 
grano per cellulare e tablet ed elastico di chiusura. 
Dimensione: 150×210×15 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
S1(2)

Bothom AP800514
Quaderno formato A5 con copertina in poliestere 
RPET, con 80 fogli a righe in carta riciclata, inserto in 
bambù, funzione portacellulare, segnalibro ed elastico in 
gomma. Dimensione: 145×210×15 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), S1(2), E2
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Meivax AP721880
Quaderno rivestito in poliestere RPET con 80 
fogli a righe, segnalibro e cinturino in gomma. 
Dimensione A5. Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Renolds AP734169
Quaderno formato A5 con 80 pagine 
bianche, copertina in poliestere 300D 
RPET, elastico colorato, segnalibro e porta 
penna. Dimensione: 145×210×10 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Pacmel AP722535-77
Quaderno formato A5 con copertina in poliestere 
600D RPET e 100 fogli a righe, segnalibro ed 
elastico in gomma.  Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Bein AP722169-77
Quaderno con copertina in poliestere RPET, 
caricatore veloce wireless incorporato 
(10W) e 80 fogli a righe. Formato A5. Incluso 
cavo di ricarica USB. Poliestere 300D RPET. 
Dimensione: 145×215×18 mm Stampa: S2(1)

Wendam AP722698-77
Quaderno formato A5 con copertina in poliestere 300D 
RPET, 100 fogli a righe, elastico di chiusura in gomma, 
penna a sfera in metallo con rivestimento in poliestere 
RPET e refill blu. Dimensione: 195×235×14 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC), E1

Morrison AP733371-80
Quaderno con copertina in poliestere RPET 300D e 65 fogli 
a righe. Con power bank da 5000 mAh (con porta di ricarica 
USB-C e ingresso USB-C) e caricatore rapido wireless magnetico 
double-face ripiegabile (10W). Compatibile con Apple Watch® 
e iPhone® 12 o successivi. Fornito con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 180×225×30 mm Stampa: S2(1)
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Yakis AP741148
Quaderno con copertina in cartoncino 
da 80 fogli bianchi ed elastico chiusura 
colorato Dimensione: 90×140×13 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Kine AP731965
Quaderno con 100 fogli bianchi, 
copertina rivestita in pelle PU, segnalibro 
ed elastico in gomma coordinata. 
Dimensione: 95×145×16 mm  
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Kinelin AP781194
Quaderno con rivestimento in finta 
pelle, 100 fogli a righe, segnalibro 
e cinturino in gomma coordinati. 
Dimensione: 95×145×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Kaffol AP781782
Quaderno formato A5 con copertina in 
cartoncino bianco e 100 fogli bianchi, costa 
del quaderno e cinturino in gomma in colore 
coordinato. Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Cilux AP791753
Quaderno con 100 fogli bianchi rivestito in pelle 
PU, segnalibro e cinturino in gomma coordinati. 
Dimensione: 147×210×15 mm Stampa: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

Ciluxlin AP781195
Quaderno con rivestimento pelle PU, 100 
fogli a righe, segnalibro e cinturino in gomma 
coordinati. Dimensione: 147×210×15 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

-02
-03 -05 -06 -07 -10

-01-01

-03 -05 -06 -07

-01

-07

-02

-10

-03

-13

-05

-21

-06

-25

-06A

-71

-06V

-77

-10

-05 -06 -06A -07 -10 -77 -05 -06 -06A -07 -10 -77

-25
-03 -05 -06 -07 -10 -25

296 297

O
ffice and Business



Repuk Line A6 AP800742
Quaderno con copertina in PU riciclato da 100 fogli in carta riciclata 
a righe. Segnalibro in colore coordinato ed elastico. Formato A6. 
Dimensione: 95×145×15 mm Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Line A5 AP800741 
Dimensione: 145×210×16 mm Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Blank A6 AP800766
Quaderno formato A6, con copertina in PU riciclata con 100 
fogli in carta riciclata, elastico e segnalibro in colore coordinato 
Dimensione: 95×145×15 mm Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)

Repuk Blank A5 AP800765 
Dimensione: 145×210×16 mm Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)
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Kevant AP721138-10
Quaderno rivestito in poliestere 300D con 80 fogli a righe e caricatore 
wireless incorporato (5W). Formato A5. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 145×215×18 mm Stampa: S2(1)

Paldon AP721728
Quaderno A5, con copertina in morbida pelle PU con 100 fogli a 
righe. Dimensione: 145×210×13 mm Stampa: P1(4), S1(2)

Kapaas AP800740
Quaderno con copertina in cotone riciclato da 80 fogli in carta 
riciclata a righe. Segnalibro in colore coordinato, elastico e 
portapenne. Formato A5. Dimensione: 150×212×14 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Marden AP741971
Set quaderno rivestito in finta pelle colorata con 100 fogli bianchi 
e penna a sfera coordinata con refill blu. In scatola regalo bianca. 
Dimensione: 197×240×22 mm Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC)
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Andesite AP810439
Quaderno con copertina in pelle PU 
testurizzata, segnalibro, elastico e portapenne 
in colore coordinato. 96 fogli a righe, formato 
A5. Dimensione: 140×210 mm Stampa: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)

PRENDI NOTA DELLE POSSIBILI 
OPPORTUNITÀ

La versatilità dei quaderni li rende utili per 
una moltitudine di scopi, tra cui prendere 
appunti, scrivere un diario, fare schizzi e altro 
ancora, rendendoli pratici per un pubblico 
incredibilmente vasto. Non lasciare che le 
penne promozionali si presentino come un 
oggetto a sé stante, ma accompagnale con 
un bel quaderno!

Gabbro A6 AP844038
Quaderno con copertina in pelle PU testurizzato, con elastico e 
80 fogli a righe. Dimensione A6. Dimensione: 90×140×15 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC)

Gabbro A5 AP844039
Quaderno con copertina in pelle PU testurizzato, con elastico e 
80 fogli a righe. Dimensione A5. Dimensione: 140×210×15 mm 
Stampa: S1(2), TB(8), DTB(FC)
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WheaNote Mini AP800743
Quaderno a spirale con copertina in plastica ecologica in paglia di grano da 40 
fogli in carta riciclata a righe, 25 foglietti adesivi e 125 segnapagina (in 5 colori 
diversi). Con righello da 12 cm sulla copertina. Dimensione: 54×130×8 mm 
Stampa: P1(4)

WheaMark AP800744
Segnalibro e righello in plastica ecologica in paglia di grano 
con 25 foglietti adesivi e 125 segnapagina (in 5 colori diversi). 
Dimensione: 217×57 mm Stampa: P1(4)

Ciara AP733009
Quaderno a spirale con copertina in ABS riciclato, 70 fogli 
in carta riciclata a righe, anelli a spirale in colore coordinato, 
cinturino in caucciù e portapenne. Comprende anche 
una penna a sfera in plastica ABS riciclata con refill blu. 
Dimensione: 140×180×15 mm Stampa: P2(4), S1(2)

Fanny AP733360-00
Quaderno a spirale con copertina in plastica ecologica 
in paglia di grano con cinturino in caucciù e 70 fogli 
in carta riciclata a righe. Comprende una penna 
a sfera in plastica di paglia di grano con refill blu. 
Dimensione: 100×140×15 mm Stampa: P2(4), S1(2)

WheaNote A5 AP800770
Quaderno a spirale formato A5 con 
copertina in plastica ecologica di paglia di 
grano, 70 fogli a righe in carta riciclata e 
portapenne. Dimensione: 146×213×16 mm 
Stampa: P1(4), S1(2)
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Hecan AP721489
Quaderno a spirale formato A5 con 
copertina in bambù, 80 fogli a righe 
e penna a sfera in bambù con refill 
nero. Confezione in cartoncino. 
Dimensione: 140×210×15 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Polnar AP721491
Quaderno a spirale con copertina in bambù. 
Penna a sfera in bambù con refill nero 
compresa. 80 fogli a righe, formato A5. 
Dimensione: 170×215×18 mm Stampa: E2, 
P2(4)

Tumiz AP721129
Blocco note a spirale con 70 fogli a righe, 
copertina e penna a sfera (refill blu) in 
bambù. Dimensione: 100×150×16 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Gasmon AP734060
Quaderno a spirale formato A5, con 80 pagine a 
righe in carta kraft riciclata, copertina in bambù e 
poliestere RPET, elastico in gomma e porta penna. 
Dimensione: 147×210 mm Stampa: E2, P2(4)

Pathom AP806992-10
Quaderno con copertina in bambù e pelle PU, con 80 fogli 
di carta riciclata a righe, segnalibro ed elastico in gomma. 
Formato A5. Dimensione: 140×210×15 mm Stampa: E2, 
P2(4), S1(1)

Lemtun AP721128
Quaderno a spirale con 80 fogli 
a righe e copertina in bambù. 
Dimensione: 90×120×15 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Palmex AP721133
Quaderno a spirale con 80 fogli 
a righe e copertina in bambù. 
Dimensione: 170×215×18 mm 
Stampa: E2, P2(4)
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Tecin AP722173
Segnalibro e righello di bambù con 25 foglietti 
adesivi grandi e 125 piccoli (in 5 colori diversi). 
Dimensione: 215×60 mm Stampa: E1, P1(2)

Sagano AP892012
Blocchetto in bambù con 600 fogli in carta riciclata (80 gr/m²). 
Dimensione: 105×105×80 mm Stampa: E2, P2(4)

Feros AP722172
Quaderno a spirale con copertina in bambù, con 75 fogli 
adesivi grandi (in 3 colori diversi) e 125 piccoli (in 5 colori 
diversi). Dimensione: 73×87×25 mm Stampa: E2, P2(2)

Kokil AP722171
Blocco foglietti in carta riciclata con copertura 
in bambù composto da 115 foglietti adesivi 
grandi, 115 medi e 420 mini (in 3 colori diversi). 
Dimensione: 120×106×20 mm Stampa: E2, 
P2(2)
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Oresten AP734063
Blocchetto con copertina in bambù, 70 fogli, 25 
foglietti adesivi e 125 segnapagina (in 5 colori diversi). 
Dimensione: 84×105×14 mm Stampa: E2, P2(2)

Foglietti adesivi ecocompatibili

Mabur AP734066
Blocco a spirale con copertina in bambù, contenente 
100 foglietti adesivi di grandi dimensioni (in 4 colori 
diversi) e 125 segnapagina (in 5 colori diversi). 
Dimensione: 85×108×25 mm Stampa: E2, P2(2)

Mikonen AP734067
Scatola in bambù contenente blocchi con 220 foglietti adesivi (in 2 diversi colori), 
550 segnapagina (in 5 diversi colori), un righello da 12 cm e una penna in cartoncino 
riciclato con refill blu. Dimensione: 160×23×65 mm Stampa: E2, P2(2)

Matsu AP809359
Portacellulare in bambù con blocco note in 
carta kraft riciclata da 125 fogli (75x75 mm). 
Dimensione: 90×120×20 mm Stampa: E2, P2(2)
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Querbook AP800516
Quaderno a spirale formato A5, con copertina in 
sughero naturale, 70 fogli a righe in carta kraft riciclata, 
occhiello portapenne, inserto in plastica di paglia di 
grano per cellulare e tablet ed elastico di chiusura. 
Dimensione: 150×210×15 mm Stampa: P1(4), E2, 
S1(1), TB(8), DTB(FC)

Xiankal AP721717
Quaderno a spirale formato A5, con 100 
fogli a righe e copertina in sughero naturale. 
Dimensione: 160×210×22 mm Stampa: E2, P2(1), 
TB(8), DTB(FC)

Brastel AP721488
Quaderno formato A5 con copertina in sughero naturale 
e cotone con 80 fogli bianchi, penna a sfera con parti 
in plastica di paglia di grano e sughero e refill nero. 
Dimensione: 140×210×15 mm Stampa: E2, P2(2), S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

Hartil AP721052
Quaderno con copertina in sughero, 
con 80 fogli bianchi ed elastico, A5. 
Dimensione: 140×210×15 mm Stampa: E2, P1(1), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)

Bluster AP721432
Quaderno rivestito in sughero naturale 
e pelle PU con elastico in gomma 
e 98 fogli bianchi. Dimensione A5. 
Dimensione: 147×210×15 mm Stampa: E2, 
P1(4), S1(1), TB(8), DTB(FC)

Climer AP741980
Quaderno con copertina in sughero, 
con 80 fogli bianchi ed elastico, A6. 
Dimensione: 89×140×14 mm Stampa: E2, P1(1), 
TB(8), DTB(FC), OP(FC)
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Tierzo AP734191
Quaderno formato A6, con copertina in 
sughero naturale e pelle PU, 80 fogli bianchi, 
cinturino in gomma e segnalibro coordinato. 
Dimensione: 88×140×15 mm Stampa: E2, P1(4), 
S1(1), TB(8), DTB(FC)

Gienah AP734058-10
Quaderno a spirale formato A5 con copertina in sughero 
naturale, con portapenne e 80 fogli a righe in carta kraft 
riciclata. Inclusa penna a sfera in carta riciclata con refill 
blu. Dimensione: 165×210×10 mm Stampa: E2, P2(2), 
S1(1), TB(8), DTB(FC)

Teyaki AP734059-10
Quaderno a spirale con copertina in sughero 
naturale, elastico, portapenne e 80 fogli a righe in 
carta kraft riciclata. Compresa penna a sfera in carta 
riciclata con refill blu. Dimensione: 105×148×10 mm 
Stampa: E2, P2(2), S1(1), TB(8), DTB(FC)
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Marinix AP734057
Quaderno a spirale con copertina in sughero 
naturale con 80 fogli a righe, inserto in bambù, 
elastico, portapenne e funzione portacellulare. 
Inclusa penna a sfera in carta riciclata con refill blu. 
Dimensione: 105×155×20 mm Stampa: E2, P2(2), 
S1(1), TB(8), DTB(FC)
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Bitar AP734049-01
Quaderno a spirale formato A5, con copertina in carta di 
semi con 80 pagine. La copertina in carta di semi contiene 
semi di petunia in colori assortiti, che possono essere 
piantati separando la copertina dai fogli e dalla spirale. 
Dimensione: 160×210×16 mm Stampa: P1(4), S1(2)

Amenti AP722722-00
Set 10 foglietti adesivi e 30 segnapagina (3 
colori assortiti) in carta riciclata con copertina 
in carta di semi. La copertina contiene semi di 
petunia in colori assortiti, che possono essere 
piantati separando la copertina dal blocco. 
Dimensione: 55×85×2 mm Stampa: P1(4)

Yerx AP734042
Quaderno in carta erba formato A5 
con 80 fogli a righe, segnalibro ed 
elastico. Dimensione: 140×210×13 mm 
Stampa: P1(4), S1(2)

Kich AP734046-01
Segnalibro in carta di semi con 15 foglietti adesivi e 75 segnapagina (in 
5 colori diversi). Il segnalibro contiene semi di petunia in colori assortiti, 
che possono essere piantati separando il segnalibro dai foglietti 
adesivi. Dimensione: 60×215 mm Stampa: P1(4)

Albot AP734047-01
Blocchetto con copertina in carta di semi contenente 25 foglietti adesivi 
e 125 segnapagina (in 5 colori diversi). La copertina in carta di semi 
contiene semi di petunia in colori assortiti, che possono essere piantati 
separando la copertina dal blocco note. Dimensione: 62×85×9 mm 
Stampa: P1(4)

Kenta AP734039
Quaderno a spirale formato A5, con copertina 
in carta pietra riciclata e 70 fogli a righe. 
Dimensione: 150×212×16 mm Stampa: P1(4), S1(2)

GRASS STONE
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Maiwen AP731947-01
Quaderno formato A5 in carta di semi con 
copertina in carta kraft riciclata e 60 fogli 
bianchi. La copertina contiene semi di 
petunia in colori assortiti, che possono essere 
piantati separando la copertina dal quaderno. 
Dimensione: 145×210×8 mm Stampa: P1(4), S1(2)

Zomek AP722723-00
Blocco 50 foglietti adesivi in carta kraft con copertina in carta con semi. La 
copertina contiene semi di petunia in colori assortiti, che possono essere 
piantati separando la copertina dal blocco. Dimensione: 100×75×5 mm 
Stampa: P1(4)

PIANTA IL SEME DELLE 
OPPORTUNITÀ

Allinea la tua immagine aziendale con 
la crescita e il rinnovamento, offrendo 
articoli promozionali contenenti carta da 
seme. Questi simpatici articoli interattivi 
lasceranno sicuramente uno splendido 
ricordo, soprattutto se andranno a decorare 
la casa di qualcuno con un bel fiore.
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Koguel AP741501
Quaderno con spirale, copertina in cartoncino, 70 
fogli bianchi e penna a sfera con refill blu in cartone 
riciclato coordinata. Dimensione: 150×182×19 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

Emerot AP791048
Quaderno a spirale in carta riciclata con 80 fogli a righe, formato A6. 
Dimensione: 110×150×12 mm  Stampa: P2(4), S1(2)

Tecnar AP741502
Quaderno con spirale formato A4, copertina 
in cartoncino, 80 fogli bianchi e penna a sfera 
con refill blu in cartone riciclato coordinata. 
Dimensione: 210×290×20 mm Stampa: P2(4), S1(2)

Gulliver AP791047
Quaderno con copertina in carta riciclata e 80 fogli 
a righe. Formato A5. Dimensione: 150×215×12 mm  
Stampa: P2(4), S1(2)
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Zubar AP721500
Quaderno a spirale con copertina in cartoncino riciclato 
ed elastico in gomma. 80 fogli a righe, formato A5. 
Dimensione: 155×210×10 mm Stampa: P2(4)

Tunel AP791049
Quaderno con copertina in carta riciclata, 60 fogli 
bianchi e penna a sfera. Dimensione: 165×210×10 mm  
Stampa: P2(4), S1(2), OP(FC)

Ecocard AP731629
Blocco note a spirale con 70 fogli a righe, copertina in carta 
riciclata e penna a sfera in cartone riciclato con refill blu. 
Dimensione: 90×146×8 mm Stampa: P2(4), S1(2)

Concern AP731464
Blocco note a spirale con 60 fogli a righe, copertina e penna a 
sfera (refill blu) in carta riciclata. Dimensione: 105×145×6 mm 
Stampa: P2(4)
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Idina AP722176
Quaderno a spirale in cartoncino 
riciclato. 80 fogli a righe, formato 
A5. Dimensione: 145×210×10 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

Krafty A6 AP800513-00
Quaderno formato A6 con copertina in carta riciclata e 60 fogli 
bianchi in carta kraft riciclata. Dimensione: 90×140×8 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), OP(FC)

Krafty A5 AP800512-00
Quaderno formato A5 con copertina in carta riciclata e 60 fogli 
bianchi in carta kraft riciclata. Dimensione: 140×210×8 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), OP(FC)

Neyla AP721490
Quaderno a spirale con copertina in cartoncino 
riciclato, penna a sfera con corpo in carta riciclata 
e refill blu, compresa. 80 fogli a righe, formato A5. 
Dimensione: 165×210×10 mm Stampa: P2(4), VS(FC)

Zuke AP810367
Quaderno a spirale con 80 fogli a righe di 
carta riciclata con penna a sfera refill blu. 
Dimensione: 135×180 mm Stampa: P2(4)
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Makron AP741149
Quaderno a spirale in cartone riciclato con 
70 fogli a righe, penna a sfera con refill blu 
e fogli adesivi (125pz piccoli e 25pz grandi). 
Dimensione: 210×200×10 mm Stampa: P2(4), 
S1(2)

Reesy AP800771
Quaderno a spirale formato A6, in carta riciclata con 70 fogli a righe e 125 
segnapagina (in 5 colori diversi), elastico e portapenne. Inclusa penna 
a sfera in carta riciclata con refill blu. Dimensione: 130×145×11 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

Seeky AP844033
Quaderno a spirale con 60 fogli a righe, 
copertina in carta riciclata e note adesive (5 
× 25 pezzi). Dimensione: 135×177×8 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

-00

-07

-10

310 311

O
ffice and Business



Bosco AP781197
Quaderno con copertina in cartoncino e 100 fogli 
bianchi, segnalibro colorato ed elastico in gomma. 
Dimensione: 95×145×15 mm Stampa: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

Raimok AP781196
Quaderno con copertina in cartoncino e 100 fogli 
bianchi, segnalibro colorato ed elastico in gomma. 
Dimensione: 147×210×15 mm Stampa: P1(4), S1(2), 
UVB(FC), OP(FC)

Econotes AP810381
Quaderno formato A6 con copertina in carta riciclata, 
80 fogli bianchi, segnalibro e chiusura con elastico 
in gomma colorata. Dimensione: 90×140×12 mm 
Stampa: P1(4), S1(2), UVB(FC), OP(FC)

Esteka AP721879
Quaderno ricoperto di cartone riciclato con 60 fogli 
bianchi e cinturino in gomma colorata, formato A5. 
Compresa una penna a sfera in plastica di paglia di 
grano con refill blu. Dimensione: 150×210×6 mm 
Stampa: P2(2), S1(1), OP(FC)

Anak AP791336
Quaderno 60 fogli a righe in carta riciclata. 
Dimensione: 75×102×8 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC), OP(FC)
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CreaNote A5 
AP716477
Quaderno con copertina in 
cartoncino bianco personalizzabile. 
Dimensione: 143×206×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote A5 Eco 
AP716478
Quaderno con copertina in 
carta kraft personalizzabile 
Dimensione: 143×206×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote A6 
AP716479
Quaderno con copertina in 
cartoncino bianco personalizzabile. 
Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote A6 Eco 
AP716480
Quaderno con copertina in 
carta kraft personalizzabile 
Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A5 
AP716537
Quaderno con copertina e 
pagine interne personalizzabili 
Dimensione: 143×206×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A5 
Eco AP716536
Quaderno con copertina e pagine 
interne in carta kraft personalizzabili 
Dimensione: 143×206×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 
AP716535
Quaderno con copertina e 
pagine interne personalizzabili 
Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaNote Plus A6 
Eco AP716534
Quaderno con copertina e pagine 
interne in carta kraft personalizzabili 
Dimensione: 105×146×4 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CREANOTE
Quaderno personalizzato, con copertina e fogli in carta riciclata. Crea la tua 
versione personalizzata con una grafica esclusiva in combinazioni di dimensioni e 
materiali diversi.
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Econote AP731846
Blocco fogli adesivi con 225 foglietti di varie 
dimensioni, penna a sfera e copertina in cartoncino. 
Dimensione: 95×105×10 mm Stampa: P1(4)

Phesux AP722721
Blocchetto note a spirale con copertina in carta riciclata, 30 
fogli a righe, 25 foglietti adesivi, 125 segnapagina (in 5 colori 
diversi). Con funzione portacellulare. Inclusa penna a sfera in 
carta riciclata con refill blu. Dimensione: 105×160×15 mm 
Stampa: P1(4)

Lazza AP781778
Blocco a spirale in carta riciclata a forma di 
fumetto con fogli adesivi di diverse dimensioni. 
(100pz di 5,1x7,5 cm e 100pz di 1,5x5,1 cm). 
Dimensione: 108×85×25 mm Stampa: P1(4)

Laska AP741844
Blocco a spirale in carta riciclata con fogli 
adesivi di varie dimensioni (5×25 e 3×25 
piccoli grandi). Dimensione: 83×76×22 mm 
Stampa: P1(4)

Sizes AP809337
Blocco foglietti adesivi con 50 foglietti grandi, 25 medi, 
125 segnapagina (in 5 colori diversi) e copertura in carta 
riciclata. Dimensione: 80×105×9 mm Stampa: P1(4)
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Rondy AP808721
Segnalibro in carta con righello e fogli 
adesivi. Dimensione: 217×68 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)

Hundy AP808722
Segnalibro in carta a forma di casa con righello 
e con note adesive. Dimensione: 208×60 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)

Jotty AP716756
Dispenser con blocco memo da 300 foglietti in 
carta riciclata (90×90 mm). Il costo comprende la 
stampa a colori del dispenser. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 97×97×102 mm Stampa: FP-DG(FC)
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Leryl AP721494
Blocchetto per appunti in cartone riciclato con 
200 foglietti e 125 mini note adesive in 5 colori. 
Dimensione: 81×83×26 mm Stampa: P1(4)

Zinko AP731612
100 fogli adesivi in 5 colori diversi. 
Dimensione: 82×60×3 mm Stampa: P1(4)

Ronux AP721132
Blocchetto note di forma triangolare, in cartone riciclato 
con note adesive di 2 misure: 20 di forma esagonale 
e 60 triangolare. Dimensione: 109×92×3 mm 
Stampa: P1(4)

Covet AP731613
25 note adesive grandi 125 note 
adesive piccole (in 5 colori differenti). 
Dimensione: 83×86×5 mm Stampa: P1(4)

Karlen AP741874-01
Note adesive di diverse dimensioni (2×20pz 
di media dimensione e 5×20pz di piccola 
dimensione) e copertina in cartoncino.  
Dimensione: 113×50 mm Stampa: P1(4)

Exclam AP800424
Blocco foglietti adesivi in due formati, 25 foglietti 
grandi e 100 piccoli (in 4 colori diversi). Con 
punto esclamativo fustellato sulla copertina. 
Dimensione: 70×106 mm Stampa: P1(4)
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CreaStick House AP716758
Blocco di 50 foglietti adesivi a forma di casa con 
copertina in cartoncino. Il costo comprende la stampa 
a colori della copertina esterna. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 70×80×9 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaStick House Eco AP716763

CreaStick Heart AP716759
Blocco di 50 foglietti adesivi a forma di cuore con 
copertina in cartoncino. Il costo comprende la stampa 
a colori della copertina esterna. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 70×70×9 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaStick Heart Eco AP716764

CreaStick Circle AP716760
Blocco di 50 foglietti adesivi di forma rotonda con 
copertina in cartoncino. Il costo comprende la stampa 
a colori della copertina esterna. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø75×9 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaStick Circle Eco AP716765

CREASTICK
L'ultima versione dei blocchetti adesivi personalizzati CreaStick è ora disponibile anche in forme esclusive.

AP716758 AP716763 AP716759 AP716764 AP716760 AP716765
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TIPOLOGIA DI FOGLIETTI ADESIVI
Segnapagina in pellicola di plastica (12x44 mm) in 5 colori 
diversi  e foglietti adesivi in carta riciclata.

CreaStick Combo Date CreaStick Hold

CreaStick Combo Date Eco CreaStick Hold Eco

AP716607 AP716598

AP716608 AP716599

128×90×175 mm 100×50×122 mm

con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

Segnapagina 5x20
50 foglietti adesivi (75×75 mm)

AP716607 AP716598

AP716608 AP716599

CreaStick Mark A CreaStick Mark B

CreaStick Mark A Eco CreaStick Mark B Eco

AP716544 AP716602

AP716513 AP716603

51×175×4 mm 51×175×5 mm

con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

Segnapagina 5x20

AP716513

AP716544 AP716603

AP716602

Segnapagina in pellicola plastica e foglietti adesivi in carta 
riciclata, disponibili in diversi formati e combinazioni. I foglietti 
adesivi CreaStick sono forniti con copertina stampata in digitale.

CREASTICK

con copertina in carta con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata con copertina in carta kraft riciclata

50 foglietti adesivi (50×75 mm) 50 foglietti adesivi (100×75 mm)
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CreaStick Combo B CreaStick Combo Plus

CreaStick Combo B Eco CreaStick Combo Plus Eco

CreaStick Combo A

CreaStick Combo A Eco

CreaStick Combo C

CreaStick Combo C Eco

AP716539 AP716600

AP716508 AP716601

50×75×9 mm 102×10×83 mm

con copertina in carta con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata con copertina in carta kraft riciclata

Segnapagina 5x20
50 foglietti adesivi (50×75 mm)

Segnapagina 5x20

AP716538

AP716507

100×75×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

Segnapagina 5x20
50 foglietti adesivi (100×75 mm)

25 foglietti adesivi (50×75 mm)
50 foglietti adesivi (100×75 mm)

50 foglietti adesivi (50×75 mm)

AP716543

AP716512

75×75×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

Segnapagina 5x20
50 foglietti adesivi (75×75 mm)

AP716539

AP716508

AP716538

AP716507

AP716543AP716600

AP716512AP716601

CreaStick Page A

CreaStick Page A Eco

CreaStick Note S

CreaStick Note S Eco

CreaStick Note M

CreaStick Note M Eco

CreaStick Note L

CreaStick Note L Eco

AP716546

AP716515

75×50×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

Segnapagina 5x20

AP716542

AP716511

50×75×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

50 foglietti adesivi (50×75 mm)

AP716541

AP716510

75×75×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

50 foglietti adesivi (75×75 mm)

AP716540

AP716509

100×75×9 mm

con copertina in carta

con copertina in carta kraft riciclata

50 foglietti adesivi (100×75 mm)

AP716546

AP716515

AP716542

AP1716511

AP71651

AP716510

AP716540

AP716509
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MagNote AP809540
Clip in metallo con magnete sul retro. 
Ideale per la stampa con resina epossidica. 
Dimensione: 30×35×23 mm Stampa: DO1(FC), P2(2)

Andrus AP734018-00
Set di 50 graffette in contenitore di 
plastica ecologica di paglia di grano. 
Dimensione: 53×20×53 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Bombra AP864011
Fermaglio per banconote in bambù con clip 
in metallo. Dimensione: 25×115×25 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Marxy AP718347
Segnalibro in plastica con grafica personalizzata. Il 
prezzo include la stampa UV LED su un lato. MOQ: 250 
pezzi. Dimensione: 42×68 mm Stampa: FP-UV(FC)

Sediax AP734024
Pinza magnetica fermacarte in bambù. 
Dimensione: 60×60×32 mm Stampa: E1, P1(2)

Cembra AP864005-00
Porta biglietti in legno di pino con clip in 
metallo. Dimensione: 25×110×25 mm 
Stampa: E1, P1(2)
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Bamboard AP845182
Porta blocco in bambù formato A4. 
Dimensione: 225×315 mm Stampa: E3, 
S1(2)

Aloopy AP718904
Portablocco A4 in composito di 
alluminio spazzolato con grafica 
personalizzata sul lato anteriore. MOQ: 
25 pz. Dimensione: 230×315 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Clasor AP791339
Cartella portablocco in PVC. 
Dimensione: 230×315×5 mm 
Stampa: S1(2)

Clipsy A4 AP718040
Porta blocco A4 con grafica personalizzata 
su entrambi i lati. Quantità minima 
300pz. Dimensione: 220×315 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Clippa AP845185-00
Portablocco in carta riciclata formato 
A4. Dimensione: 240×320 mm 
Stampa: P1(2), S1(3)

Woopy AP718056
Porta blocco A4 in HDF con 
personalizzazione sul fronte. Quantità 
minima 50pz. Dimensione: 230×315 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

-10-06
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Ecological AP731273
Cartellina porta documenti in carta 
riciclata. Dimensione: 250×340×31 mm 
Stampa: S1(3), OP(FC)

Quixar AP734222
Cartella portadocumenti in plastica 
ecologica di paglia di grano. 
Dimensione: 240×315×5 mm 
Stampa: S1(3)

Bloguer AP781741
Cartella porta documenti in carta riciclata con blocco 
note da 20 fogli bianchi e penna a sfera con refill blu. 
Dimensione: 230×320×15 mm Stampa: P1(2), S1(3), 
OP(FC)

Haborg AP781742
Cartellina porta documenti in carta riciclata. 
Dimensione: 235×310 mm Stampa: P1(2), S1(3), 
OP(FC)

Damany AP781743
Cartellina porta documenti in carta 
riciclata con chiusura automatica. 
Dimensione: 326×245×20 mm Stampa: P1(2), 
S1(3)
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Alice AP791356
Cartella porta documenti in 
plastica con chiusura automatica. 
Dimensione: 330×240 mm Stampa: S1(2)

CreaFelt Folder AP716664
Cartella portadocumenti (formato A4) in feltro RPET con personalizzazione 
a colori sul lato anteriore, chiusura con bottoni a pressione ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 330×223×10 mm Stampa: FP-SU(FC)

Alpin AP731721
Cartella porta documenti in 
PP con cinturino in gomma. 
Dimensione: 238×315×17 mm 
Stampa: S1(3)

Docky AP716476-10
Cartellina portadocumenti personalizzabile, in plastica PP con elastici di 
chiusura in gomma. Il prezzo include la stampa a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 220×310×10 mm Stampa: FP-UV(FC)
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Shepherd A4 AP800745
Cartella portadocumenti in poliestere RPET 300D formato A4 con 
blocco note da 25 fogli a righe e multiple tasche organizer interne. 
Dimensione: 240×330×20 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Shepherd A5 AP800746
Cartella portadocumenti in RPET con 64 fogli a righe 
Dimensione: 170×230×25 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Ohara AP734016
Cartella portadocumenti in sughero naturale con blocco 
note da 20 fogli a righe e multiple tasche interne. 
Dimensione: 250×310×20 mm Stampa: TC(8), DTC(FC), E3

Fatti notare grazie anche all'utilizzo di eleganti cartelle 
portadocumenti
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Sorgax AP721881
Cartella portadocumenti in poliestere RPET 
formato A4 con blocco note da 20 fogli a righe. 
Dimensione: 245×320×15 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Neseby AP722542
Cartella portadocumenti formato A4 in poliestere 
600D RPET, con chiusura magnetica, portacellulare 
pieghevole, blocco note da 20 fogli a righe ed etichetta 
RPET. Dimensione: 245×315×20 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Dambier AP722541-77
Cartella portadocumenti formato A5 in poliestere 300D RPET, con blocco da 
65 fogli a righe, caricabatterie rapido magnetico wireless integrato (10W), 
power bank da 5000 mAh con porta di ricarica USB e supporto pieghevole per 
cellulare. Comprende un anello metallico autoadesivo che permette l'utilizzo 
della funzione magnetica su qualsiasi dispositivo ricaricabile in modalità 
wireless. Fornito con cavo USB per la ricarica. Dimensione: 175×225×20 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Harbur AP722540-77
Cartella portadocumenti formato A4 in poliestere 300D RPET, 
con caricabatterie magnetico wireless rapido integrato (10W), 
power bank da 5000 mAh con porta di ricarica USB, supporto 
pieghevole per cellulare e blocco note da 20 fogli a righe. 
Comprende un anello metallico autoadesivo che permette 
l'utilizzo della funzione magnetica su qualsiasi dispositivo 
ricaricabile in modalità wireless. Fornito con cavo USB per 
la ricarica. Dimensione: 210×290×20 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Smokey Zip AP809462
Cartella formato A4, con copertina in lino e PU, maniglia, blocco da 
20 fogli a righe, calcolatrice a energia solare, piastra in metallo e 
chiusura con zip. Dimensione: 335×250×40 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), E1

Richmond AP752094
Cartella portadocumenti in pelle con inserto 
in metallo sulla copertina, blocco con fogli 
a righe, porta penne e tasca porta biglietti 
da visita. Dimensione: 250×320×8 mm 
Stampa: E1, O1, RE1(6), S1(1)

Plane A4 AP809455
Cartella formato A4 in PU, con blocco da 
20 pagine a righe, penna e portabiglietti 
da visita. Dimensione: 240×310×20 mm 
Stampa: S1(2), O1

Smokey A4 AP809461
Cartella formato A4 con copertina in lino e PU, 
blocco da 20 fogli a righe e piastra in metallo. 
Dimensione: 315×255×20 mm Stampa: TC(8), DTC(FC), E1

York AP752090
Cartella portadocumenti in pelle con 
chiusura a zip, inserto in metallo, 
blocco con fogli a righe, porta penne 
e tasca porta biglietti da visita. 
Dimensione: 270×350×45 mm Stampa: E1, 
O1, RE1(6)

Jaiden AP781129-10
Cartella in pelle PU, con powerbank 5000 mAh, 
blocco notes da 20 fogli, supporto per 
telefono/tablet e cavetto USB per la ricarica. 
Dimensione: 260×340×40 mm Stampa: S1(2)

5000 mAh
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Duotone Zip AP809453
Cartella formato A4 in pelle PU, con blocco da 20 fogli a 
righe, portapenne, porta biglietti da visita e chiusura a 
zip. Dimensione: 255×337×22 mm Stampa: S1(2), O1

Duotone A5 AP809451
Cartella formato A5 in pelle PU, con 
blocco da 20 fogli a righe e portapenne. 
Dimensione: 193×260×22 mm Stampa: S1(2), 
O1

Duotone A4 AP809452
Cartella formato A4 in pelle PU, con blocco da 
20 fogli a righe, portapenne e porta biglietti 
da visita. Dimensione: 260×337×23 mm 
Stampa: S1(2), O1
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Merpet AP800518
Portabiglietti da visita in metallo rivestito in poliestere RPET 
con parte metallica stampabile. Dimensione: 95×64×13 mm 
Stampa: E1, TC(8), DTC(FC)

Valence AP800685-10
Elegante porta biglietti da visita con struttura in metallo 
e rivestimento in pelle PU in confezione regalo. Prodotto 
a marchio André Philippe. Dimensione: 96×62×15 mm 
Stampa: P2(2), E1

Nouart AP873027
Set composto da portabiglietti da visita, portachiavi e penna a sfera con 
finitura in PU, in confezione regalo. Materiale: similpelle e metallo. Prodotto a 
marchio André Philippe. Dimensione: 170×160 mm Stampa: E2, S1(1)
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Visicard AP716761
100 biglietti da visita personalizzati con grafica stampata a colori su 
entrambi i lati. Carta bianca opaca, 350 g/m². In scatola di cartoncino bianco. 
Dimensione: 85×55 mm Stampa: FP-DG(FC)

Visicard Eco AP716762
100 biglietti da visita personalizzati con grafica stampata a colori su 
entrambi i lati. Carta kraft opaca, 300 g/m². In scatola di cartoncino bianco. 
Dimensione: 85×55 mm Stampa: FP-DG(FC)

Tenes AP800545
Portabiglietti da visita in metallo con rivestimento in sughero naturale. 
Dimensione: 95×64×14 mm Stampa: E2, P2(2)

Kahoku AP800544
Porta biglietti da visita in metallo con rivestimento in bambù. 
Dimensione: 94×58×9 mm Stampa: E2, P2(4)

KRAFT
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Slope AP809307
Porta pass telescopico con 
chiusura a pressione e clip in 
metallo. Dimensione: ø30×15 mm 
Stampa: DO1(FC), P1(2)

Alikra AP734098-00
Porta pass in ecologica plastica di paglia di grano e bambù 
con chiusura a pressione, filo telescopico e clip in metallo. 
Dimensione: ø32×11 mm Stampa: E1, P1(2)

Hooky AP844034-10
Porta pass telescopico in metallo con moschettone. 
Dimensione: 50×35×1 mm Stampa: DO1(FC), P1(2)

Bosur AP721495-01
Porta pass telescopico in plastica, chiusura con 
bottone a pressione e moschettone in alluminio. 
Dimensione: ø32×15 mm Stampa: DO1(FC), P1(2)
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Namoo AP874030
Targhetta in bambù con spilla di sicurezza. 
Dimensione: 70×28×9 mm Stampa: E1, P1(2)

Maes AP791539
Lanyard in poliestere, moschettone e porta 
badge in PVC. Dimensione: 485×112×5 mm 
Stampa: S1(3), P1(1), DG1(FC)

Alter AP741196
Porta badge in PVC trasparente con bordo colorato, 
indossabile a tracolla. Dimensione: 110×95 mm 
Stampa: P1(1), DG1(FC), S1(3)

Ifem AP761597
Porta badge trasparente in plastica per 
lanyards. Dimensione: 100×90 mm 
Stampa: P1(1), DG1(FC), S1(3)

Tures AP722700
Portabadge in carta riciclata per lanyard. 
Dimensione: 115×92 mm Stampa: P1(2)

Bizzot AP741818
Porta badge trasparente in plastica per 
lanyards. Dimensione: 84×119 mm 
Stampa: P1(1), DG1(FC), S1(3)

Bindel AP791540
Porta cartellino identificativo in alluminio 
con inserto in carta intercambiabile. 
Dimensione: 70×25×4 mm Stampa: E1, DG1(FC)
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Mapik AP734029
Lanyard in poliestere multicolore con 
moschettone in metallo e fibbia di sicurezza. 
Dimensione: 20×500 mm Stampa: S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

Neck AP761112
Lanyard in poliestere con moschettone 
in metallo. Dimensione: 20×500 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Kappin AP721131
Lanyard in poliestere con moschettone 
in metallo e fibbia di sicurezza. 
Dimensione: 20×500 mm Stampa: S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

Kunel AP721492
Lanyard in poliestere con 
moschettone metallico staccabile. 
Dimensione: 20×550 mm Stampa: S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

Loriet AP722707
Lanyard in poliestere RPET con moschettone 
in metallo. Dimensione: 20×500 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)
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Bespal AP721876-00
Lanyard in sughero con moschettone in 
metallo e fibbia di sicurezza in plastica di 
paglia di grano. Dimensione: 20×500 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Gibons AP734028
Lanyard in cotone con moschettone 
in metallo, fibbia di sicurezza 
e piastrina rotonda in bambù. 
Dimensione: 32×500 mm Stampa: E2, P2(2)

Denain AP722708
Lanyard in cotone con moschettone in 
metallo, fibbia di sicurezza e piastrina 
rotonda in ecologica paglia di grano e 
plastica ABS. Ideale per stampa con resina 
epossidica. Dimensione: 32×500 mm 
Stampa: DO2(FC), P1(2)
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SUBYARD
LANYARD PERSONALIZZABILI IN SUBLIMAZIONE

Non dimenticare uno dei prodotti promozionali più diffusi, che unisce 
visibilità, versatilità, personalizzazione, economicità e longevità.

SUBYARD DSUBYARD B
Lanyard poliestere con moschettone in metallo e cordoncino. Stampa 
in sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.

Lanyard poliestere con moschettone in metallo e cordoncino staccabile. 
Stampa in sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

AP718035 - Subyard B
20 mm,

AP718351 - Subyard 15 B
15 mm,

AP718959 - Subyard B RPET
20 mm,

AP718961 - Subyard 15 B RPET
15 mm,

AP718960 - Subyard B Safe RPET
20 mm,

AP718962 - Subyard 15 B Safe RPET
15 mm,

AP718143 - Subyard B Safe
20 mm,

AP718352 - Subyard 15 B Safe
15 mm,

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

AP718037 - Subyard D
20 mm,

AP718355 - Subyard 15 D
15 mm,

AP718967 - Subyard D RPET
20 mm,

AP718969 - Subyard 15 D RPET
15 mm,

AP718968 - Subyard D Safe RPET
20 mm,

AP718970 - Subyard 15 D Safe RPET
15 mm,

AP718145 - Subyard D Safe
20 mm,

AP718356 - Subyard 15 D Safe
15 mm,

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica
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SUBYARD A SUBYARD ZERO
Lanyard in poliestere con moschettone in metallo. Stampa in 
sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

Lanyard in poliestere con moschettone in metallo. Stampa in 
sublimazione su 1 lato. Prodotto su richiesta.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

AP718034 - Subyard A
20 mm,

AP718349 - Subyard 15 A
15 mm,

AP718955 - Subyard A RPET
20 mm,

AP718957 - Subyard 15 A RPET
15 mm,

AP718956 - Subyard A Safe RPET
20 mm,

AP718958 - Subyard 15 A Safe RPET
15 mm,

AP718514 - Subyard A Safe ECO
20 mm,

AP718515 - Subyard 15 A Safe ECO
15 mm,

AP718142 - Subyard A Safe
20 mm,

AP718350 - Subyard 15 A Safe
15 mm,

poliestere

poliestere

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET

poliestere RPET

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

AP718127 - Subyard Zero
20 mm,

AP718357 - Subyard 15 Zero
15 mm,

AP718951 - Subyard Zero RPET
20 mm,

AP718953 - Subyard 15 Zero RPET
15 mm,

AP718952 - Subyard Zero Safe RPET
20 mm,

AP718954 - Subyard 15 Zero Safe RPET
15 mm,

AP718523 - Subyard Zero Safe ECO
20 mm,

AP718524 - Subyard 15 Zero Safe ECO
15 mm,

AP718146 - Subyard Zero Safe
20 mm,

AP718358 - Subyard 15 Zero Safe
15 mm,

poliestere

poliestere

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET

poliestere RPET

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano
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SUBYARD C SUBYARD DOUBLE
Lanyard poliestere con moschettone in metallo staccabile. Stampa in 
sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

Lanyard in poliestere con doppio moschettone, stampa in 
sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.
Con parti in plastica o paglia di grano.

AP718036 - Subyard C
20 mm,

AP718353 - Subyard 15 C
15 mm,

AP718965 - Subyard 15 C RPET
15 mm,

AP718964 - Subyard C Safe RPET
20 mm,

AP718966 - Subyard 15 C Safe RPET
15 mm,

AP718516 - Subyard C ECO
20 mm,

AP718517 - Subyard 15 C ECO
15 mm,

AP718518 - Subyard C Safe ECO
20 mm,

AP718519 - Subyard 15 C Safe ECO
15 mm,

AP718144 - Subyard C Safe
20 mm,

AP718354 - Subyard 15 C Safe
15 mm,

AP718963 - Subyard C RPET
20 mm,

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

AP718194 - Subyard Double
20 mm,

AP718359 - Subyard 15 Double
15 mm,

AP718360 - Subyard 15 Double Safe
15 mm,

AP718981 - Subyard Double RPET
20 mm,

AP718983 - Subyard 15 Double RPET
15 mm,

AP718982 - Subyard Double Safe RPET
20 mm,

AP718984 - Subyard 15 Double Safe RPET
15 mm,

AP718520 - Subyard Double Safe Eco
20 mm,

AP718521 - Subyard 15 Double Safe Eco
15 mm,

AP718348 - Subyard Double Safe
20 mm,

poliestere

poliestere

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET

poliestere RPET

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica in plastica di grano

poliestere RPET, plastica in plastica di grano
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SUBYARD YOYO A
Lanyard in poliestere con porta pass telescopico. Con grafica 
stampata in sublimazione su entrambi i lati.
Con o senza fibbia anti strozzo.
Nastro in poliestere o RPET.

AP718363 - Subyard YoYo A Safe
20 mm,

AP718362 - Subyard YoYo A
20 mm,

AP718974 - Subyard YoYo A Safe RPET
20 mm, 

AP718973 - Subyard YoYo A RPET
20 mm, 

poliestere, plastica

poliestere, plastica

poliestere RPET, plastica

poliestere RPET, plastica

SUBYARD YOYO B

SUBYARD XL

Ampio lanyard in poliestere, con porta pass telescopico staccabile. Con 
grafica stampata in sublimazione su entrambi i lati. Prodotto su richiesta.

Lanyard in poliestere personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su entrambi i lati e moschettone in metallo colorato.

Con o senza fibbia anti strozzo.

Con o senza fibbia anti strozzo.

Nastro in poliestere o RPET.

Con moschettone disponibile 6 diversi colori.
Con moschettone in alluminio o alluminio riciclato.
Nastro in poliestere o RPET.

AP718365 - Subyard YoYo B Safe
20 mm,

AP716700 - Subyard XL RPET
20 mm, AP718364 - Subyard YoYo B

20 mm,

AP716698 - Subyard XL
20 mm,

AP718976 - Subyard YoYo B Safe RPET
20 mm, 

AP716701 - Subyard XL Safe RPET
20 mm, 

AP718975 - Subyard YoYo B RPET
20 mm, 

AP716699 - Subyard XL Safe
20 mm, 

poliestere, plastica

Poliestere, alluminio

poliestere, plastica

Poliestere RPET, alluminio riciclato

poliestere RPET, plastica

Poliestere, alluminio, plastica

poliestere RPET, plasticaPoliestere RPET, alluminio riciclato, plastica
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Dioptry Mail AP718197
Set panno pulizia occhiali in microfibra 180 g/m² personalizzabile 
in sublimazione su fronte e cartolina personalizzabile su entrambi 
i lati. Prodotto realizzato su richiesta. Quantità minima: 100 pezzi. 
Dimensione: 133×185 mm Stampa: FP-DG(FC), FP-SU(FC)

Dioptry Mail Eco AP718530
Cartolina postabile in carta kraft con grafica personalizzata su entrambi i lati. Incluso 
un panno di pulizia per occhiali in microfibra 100% RPET (170 g/m²) stampato in 
sublimazione su fronte. MOQ: 100 pz. Dimensione: 133×185 mm Stampa: FP-
DG(FC), FP-SU(FC)

Bisight AP812420
Panno per la pulizia occhiali in microfibra extra pesante (400g/
m²) interamente personalizzabile sul fronte. Ideale per stampa in 
sublimazione. Dimensione: 135×185 mm Stampa: SU1(FC)

Vision AP809335
Panno per la pulizia occhiali in microfibra (230 g/m²) 
in bustina PVC. Dimensioni del panno 150×150 mm. 
Dimensione: 84×60 mm Stampa: P1(1), VS(FC)

Sight AP809339
Panno per la pulizia occhiali in microfibra, in 
morbido sacchetto di plastica con portachiavi. 
Dimensioni del panno: 130×180 mm. 
Dimensione: ø56×23 mm Stampa: P1(1), SU1(FC)

Times AP800393-10
Occhiali da lettura in plastica con correzione +1,5 diottrie, 
con astuccio morbido. Stampa: P2(2), TB(8), DTB(FC)

-03 -05 -06

338 339

O
ffice and Business



Dioptry RPET AP874015-01

Panni per la pulizia degli occhiali con grafica stampata in 
sublimazione

Dioptry XL AP800362
Panno in microfibra (180 g/m²) di grandi 
dimensioni per la pulizia di occhiali e schermi. 
Ideale per la stampa in sublimazione. 
Dimensione: 150×200 mm Stampa: SU1(FC)

Dioptry XL RPET AP874029-01

Dioptry AP800348
Panno in microfibra (180 g/m²) per la pulizia di occhiali 
e schermi. Ideale per la stampa in sublimazione. 
Dimensione: 130×180 mm Stampa: SU1(FC)

Dioptry Carry AP716407
Panno per la pulizia degli occhiali in microfibra 
(180 g/m²), in sacchetto di poliestere con 
chiusura in velcro e portachiavi. Con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 60×70×10 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Haslam AP781169
Puntatore laser in plastica a controllo remoto, 
luce LED e confezione regalo in cartoncino. Con 
1 batteria AAA. Dimensione: 17×139×15 mm 
Stampa: P3(4), S1(1)

BooCalc AP806979
Calcolatrice a 12 cifre ad energia solare in 
bambù e plastica. Batteria a bottone inclusa. 
Dimensione: 90×170×15 mm  Stampa: E2, P2(2)

Prezi AP809480-21
Puntatore laser multifunzione con penna a sfera 
capacitiva e luce LED. Completo di elegante 
astuccio regalo in metallo con batterie a bottone 
e refill blu. Dimensione: 178×37×18 mm 
Stampa: E1, P2(1)

Seste AP734168
Calcolatrice solare a 10 cifre con corpo in 
sughero naturale e plastica. Fornita con una 
batteria a bottone. Dimensione: 95×170×14 mm 
Stampa: E2, P2(1)

Keynote AP809482
Puntatore laser multifunzione con penna a sfera 
capacitiva e luce LED. Completo di elegante astuccio 
regalo in metallo con batterie a bottone e refill blu. 
Dimensione: 177×37×18 mm Stampa: E1, P2(2)

Vulcano AP722702
Calcolatrice 8 cifre a ricarica solare in 
scocca di carta riciclata. Include le batterie 
a bottone. Dimensione: 104×160×4 mm 
Stampa: P2(2)

-10
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Express AP845119
Tagliacarte in metallo confezionato in 
scatolina nera. Dimensione: 155×16 mm 
Stampa: E1, P2(1)

Hunzu AP734167
Cucitrice in metallo e bambù, fornita con 50 
punti metallici. Dimensione: 70×45×21 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Chronos AP864012
Clessidra 5 minuti in vetro borosilicato con base 
in bambù, confezionata in scatola di cartoncino 
kraft Dimensione: 63×65×138 mm Stampa: E2, 
P2(4)

GOVERNARE IL DISORDINE

Trasforma l'ambiente di lavoro con accessori 
per ufficio realizzati accuratamente, 
mantenendo il tuo marchio sotto i riflettori. 
Favorire un ambiente di lavoro più 
organizzato e rilassante non è mai stato 
così facile.
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Forever Creative AP716728
Calendario perpetuo da tavolo in compensato di betulla. 
Il costo comprende la stampa a colori sul lato anteriore 
e sulla base. Spedito in imballo piatto. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 250×154×60 mm Stampa: FP-UV(FC)

Forever AP718644
Calendario perpetuo da tavolo in compensato 
di betulla e noce. Fornito in confezione piatta. 
Dimensione: 250×154×60 mm Stampa: E2

Gadner AP722048
Calendario perpetuo in cartone riciclato. 
Dimensione: 120×70×40 mm Stampa: P1(4)

Rolbus AP800431
Calendario perpetuo da tavolo in bambù con 4 cubi. 
Dimensione: 110×35×50 mm Stampa: E2, P2(4)
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CREAFELT DESK
Il CreaFelt Desk è un organizer da scrivania altamente personalizzabile, elegante e naturale, in grado di valorizzare lo spazio in ufficio con il tuo 
marchio e il gradimento dei tuoi collaboratori.

CreaFelt Desk S AP716693
Contenitore organizer da scrivania in feltro RPET, con 
grafica stampata a colori, manici fustellati ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 90×90×105 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Desk M AP716694
Contenitore organizer da scrivania in feltro RPET, con 
grafica stampata a colori, manici fustellati ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 120×120×140 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Desk L AP716695
Contenitore organizer da scrivania in feltro RPET, con 
grafica stampata a colori, manici fustellati ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 150×175×150 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Horubo AP864013
Portapenne in bambù con orologio 
multifunzione. Funzioni: sveglia, calendario 
e termometro. Batteria a bottone fornita. 
Dimensione: 76×95×78 mm Stampa: E3, P3(2)

Holty Eco AP718559
Portapenne esagonale in carta kraft. Il 
costo comprende la stampa full colour: 
MOQ: 100pz. Consegnato in confezione 
piatta. Dimensione: ø95×130 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Holty AP718176
Portapenne in carta a forma esagonale. 
Il pezzo include la stampa full color. 
Prodotto su richiesta, Ordine minimo: 
100 pezzi. Dimensione: ø95×130 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

KRAFT
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Petrox AP721875
Portapenne multifunzione in plastica con pannello 
frontale in bambù e display digitale. Funzioni: 
termometro, orologio e calendario. Con batteria 
a bottone. Dimensione: 100×115×50 mm 
Stampa: P3(4), E3

Firdex AP722706
Organizer portacellulare da scrivania in 
bambù con portapenne in feltro RPET 
Dimensione: 117×92×85 mm Stampa: E2, P2(4)

Loris AP806904
Portapenne in plastica con display digitale, 
termometro, orologio, sveglia e calendario. 
Consegnato con batteria a bottone. 
Dimensione: 95×120×55 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Oswin AP733365
Portapenne da scrivania in bambù e 
acciaio inox. Dimensione: ø86×103 mm 
Stampa: E2, P2(2), ER1

Crystalline AP813012
Portapenne in plastica trasparente con display 
digitale, termometro, orologio, sveglia e 
calendario. Consegnato con batteria a bottone. 
Dimensione: 100×120×53 mm Stampa: P3(4), 
UVD(FC)

Dustbin AP731283
Porta penne in plastica a forma di bidone 
dell'immondizia. Dimensione: 72×138×91 mm 
Stampa: P1(4)
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Nitria AP721803-01
Righello in plastica antibatterica da 30cm. Conforme 
alla norma ISO 22196. Dimensione: 315×40×2 mm 
Stampa: S0(2), UVA(FC)

Thirty AP731319
Scalimetro in alluminio a forma triangolare. Con 
righello da 30 cm e scala 1:20/1:25/1:50/1:75/1:100 
Dimensione: 320×20×20 mm Stampa: E1, P2(4)

Alury 30 AP800411
Righello in alluminio da 30 cm. 
Dimensione: 311×30×3 mm Stampa: E1, P2(4)

Alury 20 AP800410
Righello in alluminio da 20 cm. 
Dimensione: 210×31×3 mm Stampa: E1, P2(4)

Linear AP800343
Righello in plastica di 15 cm con lente di 
ingrandimento. Dimensione: 180 mm 
Stampa: P0(4), S0(2), UVA(FC)

Relin 15 AP808521
Righello in plastica PS riciclata, 15 cm. 
Dimensione: 158×34×3 mm Stampa: P0(4), 
S0(2), UVA(FC)

Relin 30 AP808520
Righello in plastica PS riciclata, 30 cm. 
Dimensione: 313×38×3 mm Stampa: P0(4), S0(2), 
UVA(FC)
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Drawy 30 AP716611
Righello in plastica flessibile da 30cm con grafica personalizzabile. Il prezzo 
include la stampa UV su un lato. MOQ: 100pz. Dimensione: 310×35 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Trucker 30 AP718344
Righello in plastica flessibile da 30 cm a forma di 
camion con grafica personalizzata. Il prezzo include 
la stampa UV LED su un lato. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 350×65 mm Stampa: FP-UV(FC)

Drawy 15 AP716610
Righello in plastica flessibile da 15cm con grafica 
personalizzabile. Il prezzo include la stampa UV su 
un lato. MOQ: 100pz. Dimensione: 160×35 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Trucker 15 AP718343
Righello in plastica flessibile da 15 cm a forma di 
camion con grafica personalizzata. Il prezzo include 
la stampa UV LED su un lato. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 200×65 mm Stampa: FP-UV(FC)
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ThreeO AP808515
Righello da 30cm in legno di pino. 
Dimensione: 310×25×3 mm Stampa: E1, P0(4), 
S0(2), OP(FC)

Rubus 30 AP810434
Righello da cm.30 in bambù. 
Dimensione: 309×32×3 mm Stampa: E1, P0(4), 
S0(2), OP(FC)

OneSix AP808514
Righello da 16 cm in legno di pino. 
Dimensione: 170×25×3 mm Stampa: E1, P0(4), 
OP(FC)

Whealer 30 AP808518-00
Righello da 30 cm in plastica ecologica di 
paglia di grano. Dimensione: 315×40×2 mm 
Stampa: P0(4), S0(2), UVA(FC)

Whealer 15 AP808517-00
Righello da 15 cm in plastica ecologica di 
paglia di grano. Dimensione: 166×40×2 mm 
Stampa: P0(4), S0(2), UVA(FC)
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Bomler AP718058
Righello segnalibro in legno, lunghezza 11 cm. 
Dimensione: 125×35×1 mm Stampa: E1, P0(4)

Rooler AP718526
Righello in compensato di bambù da 12 cm con motivo 
decorativo intagliato. Dimensione: 160×30×2 mm 
Stampa: E1, P0(4), OP(FC)

Simler AP718057
Righello in legno lunghezza 15 cm. 
Dimensione: 170×40×1 mm Stampa: E1, P0(4)

-A -B -C -D -E -F -G
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Kigan AP722704
Segnalibro in carta riciclata con 
lente di ingrandimento e laccetto. 
Dimensione: 37×139×1 mm Stampa: P1(4)

Jofry AP722705
Segnalibro magnetico ricoperto in carta 
riciclata. Dimensione: 20×60×2 mm 
Stampa: P1(4)

CreaFelt Mark AP716688
Segnalibro in feltro RPET personalizzabile con stampa a 
colori su fronte, cordino in PU ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 40×125×4 mm Stampa: FP-SU(FC)

Boomark AP718537
Segnalibro in compensato di 
bambù con cordino in pelle PU. 
Dimensione: 40×130×2 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Woomark Creative 
AP716609
Segnalibro in compensato di betulla personalizzabile 
con grafica a colori e cordoncino in lino. Il costo 
comprende la stampa UV LED sul lato anteriore. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 40×130×2 mm 
Stampa: FP-UV(FC)
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Tampa AP808806
Cubo in vetro. Consegnato in confezione regalo 
di cartoncino blu con inserto in seta e chiusura 
magnetica. Dimensione: 40×40×40 mm 
Stampa: E3, UVD(FC)

Nelum AP741363
Trofeo ottagonale in vetro con 
supporto. Fornito in scatola regalo nera. 
Dimensione: 140×140×63 mm Stampa: E3, 
UVD(FC)

Tournament AP869006
Trofeo rotondo con base in vetro. Disponibile 
nel solo colore blu e fornito in confezione 
regalo, con inserto in seta e chiusura magnetica. 
Dimensione: 160×165×10 mm Stampa: E3

Macon AP808807
Blocco di vetro. Consegnato in confezione 
regalo di cartoncino blu con inserto in seta e 
chiusura magnetica. Dimensione: 60×40×40 mm 
Stampa: E3, UVD(FC)

Owen AP781238
Trofeo in vetro di forma rotonda, in scatola 
regalo nera. Dimensione: 100×110×60 mm 
Stampa: E3

Lexington AP869000
Blocco di vetro. Consegnato in confezione 
regalo di cartoncino blu con inserto in seta e 
chiusura magnetica. Dimensione: 80×50×50 mm 
Stampa: E3, UVD(FC)
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Daytona AP869008
Blocco di vetro rettangolare. Consegnato in scatola regalo con 
finestra. Dimensione: 80×80×20 mm Stampa: E3, UVD(FC)

World AP791422
Globo di vetro montato su un cubo anch'esso in vetro e 
confezionato in una scatola regalo con chiusura magnetica. 
Dimensione: 60×100×60 mm Stampa: E3, UVC(FC)

Louisville AP869007
Blocco di vetro rettangolare. Consegnato in scatola regalo con 
finestra. Dimensione: 60×60×20 mm Stampa: E3, UVD(FC)

Ledify AP718195
Trofeo acrilico con base a luce LED multicolore, realizzabile in qualsiasi 
forma e grafica ad incisione. 3 batterie AA incluse. Il prezzo comprende 
l'incisione. Quantità minima: 25 pezzi. Dimensione: 140×210 mm 
Stampa: FP-E, P3(2)

pentagono

lampadina

Forma 
personalizzata
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Polofi AP808550
Trofeo in vetro con base in legno di faggio, 
completo di confezione regalo in cartoncino 
kraft. Dimensione: 50×110×50 mm 
Stampa: E3, P2(2)

Rectofi AP808551
Trofeo in vetro con base in legno di faggio, 
completo di confezione regalo in cartoncino 
kraft. Dimensione: 100×108×40 mm 
Stampa: E3, P2(2)

Wavofi AP808552
Trofeo in vetro con base in legno di faggio, 
completo di confezione regalo in cartoncino 
kraft. Dimensione: 151×173×35 mm 
Stampa: E3, P2(2)
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Diventa promotore di uno stile 
di vita avventuroso! Scopri gli 
accessori ideali per trascorrere una 
giornata in spiaggia, per goderti 
la compagnia del tuo animale 
domestico o per prenderti cura 
del tuo bel giardino. La nostra 
collezione di accessori per lo sport 
e l 'outdoor ti aiuterà a raggiungere 
i tuoi obiettivi promozionali, 
mentre i nostri prodotti ecologici 
ti permetteranno di ridurre il tuo 
impatto sull 'ambiente.
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Saiker AP722163
Set tennis da spiaggia con 2 racchette in legno ed 
una palla in plastica ecologica di paglia di grano. 
Dimensione: 190×330×6 mm Stampa: S1(2), E3

Pecter AP722840
Set pallina e 2 racchettoni da spiaggia in legno e plastica ecologica di paglia di grano 
con custodia in cotone e chiusura a coulisse. Il kit comprende 3 giochi da tavolo, che 
possono essere praticati sulle medesime racchette. Dimensione: 190×330×6 mm 
Stampa: E3, S1(2), TC(8), DTC(FC)

CreaShot AP716639
Set pallina e 2 racchettoni da spiaggia in compensato 
di betulla e plastica ecologica di paglia di grano. Il costo 
comprende una medesima stampa a colori sul lato 
anteriore di entrambe le racchette. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 190×330 mm Stampa: FP-UV(FC)
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Tarik AP761041
Set 2 racchettoni in legno ed una pallina 
in plastica. Dimensione: 190×330 mm 
Stampa: S1(2)

Pocket AP844015
Frisbee pieghevole in nylon con custodia. Sia la 
superficie del frisbee che del sacchetto possono 
essere stampate. Dimensione: ø240 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Ditul AP721474
Frisbee in plastica ecologica di fibra di 
bambù. Dimensione: ø228×25 mm 
Stampa: S0(1)

Cupsol AP741663
Set 2 racchettoni da spiaggia 
in legno e plastica con pallina. 
Dimensione: 190×330 mm Stampa: S1(2)

Horizon AP809503
Mini frisbee in plastica. Dimensione: ø160 mm 
Stampa: S0(2), VS(FC)

Smooth Fly AP809473
Frisbee in plastica con superficie liscia. 
Dimensione: ø230×20 mm Stampa: S0(1)
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Madis AP733520
Gioco in legno per il lancio degli anelli con 5 
anelli di corda. Spedito in confezione piatta. 
Dimensione: 370×70×100 mm Stampa: E3, P2(2)

Delero AP734078
Set da gioco per bocce pétanque in legno 
con 6 palline e borsa in cotone con chiusura 
a coulisse. Dimensione: 200×295×70 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Rocket AP844066
Frisbee pieghevole in poliestere 
RPET con custodia ed etichetta RPET. 
Dimensione: ø250 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Reppy AP809526
Frisbee in plastica PP riciclata con 
superficie piatta ideale per la stampa. 
Dimensione: ø230×20 mm Stampa: S0(1)

Tumble AP722842
Gioco del lancio dei sacchi di sabbia 
con tabellone in legno e 4 sacchi di 
sabbia. Dimensione: 180×100×77 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

SPAZZA VIA LA CONCORRENZA

Dai ai tuoi clienti la possibilità di divertirsi 
con giocattoli da spiaggia colorati. Non solo 
regaleranno interminabili ore di divertimento sotto 
il sole, ma terranno anche il tuo logo in evidenza 
per tutta la stagione estiva. Dai vigore all'estate 
con un'ampia gamma di opzioni personalizzabili e 
fai del tuo marchio la componente più visibile della 
spiaggia.
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Sunshine AP702217
Cuscino gonfiabile da spiaggia in PVC. 
Dimensione: 330×250 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

Cancun AP731186
Cuscino gonfiabile da spiaggia in 
PVC. Dimensione: 330×180 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)

Monvar AP721716
Materassino da spiaggia 
gonfiabile con finestra, PVC. 
Dimensione: 700×1800×230 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Pumper AP731778
Materassino da spiaggia gonfiabile, 
materiale PVC. Dimensione: 700×1800 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Wave AP731183
Mini materassino da spiaggia 
in PVC, con corda e finestrella. 
Dimensione: 420×730 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)
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Zeusty AP781730
Pallone da spiaggia 6 pannelli bianchi e colorati 
trasparenti in PVC. Dimensione sgonfiato: 
370 mm. Dimensione: ø280 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

Nemon AP741334
Pallone da spiaggia trasparente a 6 
pannelli, materiale: PVC. Dimensione da 
sgonfio: 370 mm. Dimensione: 280 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Playo AP781978
Palla da spiaggia 6 pannelli in PVC. Dimensione 
sgonfiata: 380 mm. Dimensione: ø280 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(1)

Darmon AP722839
Pallone da spiaggia in PVC con grafica a 
tema frutta. Dimensioni sgonfie: 370 mm. 
Dimensione: ø280 mm Stampa: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)

Magno AP731795
Palla lucida da spiaggia, dimensione sgonfiata: 
470 mm. Dimensione: ø400 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC), S1(1)

Waikiki AP702047
Palla da spiaggia 6 pannelli bianchi e colorati 
in PVC. Dimensione sgonfiata: 320 mm. 
Dimensione: ø230 mm Stampa: TA(8), DTA(FC), 
S1(1)
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Arsax AP741775
Custodia impermeabile per cellulare 
in plastica colorata, con laccino da 
collo. Ideale per cellulari con touch 
screen. Dimensione: 130×245 mm 
Stampa: P2(1), S0(2)

Waterpro AP731546
Custodia cellulare impermeabile 
in plastica con laccino da collo. 
Dimensione: 95×230 mm Stampa: P2(1), 
S0(2), TB(8), DTB(FC)

Tamy AP791973
Custodia impermeabile per cellulare in PVC 
con tracolla. Dimensione: 130×245 mm 
Stampa: S0(2)

Rokdem AP722945
Custodia impermeabile in PVC per cellulari 
con schermo capacitivo e laccetto in 
colore coordinato. Ideale per telefoni 
cellulari con schermo fino a 6,5 pollici. 
Dimensione: 100×235 mm Stampa: P2(1), 
S0(2), TB(8), DTB(FC)
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Tinsul AP741836
Sacco impermeabile in tessuto ripstop con tracolla 
regolabile, fibbia e moschettone in plastica. 
Dimensione: ø185×360 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Veronia AP733576
Sacca impermeabile in poliestere 300D RPET 
da 5ltc Con fibbia e moschettone in plastica. 
Dimensione: ø175×350 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Kinser AP741835
Sacco impermeabile in tessuto ripstop 
con fibbia e moschettone in plastica. 
Dimensione: ø115×245 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Kasolin AP733577
Sacca impermeabile in poliestere 300D 
RPET da 10ltc Con fibbia e moschettone 
in plastica. Dimensione: ø200×460 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), S2(1)

Tayrux AP721550
Sacca zaino impermeabile, in tessuto ripstop, 
spallacci regolabili e fibbia in plastica. 
Dimensione: ø230×630 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)

Ardentix AP733578
Sacca impermeabile in poliestere 300D RPET 
con tasca per dispositivo capacitivo chiusa da 
cerniera e cinghie regolabili. Capacità: 25 l. 
Dimensione: 370×550×130 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S2(1)
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Mandalay AP718205
Sedia a sdraio in legno con tessuto 
in poliestere 600D RPET stampato in 
sublimazione. Il costo comprende la stampa 
in sublimazione. Limite di peso: 100 kg. MOQ: 
10 pezzi. Dimensione: 580×850×850 mm  
Stampa: FP-SU(FC)

Nissi AP716645
Sgabello da spiaggia in legno con tessuto 
in poliestere 600D RPET stampato in 
sublimazione. Il prezzo include la stampa in 
sublimazione. Limite di peso: 100 kg. MOQ: 
10 pezzi. Dimensione: 340×370×410 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Mayaba AP716644
Amaca con struttura in legno, telo in poliestere 
600D RPET personalizzabile a colori e 2 
moschettoni in metallo. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. Limite di peso: 100 kg. 
MOQ: 10 pezzi. Dimensione: 800×1800 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Accessori da spiaggia per un'estate rilassante
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Dayane AP722837-01
Ventilatore elettrico portatile in plastica 
ABS. Funziona con 3 batterie AAA (batterie 
non fornite). Dimensione: 80×175×25 mm 
Stampa: P2(4), VS(FC)

Bluco AP733869
Ventilatore in plastica PS con nebulizzatore da 35ml e 
moschettone in alluminio. Funziona con 2 batterie AA, non fornite. 
Dimensione: 100×70×26 mm Stampa: P1(2)

Taner AP791573
Ombrellone in nylon da spiaggia con protezione UV 
e borsa per il trasporto. Dimensione: ø1500 mm  
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Hendry AP721195
Ventilatore in plastica con nebulizzatore d'acqua e 
contenitore staccabile. Funziona con 2 batterie AA non 
incluse. Dimensione: 85×160×80 mm Stampa: P1(2), 
VS(FC)

Manhattan AP734233
Ventilatore manuale a pressione 
a forma di frutta, in plastica ABS. 
Dimensione: 70×135×35 mm Stampa: P1(2)

Sandok AP781658
Ombrellone in nylon di grandi dimensioni con 
protezione UV, sacca per il trasporto, palo regolabile 
e inclinabile. Dimensione: ø2000 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC)

-06

-06-01

-A -B -C -D -E

-07-03

-05

-02

-07

-03

-25

-05 -02

-05

-03

-06 -07

-03-01 -05 -06 -07

362 363

Leisure and Sport



Lainen AP733852
Telo mare pareo bicolore in 100% cotone riciclato, 
180 g/m². Dimensione: 1800×900 mm Stampa: S2(1), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Vedant AP722838
Telo mare pareo bicolore in 100% cotone, 180 g/m². 
Dimensione: 1700×900 mm Stampa: S2(1), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Carey AP733854
Telo mare pareo bicolore in 100% cotone 
riciclato 170 g/m² e sacca con chiusura a coulisse 
coordinata.  Dimensione: 1800×900 mm 
Stampa: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Yistal AP721622
Telo mare pareo bicolore in 100% cotone biologico 
da 110 g/m². Dimensione: 1800×900 mm 
Stampa: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Botari AP733851
Telo mare pareo bicolore in policotone 
180 g/m². Tessuto misto 80% cotone e 20% 
poliestere. Dimensione: 1800×900 mm 
Stampa: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Sally AP722156
Telo mare pareo bicolore in cotone. 100% 
cotone, 180 g/m². Dimensione: 1700×900 mm 
Stampa: S2(1), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Digibreeze Eco AP718529
Ventaglio personalizzabile con manico 
in bambù e carta kraft. Stampa digitale 
personalizzata su entrambi i lati. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 170×235 mm Stampa: FP-DG(FC), E1, 
P1(2)

Digibreeze AP718029
Ventaglio personalizzabile con manico in 
plastica e carta laminata. Stampa digitale con la 
tua grafica su entrambi i lati. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 170×235 mm Stampa: FP-DG(FC), P1(2)

Onebreeze AP716483
Ventaglio in cartoncino personalizzato 
con grafica a colori. Il prezzo include la 
stampa digitale su entrambi i lati. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 336×191 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Onebreeze Eco 
AP716484
Ventaglio in cartoncino kraft 
personalizzato con grafica a colori. 
Il prezzo include la stampa digitale 
su entrambi i lati. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 336×191 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Lencer AP721645-00
Ventaglio in poliestere RPET con stecche in 
fibra di bambù. Fornito in scatola di carta kraft. 
Dimensione: 425×230 mm Stampa: P1(2)

Folklore AP761433
Ventaglio in policotone con stecche in legno. 
Dimensione: 435×235 mm Stampa: E1, 
P1(2)

Woter AP721478-01
Ventaglio in poliestere RPET con stecche 
in legno. Dimensione: 425×230 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Stilo AP731531
Ventaglio di carta con bastoncino in plastica. 
Dimensione: 245×260 mm Stampa: P1(2)

Pumik AP722836
Ventaglio in poliestere RPET con stecche 
in PP. Dimensione: 430×230 mm 
Stampa: P1(2)

Bilsom AP722151
Ventaglio in carta riciclata. 
Dimensione: 305×175 mm Stampa: S0(4), 
TA(8), DTA(FC)
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Tela AP761252
Ventaglio in tessuto con bastoncino in plastica. 
Dimensione: 430×230 mm Stampa: P1(2)

Bapper AP844068
Ventaglio in carta con stecche in bambù. 
Dimensione: 383×210 mm Stampa: E1, P1(2)
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Silmax AP721735-00
Astuccio per occhiali da sole in poliestere 
di colore naturale con chiusura a coulisse. 
Dimensione: 90×180 mm Stampa: TA(8), DTA(FC)

Subsun AP812418
Astuccio per occhiali in microfibra 170 g/m², 
personalizzabile con grafica in sublimazione su un 
lato. Il prezzo comprende la stampa. Quantità minima: 
100pz. Dimensione: 84×160 mm Stampa: FP-SU(FC)

Suncase AP718558
Custodia per occhiali in softshell con grafica personalizzata stampata 
in sublimazione. 95% poliestere e 5% elastan. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 70×160 mm Stampa: FP-SU(FC)

Ekain AP741395
Custodia occhiali in poliestere con chiusura a coulisse, ideale per 
personalizzazioni in sublimazione. Dimensione: 90×180 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC), SU1(FC)

Milla AP731436
Custodia morbida per occhiali da sole in poliestere. 
Dimensione: 90×180 mm Stampa: TA(8), DTA(FC)

Procter AP810443
Astuccio per occhiali in plastica 
con imbottitura in schiuma. 
Dimensione: 67×163×44 mm 
Stampa: P2(4)
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CreaFelt Sun AP716579
Custodia per occhiali da sole in feltro RPET 
personalizzabile sul lato anteriore con stampa 
a colori ed etichetta RPET. Il prezzo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 80×170 mm Stampa: FP-SU(FC)

Kalermix AP722835-77
Custodia per occhiali da sole in feltro RPET 
con etichetta RPET. Dimensione: 95×180 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)

Torlax AP733861
Pochette portaocchiali in microfibra RPET con chiusura 
a coulisse. Dimensione: 95×180 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)
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Laccetto per occhiali da sole in neoprene, 
personalizzato con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 400×30×15 mm Stampa: FP-SUR(FC)
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Xaloc AP791584
Occhiali da sole in plastica con protezione 
UV 400. Stampa: P1(4), VF(FC)

CreaSun AP800383
Occhiali da sole in plastica personalizzabili con 
protezione UV 400. Il prodotto viene assemblato 
nella combinazione di colori/montatura/astine 
desiderata. MOQ: 50 pz. Stampa: P1(4), VF(FC)

Sigma AP721908
Occhiali da sole RPET con protezione UV 
400. Stampa: P1(4), VF(FC)

Poren AP722834
Occhiali da sole RPET con lenti metallizzate e 
protezione UV 400. Stampa: P1(4), VF(FC)
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Dolox AP810394
Occhiali da sole in plastica con protezione UV 400 ed 
astine personalizzabili con resina epossidica. Il prezzo 
include la stampa con resina epossidica sulle astine. 
MOQ: 100 pz. Stampa: FP-DO(FC), VF(FC)

Malter AP791927
Occhiali da sole in plastica con protezione UV400 
e finitura opaca. Stampa: P1(4), VF(FC)

Gredel AP741791
Occhiali da sole in plastica con montatura 
bicolore, lenti metallizzate e protezione UV 400. 
Stampa: P1(4), VF(FC)

Mundo AP800387
Occhiali da sole pieghevoli in plastica con 
protezione UV 400. Stampa: P1(2), VF(FC)

Spike AP791611
Occhiali da sole in plastica alla moda per bambini 
con protezione UV 400. Stampa: P1(4), VF(FC)

Nival AP741580
Occhiali da sole in plastica con montatura 
traslucida, lenti metallizzate e protezione UV 
400. Stampa: P1(4), VF(FC)
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Sunbus AP810395
Occhiali da sole in plastica con aste in bambù 
e lenti metallizzate. Con protezione UV 400. 
Stampa: E1, P1(2), VF(FC)

Mirfat AP722158
Occhiali da sole in plastica ecologica di paglia di 
grano con protezione UV400. Stampa: P1(4), 
VF(FC)

Colobus AP810428
Occhiali da sole con montatura in plastica 
colorata e aste di bambù. Con protezione UV 400. 
Stampa: E1, P1(2), VF(FC)

Per un look ecologico

Tinex AP721471-01
Occhiali da sole in plastica di fibra di bambù 
con aste in bambù. Protezione UV 400. 
Dimensione: 550×480×147 mm Stampa: E1, P1(2), 
VF(FC)

Kilpan AP721596-00
Occhiali da sole in plastica ecologica in 
fibra di bambù con protezione UV400. 
Stampa: P1(4), VF(FC)
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Timbu AP791197
Cappello moda unisex (senza fascia). Realizzato in poliestere. 
Stampa: Non è stampabile

Braz AP791198
Cappello moda unisex (senza fascia). Realizzato in poliestere. 
Dimensione: 290×255 mm Stampa: Non è stampabile

Randolf AP722159-00
Cappello unisex in fibra di paglia sintetica 
e fascia interna regolabile. Stampa: Non 
è stampabile

Licem AP721194-00
Cappello unisex in paglia sintetica (senza 
fascia). Stampa: Non è stampabile
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Leone AP733922-07
Cappello unisex in paglia (senza fascia). 
Stampa: Non è stampabile

Vita AP761015
Cappello unisex in paglia (senza fascia). 
Stampa: Non è stampabile

Dimsa AP781818
Cappello unisex in paglia (senza fascia). 
Stampa: Non è stampabile

Bull AP741009
Cappello in paglia (senza fascia). 
Stampa: Non è stampabile

Lua AP761986
Cappello uomo in paglia (senza fascia). 
Stampa: Non è stampabile

Zelio AP741918
Cappello unisex in paglia (senza fascia). 
Stampa: Non è stampabile
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Menas AP781837
Fascia colorata in tessuto non tessuto 
per cappelli in paglia. Fornita in fogli 
pre-fustellati da 10 pezzi. MOQ: multipli 
di 10 pezzi. Dimensione: 670×27 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)

Subrero AP718139
Fascia in poliestere per cappelli in paglia. Il prezzo 
include la stampa in sublimazione. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 620×20 mm Stampa: FP-SUR(FC)

Personalizza il tuo cappello in paglia con una fascia perfettamente cucita!

L'applicazione della fascia ha dei costi aggiuntivi.

Per ulteriori informazioni si prega di contattarci.

Subrero XL  AP718367
Fascia in poliestere da 30 mm di larghezza 
per cappelli in paglia. Il prezzo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 620×30 mm Stampa: FP-SUR(FC)
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CreaPlaya AP809533
Ciabatta spiaggia personalizzabile con suola 
in PE ed infradito in PVC. Il prodotto viene 
assemblato nelle diverse combinazioni colore/
suola/infradito. MOQ: 50 paia/combinazione. 
Dimensione: 36-38, 42-44 Stampa: TC(8), 
DTC(FC), S1(1), P2(2), EX
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Suboslip AP800360
Ciabatte da spiaggia unisex, con infradito in PVC nero e stampa in 
sublimazione. Il prezzo include la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: S (36-38), M (39-41), L (42-44) Stampa: FP-SU(FC)

Boracay AP809532
Ciabatte spiaggia unisex in PE con infradito in PVC trasparente coordinato. 
Dimensione: 36-38, 42-44 Stampa: P2(2), S1(1)

Cayman AP731408
Ciabatte infradito unisex in EVA e poliestere. Dimensione: 36-38, 42-44 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Kanger AP734193
Ciabatte da spiaggia unisex in EVA e pelle PU. 
Dimensione: 36-37, 38-39, 40-41, 42-43, 44-45 Stampa: P2(2)
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Rucin AP781753
Distributore di sacchetti per deiezioni canine 
a forma di osso in plastica con moschettone. 
15 sacchetti biodegradabili inclusi. 
Dimensione: 82×54×41 mm Stampa: P2(1)

Bruno AP718133
Guinzaglio in poliestere con moschettone in metallo. Con stampa 
in sublimazione su 2 lati. Ordine minimo 50pz. Fatta su richiesta. 
Dimensione: 1150×20 mm Stampa: FP-SUR(FC)

Bocin AP800422-00
Distributore di sacchetti per deiezioni canine a forma 
di osso, in plastica ecologia di paglia di grano con 
moschettone. 15 sacchetti biodegradabili inclusi. 
Dimensione: 82×54×41 mm Stampa: P2(1)

Ivare AP733448-00
Guinzaglio da 3m. in plastica ABS e 
poliestere con moschettone in metallo. 
Dimensione: 140×140×29 mm 
Stampa: P2(2)
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Seperd AP733445
Distributore in poliestere RPET con 15 
sacchetti biodegradabili per la raccolta 
delle deiezioni animali e moschettone. 
Dimensione: 140×60×45 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Pavesave AP716580
Distributore di sacchetti per raccolta deiezioni canine in poliestere 
600D RPET e moschettone in metallo. Personalizzazione con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie ed etichetta in 
RPET. MOQ: 100 pezzi. Non sono compresi i sacchetti di plastica. 
Dimensione: 70×40×40 mm Stampa: FP-SU(FC)

OGGETTI INTELLIGENTI PER 
I PROPRIETARI DI ANIMALI 
DOMESTICI

I nostri pratici accessori per animali non saranno 
apprezzati solo dagli amanti degli animali. 
Conquista il cuore delle persone pensando al 
loro migliore amico ed aumenta la riconoscibilità 
del tuo marchio personalizzando una spazzola 
per animali, una luce di segnalazione o una 
ciotola per cani.
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Tremony AP733440-00
Ciotola doppia per cani, in plastica 
ecologica ricavata dalla fibra di bambù. 
Dimensione: 300×55×167 mm 
Stampa: P2(2), VS(FC)

Poppy AP722149
Ciotola pieghevole per cani in carta 
riciclata laminata e poliestere RPET. 
Dimensione: ø170×100 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

Puppy AP718060
Ciottola per cani in plastica. 
Dimensione: ø200×60 mm Stampa: P2(2), 
VS(FC)

Baloyn AP721232
Ciotola pieghevole per cani in materiale TPR 
con moschettone in colore coordinato, 450 ml. 
Dimensione: ø129×52 mm Stampa: E2
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Flybit AP731480
Frisbee per cani in cotone e poliestere. 
Dimensione: ø200 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

Belka AP810382
Luce di sicurezza per animali domestici a 
forma di osso con LED lampeggiante. Batterie 
a bottone incluse. Dimensione: 48×31×16 mm 
Stampa: P1(4)

Roco AP731481
Collare per cani in poliestere con sciarpa e fibbia in 
plastica. Dimensione: 200×140 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

Brolin AP722843
Doppia spazzola in legno per animali domestici. 
Dimensione: 60×230×70 mm Stampa: E2, P2(2)

Bipols AP781925-02
Collare regolabile in poliestere per cani 
con sciarpa riflettente e fibbia in plastica.  
Dimensione: 230×155 mm Stampa: TA(8), DTA(FC)

Akitax AP733434-10
Guanto per la toelettatura di animali domestici in 
poliestere con inserti in TPR per la rimozione dei 
peli. Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Tomtit AP718123
Casetta per uccelli in legno. Fornita smontata. 
Dimensione: 165×142×120 mm Stampa: S1(2), E2, 
P1(2), OP(FC)

Mussox AP722388
Sfera piantumabile con semi di fiori 
selvatici in un involucro di carta riciclata. 
Dimensione: 44×91×30 mm Stampa: P2(2), 
VS(FC)

Biyok AP722147
Capsula piantumabile con semi di fiori selvatici, 
in carta riciclata. Dimensione: 55×66×14 mm 
Stampa: P1(4), DG3(FC)

Tomarux AP722148
Kit per la coltivazione di erbe aromatiche composto da 4 
palline di semi piantumabili in una scatola di carta riciclata. 
Include palline di semi di pomodoro, basilico, rucola e 
camomilla. Dimensione: 84×84×32 mm Stampa: P1(4), 
OP(FC)
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Sober AP721479-00
Kit per la semina composto da 5-8 semi di 
petunia in colori assortiti in busta di carta 
riciclata laminata. Dimensione: 110×130 mm 
Stampa: VS(FC)

Lucrul AP723122
Semi di fiori di campo in sacchetto di 
carta riciclata. Dimensione: 65×105 mm 
Stampa: P1(4)

Hati AP734071
Bastoncino in legno con semi di fiori di 
campo in astuccio di cartoncino kraft. 
Dimensione: 16×92×3 mm Stampa: P1(4), 
DG3(FC)
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Nertel AP781236
Set aromi menta e prezzemolo con due vasi 
biodegradabili Dimensione: 150×70×70 mm 
Stampa: P1(1), VS(FC)

Fred AP761136
Pluviometro in plastica con corpo trasparente e 
resistente picchetto di fissaggio. Scala: 1 linea=1l/
m². Capacità: 40l/m². Dimensione: ø80×440 mm 
Stampa: P2(2C)

Plantit Eco AP716729
Etichetta a T per piante in compensato di betulla 
personalizzabile a colori. Ideale per vassoi di semi 
o vasi. Il costo comprende la stampa UV-LED su un 
lato. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 50×120×2 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Merin AP721179
Kit per la coltivazione della menta in scatola di 
legno composto da vaso in plastica biodegradabile, 
6-8 semi di menta e substrato di coltivazione. 
Dimensione: 75×75×75 mm Stampa: E1, P1(4)

Tumil AP722844
Vaso da fiori biodegradabile con 5-8 semi 
di girasole. Dimensione: ø65×62 mm 
Stampa: P1(1)
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Jardin AP892010
Set giardino composto da un grembiule di nylon, forbici 
per potare, rastrello, paletta ed un paio di guanti. 
Dimensione: 560×450 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), E3, P3(2)

Botanic AP892009
Set da giardino composto da sacca organizer in nylon, forbici per 
potare, rastrello, due palette, filo per legare con taglierina, spruzzatore 
ed un paio di guanti. Dimensione: 105×105×220 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), E3, P3(2)

Veranda AP892013
Set di 3 attrezzi da giardino in acciaio con manici in legno e sacchetto in 
cotone con chiusura a coulisse. Il set comprende 1 rastrellino e 2 palette. 
Dimensione: 170×195 mm Stampa: TC(8), DTC(FC), E3, P3(2)

Fai conoscere il tuo brand con gli accessori da giardino
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Angama AP861011
Coperta da picnic ripiegabile in pile polare 
RPET con maniglia e retro trattato in materiale 
idrorepellente. Poliestere RPET, 160 g/m². 
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Seyman AP722850-77
Zaino termico da picnic in poliestere 600D 
RPET con imbottitura in PEVA. Fornito con un 
set di stoviglie per 4 persone ed una coperta 
da picnic in poliestere 600D RPET (160 g/m²). 
Dimensione: 290×400×260 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC)

Zoran AP733574
Coperta da picnic ripiegabile in pile 100% poliestere, 
190 g/m² con lato posteriore in poliestere 210D, 
cinghia per il trasporto e tracolla regolabile.  
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Kazor AP722068-77
Zaino frigo da picnic in RPET con cinghie e schienale imbottiti, 
scomparto frigo con imbottitura in PEVA. Include 2 bicchieri, 2 
coltelli, 2 cucchiai, 2 forchette, 2 piatti e 2 tovaglioli. Poliestere 
600D RPET con etichetta RPET. Dimensione: 270×370×220 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Barea AP733575-10
Coperta da picnic ripiegabile e trapuntata in 
poliestere RPET, 160 g/m²., con custodia e 
chiusura a coulisse.  Dimensione: 1200×1500 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Tilken AP722853-77
Set da picnic composto da 13 pezzi 
di stoviglie e posate per 2 persone e 
borsa in poliestere 600D RPET con 
cerniera. Dimensione: 245×245×45 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)
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Yonner AP721590
Cestino da picnic termico e pieghevole con 
telaio in alluminio e maniglie imbottite in EVA, 
poliestere 600D. Dimensione: 470×250×280 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Laudan AP733582-00
Cestino da picnic in cotone e vimini per 2 persone, 
con spallacci in pelle PU e set di stoviglie da 12 pezzi. 
Dimensione: 350×420×210 mm Stampa: TD(8), DTD(FC)

Dorothy AP722852-77
Cestino da picnic pieghevole in poliestere 600D RPET, con 
struttura in alluminio e tasca frontale con cerniera ed etichetta 
RPET. Dimensione: 460×260×290 mm Stampa: TD(8), DTD(FC)

Bubu AP722851
Cestino da picnic in vimini con tracolla, 
isolamento in alluminio e coperchio in 
bambù. Dimensione: ø320×255 mm 
Stampa: E3
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Craxton AP722205
Set BBQ da 6 pezzi in acciaio inossidabile e legno. 
Il set è composto da 2 coltelli, acciaino, pinza, 
forchetta, tagliere e valigetta con chiusura a cerniera. 
Dimensione: 368×240×40 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), E3

Carolina AP800384
Set da barbecue 3 pz in acciaio inox 
(forchettone, spatola e pinza) in valigetta di 
alluminio. Dimensione: 371×102×82 mm 
Stampa: E3

Arcadia AP722546-77
Borsa termica in poliestere 600D RPET con imbottitura 
in PEVA, tasca con cerniera e tracolla regolabile. La borsa 
contiene anche un set da barbecue in acciaio inox da 
3 pezzi (forchetta, spatola e pinza) ed etichetta RPET. 
Dimensione: 250×380×200 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), 
E3, P3(2)

Tory AP800359
Set BBQ da 3 pezzi in acciaio inox con borsa in 
nylon e cerniera. Dimensione: 410×270 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), E3

Axon AP800358
Set BBQ da 5 pz, composto da 3 accessori 
in acciaio inossidabile con manico in 
legno (forchetta, paletta e pinza), un 
guanto e un grembiule in poliestere. 
Dimensione: 440×640 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), E3

Alabama AP808024
Utensile multiuso 5 in 1 per barbecue con manico in legno, 
composto da spatola, forchettone, pennello, apribottiglie e 
cavatappi. Si divide in 2 utensili distinti attraverso un sistema 
scorrevole. Dimensione: 265×87×24 mm Stampa: E2, P2(4), 
RE2(6)
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Barboo AP808028
Set barbecue composto da 3 pezzi in acciaio inox 
con manico in bambù (forchettone, pinza e paletta 
con apribottiglie), in valigetta in alluminio con 
motivo bambù. Dimensione: 428×155×60 mm 
Stampa: E3

SET BARBECUE PER UNA PERFETTA 
FESTA IN GIARDINO

Scegli un prodotto a tema grill e fornisci ai 
tuoi clienti gli strumenti perfetti per cucinare 
all'aperto divertendosi come non mai. Una 
moltitudine di set per barbecue ti aspetta 
per accendere la griglia. Proponiamo 
apparecchiature sostenibili in bambù e 
legno, oltre a varianti in acciaio inox.
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Yakiboo AP808070
Set barbecue in acciaio inossidabile da 3 pezzi con 
manico in bambù (forchetta, pinza e paletta) in scatola 
di cartoncino kraft. Dimensione: 390×70×50 mm 
Stampa: E3, P3(2), S2(4)

Raiken AP733584
Set da 11 pezzi per barbecue in acciaio 
inox con borsa in poliestere con cerniera. 
Dimensione: 380×100×100 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), E3

Tongo AP808071
Pinza per barbecue in acciaio inossidabile con 
manici in bambù e meccanismo di bloccaggio. 
Dimensione: 330×40×35 mm Stampa: E2, P2(2)
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Platoon AP806656
Set di posate da campeggio pieghevoli in acciaio inox con manici in 
alluminio. Include forchetta, coltello e cucchiaio. In astuccio nero. 
Dimensione: 110×70×20 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), E2, P2(2)

Mykel AP808120
Posate (cucchiaio e forchetta) e multi-
utensile in acciaio inox con moschettone. 
Dimensione: 150×43 mm Stampa: E1, P2(2)

Demil AP721356-10
Lampada da campeggio portatile con maniglie 
in metallo e 30 LED in 3 elementi luci COB. 
Funziona con 3 batterie AAA (non incluse). In 
confezione regalo. Dimensione: ø70×95 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)
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Nansen AP809300
Bussola in metallo con anello. 
Dimensione: ø43×10 mm Stampa: P2(2), 
E1, UVC(FC), DO3(FC)

Kupra AP721473
Bracciale di sopravvivenza multifunzione 
in paracord di nylon con bussola, 
fischietto e pietra focaia accendi fuoco. 
Dimensione: 255×34×11 mm Stampa: E1, P2(2)

Magellan AP809373-01
Portachiavi in plastica con bussola e anello 
in metallo. Dimensione: 30×55×9 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Clark AP741328
Moschettone in plastica con bussola. 
Dimensione: 30×69×10 mm Stampa: P1(2), 
DO1(FC)

Parti con gli attrezzi adeguati
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Caterpil AP722502-21
Bastone telescopico per nordic walking con corpo 
in alluminio, impugnatura ergonomica in sughero 
naturale, cinturino da polso e sistema antishock. 
Con cestino per la neve contenuto in una custodia 
in tessuto non tessuto. Dimensione: 1350 mm 
Stampa: E3, TD(8), DTD(FC)

Brulen AP721481
Set 2 pz bastone telescopico per nordic walking 
con corpo in alluminio, impugnatura ergonomica, 
cinturini da polso e sistema anti-shock, completo 
di rotelle da neve e borsa per il trasporto. 
Dimensione: 1350 mm Stampa: E3, TD(8), 
DTD(FC)
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Wanderer AP800312
Mini binocolo con ingrandimento 3×. 
Dimensione: 66×65×38 mm Stampa: P2(1)

Sailor AP800313
Binocolo con ingrandimento 4×, in plastica 
con panno per la pulizia in sacchetto di nylon. 
Dimensione: 110×115×45 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

CreaSnow AP716522
Copertura personalizzata per occhiali da sci e snowboard 
con fascia elastica, 100% poliestere (140 gr/m²). Con grafica 
stampata a sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 200×110×50 mm Stampa: FP-SU(FC)

Calix AP741570
Sacco a pelo con cerniera e astuccio 
per il trasporto in colori coordinati. 
Dimensione: 750×1850 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC)
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Reporta AP716678
Coperta in pile RPET (200 g/m²) con maniglia in poliestere 600D 
RPET e velcro ed etichetta RPET. Personalizzabile con stampa 
in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 1200×1500 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Barzagli AP733452
Coperta in pile di poliestere RPET, 200 g/m². con motivo 
a scacchi, in astuccio.  Dimensione: 1500×1200 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), BR(10)

Menex AP741275
Coperta in pile colorata anti-pilling, 180 g/m². 
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: BR(10)

Mountain AP761799
Coperta in pile con tracolla in velcro. 100% 
poliestere, 200 g/m². Dimensione: 1300×1600 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), BR(10)

Kayla AP721905
Coperta pile in RPET con custodia per il trasporto, poliestere RPET 
(200 g/m²). Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), BR(10)
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CreaRide AP718369
Copri sella per bicicletta in poliestere 190T stampato a colori con fascia 
elastica. Il prezzo comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 220×220×70 mm Stampa: FP-SU(FC)

Mapol AP722000
Coprisella per bicicletta in poliestere RPET 190T. 
Con etichetta RPET. Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

CreaRide RPET AP718698
Copri sella in pongee 190T RPET personalizzabile completo di elastico ed 
etichetta RPET. Il prezzo include la stampa in sublimazione. MOQ: 100pz. 
Dimensione: 220×200×70 mm Stampa: FP-SU(FC)

Trax AP810375
Coprisella bicicletta in poliestere 190T con 
fascia elastica. Dimensione: 220×220×70 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(1)

CreaRide Reflect AP716632
Copri sellino in poliestere 190T RPET personalizzabile con lato 
riflettente, banda elastica ed etichetta RPET. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 100pz. Dimensione: 220×220×70 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Dai un tocco di colore alla 
tua bicicletta con i coprisella 
CreaRide in poliestere, RPET o in 
versione riflettente.
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Eddy AP808039
Kit per la riparazione di biciclette in una custodia di plastica PP trasparente. 
Include una chiave esagonale e un kit per la riparazione delle forature (2 
leve per pneumatici, grattugia, colla, 2 tappi per valvole, 2 tubicini per valvole 
e 5 toppe per pneumatici). Dimensione: 110×85×28 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Lance AP808030
Kit di riparazione bicicletta in pratica astuccio. Comprende: utensile 15 funzioni e 
kit per la riparazione di forature (2 leve per pneumatici, raschietto, colla e 6 toppe). 
Dimensione: 93×130×35 mm  Stampa: TD(8), DTD(FC)

Wein AP722150-10
Kit di riparazione bici in pratica borsa porta attrezzi con sistema di fissaggio al telaio 
della bici. Comprende: attrezzo multiuso con 15 funzioni, chiave esagonale, mini 
pompa e kit di riparazione delle forature (2 leve per pneumatici, piastra per grattare e 
6 toppe). poliestere 600D. Dimensione: 220×65×100 mm Stampa: TD(8), DTD(FC)

Diede AP733550-10
Mini pompa a mano per 
bicicletta con fissaggio al telaio. 
Dimensione: 25×210×35 mm 
Stampa: E1, P2(2)

SPINGI IL TUO BRAND VERSO 
NUOVI TRAGUARDI

Sia che si tratti di eleganti coprisella, di luci di sicurezza o di 
borse personalizzate, questi accessori non solo migliorano 
l'esperienza ciclistica, ma assicurano che il tuo brand sia 
sempre al centro dell'attenzione, attirando gli sguardi dei 
passanti e promuovendolo ovunque il viaggio ti porti.
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Remko AP733553-10
Set di luci per bicicletta in plastica con luce anteriore a 3 LED e 
lampeggiatore posteriore a 3 LED; batteria ricaricabile USB integrata 
(650 mAh) e cinghie elastiche. Modalità di funzionamento a luce fissa e 
lampeggiante. Cavo di ricarica USB incluso. Dimensione: 107×35×47 mm 
Stampa: P2(2)

Wiggins AP809467
Set luci per bicicletta in plastica con supporti per manubrio e reggisella. 
Con luce anteriore a 5 LED e lampeggiatore posteriore a 5 LED. 
Funziona con 6 batterie AAA, non incluse. Non commercializzato 
nei seguenti paesi: DE, AT, CH. Dimensione: 140×170×35 mm 
Stampa: P2(2)

Triyo AP721480
Lucchetto per biciclette con cavo 
d'acciaio rivestito in PVC e 2 chiavi. 
Dimensione: ø12×690 mm Stampa: P1(2)

Havu AP733551-10
Luce da bicicletta in plastica ABS con proiettore COB ad alta potenza (luce bianca 
e rossa), batteria ricaricabile USB integrata (500 mAh) e cinghia elastica. Modalità 
di funzionamento a luce fissa e lampeggiante. Cavo di ricarica USB incluso. 
Dimensione: 83×12×23 mm Stampa: P2(2)

Bowel AP722423
Set di 2 luci per bicicletta in una custodia di plastica PP. 
Comprende 1 luce LED bianca e 1 rossa con cinturini elastici e 
2 modalità di illuminazione. Fornito con 2 batterie a bottone. 
Dimensione: 94×21×45 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Rush AP810372
Campanello in alluminio per bicicletta. 
Dimensione: ø54×67×54 mm Stampa: P1(4), DO2(FC)
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Shimana AP844069-77
Borsello imbottito in poliestere 600D RPET con cerniera per 
il telaio della bicicletta, cinghie in velcro regolabili, scomparto 
portacellulare con schermo capacitivo e etichetta RPET. 
Dimensione: 215×110×105 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

SuboBike Handle AP716661
Borsa in poliestere 600D RPET per manubrio di bicicletta con cerniera 
e cinghie regolabili in velcro. Personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 200×160×50 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboBike Frame AP716662
Borsa in poliestere 600D RPET per telaio di bicicletta con cerniera e 
cinghie regolabili in velcro. Personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 200×100×100 mm Stampa: FP-SU(FC)

Hoblak AP733557-77
Borsa zaino da bicicletta in poliestere 600D RPET, 
tasca frontale con cerniera, spallacci imbottiti 
staccabili e fascette nascoste per il fissaggio al telaio. 
Dimensione: 320×390×120 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Ritok AP722855-77
Borsa imbottita sottosella in poliestere 600D RPET con cerniera ed etichetta 
RPET. Dimensione: 170×95×80 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

-10

-01

-10

-01

398 399

Leisure and Sport



Runfree AP716547
Custodia a fascia per cellulare in neoprene personalizzabile. 
Adatta a telefoni cellulari con schermo fino a 6 pollici. Con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 110×170×10 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaWaist Run AP716457
Marsupio da corsa in poliestere con fascia elastica regolabile in vita e tasca con 
zip; personalizzabile con grafica stampata in sublimazione su tutta la superficie. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 270×110 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Kelan AP781619
Portacellulare da braccio in pelle PU con finestra capacitiva e cornice 
riflettente. Si adatta a telefoni cellulari fino a 6 pollici di dimensione 
dello schermo. Dimensione: 110×170 mm Stampa: P2(2)

Rapik AP781063-10
Cintura marsupio in poliestere e spandex con accessorio 
utilizzabile nelle competizioni sportive per segnalare numero 
di partenza del concorrente. Dimensione: 220×35 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Basset AP722954
Marsupio in soft shell con uno scomparto chiuso da cerniera, una piccola tasca, 
portabottiglie elastico, banda riflettente e tracolla regolabile. Dimensione: 385×95 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Bilbon AP722146-77
Fascia riflettente da braccio con scomparto e cerniera. Può essere 
utilizzato per trasportare un telefono cellulare, chiavi, contanti o carte di 
credito. Poliestere 210T. Dimensione: 80×175×40 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Flaser AP722137-77
Marsupio riflettente in poliestere 210T, con zip e tracolla regolabile.  
Dimensione: 350×120×50 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Rolins AP733546
Polsino in poliestere RPET con tasca dotata 
di cerniera. Dimensione: 105×95 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Nayan AP721254
Fascia elastica fitness in gomma TPE. 
Dimensione: 500×50 mm Stampa: Non è stampabile

CreaTrain AP716456
Fascia fitness elastica in poliestere, con personalizzazione in sublimazione sulla 
parte esterna. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 400×80 mm Stampa: FP-SU(FC)

Beker AP761057
Polsino elastico in spugna. 
Dimensione: 64×73 mm Stampa: BR(10)

Bork AP721906
Set 3 fasce fitness elastiche in gomma TPE con diversa 
resistenza (leggera, media, forte). Sacchetto con chiusura 
a coulisse compreso. Dimensione: 220×90×10 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)
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Derix AP741696
Corda per saltare con manici in plastica. 
Dimensione: ø7×2570 mm Stampa: P1(2)

Galtax AP721197
Corda per saltare con manici in legno. 
Dimensione: ø7×2600 mm Stampa: E1, P1(2)

Panky AP722164
Corda per saltare in cotone con impugnature 
in legno. In sacchetto di cotone con coulisse. 
Dimensione: ø8×3100 mm Stampa: E2, P2(2), 
TC(8), DTC(FC)
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Owura AP733566-10
Pistola massaggiante in plastica ABS con 2 modalità e 
4 teste massaggianti e batteria ricaricabile integrata 
(800 mAh). Fornito con custodia in poliestere RPET e 
cavo di ricarica USB. Dimensione: 210×185×55 mm 
Stampa: P3(2)

Latval AP733678-01
Massaggiatore in plastica ABS con 2 modalità di massaggio 
e luci LED. Funziona con 3 batterie AAA, non fornite. 
Dimensione: 102×95×95 mm Stampa: P3(2)

Echem AP733676
Massaggiatore in legno con 3 sfere rotanti. 
Dimensione: 85×150×15 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Nodal AP721604
Tappetino yoga in EVA con tracolla e borsa per 
il trasporto. Dimensione: 600×1800×2,41 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Aggiungere un senso di calma alla routine quotidiana
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Natara AP722166
Mattone da yoga in sughero naturale con 
fascetta in carta kraft. Dalle posture di 
equilibrio, allo stretching o ai piegamenti 
indietro sostenuti, questo blocchetto può 
sostenerti durante tutta la tua pratica 
yoga. Dimensione: 225×150×75 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Tuduk AP722153
Set di 2 sfere in sughero naturale per 
massaggi in un sacchetto di cotone. 
Permettono di auto-massaggiare e 
rilasciare la tensione nei muscoli tesi 
e nelle zone difficili da raggiungere. 
Dimensione: ø60 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Padma AP722152
Tappetino da yoga in sughero 
naturale con fascetta in carta kraft e 
tracolla. Dimensione: 600×1800 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), E3

Uttana AP722234
Rullo massaggiante in sughero 
naturale. Perfetto per gli allungamenti 
del corpo e per rilassare i muscoli 
indolenziti dopo l'allenamento. 
Dimensione: ø95×300 mm Stampa: E3, 
P3(2)
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Nessa AP741337
Pallina da golf in plastica. 
Dimensione: ø42 mm Stampa: Non è 
stampabile

Hese AP733542
Custodia per palline da golf in 
soft shell con moschettone. 
Dimensione: 100×100 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Brylix AP733543
Asciugamano da golf in poliestere 
RPET da 200 g/m², con gancio in 
metallo, Dimensione: 200×400 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Birdie AP716646
Asciugamano da golf double face con gancio in 
metallo e grafica stampata in sublimazione su un lato. 
100% cotone + 100% microfibra, 400 g/m². Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 300×500 mm Stampa: FP-SU(FC)
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Sporter AP731820
Pettorina allenamento per adulti 
in poliestere 190T. Taglia unica. 
Dimensione: 520×630 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC), S1(3)

Cambex AP741555
Pettorina allenamento per adulti in tessuto 
non-tessuto. Dimensione: 560×660 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC), S1(3)

CreaTeam AP716581
Gilet sportivo in poliestere RPET 190T per adulti, 
personalizzabile con grafica stampata in sublimazione 
su tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 520×620 mm Stampa: FP-SU(FC)

Delko AP791920
Palla da calcio in pelle PU e PVC, 
misura 5. Consegnata sgonfiata. 
Dimensione: ø220 mm Stampa: Non è 
stampabile

Lafin AP733545-10
Borsa porta pallone in poliestere 600D RPET 
con cerniera, tasca in rete portabottiglie e 
tracolla regolabile. Consegnata senza pallone. 
Dimensione: 250×240×300 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Torres AP761201
Bastoni gonfiabili tifo, usa e getta, 2pezzi. Consegnati 
sgonfiati, valvola gonfiaggio inclusa, materiale: LDPE. 
Dimensione: 100×600 mm Stampa: S1(1)

Zacky AP721192
Mano per tifo stadio in EVA. 
Dimensione: 250×500 mm Stampa: S1(1)

Coach AP844011
Fischietto in plastica trasparente colorata con 
mini torcia elettrica e portachiavi. Con batteria a 
bottone. Dimensione: 98 mm Stampa: P1(4)

Viorix AP733752-01
Set 2 bastoni gonfiabili in RPET per il tifo. Fornito 
sgonfio, il beccuccio per il gonfiaggio è incluso. 
Dimensione: 600×100 mm Stampa: S1(1)

Maracana AP761436
Battacchio in plastica a forma di 
mano. Dimensione: 85×185×20 mm 
Stampa: P2(4)

Claxo AP810376
Fischietto in plastica con 
cordoncino di colore abbinato. 
Dimensione: 51×19×24 mm Stampa: P1(4), 
DO1(FC), VS(FC)
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Fanseat AP716470
Cuscino da stadio in tessuto non tessuto con 
maniglia, personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 310×310×20 mm Stampa: FP-SU(FC)

Sostieni la tua squadra con appositi prodotti destinati al tifo

Fanseat Fold AP716620
Cuscino da stadio pieghevole in poliestere 600D RPET, con fondo in 
alluminio isolante e grafica stampata in sublimazione sul lato anteriore. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 350×300×20 mm Stampa: FP-SU(FC)

Rostel AP722162
Cuscino da stadio in tessuto non tessuto con 
maniglia e tasca. Dimensione: 310×310×10 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(2)
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Subdal Colour AP716634-01T
Medaglia in acrilico personalizzabile con 
grafica a colori. Lanyard in RPET stampato in 
sublimazione. Il costo comprende la stampa in 
sublimazione e la stampa UV LED. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø70×500 mm Stampa: FP-SUR(FC), 
FP-UV(FC)

Subdal Eco AP716633
Medaglia in bambù e lanyard in RPET stampato 
in sublimazione. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø70×500 mm Stampa: FP-SUR(FC), 
P1(4), E1

Subdal Shine AP716635-21
Medaglia in alluminio spazzolato personalizzabile con grafica 
a colori. Lanyard in RPET stampato in sublimazione. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione e la stampa UV LED. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: ø70×500 mm Stampa: FP-
SUR(FC), FP-UV(FC)

Subyard Fresh RPET 
AP718985
Lanyard in poliestere RPET 
personalizzabile, con porta bottiglie, 
stampa in sublimazione su entrambi i lati. 
MOQ: 100pz. Dimensione: 63×440 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Frinly AP721482
Lanyard porta bevande in poliestere 
con anello in silicone per bottiglie 
e tazze. Dimensione: 60×450 mm 
Stampa: S1(1), TB(8), DTB(FC)

Subyard Drink RPET 
AP718977
Lanyard in RPET personalizzabile, con 
moschettone in metallo ed apri bottiglie, 
stampa in sublimazione su entrambi i lati. 
MOQ: 100pz. Dimensione: 31×610 mm 
Stampa: FP-SUR(FC), E1

Subyard Drink Safe RPET 
AP718978
Lanyard in RPET personalizzabile, con 
moschettone in metallo, apri bottiglie e fibbia di 
sicurezza, stampa in sublimazione su entrambi 
i lati. MOQ: 100pz. Dimensione: 31×610 mm 
Stampa: FP-SUR(FC), E1
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SuboWrist Eco AP716621
Braccialetto in poliestere RPET con chiusura di sicurezza in bambù. 
Personalizzabile con grafica stampata in sublimazione su entrambi 
i lati. Quantità minima: 100 pezzi. Dimensione: 390×15 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

SuboWrist RPET AP716732
Braccialetto in poliestere RPET personalizzabile con grafica 
stampata in sublimazione su entrambi i lati e chiusura di sicurezza 
in plastica colorata. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 390×15 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Multivent AP761108
Braccialetto in plastica con 
bottone a pressione, monouso. 
Dimensione: 243×19 mm Stampa: P1(1)

Events AP791448
Braccialetto con linguetta autoadesiva, in 
un'unica misura. Materiale: fibra sintetica. 
Dimensione: 258×27 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC), S0(2)

Jabisk AP734074
Bracciale in poliestere multicolore con 
chiusura di sicurezza in plastica ABS. 
Dimensione: 345×12 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)
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Difendi allo stesso tempo la salute 
e la cura di te stesso! Tutti hanno 
bisogno di prendersi una pausa ogni 
tanto, e noi ti diamo la possibilità 
di fornire gli accessori ideali per il 
relax. Riempi un'elegante trousse 
con specchietti tascabili , spazzole 
per capelli , set per manicure e altri 
accessori igienici e regala un po' di 
vitalità e benessere!
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Tays AP721987
Trousse per cosmetici in cotone e juta laminata, 
con cerniera. Dimensione: 215×165×50 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Ringok AP721988
Trousse per cosmetici in cotone e juta laminata, con cerniera. 
Dimensione: 200×150×60 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Subrum AP721730-00
Beauty in cotone e sughero naturale con cerniera. 
Dimensione: 215×160×50 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Rupert AP722132
Trousse per cosmetici in 100% tessuto di canapa da 200 g/m² e 
cerniera. Dimensione: 205×140×85 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Trousse naturali per cosmetici

-00

-07

412 413

Vitality and C
are



414 415

Vitality and C
are



Adams AP722305-00
Trousse in 100% cotone equosolidale con cerniera 
e etichetta identificativa Fairtrade. 180 g/m². 
Dimensione: 230×170×60 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Plumok AP722378
Trousse in 100% cotone organico da 
180 g/m² con cerniera ed etichetta cotone organico. 
Dimensione: 210×125 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Adaldy AP722699
Trousse per cosmetici in 100% cotone bicolore 
equosolidale da 180 g/m², con cerniera ed etichetta 
Fairtrade. Dimensione: 230×170×60 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Boyan AP722133-00
Trousse per cosmetici in 100% cotone 
organico da 175 g/m² e cerniera. 
Dimensione: 220×160×60 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Grafox AP722307-00
Trousse in 100% cotone equosolidale da 
180 g/m². con cerniera ed etichetta Fairtrade.  
Dimensione: 205×140×75 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Halgar AP721916
Trousse in 100% cotone riciclato con cerniera. 
Dimensione: 210×125 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Kopel AP721462
Beauty in poliestere 600D RPET a due 
scomparti con zip. Con etichetta RPET. 
Dimensione: 210×130×80 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Ramsek AP722716-77
Trousse per cosmetici in feltro RPET con cerniera. 
Dimensione: 220×140×65 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Akilax AP721919
Trousse in poliestere RPET 600D con cerniera. 
Dimensione: 210×120×30 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)
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CreaFelt Beauty S AP716712
Trousse per cosmetici in feltro RPET con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie, 
cerniera ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 150×120 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Beauty M AP716713
Trousse per cosmetici in feltro RPET con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie, 
cerniera ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 190×150 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Beauty L AP716714
Trousse per cosmetici in feltro RPET con grafica 
stampata in sublimazione su tutta la superficie, 
cerniera ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 250×200 mm Stampa: FP-SU(FC)

CREAFELT BEAUTY
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CreaBeauty Draw AP716719
Sacca per cosmetici, in poliestere 600D RPET 
personalizzabile con stampa in sublimazione su tutta 
la superficie e chiusura a coulisse. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: ø150×150 mm

CreaBeauty Carry AP716590
Trousse per cosmetici in RPET personalizzabile con 
maniglia. Dimensione: 200×140×85 mm

CreaBeauty Trapeze S 
AP716524
Trousse per cosmetici di forma trapezoidale in 
RPET. Dimensione: 170×100×75 mm

CreaBeauty Trapeze M 
AP716525
Trousse per cosmetici di forma trapezoidale in 
RPET. Dimensione: 220×130×90 mm

CreaBeauty Trapeze L 
AP716526
Trousse per cosmetici di forma trapezoidale in 
RPET. Dimensione: 315×180×120 mm

CREABEAUTY
Trousse per cosmetici con cerniera, personalizzabili con grafica stampata 
in sublimazione su tutta la superficie. Le versioni RPET, Cork RPET, Trapezio 
e Quadrato sono disponibili in 3 diverse dimensioni e tutti i prodotti 
CreaBeauty vengono proposti con cerniera bianca o nera. Etichetta 600D 
RPET. MOQ: 50 pezzi.
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CreaBeauty Cork S RPET 
AP716587
Trousse per cosmetici in RPET e sughero 
personalizzabile. Dimensione: 150×120 mm

CreaBeauty S RPET 
AP716584
Trousse per cosmetici in RPET 
personalizzabile. Dimensione: 150×120 mm

CreaBeauty Square S 
AP716591
Trousse per cosmetici di forma quadrata in 
RPET. Dimensione: 100×100×50 mm

CreaBeauty Cork M RPET 
AP716588
Trousse per cosmetici in RPET e sughero 
personalizzabile. Dimensione: 190×150 mm

CreaBeauty M RPET 
AP716585
Trousse per cosmetici in RPET 
personalizzabile. Dimensione: 190×150 mm

CreaBeauty Square M 
AP716592
Trousse per cosmetici di forma quadrata in 
RPET. Dimensione: 140×140×70 mm

CreaBeauty Cork L RPET 
AP716589
Trousse per cosmetici in RPET e sughero 
personalizzabile. Dimensione: 250×200 mm

CreaBeauty L RPET 
AP716586
Trousse per cosmetici in RPET 
personalizzabile. Dimensione: 250×200 mm

CreaBeauty Square L 
AP716593
Trousse per cosmetici di forma quadrata in 
RPET. Dimensione: 180×180×90 mm
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Fergi AP791100
Trousse per cosmetici in PVC con 
cerniera. Dimensione: 240×210×65 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S0(3)

Losut AP741776
Trousse per cosmetici in plastica 
trasparente con cerniera. 
Dimensione: 295×211×85 mm 
Stampa: S0(3)

Iriam AP781081
Trousse in PVC trasparente con chiusura 
a zip. Dimensione: 170×45×125 mm 
Stampa: S0(2)

Britney AP761213
Trousse per cosmetici in poliestere 600D con cerniera. 
Dimensione: 220×140×60 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Kreston AP721463
Trousse per cosmetici in poliestere 
di colore naturale con cerniera. 
Dimensione: 220×140×65 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Darak AP722715
Trousse per cosmetici in pelle PU 
con cerniera e finitura metallizzata 
Dimensione: 210×150×3 mm Stampa: S1(1)

Busey AP722714
Doppo specchio tascabile con rivestimento 
in plastica ABS e finitura metallica. Con 
specchio riflettente ed ingranditore. 
Dimensione: ø64×15 mm Stampa: P1(1)

Bortum AP732263
Balsamo per labbra alla vaniglia, indice di 
protezione SPF15 in contenitore di plastica 
metallizzata. Dimensione: ø37×18 mm 
Stampa: P1(1), DO3(FC)

Epson AP721202
Balsamo per le labbra con astuccio rotondo 
di colore metallico. Indice di protezione 
SPF15. Dimensione: ø38 mm Stampa: P1(1)

Tramux AP721066
Spazzola districante per capelli in colore 
metallizzato. Dimensione: 67×90×45 mm 
Stampa: P1(1)
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Arashi AP800467
Portagioie in bambù con imbottitura 
interna in velluto e specchio nel coperchio. 
Dimensione: 150×100×50 mm Stampa: E3, 
P3(4)

Gonzalex AP722713
Scatola gioielli in bambù con specchio. 
Dimensione: 80×25×76 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Fragrano AP800466
Profumatore da viaggio in bambù con contenitore in vetro ricaricabile da 
10 ml. e spray nebulizzatore. Dimensione: ø20×105 mm Stampa: E1, P1(2)

CON I PRODOTTI DI BELLEZZA IN BAMBÙ SI 
ENTRA IN CONTATTO CON LA NATURA

Nulla favorisce maggiormente il benessere quanto 
circondarsi di accessori naturali da utilizzare nella 
stanza da bagno. Associa l'immagine della tua 
azienda a un aspetto gradevole e aggiungi un tocco di 
ecosostenibilità alla routine di bellezza quotidiana.
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Makeboo AP874016
Specchietto cortesia rotondo in bambù. 
Dimensione: ø72×11 mm Stampa: E2, P2(4)

Manoky AP808069
Set per manicure da 5 pezzi in acciaio inox in cofanetto 
di bambù con coperchio magnetico. Comprende forbici, 
tagliaunghie, lima per unghie e 2 rimuovi cuticole. 
Dimensione: 115×100×21 mm Stampa: E2, P2(2)

Fitol AP722695
Balsamo per le labbra alla vaniglia con protezione 
solare SPF15 in contenitore di bambù. 
Dimensione: ø20×76 mm Stampa: E1, P1(2)

Bowok AP722696
Balsamo per le labbra alla vaniglia con protezione 
solare SPF15 in contenitore rotondo di bambù. 
Dimensione: ø44 mm Stampa: E1, P1(2)
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Wofel AP721468
Pettine in plastica ecologica di paglia 
di grano. Dimensione: 168×28×3 mm 
Stampa: P1(4)

Dantel AP721690-00
Spazzola per capelli in plastica 
ecologica di paglia di grano. 
Dimensione: 50×173×34 mm 
Stampa: P1(4)

Thiny AP731471
Specchio tascabile rotondo in plastica 
trasparente. Dimensione: ø62 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Gill AP809318
Specchio doppio tascabile in 
alluminio con lente ingrandimento. 
Dimensione: ø60×6 mm 
Stampa: P2(2), E2

BeautyBadge AP718221
Specchio a bottone tascabile con inserto 
in carta personalizzabile a colori. Il prezzo 
include la stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø75 mm Stampa: FP-DG(FC), 
P2(2)

Glance AP731367-01
Specchio pieghevole in plastica 
con spazzola per capelli. 
Dimensione: ø66 mm Stampa: P1(4)
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Dianex AP722712
Spazzola per capelli in legno e specchio da 
trucco, contenuti in un sacchetto di cotone con 
chiusura a coulisse. Dimensione: 80×120 mm 
Stampa: E2, P2(2), TB(8), DTB(FC)

Bessone AP809572
Pettine in bambù fornito in confezione di 
cartoncino. Dimensione: 137×30×6 mm 
Stampa: E1, P1(1), OP(FC)

Aveiro AP722128
Spazzola per capelli in bambù. 
Dimensione: 63×200×35 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Odile AP810470
Spazzola per capelli in bambù con punte 
di bambù. Dimensione: 106×66×35 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Leonard AP810471
Pettine di bambù in custodia di carta kraft. 
Dimensione: 140×50×6 mm Stampa: E1, 
P1(2)
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Kurt AP722694
Set di 6 pennelli da trucco in ecologica paglia di 
grano e plastica PP, con sacchetto in cotone e 
chiusura a coulisse. Dimensione: 100×165×10 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Ruck AP722711
Spazzola esfoliante per massaggi in legno 
contenuta in un astuccio in cotone con 
coulisse. Dimensione: ø110×35 mm 
Stampa: E2, P2(2), TB(8), DTB(FC)

Goonix AP722725
Massaggiatore per la testa in 
metallo con manico in bambù. 
Dimensione: 110×230×110 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Dreijar AP722710
Lima per le unghie in 
bambù con cordoncino. 
Dimensione: 40×105×4 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Taishe AP722856-01
Balsamo labbra all'aloe vera 
in contenitore di plastica ABS. 
Prodotto con protezione SPF15. 
Dimensione: ø19×70 mm 
Stampa: P1(1)

Nirox AP781070
Balsamo per labbra alla vaniglia 
con protezione SPF15, in 
contenitore di plastica traslucida. 
Dimensione: ø19×70 mm 
Stampa: P1(1)

Cretus AP722136
Lozione solare protettiva in contenitore 
di plastica, tappo e moschettone in colore 
coordinato. Protezione SPF30, 30 ml. 
Dimensione: 47×95×24 mm Stampa: VS(FC)
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Treisy AP722131
Set manicure da 6 pezzi in 
astuccio di sughero naturale. 
Dimensione: 60×110×20 mm 
Stampa: E2, P2(1)

Maracu AP844059-01
Set per manicure da 5 pezzi in acciaio 
inossidabile con custodia in plastica 
ABS riciclata. Il set comprende forbici, 
tagliaunghie normale e diagonale, 
lima per unghie e rimuovi cuticole. 
Dimensione: 103×64×21 mm Stampa: P2(4), 
UVC(FC)

Yernia AP722231
Set per manicure da 6 pezzi in acciaio 
inossidabile in astuccio di tela, che 
comprende: forbici, tagliaunghie, 
lima per unghie, pinzette e 2 rimuovi 
cuticole. Dimensione: 60×110×20 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Lacky AP722718-77
Set da 6 pezzi per manicure in acciaio 
inossidabile con astuccio in feltro RPET. 
Comprende forbici, tagliaunghie, lima 
per unghie, pinzette e 2 rimuovi cuticole. 
Dimensione: 60×110×20 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Missy AP807209
Set 6pz manicure in astuccio di 
PVC con chiusura automatica. 
Dimensione: 120×70 mm  
Stampa: P2(2)

Minail AP800484
Set per manicure in sacchetto di cotone 
con chiusura a coulisse. Include una 
lima per unghie e un tagliaunghie. 
Dimensione: 75×120 mm Stampa: S1(2), 
TB(8), DTB(FC)
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Fident AP741956
Set per la pulizia dei denti dei bambini composto 
da spazzolino e clessidra in plastica, contenuti 
in una bustina di plastica con cerniera. 
Dimensione: 80×200×20 mm Stampa: P2(4), 
E2, S1(3)

Boohoo Mini AP809568
Spazzolino da denti per bambini in bambù 
naturale e setole in nylon. Confezione in 
cartoncino. Dimensione: 145×13×5 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Duncan AP722693-00
Spazzolino pieghevole in ecologica paglia di 
grano e plastica PP Dimensione: 16×162×23 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

Boohoo AP809567
Spazzolino da denti in bambù 
naturale e setole in nylon. 
Confezione in cartoncino. 
Dimensione: 175×13×5 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Dentarius AP809571
Porta spazzolino da denti di 
bambù in confezione di cartoncino. 
Dimensione: ø40×40 mm Stampa: E1, P2(2)

ColoBoo AP809570
Spazzolino da denti per adulti con 
manico bambù naturale e setole di 
nylon colorate. Manico con decorazione 
coordinata al colore delle setole. 
Fornito in confezione di cartoncino. 
Dimensione: 188×12×12 mm 
Stampa: E1, P2(2)
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Siluet AP761340
Flessometro con supporto in plastica. 
Dimensione: 55×20×85 mm Stampa: P1(4)

Emir AP791521
Flessometro in plastica con scala BMI per 
il calcolo dell'indice di Massa Corporea. 
Dimensione: 20×63×55 mm Stampa: P2(4)

Glaffy AP800479
Bilancia pesapersone digitale con display retroilluminato 
e piatto in vetro temperato. Portata: 180 kg, scala 
di 0,1 kg, unità di misura: kg/lb. Con 2 batterie AAA. 
Dimensione: 280×280×23 mm Stampa: S2(2), UVD(FC)

BooFit AP800420
Bilancia da bagno digitale con piatto in bambù. Portata: 
150 kg, precisione 0,1 kg, unità di misura: kg/lb/st. Con 
batteria a bottone. Dimensione: 300×300×26 mm 
Stampa: E3, S2(2)
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Bayalax AP721206
Asciugamano in microfibra di grandi dimensioni, 
310 g/m². Dimensione: 900×1700 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Lypso AP741657
Asciugamano in microfibra, 310 g/m². 
Dimensione: 750×1500 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Kefan AP721207
Asciugamano in microfibra con elastico di 
chiusura, 160 g/m². Dimensione: 400×900 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Risel AP722134
Asciugamano di grande formato in 
microfibra di poliestere RPET. 310 g/m². 
Dimensione: 900×1700 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Kotto AP741549
Asciugamano in microfibra, 345 g/m². 
Dimensione: 300×450 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Bentry AP819023
Tappetino bagno con superfice in flanella e 
grafica con stampa personalizzata. Il prezzo 
include la stampa in sublimazione. Quantità 
minima: 25 pezzi. Dimensione: 600×395 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Gymnasio AP741547
Asciugamano sportivo in microfibra e sacchetto 
a rete,185 g/m². Dimensione: 500×1000 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), BR(10)

Slash AP722135
Asciugamano in microfibra di poliestere RPET 
da 160 g/m² con etichetta distintiva RPET. 
Dimensione: 500×1000 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)

Rontry AP819025
Tappetino da bagno rotondo con superficie 
in flanella con grafica personalizzabile in 
sublimazione. Il prezzo include la stampa in 
sublimazione. MOQ: 25 pz. Dimensione: ø600 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Subowel S AP718011-01
Asciugamano con bordo in poliestere per 
la stampa in sublimazione. 100% cotone, 
400 g/m². Quantità minima: 50 pezzi. 
Dimensione: 300×500 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaTowel S AP718186-01
Asciugamano double face con grafica stampata 
su un lato, 100% cotone + 100% microfibra, 
400 g/m². Il prezzo include la stampa in 
sublimazione. Quantità minima: 50 pezzi. 
Dimensione: 300×500 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaTowel M AP718206-01
Asciugamano double face con grafica stampata su 
un lato, 100% cotone + 100% microfibra, 400 g/m². Il 
prezzo include la stampa in sublimazione. Quantità 
minima: 50 pezzi. Dimensione: 500×1000 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaTowel L AP718207-01
Asciugamano double face con grafica 
stampata in sublimazione su un lato, 100% 
cotone + 100% microfibra, 400 g/m². Fornito 
arrotolato con fascia in carta. Il prezzo include 
la stampa in sublimazione e la stampa digitale 
della fascia. Quantità minima: 25 pezzi. 
Dimensione: 700×1400 mm Stampa: FP-SU(FC), 
FP-DG(FC)

Subowel M AP718012-01
Asciugamano con bordo in poliestere per la stampa 
in sublimazione. 100% cotone, 400 g/m². Quantità 
minima: 50 pezzi. Dimensione: 500×1000 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Subowel L AP718013-01
Asciugamano con bordo in poliestere per la stampa 
in sublimazione. 100% cotone, 400 g/m². Quantità 
minima: 50 pezzi. Dimensione: 700×1400 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Asciugamani stampati in sublimazione
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Tepor AP721439
Candela profumata in vaso di 
vetro e coperchio in sughero. 
Dimensione: ø55×80 mm Stampa: P2(2), 
VS(FC)

Mihama AP800763
Candela da 95 grammi di cera a base vegetale con 
profumazione alla vaniglia, in contenitore di vetro 
con coperchio in bambù. Confezionata in scatola 
di cartoncino kraft. kraft. Dimensione: ø71×67cm 
Stampa: E2, P2(4), RS3(1)

Shiva AP731314
Candela profumata in scatola di latta decorata 
con dello spago. Dimensione: ø64×50 mm 
Stampa: P2(4), E1, DO4(FC)

Fantastici profumi di luoghi lontani
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Vaniglia Fragola Oceano

Vaniglia Arancia Cioccolato

Hetfil AP733715
Candela profumata alla vaniglia in confezione 
di latta. Dimensione: 55×43×55 mm 
Stampa: E2, P2(4), UVC(FC)

Rudyn AP733716
Candela profumata alla vaniglia in contenitore 
di alluminio con coperchio in bambù. 
Dimensione: ø65×75 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), E2, P2(4)

Lavolia AP733718-01
Candela in cera vegetale profumata alla vaniglia con 
portacandela in ceramica, fondo in sughero naturale 
e coperchio in bambù. Dimensione: ø70×66 mm 
Stampa: E2, P2(4), RS3(1)

VanigliaVaniglia

VanigliaVaniglia
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Takebo AP800760
Candela da 160 grammi di cera vegetale con profumazione alla vaniglia 
e contenitore in bambù. Confezione in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø82×82 mm Stampa: E2, P2(2), ER1

Trivak AP721917-01
Candela profumata alla vaniglia in vaso di vetro con 
coperchio in bambù. Dimensione: ø70×87 mm 
Stampa: E2, P2(4), RS3(1)

Daizu AP800761
Candela da 120 grammi di cera profumata a base 
vegetale in un contenitore di vetro smerigliato 
con coperchio di bambù. Confezione in scatola 
di cartoncino kraft. Dimensione: ø70×90 mm 
Stampa: E2, P2(4), RS3(1), RUV(FC)

Daizu XL AP800762
Candela da 200 grammi di cera profumata a base 
vegetale in contenitore di vetro smerigliato con coperchio 
in bambù. Confezionata in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø80×95 mm Stampa: E2, P2(4), RS3(1), 
RUV(FC)
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Wicket AP722126
Umidificatore da scrivania in bambù con 
luce LED. Incluso cavo di alimentazione USB. 
Capacità del serbatoio: 250 ml. In scatola 
di carta kraft. Dimensione: ø90×115 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Trudy AP721208-01
Umidificatore da tavolo in plastica con 1 
luce a LED multicolore. Incluso cavo di 
alimentazione USB. Capacità serbatoio: 
200 ml. Dimensione: ø60×149 mm 
Stampa: P3(1), VS(FC)

Kenet AP722692
Diffusore di aromi in bottiglia di vetro. Con 
100 ml di profumo e 8 bastoncini di legno. 
Dimensione: ø69×182 mm Stampa: P3(2)

Hestel AP722127
Diffusore di aromi con bottiglia di vetro e tappo in 
legno. Con 40 ml di profumo alla lavanda e bastoncini 
diffusori in legno. Dimensione: ø50×220 mm 
Stampa: E3, P3(2)

Nailex AP741830-01
Set diffusore di essenze che comprende, un vasetto 
in ceramica, olio di gelsomino, 5 bastoncini e 2 
sfere in legno. Confezione in scatola regalo bianca. 
Dimensione: 157×89×41 mm Stampa: P2(1)
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Nubes AP844060
Umidificatore da tavolo in plastica PP 
riciclata con decorazione in legno e luce 
LED multicolore. Incluso cavo di ricarica 
USB. Capacità del serbatoio: 120 ml. 
Dimensione: ø110×190 mm Stampa: P3(1), 
VS(FC)

Festok AP721469-09
Umidificatore da tavolo in plastica con 
decorazione simil legno e luce LED multicolore. 
Cavo di alimentazione USB incluso. Capacità 
serbatoio: 130 ml. In confezione regalo. 
Dimensione: ø100×105 mm Stampa: P3(1), 
VS(FC)
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CreaPic AP716594
Cornice in cartoncino per foto 10x15. Il 
costo include la stampa a colori sul fronte. 
MOQ: 100pz. Dimensione: 130×170×75 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Liban AP722035
Cornice in legno MDF per foto cm. 10x15. 
Dimensione: 140×190 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Hangoo AP800468
Cornice magnetica in bambù per foto/poster con 
dimensione massima 21×30 cm e cordoncino in pelle 
PU. Dimensione: 210×20 mm Stampa: E2, P2(4)

CreaPic Eco AP716595
Cornice in cartoncino kraft per foto 10x15. 
Il costo include la stampa a colori sul fronte. 
MOQ: 100pz. Dimensione: 130×170×75 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Tapex AP722090
Cornice in sughero naturale per foto da 
10x15. Dimensione: 140×190×9 mm 
Stampa: E1, P1(4)

KRAFT
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SuboCushion M AP718690
Copri cuscino 50×50 cm con cerniera. Il prezzo include 
la stampa in sublimazione su entrambi i lati. MOQ: 25 pz. 
Dimensione: 500×500 mm Stampa: FP-SU(FC)

SuboCushion S AP718667
Copri cuscino 40×40 cm con cerniera. Il prezzo include la stampa in 
sublimazione su entrambi i lati. MOQ: 25 pz. Dimensione: 400×400 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Vantaa AP861010
Coperta in pile di flanella RPET, 260 gr/m². Confezionata con nastro e 
cartoncino stampabile. Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: DG3(FC), 
VS(FC), BR(10)

Foglio AP861009
Coperta in RPET a doppio strato con motivo jacquard. Con pile di 
flanella RPET da 240 g/m² e fodera reversibile in pile sherpa RPET 
da 210 g/m². Confezionata con nastro e cartoncino stampabile. 
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: DG3(FC), VS(FC)

Sammia AP861006
Coperta a doppio strato da 200 g/m² in pile coral e fodera reversibile in 
pile sherpa da 210 g/m². Confezionato con nastro e cartoncino stampabile. 
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: BR(10), DG3(FC), VS(FC)

Espoo AP861007
Coperta in pile di flanella, 280 gr/m². Confezionata con nastro bianco e 
cartoncino stampabile. Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: BR(10), 
DG3(FC), VS(FC)
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Kick AP810363
Antistress a forma pallone da calcio. Materiale: 
schiuma poliuretanica. Dimensione: ø60 mm 
Stampa: P2(1), UVD(FC)

Pelota AP731550
Pallina antistress in gomma. Materiale: 
schiuma poliuretanica. Dimensione: ø70 mm 
Stampa: P2(1), UVD(FC)

Gotin AP781242
Pallina antistress a forma di goccia. 
Dimensione: ø60×80 mm Stampa: P2(1)

Ventry AP781806
Palla antistress in schiuma di PU a forma 
di cuore. Dimensione: 71×70×50 mm 
Stampa: P2(1)

Ease AP731619
Antistress a forma di stella. 
Dimensione: 75×75×32 mm Stampa: P2(1), 
UVD(FC)

TRASFORMA IL SOLLIEVO DALLO STRESS IN UN'OPPORTUNITÀ PROMOZIONALE
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Una gamma di prodotti personalizzabili e che si possono strizzare può offrire un momento di relax a chiunque. Le palline antistress possono veicolare 
a lungo il messaggio della vostra azienda, e quale modo migliore di fare colpo se non quello di rappresentare il brand simbolo del relax.
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Quack AP810390
Palla antistress a forma di anatra. 
Dimensione: 90×70×60 mm Stampa: P2(1)

Oink AP810389
Antistress a forma di maialino. 
Dimensione: 84×74×74 mm Stampa: P2(1)

Jetstream AP810388
Antistress a forma di aereo. 
Dimensione: 82×90×47 mm Stampa: P2(1)

Jimmy AP810387
Antistress a forma di automobile. 
Dimensione: 93×52×45 mm Stampa: P2(1), 
UVD(FC)
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Ingenio AP844063
Palla antistress sagomata a forma 
di casco di sicurezza in schiuma PU. 
Dimensione: 86×72×46 mm Stampa: P2(1)

Cumulus AP844062
Palla antistress sagomata a forma di nuvola 
in schiuma PU. Dimensione: 78×51×22 mm 
Stampa: P2(1), UVD(FC)

Bandito AP844061-77
Palla antistress a forma di camion in 
schiuma PU. Dimensione: 123×42×22 mm 
Stampa: P2(1), UVD(FC)

Maxim AP810391
Portachiavi antistress a forma di 
lampadina. Dimensione: 67×35 mm 
Stampa: P2(1)

Silene AP791515-05
Palla antistress a forma di cuore 
con portachiavi in metallo. 
Dimensione: 36×36×22 mm 
Stampa: P2(1)

Snowball AP810393
Portachiavi antistress a forma di 
maialino. Dimensione: 54×47×47 mm 
Stampa: P2(1)

Milky AP810392
Portachiavi antistress a forma di 
mucca. Dimensione: 67×46×31 mm 
Stampa: P2(1)
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CreaSneeze AP716596
100pz fazzoletti di carta 2 strati, in scatola 
dispenser di cartoncino personalizzabile.Il 
costo comprende la stampa a colori. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 215×110×42 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaSneeze Eco 
AP716597

CreaSneeze Hex 
AP716654
Scatola dispenser esagonale 
personalizzabile contenente 100 
fazzoletti in carta riciclata a 2 veli. Il costo 
comprende la stampa a colori. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 90×213×90 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaSneeze Hex Eco 
AP716655

CreaChew 12 AP716757
Blister da 12 pezzi di gomma da masticare senza zucchero con astuccio 
in carta personalizzabile con stampa in quadricromia. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 105×63×6 mm Stampa: FP-DG(FC)

Hygiene AP809566
10 pezzi di salviettine umidificate in sacchetto richiudibile. 
Dimensione della salvietta piegata: 20×15 cm. Ideale per 
personalizzazione in tampografia o con adesivo in vinile a colori. 
Dimensione: 150×70×15 mm Stampa: VS(FC), P1(1)

CREASNEEZE
Un fazzoletto di carta alla volta con CreaSneeze. Un pratico 
compagno di viaggio per le situazioni di tutti i giorni, con una 
scatola dispenser completamente personalizzabile.
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Click AP896001
Scatola rotonda in metallo con 
circa 12 grammi di caramelle al 
mentolo. La scatola può essere 
aperta facendo pressione sul 
tappo. Dimensione: ø45×15 mm 
Stampa: UVB(FC)

Kison AP781012
Cuscino riscaldante riutilizzabile con gel 
colorato. Dimensione: ø100×10 mm 
Stampa: P3(1)

ClickToo AP896006-01
Scatola rotonda in plastica contenente 
circa 12 grammi di caramelle alla 
menta, con coperchio in latta di facile 
apertura. Dimensione: ø45×15 mm 
Stampa: UVB(FC)

Pikur AP781013
Cuscino caldo/freddo riutilizzabile, 
riempito con palline di gel colorato. 
Dimensione: 67×135×15 mm 
Stampa: P3(1)

Flickies AP896005-01
Scatola rettangolare in latta con 
circa 25 grammi di caramelle alla 
menta. Dimensione: 62×50×17 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

Zaroa AP721914-05
Scaldino a forma di cuore riutilizzabile. 
Dimensione: 80×100×10 mm 
Stampa: P3(1)

Card AP896000-01
Scatolina piatta in plastica contenente 
circa 8 g di caramelle al mentolo. 
Dimensione: 75×45×5 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Grup AP731980
Cuscino termico trasparente e 
riutilizzabile con gel colorato. 
Dimensione: 100×80×10 mm  
Stampa: P3(1)
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Berty AP721200-01
Bicchiere pieghevole in plastica con scomparto 
portapillole e moschettone in metallo, 220 ml. 
Dimensione: ø68×106 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Medigo AP844065
Bicchiere pieghevole da 220ml. in plastica PP riciclata 
con scomparto portapillole e moschettone in metallo. 
Dimensione: ø68×106 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Remedy AP844064-01T
Portapillole in plastica PP riciclata con 
3 scomparti. Dimensione: ø75×17 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Alumpill AP731723
Portachiavi con porta pillole in alluminio. 
Dimensione: ø14×52 mm Stampa: E1, P2(2)

Lucam AP781016
Portapillole settimanale in plastica con 7 
scomparti. Dimensione: 145×16×33 mm 
Stampa: P1(4)

Astrid AP731910
Porta pillole in plastica di forma rotonda 
con 4 scomparti. Dimensione: ø70 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Trizone AP731911
Porta pillole in plastica con 3 scomparti. 
Dimensione: 60×36×12 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Aspi AP761644
Porta pillole in plastica con 2 scomparti e 
taglia pillole. Dimensione: 95×48×16 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Pensol AP722697
Portapillole in bambù con 3 scomparti. 
Dimensione: 80×24×40 mm Stampa: E1, 
P2(2), UVC(FC)
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Medical AP791516
Penna a sfera in plastica a forma di siringa 
con corpo trasparente riempito di liquido 
e refill blu. Dimensione: ø11×127 mm 
Stampa: P1(4)

Tib AP791517
Penna a sfera a forma di tubo con refill blu. 
Dimensione: ø18×120 mm Stampa: P1(4)

Tromix AP721794
Penna a sfera in plastica con refill blu e spray 
igienizzante sulla parte superiore. Capacità: 
3 ml. Fornita senza liquido disinfettante. 
Dimensione: ø14×157 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Miko AP791571
Matita in legno con figura di dottore 
sulla cima, fornita non appuntita. 
Dimensione: ø7×215 mm Stampa: P1(4), E0

-01T -05

-06 -07

-01 -02

-05 -06

-07 -10

-25

446 447

Vitality and C
are



Doctor AP731242
Torcia medico a forma di penna. 
Fornita con batteria a bottone. 
Dimensione: ø14×125 mm Stampa: P1(4)

Whiter AP791582-01
Penna a sfera in plastica con torcia ad 1 luce 
LED. Fornita con batteria a bottone e refill blu. 
Dimensione: ø14×142 mm Stampa: P1(4)

Senter AP791520
Penna a sfera con torcia ad 1 luce LED. 
Fornita con batteria a bottone e refill blu. 
Dimensione: ø15×127 mm Stampa: P1(4)
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Foldoc AP810750-01
Kit di pronto soccorso compatto in scatola di plastica bianca. Comprende forbici, 
1 garza (35×1000 mm), 2 garze (45×1000 mm), 1 benda in cotone, 1 banda 
adesiva in rotolo, 4 spille di sicurezza, 4 fibbie, 8 bastoncini di cotone e 4 bende 
adesive. Dimensione: 120×85×30 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

DocBox AP810753
Kit di pronto soccorso dalle dimensioni compatte in una valigetta in latta. 
Include forbici, 1 cerotto a rocchetto, 1 salvietta detergente, 1 garza, 3 cerotti 
adesivi e 3 spille di sicurezza. Dimensione: 95×60×22 mm Stampa: P2(4), E2

Una sicurezza per gli appassionati di avventure estreme
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Medic AP809565-05
Kit completo di pronto soccorso in astuccio di nylon con 
zip. Include forbici, pinzette in plastica, 1 bendaggio elastico, 
1 benda triangolare, 4 salviette disinfettanti, 2 salviette 
detergenti, 2 salviette antisettiche, 2 garze sterili, 10 cerotti, 
5 spille di sicurezza, cerotto a nastro per medicazione e un 
paio di guanti latex-free. Dimensione: 160×100×35 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Mediner AP810752-05
Kit di pronto soccorso dalle dimensioni compatte, 
in astuccio di nylon con cerniera e moschettone. 
Contiene forbici, 1 salvietta detergente, 1 garza, 
3 tamponi di cotone, 5 cerotti adesivi ed un 
cerotto a rocchetto Dimensione: 110×80×20 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Baywatch AP810747-05
Kit di pronto soccorso in borsa impermeabile. Include 
forbici, 1 bendaggio elastico, 1 benda triangolare, 
6 salviette disinfettanti, 2 garze sterili, 10 cerotti, 1 
cerotto a rocchetto ed un paio di guanti senza lattice. 
Dimensione: 228×290×110 mm Stampa: TD(8), 
DTD(FC), S3(1)

Neptune AP810748-05
Kit di pronto soccorso in contenitore impermeabile di 
plastica e cordino. Composto da forbici, 1 bendaggio 
elastico, 4 salviette disinfettanti, 1 garza sterile, 5 
cerotti, 5 spille di sicurezza e nastro per medicazione. 
Dimensione: 144×95×36 mm Stampa: P1(4)

Doc2Go AP809564-05
Kit compatto di pronto soccorso in astuccio di 
nylon con zip. Composto da forbici, 1 bendaggio 
elastico, 4 salviette disinfettanti, 1 garza sterile, 
5 cerotti, 5 spille di sicurezza e nastro per 
medicazione. Dimensione: 100×150 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC)

Bandy AP731243
Set 5 cerotti in confezione di plastica. 
Dimensione: 82×34×14 mm Stampa: P1(1), 
UVB(FC)
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Ravviva la giornata con regali 
divertenti e colorati! Stimola le 
persone di ogni età a esplorare la 
loro immaginazione con il disegno 
ed a potenziare la loro creatività 
con la pittura. Tutta la famiglia 
potrà divertirsi con i nostri giochi 
tradizionali e i rompicapo in forme 
naturali.
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Penxil 12 AP718337
Set 12 matite colorate in legno, in 
confezione di cartoncino totalmente 
personalizzabile. Il costo comprende la 
personalizzazione con stampa digitale. 
MOQ: 100pz. Dimensione: 90×90×9 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Penxil 12 Eco AP716445 Penxil 6 Eco AP716444 Penxil 4 Eco AP716443

Penxil 6 AP718336
Set 6 matite colorate in legno, in 
confezione di cartoncino totalmente 
personalizzabile. Il costo comprende la 
personalizzazione con stampa digitale. 
MOQ: 100pz. Dimensione: 45×90×9 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Penxil 4 AP716442
Matite colorate in legno (4 pezzi) in scatola 
di cartoncino kraft stampato a colori. Il 
prezzo include la stampa digitale. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 30×90×8 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

PENXIL
Il set di matite personalizzate Penxil rappresenta la tela perfetta per valorizzare un marchio a più colori, su astucci in cartoncino bianco o kraft.

AP716443AP716444 AP716445

AP716442AP718336 AP718337

KRAFTKRAFTKRAFT
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Tynie AP741312
Matite colorate in legno (4 pezzi) in confezione di 
cartoncino. Dimensione: 30×90×8 mm Stampa: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)

Kitty AP808502
Set 6 matite colorate in legno confezionate in una scatola 
di cartoncino. Dimensione: 45×90×9 mm Stampa: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)

Lea AP808503
Set 12 matite colorate in legno confezionate in una scatola 
di cartoncino. Dimensione: 90×90×9 mm Stampa: P0(4), 
VS(FC), OP(FC)
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COLORA LE TUE GIORNATE

Scegli per i bambini e per chi rimane giovane dentro, tra un'ampia gamma 
di set di matite confezionate in scatole di cartoncino bianco o in cartoncino 
kraft color naturale. Aggiungi un po' di colore alle attività quotidiane e 
disegna i momenti più allegri!

Gallery 6 AP812600
Set 6 matite colorate in confezione cilindrica 
di cartoncino con temperino in plastica. 
Dimensione: ø27×102 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

Gallery 12 AP812601
Set 12 matite colorate in confezione cilindrica 
in cartoncino con temperino in plastica. 
Dimensione: ø35×103 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

Dragon AP808510
6 matite colorate in confezione 
in legno con righello da 20 cm. 
Dimensione: 210×25×35 mm  
Stampa: E1, P2(4), OP(FC)

Migal AP781272
Set composto da 8 matite in legno colorate, 
temperamatite, astuccio in poliestere 420D con 
chiusura a cerniera. Dimensione: 100×45×40 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Garten AP731349
Matite in legno colorate (6pz) in confezione di 
cartoncino colorato. Dimensione: 50×93×8 mm 
Stampa: P0(4), VS(FC)
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ColoBook AP716555
Blocchetto personalizzabile con 24 pagine 
tematiche da colorare. Il prezzo include la stampa 
a colori sull'esterno della copertina. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 140×140×5 mm Stampa: FP-DG(FC)

Coloxil 12 AP716554
Set per colorare in scatola di cartoncino 
personalizzabile a colori. Il set si compone di matite 
colorate in legno (12 pz) e quaderno tematico da 
colorare. MOQ: 100 pz. Dimensione: 90×90×11 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Boltex AP781757
Set con 12 matite colorate e 12 fogli con 
disegni Mandala. Dimensione: 90×90×10 mm 
Stampa: P1(2), VS(FC)

Figgy AP741313
Set disegno da 6 pezzi con matite 
colorate, temperino e libro da colorare. 
Dimensione: 74×90×15 mm Stampa: P1(1), VS(FC), 
OP(FC)

Dumbo AP761866
Set disegno composto da 10 matite colorate, 
1 temperino, 1 righello ed un blocco da 
colorare. Dimensione: 76×177×14 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC)
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Craxon 6 AP718338
Set 6 pastelli colorati, in confezione di cartoncino 
totalmente personalizzabile. Il costo comprende 
la personalizzazione con stampa digitale. 
MOQ: 100pz. Dimensione: 50×90×9 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Craxon 12 AP718339
Set 12 pastelli colorati, in confezione di 
cartoncino totalmente personalizzabile. 
Il costo comprende la personalizzazione 
con stampa digitale. MOQ: 100pz. 
Dimensione: 100×90×9 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Craxon 6 Eco AP716446

Liddy AP808504
Set 6 pastelli colorati confezionati 
in una scatola di cartoncino. 
Dimensione: 50×90×9 mm 
Stampa: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Lola AP808505
Set 12 pastelli colorati confezionati 
in una scatola di cartoncino. 
Dimensione: 100×90×9 mm 
Stampa: P0(4), VS(FC), OP(FC)

Tune AP731350
Set 6 pezzi di pastelli colorati 
confezionati in una scatola colorata di 
cartoncino. Dimensione: 50×83×8 mm 
Stampa: P0(4), VS(FC)

Aladin AP761186
Set composto da matite colorate (10 
pezzi) e pastelli (9 pezzi) in scatola 
di cartoncino riciclato con finestra. 
Dimensione: 78×185×12 mm 
Stampa: P1(4)

Craxon 12 Eco AP716447

CRAXON
Con il set di pastelli personalizzati Craxon, regali un po' di creatività e vedrai i colori del tuo brand lasciare un segno che durerà nel tempo.
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Farm AP809345
Matita in legno colorata e figura divertente, fornita non 
appuntita. Dimensione: ø8×210 mm Stampa: P1(4), E0

Looney AP718092
Righello in legno in varie forme. 
Dimensione: 192×35 mm Stampa: E1, P1(2)

Flexi AP731504
Matita flessibile con gomma, in plastica 
speciale elastica. Consegnata non temperata. 
Dimensione: ø6×320 mm Stampa: P1(2)

Zoom AP809344
Penna a sfera in legno colorata 
con figura animale e refill blu. 
Dimensione: ø13×110 mm 
Stampa: P1(4), E1

Flexor AP731474
Righello di 30 centimetri in plastica flessibile. 
Dimensione: 305×30×3 mm Stampa: P2(4)

Pascha AP808043
Set di 6 uova in gesso colorato contenute 
in una confezione di cartoncino. 
Dimensione: 150×100×70 mm Stampa: P2(1), 
OP(FC), VS(FC)

AP718092-A
192×35 mm

AP718092-B
169×42 mm

AP718092-C
153×29 mm

AP718092-D
148×43 mm

AP718092-E
160×45 mm

AP718092-F
170×38 mm

AP718092-G
147×32 mm

camion

giraffa

coccodrillo

bruco

Gatto

Cane

topolino
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Chaxon AP716702
Set di 4 gessetti colorati in scatola di cartoncino stampato 
a colori. Il costo comprende la stampa digitale. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 114×126×30 mm Stampa: FP-DG(FC)

Remix AP721184
Set di gessetti colorati (4 pezzi) in scatola di 
cartoncino riciclato. Dimensione: 95×110×25 mm 
Stampa: P1(4), VS(FC), OP(FC)

Chaxon Eco AP716703
Set di 4 gessetti colorati in scatola di 
cartoncino kraft stampato a colori. Il costo 
comprende la stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 114×126×30 mm Stampa: FP-DG(FC)

KRAFT
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Backys AP741878
Sacca per bambini in tessuto-
non-tessuto da decorare, con 5 
pennarelli. Dimensione: 250×300 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Mosby AP781458
Borsa shopper in TNT per bambini da decorare, fornita 
con 5 pastelli. Dimensione: 205×220 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Tizy AP741877
Grembiule in TNT da colorare per bambini, 
con 5 pennarelli. Dimensione: 430×430 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Wizzy AP781808-01
Sacca bambino in tessuto non tessuto con chiusura 
a coulisse con 5 pastelli. Dimensione: 250×300 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Skinga AP781810-01
Astuccio in tessuto non tessuto con 5 
pastelli colorati. Dimensione: 220×110 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Per tocchi di colore
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Llorel AP781812
Sacca con chiusura a coulisse per bambini 
con disegno animale, in poliestere 210T. 
Dimensione: 260×300 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Kissa AP741785
Sacca pieghevole con chiusura a coulisse per 
bambini con sacchetto contenitore a forma di 
animale e moschettone in plastica, poliestere 190T. 
Dimensione: 265×325 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
S1(3)

Legox AP741622
Set cuoco per bambini con cappello e 
grembiule, taglia unica. Materiale: tessuto non 
tessuto. Stampa: TB(8), DTB(FC)

CreaDraw Kids AP716413
Sacca per bambini in poliestere 190T con chiusura 
a coulisse e cordini colorati. Grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 260×310 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaDraw Kids RPET AP716414
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Remoo AP844055
Mucca di peluche in RPET con maglietta stampabile in poliestere 
RPET. Gli ordini che non prevedono la stampa verranno consegnati 
con la maglietta separata. Dimensione: 150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Rebark AP844056
Cane di peluche in RPET con maglietta stampabile in poliestere RPET. 
Gli ordini che non prevedono la stampa verranno consegnati con la 
maglietta separata. Dimensione: 150 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Retrump AP844057
Elefante di peluche in RPET con maglietta stampabile in poliestere 
RPET. Gli ordini che non prevedono la stampa verranno consegnati 
con la maglietta separata. Dimensione: 150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

Rehowl AP844058
Scimmia di peluche in RPET con maglietta stampabile in poliestere 
RPET. Gli ordini che non prevedono la stampa verranno consegnati 
con la maglietta separata. Dimensione: 150 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)
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Rebear AP800738
Orsetto di peluche in RPET con maglietta stampabile 
in poliestere RPET. Gli ordini senza stampa saranno 
spediti con la maglietta separata. Dimensione: 150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Loony AP721451
Orsacchiotto di peluche con felpa stampabile, 
poliestere. Dimensione: 130×160×105 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Sincler AP722668
Orsetto in peluche con maglietta stampabile, 
poliestere. Dimensione: 160×160×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Teddy AP731411
Portachiavi orsacchiotto con 
maglietta stampabile, poliestere. 
Dimensione: 65×75×40 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

TENERI AMICI

Scegli il tuo preferito o proponi 
un'intera collezione di morbidi 
animali di peluche. Questi teneri 
peluche sono disponibili con 
simpatiche T-shirt personalizzabili 
per aggiungere un pizzico di 
amore a qualsiasi tipo di immagine 
aziendale.

-05 -06 -10 -00 -09 -02 -03 -05 -06 -07

460 461

Kids and Toys



CreaBalloon Pastel AP718093
Palloncino in lattice biodegradabile nei colori pastello 
personalizzabile. Con stampa CMYK o a tinte piatte (fino a 8C) 
su ciascun lato. MOQ: 1.000 pezzi. Dimensione: ø280 mm

Koldy AP721186
Anatra in gomma PVC. 
Dimensione: 84×77×70 mm 
Stampa: P2(1)

Donax AP741698
Salvadanaio in plastica a forma 
di maialino con naso smontabile 
per favorirne l'apertura. 
Dimensione: 100×75×80 mm 
Stampa: P2(1)

Darfil AP721445
Salvadanaio a forma di maialino in 
plastica ecologica ricavata dalla fibra di 
bambù. Dimensione: 105×68×71 mm 
Stampa: P2(1)

Crasket AP718080
Canestro per pallacanestro in HDF 
personalizzabile sul fronte. Con 
ventose e palla. Quantità minima: 50 
pezzi. Dimensione: 200×160 mm 
Stampa: FP-UV(FC)
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Baron AP761889
Puzzle 3D, in materiale EVA. 
Dimensione: 127×40×150 mm 
Stampa: VS(FC)

Blowy AP844042
Bolle di sapone in confezione di 
plastica colorata. Con 30 ml di 
liquido. Dimensione: ø28×127 mm 
Stampa: DO2(FC), P1(2)

Bujass AP741709
Tubo bolle di sapone in plastica con 
gioco di destrezza sul tappo. Consegnato 
senza liquido. Capacità: 60 ml. 
Dimensione: ø37×112 mm Stampa: P1(4), 
VS(FC)

Milux AP741365
Yo-yo piatto in plastica. 
Dimensione: ø50×15 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Cretium AP781822
Yo-yo in legno con filo in cotone 
bianco. Dimensione: ø50×28 mm 
Stampa: E1, P1(4), VS(FC)

Sonny AP844054
Armonica in legno e plastica ABS. 
Dimensione: 130×27×21 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Zigi AP810311
Maraca in plastica. 
Dimensione: 170×63 mm 
Stampa: P1(2)
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Snaider AP733525
Fischietto in legno 
Dimensione: 30×90×18 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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VinyStick AP718090
Adesivo vinile. Forma, grafica e dimensione 
personalizzabile. Consegnato in fogli. Quantità 
minima: 250pz. Stampa: FP-VS(FC)

EpoStick AP718089
Adesivo con etichetta resinata, personalizzabile 
nella forma e dimensione. Consegnato in fogli. 
Quantità minima: 250 pezzi. Stampa: FP-DO(FC)

Maori AP718088
Tatuaggio temporaneo, misura 
massima: 36×36 mm. Realizzato 
su richiesta. Quantità minima: 100 
pezzi. Dimensione: Ma×. 40×40 mm 
Stampa: FP-DG(FC)
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Suzzle AP812411
Puzzle da 80 pezzi stampabile in 
sublimazione. Il prezzo è comprensivo della 
stampa in sublimazione. Quantità minima: 
50 pezzi. Dimensione: 240×190 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Mizzle AP812413
Puzzle da 80 pezzi stampabile in 
sublimazione. Il prezzo è comprensivo della 
stampa in sublimazione. Quantità minima: 
50 pezzi. Dimensione: 200×145 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Wodalus AP718155
Puzzle in plastica da 9 pz con grafica 
personalizzabile su supporto in legno 
di betulla lamellare. Il prezzo include la 
stampa UV LED. Quantità minima: 100 
pezzi. Dimensione: 120×120×3 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Spinalis AP718157
Puzzle in carta con grafica personalizzabile 
scomposta su 3 dischi rotanti. Gira 
i dischi per comporre l'immagine! Il 
costo comprende la stampa digitale 
dell'immagine. Quantità minima: 
100pz. Dimensione: 90×105 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Faun AP800399
Gioco di abilità in plastica con 3 sfere di metallo 
in un labirinto. Il prezzo include la stampa 
digitale su 2 lati. Ordine minimo: 100pz. 
Dimensione: ø65×6 mm Stampa: FP-DG(FC)

Melanie AP761886
Mini puzzle in plastica con 
superficie stampabile. 
Dimensione: 75×90×6 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Slidy AP864004-01
Righello in plastica da 15 cm con 
puzzle. Dimensione: 155×65×7 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Peppermor Creative AP716663
Gioco di memoria in cartoncino composto da 24 tessere (40x40 mm) 
con motivi tematici in scatola personalizzabile. Il costo comprende 
12 diverse stampe a colori sul lato anteriore ed 1 stampa a colori sul 
lato posteriore di tutte le tessere e la personalizzazione a colori della 
scatola. MOQ: 250 pezzi. Dimensione: 35×42×42 mm Stampa: FP-
UV, FP-DG

Peppermor AP716653
Gioco di memoria composto da 24 tessere (40x40mm) in 
cartoncino stampato con motivi tematici contenuti in scatola 
di cartoncino personalizzabile. Il costo comprende la stampa a 
colori sul retro di tutte le tessere e sulla scatola. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 35×42×42 mm Stampa: FP-UV, FP-DG

Immermor Creative 
AP718383
Gioco di memoria in legno di betulla laminato con 
grafica personalizzata. Con 24 tessere (40x40 mm). 
Il prezzo include 12 diverse stampe a colori sul lato 
anteriore delle tessere e la stampa del logo ad 1 
colore sul retro di tutte le tessere. MOQ: 250 pz. 
Dimensione: 95×40×55 mm Stampa: FP-UV(FC), FP-S(1)

Immermor AP718152
Gioco di memoria in legno di betulla laminato 
con motivi tematici. Con 24 tessere (40x40 mm). 
Il prezzo include stampa del logo ad 1 colore 
sul retro di tutte le tessere. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 95×40×55 mm Stampa: FP-S(1)

animali

difesa dell'ambiente

professioni

veicoli

frutta e verdura

sport

edifici

paesaggi

-A -B -C -D

-E -F -G -H
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Colormor AP716718
Gioco di memoria da colorare in una sacca di cotone ideale anche per il 
viaggio. Include un gioco di memoria tematico in cartoncino (24 tessere) e 
matite colorate in legno (12 pezzi) contenute in una scatola di cartoncino. 
Dimensione: 130×170 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(4), P2(4)

OXO Creative AP718676
Gioco tris in compensato di betulla con 10 
pedine e custodia in sacchetto contenitore. 
Il prezzo include una identica stampa a 
colori sul retro di ogni pedina. MOQ: 100 
pz. Dimensione: 130×170 mm Stampa: FP-
UV(FC), S1(2), TB(8), DTB(FC)

JUX Creative AP716556
Gioco del tris personalizzabile in compensato 
di betulla con 10 pedine e sacchetto in juta. Il 
costo è comprensivo di una identica stampa a 
colori sul retro di tutte le pedine. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 160×200 mm Stampa: FP-UV(FC)

Grapex AP721447
Gioco tris in legno 9 pezzi, in scatola 
di legno. Dimensione: 73×31×73 mm 
Stampa: E1, P1(4), OP(FC)

-A
animali

-B
difesa dell'ambiente

Giochi di memoria per un ricordo che dura nel tempo
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Lombok AP844053
Gioco del domino con 28 tessere in legno con grafica 
tematica e scatola di legno. Dimensione: 146×50×30 mm 
Stampa: E1, P1(4), OP(FC)

Maltese AP716557-A
Domino personalizzato in compensato di betulla con 28 
tessere e sacchetto in cotone. Il costo è comprensivo 
di una identica stampa a colori sul retro di tutte le 
tessere. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 130×170 mm 
Stampa: FP-UV(FC), TB(8), DTB(FC)

Landers AP722092
Classico domino in bambù con 28 
tessere. Dimensione: 195×122×42 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Prakon AP721181
Domino in legno in scatola di legno. Con 28 
tessere. Dimensione: 147×50×31 mm Stampa: E1, 
P1(4), OP(FC)

-A
animali difesa dell'ambiente

-B
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Giochi in legno e rompicapo

Sabix AP721449
Gioco della torre in legno con 45 
tasselli confezionato in sacchetto di 
cotone. Dimensione: 50×175×50 mm 
Stampa: E2, TC(8), DTC(FC)

Mikado AP781825
Gioco Mikado in scatola di legno. 
Con 41 bastoncini in legno. 
Dimensione: 195×30×45 mm 
Stampa: E1, P1(4), OP(FC), VS(FC)

Galois AP844049
Gioco educativo in legno dedicato al conteggio, composto 
da 32 tessere, tra cui numeri e simboli per operazioni 
matematiche, contenute in un sacchetto in cotone 
con chiusura a coulisse. Dimensione: 130×100 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), S1(2)

Bruffy AP722030
Gioco di abilità in legno in sacchetto 
di cotone con chiusura a coulisse. 
Dimensione: 50×50×50 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Genium AP781685
3 puzzle magici in legno in confezione 
in legno. Dimensione: 163×60×64 mm 
Stampa: E2, P2(4), OP(FC)

Leon AP800369
Puzzle cubo magico in legno, in 
sacchetto in cotone naturale colorato. 
Dimensioni sacchetto: 96×165 mm. 
Dimensione: 44×41×41 mm 
Stampa: E2, TB(8), DTB(FC)

Jetex AP781276
Puzzle cubo magico in legno 
colorato in sacchetto di TNT. 
Dimensione sacchetto: 123×150 mm. 
Dimensione: 45×45×45 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

468 469

Kids and Toys



CreaCard AP716550
Mazzo da 54 carte da gioco francesi personalizzabili in cartoncino e scatola kraft. 
Il costo comprende la stampa a colori della scatola e medesima stampa sul retro 
di ogni carta. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 57×87×24 mm Stampa: FP-DG(FC)

CreaCard Eco AP716717

DIVERTIMENTO E 
COINVOLGIMENTO IN 
QUALSIASI MOMENTO

I giochi di carte e i giochi da tavolo sono 
perfetti per favorire il senso di amicizia, 
offrendo un passatempo piacevole in 
qualsiasi ambiente. In quanto elementi 
di intrattenimento tradizionali, i giochi 
renderanno il marchio sinonimo di 
momenti piacevoli da trascorrere in 
compagnia.

KRAFT
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Xigral AP721182
Set giochi in legno: scacchi, domino, mikado e 
dama. Dimensione: 163×30×163 mm Stampa: E2, 
P2(4), OP(FC)

Pelkat AP721448
Set da gioco in scatola di legno contenente 
un mazzo di carte francesi e 4 dadi. 
Dimensione: 105×28×97 mm Stampa: E1, 
P1(4), OP(FC)

Blitz AP722667
Set scacchi in legno da 32 pezzi, con scacchiera 
pieghevole. Dimensione: 210×25×105 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Trebol AP722093
Carte da gioco francesi in carta riciclata in scatola 
di carta kraft. Mazzo standard con 54 carte. 
Dimensione: 55×18×85 mm Stampa: P1(4), 
OP(FC)

Parchess AP722078
Set di giochi in legno 3in1 con scacchi, parchis e 
dama. Dimensione: 125×125×30 mm Stampa: E2, 
P2(4), OP(FC)

Halin AP722034
Set da gioco in scatola di legno con 
domino e un mazzo di carte francesi. 
Dimensione: 187×75×20 mm 
Stampa: E1, P1(4), OP(FC)
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Le piccole cose possono fare una 
grande differenza! Con l'util izzo 
di portachiavi, coltelli tascabili , 
torce elettriche, set di attrezzi e 
altri tipi di prodotti pratici, puoi 
prevenire oggi tutti quei problemi 
che possono rivelarsi in futuro. Fai 
in modo che il tuo marchio diventi 
la risposta più sicura nei momenti 
di bisogno, fornendo gli strumenti 
ideali per ogni tipo di lavoro.

472 473

Keys and Tools



Woody A AP718153
Portachiavi in legno di betulla laminato 
di forma rotonda con stampa a colori. 
Il prezzo include la stampa UV LED 
su un solo lato. Quantità minima: 
200 pezzi. Dimensione: 45×71 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody B AP718160
Portachiavi in legno di betulla laminato 
di forma ovale con stampa a colori. 
Il prezzo include la stampa UV LED 
su un solo lato. Quantità minima: 
200 pezzi. Dimensione: 35×80 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody C AP718161
Portachiavi in legno di betulla laminato 
di forma quadrata con stampa a 
colori. Il prezzo include la stampa UV 
LED su un solo lato. Quantità minima: 
200 pezzi. Dimensione: 45×72 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody D AP718162
Portachiavi in legno di betulla laminato 
a forma di rettangolo con stampa a 
colori. Il prezzo include la stampa UV 
LED su un solo lato. Quantità minima: 
200 pezzi. Dimensione: 35×80 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

WOODY
Regala un'immagine che dura nel tempo con la naturale eleganza dei 
portachiavi Woody, disponibili in 4 forme diverse.
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Woody Plus A 
AP716558
Portachiavi tondo in compensato di betulla 
personalizzabile con stampa a colori e 
cordoncino in poliestere colorato. Il costo 
comprende la stampa UV LED su un lato. 
MOQ: 200 pz. Dimensione: ø45×120 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody Plus B 
AP716559
Portachiavi ovale in compensato di betulla 
personalizzabile con stampa a colori e 
cordoncino in poliestere colorato. Il costo 
comprende la stampa UV LED su un lato. 
MOQ: 200 pz. Dimensione: 35×130 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody Plus C 
AP716560
Portachiavi quadrato in compensato 
di betulla personalizzabile con stampa 
a colori e cordoncino in poliestere 
colorato. Il costo comprende la 
stampa UV LED su un lato. MOQ: 
200 pz Dimensione: 45×120 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Woody Plus D 
AP716561
Portachiavi rettangolare in compensato 
di betulla personalizzabile con stampa 
a colori e cordoncino in poliestere 
colorato. Il costo comprende la 
stampa UV LED su un lato. MOQ: 
200 pz Dimensione: 35×130 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

-01 -01 -01 -01

-02 -02 -02 -02

-05 -05 -05 -05

-06 -06 -06 -06

-07 -07 -07 -07

-10 -10 -10 -10

WOODY PLUS
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Blopp AP718640
Portachiavi in compensato di bambù e pelle 
PU con anello in metallo. Stampa: E1, P1(4)

Stropp AP716562
Portachiavi in compensato di bambù con 
fascia in poliestere e anello in metallo. 
Stampa: E1, P1(4)

Bambry AP718370
Portachiavi in compensato di bambù con 
anello in metallo. Stampa: E1, P1(4)

CreaFob Wood AP716564
Portachiavi personalizzabile in multistrato di betulla con stampa a colori 
e catenella in metallo. Prodotto in forma personalizzata - dimensioni 
massime: 45x45 mm. Il costo è comprensivo di stampa UV LED su un 
lato. MOQ: 200 pezzi. Dimensione: 45×45 mm Stampa: FP-UV(FC)

-A

-A

-B-A
 35×98 mm

 ø45×90 mm

 ø45×3 mm 35×53×3 mm 35×53×3 mm45×45×3 mm

45×90 mm 35×100 mm

45×90 mm

-B -C

-B -C -D
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PUNTA SU UN LOOK 
NATURALE

Materiali naturali come il bambù, il sughero e 
diversi tipi di legno non solo evidenziano la tua 
consapevolezza nei confronti dell'ambiente, ma, 
insieme ad alcune eleganti parti in metallo e pelle PU, 
conferiscono ad oggetti di uso quotidiano un tocco di 
classe. Personalizza i nostri portachiavi con il tuo logo 
e rendili attrattivi con un look raffinato.

Borby AP806982
Portachiavi in metallo di forma rotonda 
con inserto in bambù. In confezione di 
carta kraft. Dimensione: ø39×75 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Sqorby AP806981
Portachiavi in metallo di forma 
rettangolare con inserto in bambù. 
In confezione di carta kraft. 
Dimensione: 25×90 mm Stampa: E1, 
P1(4)

Horby AP806983
Portachiavi in metallo a forma di casa 
con inserto in bambù. In confezione di 
carta kraft. Dimensione: 41×71 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Rorby AP806995
Portachiavi in metallo a forma 
di auto con inserto in bambù 
e scatola di cartoncino kraft 
Dimensione: 22×64×6 mm 
Stampa: E1, P1(4)
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Bookey AP874023
Portachiavi in bambù con anello in metallo. 
Stampa: E1, P1(4)

Boohom AP874024
Portachiavi in bambù a forma di casa con 
anello in metallo. Dimensione: 48×40×2 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Pelton AP721315
Portachiavi in legno di faggio naturale con anello in metallo. 
Stampa: E1, P1(4)

Vitolok AP781895
Portachiavi in legno e metallo. Stampa: E1, P1(4)

-C

-D

-B

-B

-A

-A

-A
ø40×2 mm

ø40×5 mm

ø39×7 mm

32×51×7 mm

40×40×7 mm

49×30×7 mm
24×48×6 mm

50×30×2 mm
-B
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Telsox AP721073
Portachiavi in sughero naturale e anello 
in metallo. Dimensione: ø23×44 mm 
Stampa: E1, P1(1)

Homey Plus AP716481
Portachiavi a muro a forma di 
casa con 4 portachiavi rimovibili. 
Realizzato in compensato di betulla. 
Dimensione: 175×163×12 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Cruffid AP722138
Portachiavi galleggiante in sughero 
naturale con cordino e anello in metallo. 
Dimensione: 40×90×15 mm Stampa: E1, 
P1(1)

Homey AP718177
Portachiavi a parete a forma di 
casa con 2 portachiavi estraibili. 
Realizzato in multistrato di betulla. 
Dimensione: 120×150×12 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Branko AP721486
Portachiavi con parti in sughero naturale 
e metallo. Dimensione: 26×105 mm 
Stampa: E1, P1(1)

Loggy AP864006
Portachiavi in legno naturale con 
corteccia e anello in metallo. Le 
dimensioni dei prodotti possono variare. 
Dimensione: ø50×5 mm Stampa: E1

Corry AP806993
Portachiavi rettangolare in metallo 
con sughero naturale e cinturino in 
pelle PU. In scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: 59×18×6 mm Stampa: E1, P2(4)

Sloggy AP864007
Portachiavi con corteccia di legno di 
pino e anello in metallo. Le dimensioni 
dei prodotti possono variare. 
Dimensione: ø60×9 mm Stampa: E1
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Cortica AP844046
Portachiavi rettangolare in metallo con 
fascetta in sughero naturale e anello 
in metallo. Dimensione: 28×65×6 mm 
Stampa: E1, P2(4)

Corhu AP806997
Portachiavi in sughero naturale e 
PU a forma di casa con anello in 
metallo Dimensione: 57×58×7 mm 
Stampa: E1, P1(1)

Kimbox AP721316
Portachiavi in sughero naturale con anello in 
metallo. Stampa: E1, P1(1)

-A -B
ø49×6 mm40×63×6 mm
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CreaFelt Key A 
AP716660
Portachiavi in feltro RPET personalizzabile, 
con lato anteriore stampato a colori 
ed etichetta RPET. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 25×100×3 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

CreaFelt Key B 
AP716696
Portachiavi in feltro RPET personalizzabili 
con stampa a colori su tutta la 
superficie. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 20×120 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

Refek AP874020
Portachiavi in feltro RPET con 
anello in metallo e logo RPET. 
Dimensione: 30×140×3 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC)

Felty AP716530
Portachiavi personalizzabile in feltro 
RPET con catenella in metallo e stampa 
a colori. Il prezzo include la stampa in 
sublimazione su un lato. MOQ: 100 pezzi. 
Stampa: FP-SU(FC)

UNA PICCOLA COSA PUÒ 
DIVENIRE MOLTO UTILE

Una famiglia media ha 6 o più portachiavi 
che vengono utilizzati quotidianamente. 
Che si tratti di un ufficio o di un armadietto 
di una palestra, sono molte le occasioni in 
cui le persone possono notare il tuo logo. 
Scegli tra le diverse soluzioni economiche 
ma altamente personalizzabili che offriamo, 
ed assicurati che il tuo logo venga notato nel 
maggior numero di posti possibile!

-A -B -C -D

-05 -06 -10 -77 45×45×3 mm 35×53×3 mm 45×45×3 mm 35×53×3 mm
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SuboFob RPET 
AP718986
Portachiavi in poliestere RPET 
personalizzabile, con moschettone 
in metallo, stampa in sublimazione 
su entrambi i lati. MOQ: 100pz. 
Dimensione: 20×185 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Subiner RPET AP718987
Portachiavi in poliestere RPET 
personalizzabile con grafica stampata in 
sublimazione su entrambi i lati, etichetta 
RPET interna, moschettone in alluminio 
riciclato e anello in metallo. MOQ: 
100 pezzi. Dimensione: 30×160 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

SuboFob AP718135
Portachiavi personalizzabile in poliestere 
con moschettone in metallo. Con 
stampa in sublimazione su 2 lati. MOQ 
100pz. Dimensione: 20×185 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

Subiner AP718151
Portachiavi in poliestere realizzato su misura 
con grafica stampata in sublimazione 
su entrambi i lati. Con moschettone ed 
anello in metallo. Quantità minima: MOQ 
100 pezzi. Dimensione: 160×30 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

SuboRing AP716755
Mini portachiavi in poliestere RPET con 
grafica stampata in sublimazione su entrambi 
i lati, moschettone ed anello in metallo. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 25×145 mm 
Stampa: FP-SUR(FC)

-21

-10

-07

-06

-05

-02

AL
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Bobby AP800400
Portachiavi a forma di casco di sicurezza 
in plastica. Dimensione: 37×38×22 mm 
Stampa: P1(1)

Bobby Plus AP800659
Portachiavi a forma di casco di sicurezza 
in plastica con luce a LED. Con batteria 
a bottone. Dimensione: 33×45×20 mm 
Stampa: P1(1)

CreaFob AP718119
Portachiavi in acrilico con stampa a colori. Prodotto nella 
forma desiderata - dimensioni massime: 45x45 mm. Il 
prezzo include la stampa UV LED su un lato. MOQ: 250 
pezzi. Dimensione: 45×45 mm Stampa: FP-UV(FC)

Slice AP809331
Portachiavi rettangolare in plastica con 
anello in metallo. Dimensione: 37×55 mm 
Stampa: P1(4)

Cottage AP809332
Portachiavi a forma di casa in plastica con 
anello in metallo. Dimensione: 58×57 mm 
Stampa: P1(4)

Soccer AP810357-01
Portachiavi/apribottiglie in plastica a forma 
di completo sportivo: Materiale: ABS. 
Dimensione: 66×80×5 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

-01 -02 -05 -06

-01 -02 -05 -06

-06

-01

-05
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acrilico solido
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KeyBadge Bottle AP718219
Portachiavi a bottone con apribottiglie ed inserto in carta 
personalizzabile a colori. Il prezzo include la stampa digitale. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: ø58 mm Stampa: FP-DG(FC)

KeyBadge RPET Maxi 
AP716723
Grande portachiavi a bottone con 
copertura in microfibra RPET a 
colori. Il costo comprende la stampa 
in sublimazione. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø58 mm  Stampa: FP-SU(FC)

KeyBadge RPET Mini 
AP716722
Piccolo portachiavi a bottone con 
copertura in microfibra RPET a 
colori. Il costo comprende la stampa 
in sublimazione. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø44 mm  Stampa: FP-SU(FC)

KeyBadge Maxi 
AP718218
Portachiavi a bottone grande con 
inserto in carta personalizzabile a colori. 
Il prezzo include la stampa digitale. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: ø58 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

KeyBadge Mini 
AP718216
Portachiavi a bottone piccolo con 
inserto in carta personalizzabile a colori. 
Il prezzo include la stampa digitale. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: ø44 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

KEYBADGE
I clienti possono diventare ambasciatori del tuo marchio portando con sé il Keybadge in versione classica o con apribottiglie.
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Token AP718114
Portachiavi in plastica con moneta del 
carrello della spesa stampato a colori. 
Il prezzo include la stampa UV LED su 
un lato della moneta. MOQ: 500 pezzi. 
Dimensione: ø29 mm Stampa: FP-UV(FC)

Zabax AP741590
Portachiavi di plastica con gettone colorato. 
Dimensione: 28×51×4 mm Stampa: P1(4), 
UVC(FC)

AP874021-01

AP800458-00
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Prook AP722672-00
Gettone per carrello della spesa in plastica ABS 
e paglia di grano, con portachiavi in metallo 
Dimensione: 28×51×4 mm Stampa: P1(4), 
UVC(FC)

Boinc AP800458-00
Portachiavi in plastica ecologica di paglia di grano 
con gettone per carrello della spesa in bambù. 
Dimensione: 33×44×5 mm Stampa: E1, P1(2)

Mecril AP722671-00
Gettone per carrello della spesa con simbolo 
dell'euro su un lato, in plastica ABS e 
paglia di grano. Stampabile solo su un lato. 
Dimensione: 31×60×2 mm Stampa: P1(2)

Neppy AP874021-01
Portachiavi in plastica ABS e PS riciclata con 
moneta per il carrello della spesa ed anello 
in metallo. Dimensione moneta: ø24×2 mm. 
Dimensione: 44×33×5 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Bopor AP800423-00
Portachiavi in plastica ecologica ricavata dalla 
paglia di grano con gettone per carrello spesa 
e 2 lampadine a LED. Con batterie a bottone. 
Dimensione: 25×70×10 mm Stampa: P1(4)

Nelly AP800375
Portachiavi in plastica con anello in metallo 
e gettone per carrello. Dimensione gettone: 
ø24×2 mm. Dimensione: 33×44×5 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Per non dover mai più trascinare un cestino
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ColoShop AP716751
Portachiavi a moschettone in metallo, con 
moneta in plastica per carrello della spesa 
stampata a colori. Il costo comprende la 
stampa UV LED su un lato. Dimensioni 
della moneta: ø23×2 mm. MOQ: 200 pezzi. 
Dimensione: ø23×2 mm Stampa: FP-UV(FC)

ColoCoin AP716749
Gettone per carrello della spesa in 
compensato di betulla stampato a 
colori. Il costo comprende la stampa 
UV LED su un lato. MOQ: 200 pezzi. 
Dimensione: ø23×2 mm Stampa: FP-UV(FC)

Euromarket AP731809
Portachiavi in metallo con gettone per carrello della 
spesa. Un lato del gettone è colorato mentre su l'altro è 
inciso un carrello della spesa. Dimensioni della moneta: 
ø23×1,7 mm. Dimensione: ø23 mm Stampa: P1(2)

Boomarket AP874022
Portachiavi a moschettone in metallo con 
moneta per carrello della spesa in bambù. 
Dimensioni della moneta: ø23×2 mm. 
Dimensione: ø23 mm Stampa: E1, P1(2)

Hoinzo AP741994
Portachiavi in metallo con figura di animale e 
moneta per carrello spesa. Stampa: E1
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SteelCart AP809562
Portachiavi in acciaio con chiavetta per sgancio 
carrello della spesa. Dimensione: 23×73×1 mm 
Stampa: E0, RE1(6)

BooCart AP718372
Portachiavi in compensato di bambù 
con inserto per carrello spesa. 
Dimensione: 23×73×2 mm Stampa: E1, P1(2)

RaluCart AP808060
Portachiavi in alluminio riciclato con moneta per 
carrello della spesa Dimensione: 23×69×2 mm 
Stampa: E1, P2(4)

ColoShop Creative AP716752
Portachiavi a moschettone in metallo, con moneta in 
plastica per carrello della spesa stampata a colori. Il profilo 
della moneta può essere prodotto in forma personalizzata. 
Il costo comprende la stampa UV LED su un lato. 
Dimensioni della moneta: ø23×2 mm. MOQ: 200 pezzi. 
Dimensione: 30×60×2 mm Stampa: FP-UV(FC)

ColoCart AP718371
Portachiavi in plastica con inserto per carrelli 
della spesa e grafica a colori. Il prezzo 
comprende la stampa UV LED su un lato. 
MOQ: 200 pezzi. Dimensione: 23×73×2 mm 
Stampa: FP-UV(FC)
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Steyr AP873022
Portachiavi tondo in metallo con finitura canna di 
fucile e piastra lucida su entrambi i lati. Fornito in 
confezione regalo nera. Dimensione: 37×45×4 mm 
Stampa: E1, DO2(FC)

Block AP757004-10
Portachiavi quadrato in pelle PU con anello in 
metallo e stampa con resina epossidica. Il prezzo 
include la stampa epossidica. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 40×57 mm Stampa: FP-DO(FC)

Dwell AP873016
Portachiavi in metallo a forma di 
casa in confezione di cartoncino 
nero. Dimensione: 36×49×4 mm 
Stampa: DO2(FC), E1, P2(4)

Design di alta qualità con stampa epossidica

Wesson AP873021
Portachiavi quadrato in metallo con finitura canna 
di fucile e piastre lucide su entrambi i lati. Fornito in 
confezione regalo nera. Dimensione: 35×43×4 mm 
Stampa: E1, DO3(FC)

Ticket AP757002-10
Portachiavi rettangolare in pelle PU con anello in 
metallo e stampa con resina epossidica. Il prezzo 
include la stampa epossidica. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 32×80 mm Stampa: FP-DO(FC)

Vertigo AP810735
Portachiavi in metallo a forma di timone 
per barca, in confezione regalo nera. 
Dimensione: ø45×5 mm Stampa: E1, 
DO1(FC)

Smith AP873020
Portachiavi rettangolare in metallo con finitura 
canna di fucile e piastra lucida su entrambi 
i lati. Fornito in elegante confezione di 
cartoncino nero. Dimensione: 30×51×4 mm  
Stampa: E1, DO3(FC)

Cinco AP810742
Portachiavi rotondo in metallo con 5 anelli 
staccabili. In confezione regalo di cartoncino 
nero. Dimensione: ø75 mm Stampa: E1, 
DO2(FC)

Basset AP810731
Portachiavi in metallo a forma di camion, 
in confezione regalo di cartoncino 
nero. Dimensione: 27×55×3 mm 
Stampa: DO2(FC), E1, P2(2)
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Bubbles AP810724
Portachiavi con apribottiglie in metallo e 
personalizzazione in resina epossidica. In 
scatola regalo nera. Il prezzo include la 
stampa in resina epossidica. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 35×65×3 mm Stampa: FP-
DO(FC), E1

Bubly AP874026
Portachiavi in metallo a forma di tappo di bottiglia 
con apribottiglie, in confezione regalo nera. 
Ideale per la stampa con resina epossidica. 
Dimensione: ø38×7 mm Stampa: DO2(FC), E1, 
P2(2)
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Rectangle AP800655
Portachiavi in metallo in 
confezione di cartoncino nero. 
Dimensione: 25×43×4 mm 
Stampa: E1, DO2(FC)

Dice AP800656
Portachiavi in metallo in 
confezione di cartoncino nero. 
Dimensione: 29×43×4 mm 
Stampa: E1, DO2(FC)

Ball AP800657
Portachiavi in metallo in 
confezione di cartoncino nero. 
Dimensione: 29×39×4 mm 
Stampa: E1, DO1(FC)

Aluudy A AP718937
Portachiavi di forma tonda in composito di 
alluminio spazzolato con stampa a colori. 
Il prezzo include la stampa UV LED su un 
lato. MOQ: 100 pz. Dimensione: ø45 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Aluudy B AP718938
Portachiavi di forma ovale in 
composito di alluminio spazzolato 
con stampa a colori. Il prezzo include 
la stampa UV LED su un lato. MOQ: 
100 pz. Dimensione: 35×53 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Aluudy C AP718939
Portachiavi di forma quadrata in 
composito di alluminio spazzolato 
con stampa a colori. Il prezzo include 
la stampa UV LED su un lato. MOQ: 
100 pz. Dimensione: 45×45 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Aluudy D AP718940
Portachiavi di forma rettangolare in 
composito di alluminio spazzolato 
con stampa a colori. Il prezzo include 
la stampa UV LED su un lato. MOQ: 
100 pz. Dimensione: 35×53 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Oggetto durevole ed elegante per essere 
utilizzato come portachiavi, Aluudy è disponibile 
in 4 forme diverse.

ALUUDY
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Circus AP810733
Placchetta in metallo 
portachiavi, in confezione regalo. 
Dimensione: 17×64×3 mm Stampa: E1, 
DO2(FC)

Fostel AP733413
Portachiavi in metallo rivestito in pelle 
riciclata. Stampa: P2(2)

Cyrax AP722670
Portachiavi rettangolare in metallo con 
fascia in cotone e anello in metallo. 
Dimensione: 28×65×6 mm Stampa: E1, P2(4)

Spanner AP806994
Portachiavi con apribottiglie in metallo a 
forma di chiave inglese e scatola di cartoncino 
kraft Dimensione: 22×62×7 mm Stampa: E1, 
P2(4)

Branis AP722685
Portachiavi in metallo con fascia in 
poliestere RPET. Dimensione: 23×87×8 mm 
Stampa: TA(8), DTA(FC), E1

Yip AP761161
Portachiavi in metallo e poliestere. 
Dimensione: 28×65×4 mm Stampa: E1, P2(4)

-A -B -C -D

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10 -25

-06A -10 -77

-04 -06A -06V

40×47×4 mm 56×25×4 mm ø40×4 mm 60×25×4 mm

490 491

Keys and Tools



Dorko AP873019
Portachiavi in metallo a forma di palla da calcio. 
Dimensione: ø32×68×3 mm Stampa: E1, 
DO2(FC)

Lucky AP873029
Portachiavi a forma di quadrifoglio in 
metallo. In confezione regalo nera. 
Dimensione: 35×95×3 mm Stampa: E1

Valentine AP873031
Portachiavi in metallo a forma di cuore, fornito 
in confezione nera. Dimensione: 42×87×3 mm 
Stampa: DO3(FC), E1

I Love AP873030
Portachiavi in metallo con 3 ciondoli: "I", 
cuore e rettangolo. In confezione regalo di 
cartoncino nero. Dimensione: 31×60×5 mm 
Stampa: DO1(FC), E1
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Eternity AP809516
Portachiavi di forma rotonda in metallo 
con calendario perpetuo fino al 2060. 
In confezione regalo di cartoncino nero. 
Dimensione: ø45×80 mm Stampa: E1

Carousal AP806320
Portachiavi con area interna pivotante. 
In confezione regalo di cartoncino nero. 
Dimensione: ø35×95 mm Stampa: E1, DO1(FC)

Dromo AP810736
Portachiavi in metallo a forma di cerchione 
d'auto con gettone per il carrello della spesa, in 
scatola regalo nera. Dimensione: ø34×5 mm 
Stampa: E1

Aglaia AP806323
Portachiavi in metallo a forma di 
nave in confezione di cartone nera. 
Dimensione: 40×57 mm Stampa: E1

492 493

Keys and Tools



Samy AP809543
Portachiavi in alluminio a forma 
di auto con funzione apribottiglie. 
Dimensione: 24×71×3 mm Stampa: E1, P2(2)

Zoko AP791544
Moschettone in alluminio con portachiavi. 
Dimensione: 30×56×5 mm Stampa: E1

Milter AP781666
Apribottiglie in alluminio con portachiavi. 
Dimensione: 15×79×9 mm Stampa: E1, P2(4)

Peterby AP809548
Portachiavi con apribottiglie in alluminio a 
forma di camion. Dimensione: 18×68×3 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Nevek AP741192
Portachiavi in alluminio colorato. 
Dimensione: 29×54×1 mm Stampa: P2(4), E1

Ralutag AP808061-21
Portachiavi in alluminio riciclato con anello 
in metallo Dimensione: 29×50×1 mm 
Stampa: E1, P2(4)

Singe AP791326
Portachiavi in alluminio a forma di 
chitarra con funzione apribottiglie. 
Dimensione: 27×73×3 mm  Stampa: E1, 
P2(2)

Ciclex AP741588
Portachiavi in alluminio a forma di 
bicicletta con funzione apribottiglie. 
Dimensione: 35×57×4 mm Stampa: E1, P2(2)

Russel AP809507
Apribottiglie in alluminio con anello 
portachiavi. Dimensione: 14×55×9 mm 
Stampa: E1, P2(4)
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Ralubiner AP808062
Moschettone in alluminio riciclato con anello in metallo 
Dimensione: 57×30×5 mm Stampa: E1

Mixe AP722669
Apribottiglie ed apri barattoli in alluminio 
riciclato con portachiavi in metallo. 
Dimensione: 11×60×15 mm Stampa: E1, P2(4)

Kaipi AP808068
Apribottiglie in alluminio riciclato a forma di bottiglia con anello 
in metallo Dimensione: 30×89×2 mm Stampa: E1, P2(2)

Resistenti portachiavi in alluminio
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Kushing AP734085
Mini torcia in alluminio riciclato con 3 
LED, apribottiglie, portachiavi e batteria 
a bottone. Dimensione: ø22×86 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Bimox AP781933
Torcia in plastica con 1 LED e portachiavi 
in metallo. I loghi incisi sul corpo vengono 
illuminati. Batterie a bottone incluse. 
Dimensione: ø14×85 mm Stampa: E1

Zaro AP781001
Mini torcia in alluminio con 3 LED, 
apribottiglie e portachiavi. Con batteria 
a bottone. Dimensione: ø17×70 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Lampoo AP844044
Mini torcia in bambù con LED bianco, 
portachiavi in metallo e batteria a 
bottone. Dimensione: ø15×64 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Waipei AP854071
Mini torcia elettrica in plastica con 
LED bianchi ed anello portachiavi 
in metallo. Con batteria a bottone. 
Dimensione: ø11×75 mm Stampa: P1(4)

Industrial AP844022
Portachiavi in plastica con torcia LED e 
portachiavi in metallo. Con 3 batterie 
a bottone. Dimensione: 25×60×5 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Taipei AP809368
Mini torcia in plastica con luce LED 
bianca, finitura metallizzata e anello 
portachiavi in metallo. Batteria a bottone 
inclusa. Dimensione: ø11×75 mm 
Stampa: P1(4)

Skyway AP810717
Portachiavi in plastica a forma di auto 
con luce LED bianca e anello portachiavi 
in metallo. Batteria a bottone inclusa. 
Dimensione: 25×60 mm Stampa: P1(4)
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Tasex AP733357-00
Portachiavi in plastica ecologica in paglia di grano con 1 
torcia LED e anello in metallo. Batterie a bottone incluse. 
Dimensione: 24×60×8 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)

Flareon AP734083
Torcia in alluminio riciclato a 1 LED con cinturino. 
Funziona con 3 batterie AAA, non fornite. 
Dimensione: ø24×84 mm Stampa: E1, P2(2)

Spotlight AP810332
Torcia in alluminio a 9 LED con tracolla. Con 3 batterie AAA. 
Dimensione: ø26×90 mm Stampa: E1, P2(2)

Pico AP810360
Mini torcia in alluminio con 3 LED e moschettone. Batterie 
a bottone incluse. Dimensione: 17×50 mm Stampa: E1, 
P2(2)
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Chargelight Ultra AP808127
Torcia in alluminio con batteria ricaricabile USB integrata (1500 mAh) e 
cinturino per il trasporto. Dispone di luce COB ad alta potenza zoomabile. 
Modalità di luce intensa, media, bassa e lampeggiante. Fornita con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: ø40×165 mm Stampa: E2, P3(2)

Chargelight Zoom AP808126
Torcia in alluminio con batteria ricaricabile USB integrata (400 mAh) e laccetto 
per il trasporto. Dotata di luce COB ad alta potenza zoomabile e sorgente 
luminosa COB sul lato. Modalità di luce fissa e lampeggiante. Fornita con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: ø24×92 mm Stampa: E1, P2(2)

Torce ricaricabili USB
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Chargelight AP844051
Torcia in alluminio con batteria ricaricabile USB integrata 
(400 mAh), luce COB ad alta potenza, modalità di funzionamento 
a luce fissa e lampeggiante. Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø20×80 mm Stampa: E1, P2(2)

Chargelight Plus AP844052
Torcia in alluminio con batteria ricaricabile USB integrata (400 mAh). Dotata 
di luce frontale COB ad alta potenza ed ulteriore sorgente luminosa COB sul 
lato. Modalità di luce fissa e lampeggiante. Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø20×85 mm Stampa: E1, P2(2)
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Bloomen AP844048
Torcia in alluminio con copertura in 
bambù, LED COB e laccetto per il 
trasporto. Comprende 3 batterie AAA. 
Dimensione: ø29×90 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Gus AP733338
Torcia LED COB in plastica ABS con 
rivestimento in bambù e moschettone. 
Batterie a bottone incluse. 
Dimensione: ø30×60 mm Stampa: E1, 
ER1, P2(2)

Giraffe AP844050
Torcia in alluminio a 3 LED con testa estensibile e 
flessibile, magnete sulla parte superiore e clip laterale 
in metallo. Batterie a bottone incluse. Lunghezza 
massima: 57 cm. Dimensione: ø21×170 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Everwood AP810358-10
Torcia in alluminio con 14 LED in 
confezione regalo nera. Con 3 batterie AAA. 
Dimensione: 200×37×110 mm Stampa: E1, 
P2(2), DO1(FC)
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Rexplorer AP808128
Lampada frontale in plastica con batteria ricaricabile USB integrata 
(400 mAh) e fascia regolabile. Dispone di luce COB ad alta potenza 
e doppio sensore di movimento. Modalità di luce elevata, bassa 
e in risposta al movimento. Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 69×35×37 mm Stampa: P2(2)

Sena AP733605-10
Torcia a 2 LED con caricatore manuale dinamo. In custodia 
di plastica ABS con cinturino. Dimensione: 52×100×28 mm 
Stampa: P2(4)

Cobby AP808122-10
Torcia multifunzionale in alluminio con luce COB ad alta potenza e batteria ricaricabile 
USB integrata (400 mAh). Completa di moschettone, magnete ed apribottiglie. 
Funzioni di luce intensa, debole e lampeggiante. Fornita con cavo di ricarica USB 
Dimensione: 45×71×20 mm Stampa: E1, P2(2)

Rogla AP733604-21
Torcia con 3 LED a doppia alimentazione, con caricatore solare 
e dinamo manuale. In custodia di plastica ABS con cinturino  
Dimensione: 50×92×33 mm Stampa: P2(4)
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Magvent AP808033
Supporto magnetico portacellulare per auto in alluminio, con attacco 
alle bocchette di ventilazione dell'auto e piastra metallica autoadesiva. 
Dimensione: 38×37×62 mm Stampa: E1, RE1(6), P2(2)

Odwey AP722520-10
Portacellulare da auto in ABS con caricabatterie 
rapido wireless integrato (10W), comprende 
un anello metallico autoadesivo per l'utilizzo 
della funzione magnetica su qualsiasi 
dispositivo ricaricabile in modalità wireless. 
Fornito con cavo USB per la ricarica. 
Dimensione: 92×100×100 mm Stampa: P3(1)

Gonzo AP722514
Portacellulare magnetico per auto con scocca in bambù, 
caricabatterie rapido wireless integrato (15W) e supporto regolabile 
per il fissaggio alle bocchette di aerazione dell'auto. Comprende un 
anello metallico autoadesivo che permette l'utilizzo della funzione 
magnetica su qualsiasi dispositivo ricaricabile in modalità wireless. 
Fornito con cavo USB per la ricarica. Dimensione: 61×100×72 mm 
Stampa: E3, P3(4)

Aragor AP781603-21
Supporto porta cellulare magnetico per auto in alluminio, con gancio di 
montaggio alle bocchette dell'aria. Piastra metallica autoadesiva compresa. In 
confezione regalo. Dimensione: ø33×30 mm Stampa: E1, ER1, RE1(6)

Daminus AP781176
Supporto porta cellulare per auto con 
gancio di montaggio alle bocchette dell'aria. 
Dimensione: 29×97×50 mm Stampa: DO1(FC), 
P1(2)
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Boovent AP808063
Porta cellulare per auto magnetico in bambù 
con montaggio su bocchetta d'aria e piastra di 
metallo biadesiva inclusa. Confezione in scatola 
di cartoncino kraft Dimensione: 58×40×28 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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Gamp AP781165-01
Etilometro digitale con rivestimento in plastica. Funziona 
con 2 batterie AAA. Consegnato senza batterie. 
Dimensione: 35×95×15 mm Stampa: P2(4)

BiPower AP806975-10
Caricabatteria da auto con 2 porte USB. Uscita massima: 
1000 mA (porta 1), 2100 mA (porta 2). Ideale per la stampa con 
resina epossidica. Dimensione: ø38×68 mm Stampa: DO2(FC), 
P1(2)

ScraPark AP844041
Disco orario in plastica con raschietto per ghiaccio. 
Dimensione: 118×160 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC), S1(2)

CreaPark Eco AP718533
Disco orario in cartoncino kraft personalizzabile. 
Il costo è comprensivo della stampa a colori. 
MOQ: 100 pz. Dimensione: 110×150 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

CreaPark AP718181
Disco orario in carta plastificata. Il prezzo 
include la stampa full color. MOQ: 
100 pz. Dimensione: 110×150 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

2100 mA

KRAFT
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Subowind AP809486-01
Parasole pieghevole per parabrezza auto, ideale per la 
personalizzazione in sublimazione. Fornito con ventose. 
Dimensione: 1000×500 mm Stampa: SU3(FC)

Suboside AP809485-01
Set 2pz parasole pieghevole per finestrini laterali auto, ideale 
per la personalizzazione in sublimazione. Fornito con ventose. 
Dimensione: 440×360 mm Stampa: SU2(FC)

Harmuny AP733529
Parasole per parabrezza dell'auto 
con pellicola in alluminio. 
Dimensione: 1300×700 mm Stampa: S2(1)

Jumbo AP761172
Parasole per parabrezza auto in alluminio 
con 2 ventose. Dimensione: 1300×700 mm 
Stampa: S2(1)

Ridella AP808419-10
Parasole ad ombrello per parabrezza auto con 
struttura in metallo e custodia in poliestere. 
Dimensione: 800×1360 mm Stampa: TD(8), DTD(FC)

504 505

Keys and Tools



Zhuzi AP844047-10
Deodorante per auto in silicone con parte frontale 
in bambù e supporto per bocchetta d'aria, 
fragranza limone. Dimensione: ø42×35 mm 
Stampa: E1, P2(2)

CreaScent AP718099
Deodorante per auto con fragranza 
personalizzata (esotico, fresco, mela verde, 
limone, auto nuova, oceano, pesca, fragola, 
vaniglia). Con stampa a colori su entrambi 
i lati. MOQ: 250 pz. Dimensione: ø75 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Scrib AP741175
Deodorante per auto al profumo di limone. 
Dimensione: ø52×42 mm Stampa: P1(4), DO4(FC)

Becrux AP721393
Deodorante per auto con profumazione al limone, 
corpo in alluminio con gancio per il montaggio alle 
bocchette dell'aria. Dimensione: 57×49×28 mm 
Stampa: E1, P2(2)
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CREA IL TUO SPECIALE PROFUMATORE PER AUTO

Crea qualsiasi tipo di progetto con personalizzazione sino a 4+4 colori (CMYK)

SCEGLI PROFUMO
Fresco, limone, fragola, pesca, oceano, esotico, auto nuova, vaniglia, mentolo, melone, cocco, pino, fiore

SCEGLI LA FORMA
9 diverse forme disponibili o, su richiesta con forma personalizzata
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Shubo AP800340
Raschia ghiaccio in ABS riciclato 
con spazzola e manico in bambù 
Dimensione: 100×375×27 mm 
Stampa: E2, P2(2)

CreaScrape AP716569
Raschia ghiaccio in plastica con guanto 
personalizzabile in poliestere 600D RPET. Il costo 
è comprensivo della stampa in sublimazione 
su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 160×230 mm Stampa: FP-SU(FC)

Membek AP800457-00
Raschietto per ghiaccio ecologico 
in paglia di grano con manico in 
bambù. Dimensione: 95×225×20 mm 
Stampa: E1, P1(2)

Feniok AP781263
Raschia ghiaccio in plastica. 
Dimensione: 87×213×13 mm 
Stampa: P1(4)

Gunon AP722678-00
Raschietto per ghiaccio in ecologica 
paglia di grano e plastica PP. 
Dimensione: 93×205×20 mm 
Stampa: P1(4)

Dasha AP791301
Raschia ghiaccio in plastica 
con guanto in poliestere 210T. 
Dimensione: 170×260×15 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), P1(1)

Rescrap AP800329
Raschia ghiaccio in ABS riciclato 
Dimensione: 88×214×11 mm 
Stampa: P1(4)

Tri Scrap AP800342
Raschietto per il ghiaccio in 
plastica di forma triangolare. 
Dimensione: 115×115×109 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Helron AP722140-77
Custodia con 2 maniglie e cerniera per cavo ricarica auto 
elettrica. Poliestere 600D RPET. Dimensione: 390×390×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Seleter AP781551-10
Martello di emergenza multifunzione 
con taglierino e torcia a 1 LED. 
Fornito con batterie a bottone. 
Dimensione: 76×133×24 mm Stampa: P1(2)

Skabix AP721084-10
Pala di emergenza pieghevole in acciaio 
al carbonio completa di custodia per il 
trasporto. Dimensione: 115×465×50 mm 
Stampa: E3, TD(8), DTD(FC)

Nardelly AP781737
Borsa organizer pieghevole per bagagliaio 
auto in tessuto non tessuto con manici. 
Dimensione: 340×280×250 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

Edison AP716568
Borsa in poliestere 600D RPET per cavo 
caricabatterie auto elettriche con 2 maniglie e 
zip di chiusura. Personalizzabile con stampa in 
sublimazione su tutta la superficie ed etichetta 
RPET. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: ø400×130 mm 
Stampa: FP-SU(FC)
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Harrol 1m AP781691
Portachiavi con flessometro in plastica, 
1mt. Dimensione: 43×41×15 mm 
Stampa: P1(2), DO1(FC)

Rapid AP810715
Flessometro in plastica con funzione 
di blocco, con clip in metallo e 
anello portachiavi; lunghezza: 2mt. 
Dimensione: 50×45 mm Stampa: P1(2), 
DO2(FC)

Wheel AP810315
portachiavi in metallo con flessometro, 1mt. 
Dimensione: ø40 mm Stampa: P2(4), DO2(FC)

Hawkes AP808032-01
Metro a nastro da sarto in plastica con 
bloccaggio a pulsante, 1 m. Con scala cm e pollici. 
Dimensione: ø50×14 mm Stampa: P1(4), UVB(FC), 
DO3(FC)

Stil 2M AP791135
Flessometro 2mt, con moschettone. 
Dimensione: 66×18×47 mm  Stampa: P1(4), 
DO1(FC)
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Resure 3M AP874027
Flessometro in plastica ABS riciclata 
con funzione di blocco, clip in 
metallo e cinturino per la mano, 3 m. 
Dimensione: 64×60×32 mm Stampa: P2(4), 
UVC(FC)

Resure 5M AP874028 
Dimensione: 85×70×42 mm Stampa: P2(4), 
UVC(FC)

Grade 7,5M AP721485
Flessometro con funzione di blocco e clip 
in metallo per cintura. Lunghezza: 7,5 mt. 
Dimensione: 85×85×40 mm Stampa: DO4(FC), 
P2(4)

Grade 5M AP741721 
Dimensione: 70×70×35 mm Stampa: DO3(FC), 
P2(4)

Grade 3M AP731567 
Dimensione: 61×62×35 mm Stampa: DO2(FC), 
P2(4)
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Symmons AP844004
Portachiavi in plastica a forma di camion con 
flessometro, 1m. Dimensione: 55×40×10 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Gable AP844043
Metro pieghevole in legno, 2 m. 
Dimensione: 235×30×16 mm 
Stampa: UVB(FC)

Mansard AP892003
Metro carpentiere in plastica, lunghezza 
2mt. Dimensione: 232×30×15 mm 
Stampa: UVB(FC)

Cabinet AP892004
Mini metro pieghevole in plastica con 
portachiavi in metallo. Lunghezza: 
0,5 m. Dimensione: 30×65×13 mm 
Stampa: UVB(FC)

Level AP844017-01
Flessometro in plastica con livella e portachiavi, 1 m. 
Dimensione: 43×42×9 mm Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Factory AP808023
Set pinza multiuso con 8 diverse funzioni 
e coltello tascabile, in acciaio inox ed 
alluminio. In scatola regalo di cartoncino nero. 
Dimensione: 138×180×27 mm Stampa: E2, P2(2)

Watton AP808104-77
Multi utensile in acciaio inox con 9 
funzioni ed astuccio di poliestere. 
Dimensione: 40×100×13 mm Stampa: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)

Karmann AP808025
Utensile multiuso in acciaio inox con 13 funzioni 
e manico in legno. Dimensione: 90×160×24 mm 
Stampa: E2, P2(4)

Fix It AP808021
Pinza multiuso in acciaio 9 funzioni: pinze, lima 
per unghie, 3 cacciaviti, 2 coltelli, apriscatole con 
custodia in poliestere. Dimensione: 70×141×40 mm 
Stampa: E2, P2(2), TC(8), DTC(FC)

Meniok AP733336
Utensile multifunzione in acciaio inox con manico 
in legno e 7 funzioni. Con portachiavi in metallo. 
Dimensione: 35×70×15 mm Stampa: E2, P2(2)

Workshop AP808022
Pinza multiuso in acciaio inox con 8 funzioni ed 
impugnatura in alluminio, in scatola regalo di 
cartoncino nero. Dimensione: 96×180×27 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Blauden AP791020
Pinza multiuso in acciaio inox con 
12 funzioni e custodia in poliestere. 
Dimensione: 100×17×95 mm  Stampa: E2, 
P2(2), TC(8), DTC(FC)
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Bambù per un'eleganza intramontabile

Xander AP808048
Set multifunzione posateria pieghevole in acciaio 
inossidabile con manico in bambù e cordino in pelle PU. 
Con 7 funzioni: coltello, forchetta, cucchiaio, apribottiglie 
e barattoli, cavatappi e punzonatore per pelle. In caso di 
utilizzo delle posate, il set può essere diviso in due parti. 
Dimensione: 38×105×32 mm Stampa: E2, P2(2)

Sultan AP721903
Coltello tascabile in acciaio con manico in bambù, 
cordoncino in pelle PU e chiusura di sicurezza. 
Dimensione: 30×105×13 mm Stampa: E2, P2(2)

Mears AP808093
Coltello tascabile in acciaio inossidabile con 
chiusura di sicurezza, manico in bambù e 
moschettone. Dimensione: 27×101×12 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Titan AP721902
Coltellino tascabile multiuso in acciaio con 
9 funzioni, manico in bambù e cordoncino 
in pelle PU. Dimensione: 25×90×15 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Stroud AP808087
Coltellino da tasca in acciaio inossidabile con 
moschettone, manico in bambù e 9 funzioni. 
Dimensione: 33×94×20 mm Stampa: E2, P2(2)

Folnax AP721904
Utensile tascabile multiuso in acciaio con 12 
funzioni, manico in bambù e cordoncino in pelle PU. 
Dimensione: 50×105×17 mm Stampa: E2, P2(2)
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Cooter AP800470
Set composto da 21 pezzi di attrezzi in metallo in scatola di bambù. Include 
1 cacciavite a bussola, 1 taglierino, 3 cacciaviti di precisione, set di punte 
per cacciavite da 10 pezzi con supporto, set di bussole per dadi da 4 pezzi 
e 1 estensore. Dimensione: 195×112×30 mm Stampa: E2, P2(2)

Spiroo AP800477
Livella in bambù con apribottiglie. 
Dimensione: 150×43×20 mm Stampa: E2, 
P2(2), UVC(FC)

Meaboo AP800478
Apribottiglie rotondo in 
bambù con flessometro da 1 
m. Dimensione: ø50×25 mm 
Stampa: E2, P2(2), UVC(FC)

Tappo AP874019
Flessometro in plastica e 
bambù con funzione di blocco, 
clip in metallo e laccetto, 5 m. 
Dimensione: 65×65×37 mm 
Stampa: E2, P2(2)
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Angus AP808105-10
Coltello tascabile in acciaio inossidabile, 
completamente nero, con manico in alluminio, 
moschettone e chiusura di sicurezza. 
Dimensione: 32×101×13 mm Stampa: E2, P2(2)

Thiam AP781423
Coltello tascabile in acciaio inox con blocco 
di sicurezza. Dimensione: 26×89×12 mm 
Stampa: E2

Dertam AP781566
Coltello tascabile in acciaio inox con 
manico in legno e blocco di sicurezza. 
Dimensione: 29×101×14 mm Stampa: E2

Woon AP761956
Coltello temperino in acciaio 
con rivestimento in legno 
e chiusura di sicurezza. 
Dimensione: 15×165×13 mm 
Stampa: E2, RE1(6)

-06 -07 -10-05
PER UN AVVENTUROSO 
STILE DI VITA

Sia che si voglia fare un regalo pratico 
agli appassionati di attività all'aperto, 
o sorprendere i clienti con qualcosa di 
sofisticato, un coltello tascabile di buona 
qualità può fare al caso vostro. Metti il tuo 
logo in evidenza nel mondo dell'avventura 
e lascia il segno ad ogni utilizzo!
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Gorner Mini AP808101
Mini coltello tascabile in acciaio inossidabile 
con 3 funzioni e manico in alluminio. 
Dimensione: 19×59×10 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Baikal AP873033
Coltellino tascabile in acciaio inox 
con manico in legno e 9 funzioni. 
Dimensione: 24×89×17 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Gorner Plus AP808102
Coltello tascabile in acciaio inossidabile 
con 5 funzioni e manico in alluminio. 
Dimensione: 25×96×13 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Campello AP761181
Coltello tascabile con 5 funzioni e superficie 
piana. Ideale per stampa con resina 
epossidica. Dimensione: 20×72×8 mm 
Stampa: E1, P2(2), RE1(6), DO2(FC)

Galloway AP808106-10
Coltello tascabile completamente nero, 
in acciaio inossidabile, con 13 funzioni, 
moschettone e manico in alluminio. 
Dimensione: 33×93×19 mm Stampa: E2, 
P2(2)

Gregor AP808003
Coltello tascabile in metallo con 7 funzioni. 
Dimensione: 25×90×15 mm Stampa: E1, 
P2(2)

Breithorn AP808103
Coltello tascabile in acciaio inossidabile 
con 12 funzioni e manico in alluminio. 
Dimensione: 30×101×15 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Wyoming AP810701
Coltello tascabile in metallo con 
11 funzioni ed inserto in plastica. 
Dimensione: 25×90×15 mm Stampa: E1, 
RE1(6), P2(2)
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Koltom AP781692
Taglierino in plastica. 
Dimensione: 30×155×14 mm 
Stampa: P1(4)

Contal AP781187-01
Penna a sfera in plastica con 
righello 10 cm. e calibro. Con refill 
blu. Dimensione: ø11×150 mm 
Stampa: P1(2)

Bianco AP815001
Taglierino in acciaio inox, corpo in plastica 
trasparente. Dimensione: 20×133×11 mm 
Stampa: P1(4)

Handy AP845164
Penna a sfera 5 in 1 in plastica con 
gommino capacitivo per touch screen, 
supporto per cellulare, righello, pulisci 
schermo e funzione cacciavite. Fornita 
refill blu. Dimensione: ø13×157 mm 
Stampa: P1(2)

RapiCut AP892011
Taglierino in plastica con lama a 
scomparsa. Dimensione: 25×125×10 mm 
Stampa: P1(4)

Sauris AP741722
Penna a sfera in plastica con cacciavite 
piatto ed a stella, livella a bolla e righello da 
7cm / 3 pollici. Con clip in metallo e refill blu. 
Dimensione: ø10×149 mm Stampa: P1(2)

Fainel AP781694-21
taglierino in acciaio inox. 
Dimensione: 12×127×11 mm 
Stampa: E1

Carpenter AP761177
Matita in legno, fornita non appuntita. 
Dimensione: 180 mm Stampa: P0(4), E0
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Tooby AP800517
Penna a sfera capacitiva multifunzione in 
bambù con meccanismo a rotazione. Con 
doppia punta per cacciavite, livella e righello 
da 7 cm. Refill blu. Dimensione: ø12×151 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Boloid AP808086
Penna senza inchiostro in bambù a lunga 
durata con pennino capacitivo e punta in lega 
metallica che ossida la carta. Fusto esagonale 
con righelli da 11 cm e 4 pollici. Questa penna 
scrive in modo simile a una matita ed è anche 
cancellabile. Dimensione: ø10×148 mm 
Stampa: E1, P1(4)

Ruloid AP800493
Penna in alluminio riciclato senza inchiostro 
di lunga durata con punta in lega metallica 
che ossida la carta e gommino capacitivo. 
Con fusto esagonale che integra righello da 
11 cm e da 4 pollici. Questa penna scrive 
come una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø9×150 mm Stampa: E1, P2(2)

Burnham AP810429
Penna a sfera in legno con corpo squadrato 
e decorazione righello da 14cm su un lato. 
Con refill blu. Dimensione: ø10×180 mm 
Stampa: E1, P1(4)

AP800517
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Hetson AP721659
Coppia di guanti elastici in nylon con 
rivestimento antiscivolo, in taglia unica. 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Wheels AP781784
Set 20 attrezzi in valigetta di plastica a forma 
di ruota d'auto. Dimensione: ø128×48 mm 
Stampa: P2(2)

Lagerslam AP808031
Martello in acciaio con apribottiglie e manico 
in gomma. Dimensione: 110×240×30 mm 
Stampa: E2, P2(2)

Congus AP781783
Set 19 attrezzi con custodia di poliestere e 
moschettone. Dimensione: 150×100×20 mm 
Stampa: P2(2)

Aldrin AP808029
Set utensili da 25 pz. in metallo con valigetta in alluminio e 
chiusura a cerniera. Comprende: pinza a becco, pinza da 
taglio, cacciavite a bussola, prolunga per cacciavite, pinzetta, 
6 cacciaviti di precisione, 4 bussole e 10 punte per cacciavite. 
Dimensione: 30×130×17 mm Stampa: E2, P2(2)

Pitstop AP800394
Set 22 pz attrezzi in metallo e valigetta in plastica con: 2 
cacciavite, 1 pinza, 1 manico, 2 dadi esagonali, 5 chiavi 
a bussola, 10 punte. Dimensione: 220×160×27 mm 
Stampa: S2(1)
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Willys AP808049-21
Multiutensile in acciaio a forma di carta di credito con 20 funzioni, in 
astuccio di pelle PU. Dimensione: 91×61 mm Stampa: E1, RE1(6), TB(8), 
DTB(FC)

Balmy AP733337
Portachiavi multifunzione acciaio inossidabile 
e bambù con apribottiglie e 4 bussole 
esagonali. Dimensione: 30×95×8 mm 
Stampa: E1, P2(2)

Gyver AP809547-21
Multiutensile in acciaio inossidabile a forma di carta di credito con 
11 funzioni e custodia in pelle PU. Dimensione: 79×56×3 mm 
Stampa: E1, RE1(6), TB(8), DTB(FC)

Coppi AP808125
Multi utensile in acciaio inox a forma di bicicletta con 11 funzioni. 
Dimensione: 100×60×2 mm Stampa: E1, P2(2)
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Visikey AP874031-02
Portachiavi con fascetta riflettente 
in poliestere e anello in metallo. 
Dimensione: 32×85 mm Stampa: P1(1), 
TA(8), DTA(FC)

Safebear AP844007
Portachiavi riflettente a forma di orsetto. 
Dimensione: 50×70 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

Abrax AP811405
Portachiavi a forma di casa in 
materiale riflettente alta visibilità. 
Dimensione: 55×55 mm Stampa: P1(4)

Candid AP874010
Portachiavi riflettente di forma 
rotonda con catena in metallo. 
Dimensione: ø70×105 mm 
Stampa: P1(4)

Pit Lane AP811401
Portachiavi a forma di mini gilet 
riflettente con moschettone. 
Dimensione: 45×56 mm  
Stampa: P1(4)

Reflective AP731259
Braccialetto riflettente. 
Dimensione: 235×29 mm Stampa: S0(2)

Koreflec AP781770
Portachiavi riflettente a forma di 
triangolo con moschettone, PVC. 
Dimensione: 61×53×1 mm Stampa: P1(1)

Accessori per la sicurezza

Lumen AP809306-02
Braccialetto riflettente. 
Dimensione: 320×30 mm Stampa: S0(2)
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Lemap AP741542
Sacca in poliestere 190T con 
strisce riflettenti alta visibilità. 
Dimensione: 350×410 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Carrylight AP842003-02
Sacca alta visibilità, con chiusura a coulisse, 2 
bande riflettenti e ulteriore chiusura in velcro. 
Dimensione: 300×400 mm Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Lightyear AP874013
Sacca in poliestere alta visibilità con 
coulisse. L’intera superficie della sacca 
è realizzata in materiale riflettente. 
Dimensione: 430×300 mm Stampa: S1(1), 
TB(8), DTB(FC)

Visitag AP874014-02
Cartellino di forma tonda, riflettente. 
Dimensione: ø60×200 mm Stampa: P1(4)
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Thunder AP808414
Ombrello pieghevole completamente automatico (apertura/chiusura) 
a 8 pannelli con parti riflettenti. Struttura antivento in alluminio, 
stecche in fibra di vetro e impugnatura in plastica. Fodera in colore 
coordinato, ha anch'essa con fasce riflettenti. In poliestere 190T. 
Dimensione: ø1000×630 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1)

Reflex AP826002
Sciarpa/scaldacollo multiuso in poliestere con striscia 
riflettente. Dimensione: 250×500 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

Visibo AP826000
Gilet in poliestere ad alta visibilità in astuccio 
con zip. Conforme alla normativa ISO EN 20471 
Classe 2. Dimensione: M, XL Stampa: S1(4), 
TB(8), DTB(FC)

Visibo Mini AP826001-02
Gilet alta visibilità per bambini. Il giubbotto 
è conforme agli elevati standard di 
visibilità della norma europea EN17353. 
Dimensione: Max 140 cm Stampa: S1(4), TB(8), 
DTB(FC)
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Astana AP811402
Adesivo riflettente a forma di mano. 
Dimensione: 67×55 mm Stampa: P1(4)

Plain AP731379
Accendino ricaricabile in plastica. Con 
sicurezza a prova di bambino. Fornito 
con un livello di gas minimo, deve essere 
ricaricato per un uso continuo. Disponibile 
solo in imballi master completi (multipli per 
1.000 pezzi)! Dimensione: 23×80×9 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Randid AP874009
Adesivo riflettente a sagoma rotonda. 
Dimensione: ø70 mm Stampa: P1(4)

Parsok AP721483
Accendino in plastica, a prova di 
bambino. Fornito con gas, non 
è ricaricabile. Disponibile solo 
in master multipli di 1000 pezzi! 
Dimensione: 23×81×11 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Sqerdid AP874011
Adesivo riflettente a forma 
quadrata. Dimensione: 70×70 mm 
Stampa: P1(4)

Vaygox AP741833
Accendino piezoelettrico ricaricabile in 
plastica. Con sicurezza a prova di bambino. 
Fornito con un livello di gas minimo, deve 
essere ricaricato per un uso continuo. 
Disponibile solo in master completi (multipli 
di 1.000 pezzi)! Dimensione: 23×80×9 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)

Red-Light AP810314
Clip lampeggiante riflettente. 
Consegnato con batteria a bottone. 
Dimensione: ø45 mm Stampa: P1(4)

Rosser AP721585
Accendino ricaricabile per cucina a gas, 
copertura in plastica. Fornito con un livello 
di gas minimo, deve essere ricaricato 
per un uso continuo. Acquistabile solo 
per imballi completi (multipli di 600 
pezzi)!  Dimensione: 30×105×15 mm 
Stampa: P1(4), UVB(FC)
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Fai in modo che il tuo marchio appaia 
ovunque! Indipendentemente dal 
fatto che si scelga un abbigliamento 
comodo, elegante o alla moda, 
puoi realizzare una campagna 
pubblicitaria indossabile senza 
alcuno sforzo. Trova la felpa, la 
giacca, i l cappello più adatto a te o 
crea una maglietta personalizzata 
per una squadra sportiva e il tuo 
marchio apparirà in luoghi a cui 
non avresti mai pensato.
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PinBadge RPET Mini AP716724
Piccola spilla a bottone con inserto in poliestere RPET 
personalizzato con stampa a colori. Il costo comprende la 
stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: ø44 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

PinBadge Mini AP718215
Piccola spilla a bottone con inserto in carta 
personalizzata a colori. Il prezzo include la stampa 
digitale. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: ø44 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

Read AP757009-21
Spilla rotonda in metallo con stampa 
epossidica in resina. Il prezzo 
include la stampa. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø20 mm Stampa: FP-DO(FC)

PinBadge RPET Maxi AP716725
Grande spilla a bottone con inserto in poliestere RPET 
personalizzato con stampa a colori. Il costo comprende la 
stampa digitale. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: ø58 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

PinBadge Maxi AP718217
Grossa spilla a bottone con inserto in carta personalizzata 
a colori. Il prezzo include la stampa digitale. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: ø58 mm Stampa: FP-DG(FC)

Oran AP757007-21
Spilla rettangolare in metallo con 
stampa epossidica in resina. Il prezzo 
include la stampa. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 26×14 mm Stampa: FP-DO(FC)

Lark AP757005-21
Spilla rettangolare in metallo con 
stampa epossidica in resina. Il prezzo 
include la stampa. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 15×15 mm Stampa: FP-DO(FC)

PINBADGE
Fatti notare con un badge compatto, di forte impatto e unico nel suo genere! PinBadge è disponibile in 2 diverse 
dimensioni, sia in versione RPET che tradizionale.
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BooBadge AP716415
Spilla in compensato di bambù con fermaglio 
magnetico. Dimensione: ø45 mm Stampa: E1, 
P1(2)

WooBadge AP716583
Spilla magnetica in compensato di betulla 
personalizzata con stampa a colori; il costo 
comprende la stampa LED UV. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: ø45 mm Stampa: FP-UV(FC)

ColoBadge AP718200
Spilla in plastica con pin magnetico e personalizzabile 
con stampa a colori. Prodotto in forma personalizzata 
- dimensioni massime: 50x50 mm. Il prezzo include la 
stampa UV LED. MOQ: 100 pz. Dimensione: 50×50 mm 
Stampa: FP-UV(FC)

Wristy AP809418
Braccialetto in silicone colorato, taglia adulto. 
Dimensione: 202×12×2 mm Stampa: E1, ER1

Platty AP809399
Braccialetto in silicone con piastra in alluminio 
argentato. Dimensione: 202×12×3 mm 
Stampa: E1
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Plus AP761999
Foulard a forma triangolare, in poliestere. 
Dimensione: 1000×700 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC), *:SU1(FC)

Stripes AP1233
Cravatta in microfibra con decorazione a 
righe. Confezione in busta con cavallotto. 
Dimensione: 1510×100 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Colours AP1222
Cravatta in poliestere Premier Line in colori di 
tendenza. Confezionata in busta con cavallotto 
nero. Stampa: TB(8), DTB(FC)

Betty AP722094
Elegante sciarpa da donna in cotone biologico, 
con sacchetto a coulisse coordinato. 100% cotone 
biologico, 60 g/m². Dimensione: 1800×500 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Ribban AP721014
Foulard moda da donna, in poliestere 60 g/m². 
Dimensione: 1800×700 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

-06

-01* -07 -00
-07-00

-10-01

-13-04

-25-05

-06

-04

-06A

-07A

-77

-02 -10

-03 -13

-04

-05

-06

-06V

-06A -08 -10 -80

-03 -05 -06A -10 -64 -71 -77 -80

526 527

Fashion and Textile



Dai un look esclusivo alla tua squadra sportiva

CreaSport AP718557-10
T-shirt sportiva traspirante, con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie. 100% poliestere, 
140 g/m². MOQ: 10 pezzi / taglia. Dimensione: S-XXL 
Stampa: FP-SU(FC)

Tecnic Markus AP721584
Maglietta sportiva traspirante. Materiale: poliestere 
RPET riciclato 135 g/m². Dimensione: XS-XXL 
Stampa: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

Tecnic Kassar AP735298
Maglietta sportiva traspirante in 100% poliestere 
RPET bicolore da 135 g/m² ed etichetta RPET. 
Stampa: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)

Tecnic Rox AP781303
T-shirt sportiva traspirante in 100% poliestere 
con dettagli a trama esagonale. 135 g/m². 
Dimensione: S-XXL Stampa: S1(6), TB(8), DTB(FC), 
BR(10), *:SU1(FC)

Tecnic Plus T AP791930
T-shirt sportiva traspirante 100% poliestere, 
135 g/m². Dimensione: S-XXL Stampa: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)

Tecnic Plus K AP791931
T-shirt sportiva traspirante per i bambini, 100% 
poliestere. 135 g/m². Dimensione: 4-5, 6-8, 10-12 
Stampa: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10), *:SU1(FC)
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Softstyle AP4729
T-shirt per adulti a girocollo in 100% cotone 
ringspun. 153 g/m² (bianco 144 g/m²). Prodotto a 
marchio Gildan. Dimensione: S-XXL Stampa: S1(6), 
TB(8), DTB(FC), BR(10)

Heavy Cotton AP4135
Maglietta a girocollo per adulti in 100% cotone 
180 g/m² (bianco 170 g/m²). Prodotto a marchio 
Gildan. Dimensione: S-XXL Stampa: S1(6), TB(8), 
DTB(FC), BR(10)

Premium Cotton AP40087
T-shirt per adulti a girocollo in 100% cotone ringspun, 
185 g/m² (bianco 180 g/m²). Prodotto a marchio Gildan. 
Dimensione: S-XXL Stampa: S1(6), TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Promuovere il brand? Non preoccuparti

Non c'è modo migliore di far notare il tuo brand per strada 
se non quello di farlo indossare ai clienti. Personalizza una 
comoda felpa o una giacca con il tuo logo e fai in modo che il 
tuo marchio sia ampiamente riconoscibile.
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Heavy Blend Zip AP4306
Felpa con cappuccio in 50% cotone 
/ 50% poliestere, cerniera in metallo 
e tasche anteriori, 271 g/m² (bianco 
257 g/m²). Prodotto a marchio Gildan. 
Dimensione: S-XXL Stampa: S2(6), TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
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Heavy Blend 
Crewneck AP59041
Felpa a girocollo 50% cotone / 
50% poliestere. 271 g/m² (bianco 
257 g/m²). Prodotto a marchio Gildan. 
Dimensione: S-XXL Stampa: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Heavy Blend Hood AP40088
Felpa con cappuccio con tasca a marsupio, in 50% cotone e 50% 
poliestere, 271 g/m² (bianco 257 g/m²). Prodotto del marchio 
Gildan. Dimensione: S-XXL Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Belsan AP721210
Gilet unisex trapuntato, traspirante ed impermeabile con 2 tasche con 
zip. Materiale: poliestere. Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Rostol AP721922
Gilet imbottito antivento ed impermeabile in 100% poliestere RPET. Stampa: TC(8), 
DTC(FC), BR(10)
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Mitens AP721921
Giacca imbottita antivento ed impermeabile in 100% poliestere RPET. 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Jandro AP722394
Gilet in softshell RPET traspirante, impermeabile e antivento con zip e 
tasche sul petto e laterali. Esterno: 92% poliestere RPET e 8% elastan. 
Interno: micropile in 100% poliestere RPET. 300 g/m². Stampa: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Seldon AP732384
Gilet softshell impermeabile e antivento con 
cerniera, 2 tasche laterali, 1 tasca frontale, collo alto 
e cappuccio staccabile. 100% poliestere, 300 g/m². 
Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Peyten AP741907
Felpa in micropile con cerniera corta e 
finitura anti-pilling. 100% poliestere, 155 g/m². 
Dimensione: S-XXL Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), 
BR(10)

Grechel AP732383
Giacca softshell antivento e impermeabile con zip, 2 
tasche laterali, 1 tasca frontale, collo alto e cappuccio 
staccabile. 100% poliestere, 300 g/m². Stampa: S2(6), 
TC(8), DTC(FC), BR(10)

Molter AP791501
Softshell 300 g/m² con cerniera e 3 tasche, 
94% poliestere - 6% elastan. Traspirante 
e impermeabile. Dimensione: S-XXL 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10)

Mesiox AP722382
Giacca in micropile RPET con mezza zip e finitura 
anti-pilling. 100% poliestere RPET, 155 g/m². 
Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Scola AP722385
Giacca softshell in RPET traspirante, impermeabile e antivento 
con zip e tasche sul petto e laterali. Esterno: 92% poliestere 
RPET e 8% elastan. Interno: micropile in 100% poliestere 
RPET. 300 g/m². Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Anderson AP732380
Gilet termico in pile da 280 g/m² anti-pilling con 
cerniera, 2 tasche laterali e 1 tasca frontale. 
Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)

Blossom AP732381
Giacca pile polare da 280 g/m² antipilling con 
cerniera, 2 tasche laterali e 1 tasca frontale. 
Stampa: S2(6), TC(8), DTC(FC), BR(10)
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Remo AP791156
Impermeabile poncho trasparente in sacchetto in plastica 
con chiusura a zip. Dimensioni: 102×127 centimetri. 
Dimensione: 1020×1270 mm Stampa: DG1(FC)

Hydrus AP791500
Impermeabile con zip e cappuccio, in taglia unica. Inclusa custodia per il trasporto. 
Materiale: EVA. Dimensione: 900×700 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

Claytop AP733464
Poncho trasparente in LDPE per bambini, con custodia in 
poliestere RPET, etichetta RPET e moschettone in alluminio. 
Dimensione: 85×100×20 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)

Brinek AP722605
Poncho in LDPE trasparente in taglia unica per adulti. Fornito di 
custodia in poliestere RPET, moschettone in alluminio ed etichetta RPET. 
Dimensione: 80×80×25 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Storm AP731644
Portachiavi con moschettone e poncho 
impermeabile. Dimensione: ø63 mm  
Stampa: P1(4)

Hinbow AP741687
Impermeabile con cappuccio in resistente PVC 
con finiture termosaldate. Chiusura a bottoni 
e 2 tasche frontali. Dimensione: M-L, XL-XXL 
Stampa: S2(1)
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CreaScarf AP718909
Scaldacollo multiuso in poliestere traspirante ad asciugatura 
rapida con grafica stampata su tutta la superficie in sublimazione. 
Realizzata in tessuto 100% poliestere (135 gr/m²). MOQ: 100pz. 
Dimensione: 250×500 mm Stampa: FP-SU(FC)

CreaScarf Winter AP716452
Sciarpa personalizzata multiuso in poliestere traspirante ad asciugatura rapida, 
con scaldacollo in pile colorato. Grafica stampata in sublimazione su tutta la 
superficie in poliestere. Realizzata in 100% poliestere (135 g/m²) e morbido pile 
(160 g/m²). MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 250×620 mm Stampa: FP-SU(FC)

Tecko AP733463
Scaldacollo e passamontagna in pile antipilling, 200 g/m². 
Dimensione: 300×370 mm Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Cherin AP741272
Scaldacollo in poliestere. 120 g/m². 
Dimensione: 250×500 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
*:SU1(FC)

Suanix AP721924
Scaldacollo multiuso in poliestere RPET, 
130 g/m². Dimensione: 250×500 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), *:SU1(FC)

Duvan AP733455
Sciarpa multiuso in poliestere bicolore 
RPET. Dimensione: 250×380 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Holiam AP781634
Scaldacollo in poliestere per bambini. 130 g/m². 
Dimensione: 210×400 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
*:SU1(FC)

Omega AP722047
Scaldacollo multiuso in 100% cotone organico, 
130 g/m². Dimensione: 250×500 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Ponkar AP721012
Scaldacollo multiuso in poliestere e 
spandex (280 g/m²) con fodera in pile. 
Dimensione: 250×280 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)
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Aronax AP733453
Elegante sciarpa in poliestere RPET in 
confezione regalo nera ed etichetta RPET. 
Dimensione: 1600×210 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), BR(10), S1(2)

Chamonix AP800454
Elegante sciarpa da uomo, in confezione regalo nera. 
Realizzata in misto poliestere 38% / viscosa 62%. Prodotto 
a marchio André Philippe. Dimensione: 1800×300 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC), BR(10), S1(2)

Kinar AP722690
Sciarpa unisex in acrilico con 
applicazione in pelle PU stampabile, 
300 g/m². Dimensione: 1600×300 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)
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Vanzox AP721211
Guanti sportivi capacitivi per touch screen 
con speciale rivestimento su 2 dita. Materiale: 
poliestere e lycra. Stampa: TB(8), DTB(FC)

Demsey AP733457-10
Guanti capacitivi in poliestere RPET con inserti 
in pelle PU stampabili. Taglia unica per adulti. 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Tellar AP781155
Guanti capacitivi con rivestimento speciale per 
touch screen sulle 5 dita. In acrilico. Taglia unica. 
Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Despil AP721929
Guanti capacitivi in poliestere RPET con rivestimento 
speciale su 3 dita. Taglia unica per adulti. 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Pigun AP781299
Guanti capacitivi per bambini con rivestimento 
speciale per touch screen su 2 dita. In acrilico. 
Taglia unica. Dimensione: 150×125 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

Actium AP791747
Guanti capacitivi con rivestimento speciale 
per touch screen sulle 3 dita. In acrilico. Taglia 
unica. Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Prasan AP722689
Cappello invernale in tessuto acrilico e guanti capacitivi con applicazioni 
in pelle PU stampabili; taglia unica per adulti. Stampa: TB(8), DTB(FC), 
BR(10)

Hetul AP721923
Cappello invernale in poliestere RPET, 
300 g/m². Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Terban AP721632-10
Cappello invernale in acrilico e materiale riflettente 
con fodera in pile. Stampa: TB(8), DTB(FC)

Baikof AP781636
Cappello invernale in acrilico con 
strisce bianche e pompon coordinato. 
Dimensione: 210×230 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Holsen AP781916
Cappello invernale in acrilico con patch. Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Folten AP721013
Cappellino invernale sportivo in poliestere e spandex, con fodera in 
pile. Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)
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Lana AP761334
Cappello invernale in acrilico. 
Dimensione: 195×195 mm Stampa: BR(10)

Selsoker AP722589
Cappello invernale lavorato con maglia acrilica e 
patch stampabile. Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

Daison AP722046
Cappello invernale in 100% cotone organico, 
300 g/m². Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

-00

-06A

-03

-07

-05

-10

-06

-06A -10 -77 -77V-00-77

-06A -07A -10 -77 

540 541

Fashion and Textile



Sport AP761990
Cappellino baseball 5 pannelli in 100% cotone, con 
chiusura in velcro. Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Gleyre AP733932
Cappellino da baseball in cotone biologico 
a 5 pannelli con chiusura a fibbia metallica. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Brixa AP733927
Cappellino in microfibra riflettente a 5 pannelli 
con chiusura in velcro. Stampa: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

Sandrok AP733935
Cappellino da baseball in poliestere RPET a 5 
pannelli con chiusura in velcro. Stampa: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Brauner AP733936
Cappellino da baseball in cotone riciclato con 
5 pannelli e chiusura con fibbia in metallo. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Per completare il tuo stile
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Blazok AP781296
Cappellino a 6 pannelli, chiusura in velcro. In poliestere 
e microfibra. Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Linnea AP722691
Cappellino 6 pannelli in 100% cotone 
spazzolato e chiusura con fibbia in metallo. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Keinfax AP721583
Cappello baseball a 5 pannelli con chiusura in 
velcro. Materiale: poliestere RPET, 180 g/m². 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Rubec AP741668
Cappellino da baseball 6 pannelli, 100% cotone 
spazzolato, chiusura con velcro. Stampa: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Clipak AP721594
Cappellino in poliestere a 5 pannelli con parte 
posteriore in rete e cinturino di plastica per la 
regolazione della taglia. Stampa: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

Sodel AP741427
Cappellino baseball 5 pannelli in 100% poliestere. 
Ideale per stampa in sublimazione. Stampa: TA(8), 
DTA(FC), SU1(FC), BR(10)
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Tarea AP731527
Cappellino da baseball in cotone con fascia alta 
visibilità e chiusura in velcro. Stampa: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Rick AP722688
Cappellino per bambini, 5 pannelli in poliestere 
RPET da 145 g/m² con chiusura a velcro.  
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Rittel AP741888
Cappellino da baseball in 100% cotone 
spazzolato con 6 pannelli e chiusura con velcro. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Sportkid AP731937
Cappellino da baseball per bambini regolabile con 
velcro, 5 pannelli, cotone 100%. Stampa: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Krox AP781295
Cappellino a 5 pannelli, chiusura in velcro. In 
poliestere e microfibra. Stampa: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

Modiak AP781298
Cappellino baseball bambino con 5 pannelli in 
poliestere e microfibra con chiusura in velcro. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)
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Tiger AP731934
Visiera parasole in 100% cotone. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Gonnax AP741886
Visiera parasole in poliestere con fascia a 
rete e chiusura in velcro. Stampa: TA(8), 
DTA(FC), BR(10)

Safari AP761251
Cappello da safari 100% cotone, con 
fascia mento e chiusura in metallo. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10)

Madelyn AP722687
Cappello pescatore in 100% cotone 
riciclato, 180 g/m². Stampa: TA(8), DTA(FC), 
BR(10)

Marvin AP761011
Cappello pescatore 100% cotone. 
Stampa: TA(8), DTA(FC), BR(10) -01

-00

-07

-01

-01 -03 -05 -06 -07 -10

-02 -05 -06 -10

-95

-06A -10 -77 -95

-02 -03 -05 -06A -07 -10 -25-09 -77 -96-00
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Carte da gioco 470-471
Casse bluetooth 181-187
Cavatappi 73, 82, 86-88, 95, 388, 512
Cavi di ricarica USB 220-224
Chiavette USB 228-229
Ciabatte da spiaggia 376-377
Cinghie per valigie 164
Clip 320
Coltelli tascabili 511-512, 514-515
Confezioni regalo 10, 42, 277
Coperte 386, 395, 438
Copri webcam 230-231
Cornici 436
Cravatte 527
Cuffie 192-193
Custodie impermeabili 360-361
Custodie per penne 272-277, 458
Decanter e caraffe 92-93
Deodoranti per auto 505
Disco orario 503
Domino 468, 471
Etichette bagagli 162-163, 166
Evidenziatori 268-269
Felpa 530
Fermasoldi 160
Fischi 392, 408, 463
Giacche e gilet 531-533
Giardinaggio 382-385
Giocattoli 460-471
Giocattoli da colorare 454, 458, 467
Giochi Da Spiaggia 355-357
Grembiuli 77-79, 385, 388, 459
Guanti con touch screen 539-540
Guanti da forno 77
Hub USB 200, 202, 225-227
Impacchi caldi 443
Impermeabili e poncho 534-535
Kit pronto soccorso 448-449
Lanyards e badge 207, 330-337, 408, 410, 449
Luci per selfie 216-217
Magneti da frigo 64, 74-76, 85
Marsupio 152-153, 400-401
Materassini da spiaggia e cuscini 358
Matite 270-272, 451-456
Matite colorate 451-455, 467
Medaglie 410
Metri e righello pieghevole 429, 508-510, 513
Moneta per carrello 209, 484-487, 493
Mouse pad 233-235
Mouse per computer 232
Mugs e tazze 13-21, 42-52, 54
Occhiali da sole 370-372
Ombrelli 172-179, 522

Accendini 523
Accessori campeggio 391-395
Accessori da auto 502-507
Accessori da bagno 413-431
Accessori da viaggio 162-171
Accessori e set vino 86-93
Accessori per bar e cocktail 80-97
Accessori per biciclette 396-399
Accessori per caffè e tè 52-55
Accessori per il BBQ 388-390
Accessori per il calcio 407-409
Accessori per il fitness 402-403
Accessori per il golf 406
Accessori per la corsa 400-401
Accessori per la scrivania e l'ufficio 320-321, 340-345, 350
Accessori per picnic 386-387
Accessori yoga 404-405
Adattatori 169
Amache 362
Animali peluche 460-461
Antistress 439-441

Appuntalapis 272

Apri bottiglie
82-85, 87-88, 388-389, 410, 482-
483, 489, 491, 494-496, 501, 513, 
518-519

Asciugamani da spiaggia e stuoie 364
Attrezzi multiuso 388, 391, 397, 511-512, 519

Auricolari 188-191, 220

Balsamo per labbra 421, 423, 426
Beauty 413-421
Bilance da cucina 64
Binocoli 394
Boccette 96-97
Borracce 41
Borsa refrigerante 124-129, 388
Borse da spiaggia 107, 114-115
Borse di carta 111-113
Borse per la spesa 99-106, 107, 111-123
Borsoni sport e viaggio 137, 150-151, 156, 157
Bottiglie 22-25, 27-40
Braccialetti 411, 526
Braccialetti 402, 411, 520, 526
Bussole 392
Calcolatrici 326, 340
Calendari perpetui 200, 342, 493
Candele 432-433
Cannucce 18-19, 55, 61
Cappelli di paglia 373-374
Cappelli invernali 540-541
Cappellini da baseball 542-544
Caramelle 443
Caricabatterie USB 220, 224
Caricabatterie USB da Auto 502
Caricabatterie wireless 169, 194-199, 202, 220
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Smart watch 218-219
Sottobicchieri 48-49, 51, 80-81, 83, 85
Spazzolini da denti 428
Specchietti 421-424
Spille 525-526
Stazioni meteorologiche 236-238

Supporti e porta cellulari 202-209, 233, 237, 274, 294, 304, 
400-401, 502

Taglia carta 341
Tagliere 70-73
Taglierini 516
Tatuaggi temporanei e adesivi 464
Termo tazze 13-17, 19, 21, 51
Thermos 24-27
Timers da cucina 64

Torce elettriche 215, 408, 447, 482, 485, 496-501, 
507

Tovaglie 364, 406, 430-431
Trofei 351-353
T-shirt 528-529
Umidificatori 434-435
USB power banks 169, 191, 210-215
Utensili 513, 518
Utensili da cucina 62-73, 77-79
Ventagli 363, 365-367
Vestiti sportivi 407, 528, 536-537
Yo-Yo 463

Zaini 126, 135-146, 154, 156-157, 361, 
386, 399

Ombrelloni da spiaggia 363
Orologi da parete 239-241
Orologi da tavola 236-238, 241
Palle da spiaggia 359
Palloncini 462
Panni pulisci occhiali 338-339
Parasoli 504
Pastelli 455, 458

Penne a sfera
243-267, 272, 278-291, 295-295, 
300-301, 304-305, 308-312, 328, 
446-447, 456, 516-517

Penne senza inchiostro 245, 247, 286, 259, 517
Pettini 424-425
Porta carte di credito 160-161
Porta cellulari per auto 502
Porta documenti 324-327
Porta documenti e borse 
computer 141, 143, 146-149, 155-157

Porta pass telescopici 331, 337
Portabiglietti da visita 327-329
Portablocco 321
Portaborse 168

Portachiavi

96, 158, 205-206, 215-216, 222-
224, 229, 328, 338, 392, 408, 
440-441, 445, 461, 473-497, 508, 
510-511, 519-520, 535

Portafogli 158-160
Portapenne 200, 345
Posateria 56-59, 61, 125, 386, 391, 512
Prodotti alta visibilità 381, 396, 401, 520-523, 542

Prodotti antibatterici 40, 59, 230, 232, 234, 262, 264, 
266, 346

Prodotti igienici 428, 442, 446
Prodotti medici 442-449
Prodotti per animali 378-381
Prodotti per il tifo 408-409
Puntatori laser 340
Puzzle 465, 469
Quaderni 293-301, 304-313
Quaderni e foglietti adesivi 300, 302-303, 306, 314-319
Raschietto ghiaccio 503, 506

Righelli 272, 346-349, 453, 454, 456, 465, 
510

Sacche 131, 133
Sacche con chiusura a coulisse 110, 130-134, 458-459, 521
Sacche per alimenti 108-109
Sale e pepe 62-63
Salvadanaio 462
Scatole porta pranzo 56-60, 125
Scatoline portapillole 444-445
Sciarpa e foulard 527, 536-538
Sciarpe 522, 536-537

Segnalibri 293-302, 305-306, 312, 315, 320, 
349-350

Set di penne 283-285, 288-291
Set manicure 423, 427
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Illumina il tuo logo

Luci LED interne che danno al logo inciso sul 
prodotto un effetto retroilluminato 

Incisione speciale

Prodotti con rivestimento a doppio strato, studiati per 
rendere esclusivo l'effetto ad incisione laser

Capacità espressa in millilitri

La quantità di energia che una 
batteria può accumulare.

Penne con meccanismo a 
rotazione

Caricabatterie magnetico 
wireless.

Fornito senza cavo.

La lunghezza del righello o 
del metro viene espressa in 
centimetri.

Penne con cappuccio removibile

Penne con refill nero, rosso o 
verde

Connessione bluetooth

Ombrelli antivento

Quaderni con fogli bianchi o 
a righe

Cuffie con tecnologia di riduzione 
del rumore.

Funzione viva voce

Dimensione del foglio

Penne a lunga durata che 
scrivono come una matita.

Capacità memoria espressa in Gigabyte

Potenza del caricatore in uscita 
espresso in mA.

Riproduzione tramite scheda Micro SD.

Densità del materiale.

Radio FM integrata.

Caricatori wireless (uscita: wattaggio).

Dispositivi ad alimentazione 
solare.

1000 mA

6000 mAh

INK
LESS 120 g/m2

Legno

Juta

Cotone riciclato

Carta pietra

Sughero

ABS riciclato

EcoAllene®

Bambú

Canapa

Plastica in fibra di bambù

Carta Kraft

carta riciclata

Alluminio riciclato

Vetro riciclato

PET riciclato

Cotone organico

Acciaio riciclato

Carta di erba

PLA

Plastica in paglia di grano

Nylon riciclato

AL STAINLESS
STEEL

GRASS

STONE

KRAFT
RNYLON

PS

Plastica PP riciclata

Pelle riciclata PUPolistirene riciclato
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Nuovi prodotti in collezione.

Prodotti assemblati in Europa.

Questo prodotto è 
disponibile in un nuovo 
colore

Ordine minimo d'acquisto per 
prodotti esclusivi o per stampe 
speciali

I prodotti BE CREATIVE sono altamente 
personalizzabili,  permettendoti di 
scegliere il tuo colore, il materiale, 
la forma e di creare il tuo esclusivo 
progetto

Prodotti realizzati in Europa. (Le 
materie prime possono essere di 
origine non europea.)

Le grafiche utilizzate per illustrare i prodotti BE CREATIVE, sono 
solo a titolo di esempio e portate come riferimento per la tipologia 
e tecnica di stampa utilizzata; i prodotti non verranno quindi 
commercializzati con tali grafiche, bensì neutri o con grafica 
esclusiva proposta dal Cliente.

Ci riserviamo il diritto di consegnare, previo accordo, prodotti 
leggermente diversi da quelli in foto, in forma o colore. I parametri 
di stampa illustrati potrebbero essere diversi da quelli possibili.

I prodotti vengono spediti senza decorazioni ne batterie, salvo 
esplicita indicazione.

I prezzi dei prodotti presenti nel catalogo non includono l'IVA

-00 -01 -02 -03 -04 -05 -06 -07 -07V -08

-09 -10 -13 -21 -22 -25 -63 -64 -71 -72 -74 -77 -78-77V -80 -82

-84 -92 -98-97-95

-02F-01T -03F -06V-06A -07A

Prodotti in speciale materiale 
antibatterico o con effetto 
disinfettante.

I prodotti contrassegnati dall'icona 
"Forma personalizzata" possono avere 
una forma completamente esclusiva 
entro una certa dimensione, adattata alla 
tua immagine istituzionale.

I prodotti contrassegnati dall'icona "Mix 
& match" hanno più parti personalizzabili 
che consentono di combinarne il colore o 
la forma.

Tecnologia di protezione RFID.
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Numero massimo di colori. (FC=full color)
Categoria di prezzo.
Tecnica di stampa.

Lumpy AP6149
P0(4), UVA(FC)

Tecnologie di stampa

Dalla nostra ampia collezione di prodotti, scegliere l’articolo 
che meglio risponde alle tue esigenze promozionali è solo la 
metà dell’equazione per il successo. La visibilità del tuo logo o 
del tuo messaggio promozionale ha un’uguale importanza. Al 
fine di favorire la realizzazione dei tuoi desideri promozionali, 
ti offriamo la possibilità di scegliere tra diverse tecnologie di 
stampa, dalle più tradizionali a quelle digitali.

La seguente guida si propone di fornire una breve panoramica 
delle diverse tecniche di stampa disponibili e di aiutarti a 
scegliere quella più adatta alla personalizzazione del prodotto 
che desideri.
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TAMPOGRAFIAP RS

DT

RUV

SU

C

OP

WPC

UV

O

TS

Transfer digitale Stampa UV LED

SERIGRAFIA

STAMPA UV LED CIRCOLARE

SERIGRAFIA CIRCOLARE

SUBLIMAZIONE

STAMPA CERAMICA

TRANSFER

SOVRASTAMPA A GETTO 
D'INCHIOSTRO

STAMPA TRANSFER SU 
CERAMICA BIANCA

La Tampografia è utilizzata per la 
personalizzazione di prodotti in 
plastica, metallo, legno e carta. 
Permette di stampare loghi anche 
di piccole dimensioni molto 
accurati e ad alta definizione. 
Il particolare vantaggio della 
stampa tampografica è la 
possibilità di stampare su 
superfici curve. La tampografia è 
il metodo di stampa più popolare.

La tecnica di stampa con transfer 
digitale rappresenta la moderna 
alternativa alla tradizionale stampa a 
transfer. Con l’utilizzo di una speciale 
stampante, il disegno o il logo, viene 
stampato in qualità fotografica su di 
una speciale carta transfer; questa 
verrà successivamente applicata e 
fissata sul prodotto con l’ausilio di 
una termopressa. Questa tecnica non 
pone limiti di realizzazione in termini di 
colore, forme o dimensioni.

Questa tecnica di stampa prevede 
la stampa diretta sulla superficie 
del prodotto senza l’ausilio di 
alcun trattamento termico, 
garantendo un istantaneo 
risultato di elevata qualità. 
Possiamo utilizzare questa 
tipologia di stampa su prodotti in 
metallo, in vetro o in plastica.

La serigrafia è il metodo per la 
personalizzazione di prodotti 
tessili, di plastica e di carta con 
superficie piana. L'inchiostro 
viene pressato direttamente sulla 
superficie del prodotto attraverso 
una garza e fissato a 170 °C. 
Questa tecnologia offre una 
altissima precisione nel rispetto 
dei colori originali.

La stampa circolare con 
tecnologia UV LED è un processo 
di stampa digitale a colori per 
creare immagini di qualità 
fotografica direttamente sulla 
superficie di articoli cilindrici e 
conici, consentendo un'ampia 
stampa che avvolge l'articolo. 
Le stampe UV LED circolari sono 
rivestite di vernice trasparente 
per un look elegante e una durata 
extra.

È un tipo di serigrafia utilizzata su 
tutti quei prodotti con superficie 
cilindrica o tonda. Viene utilizzata 
una macchina serigrafica 
che fa ruotare il prodotto 
parallelamente al telaio di stampa 
producendo stampe continue su 
tutta la superficie del prodotto.

Questo metodo di stampa 
garantisce una qualità fotografica; 
può essere utilizzata nella stampa 
di panni per la pulizia degli occhiali, 
borse per la spesa, t-shirts, e, più 
comunemente, su particolari tipi 
di tazze mug. I loghi stampati con 
questa tecnologia risultano essere in 
altissima definizione sin nei minimi 
particolari con colori luminosi.

La stampa in ceramica viene 
utilizzata per etichettare tazze, 
bicchieri e determinati oggetti in 
metallo utilizzando speciali vernici 
ceramiche. L'etichetta viene 
applicata sul prodotto in modo 
simile alla stampa transfer e poi 
viene bruciato nel forno ad alta 
temperatura.

La stampa transfer è ideale per tutti 
quegli oggetti che non possono 
essere serigrafati a causa della loro 
dimensione o forma. Con questa 
tecnica il logo viene stampato su 
una carta speciale per poi essere 
trasferito e fissato sul prodotto con 
una pressa ad alta temperatura. Le 
stampe a transfer risultano avere 
colori molto vividi, precisi, resistenti 
ai lavaggi ed all’usura.

La sovrastampa a getto d'inchiostro 
è usata per stampare superfici 
piane in full-color con una speciale 
stampante a getto d'inchiostro ad 
alta velocità. Poiché la sovrastampa 
a getto d'inchiostro non utilizza 
inchiostri bianchi, i colori di stampa 
possono essere alterati dal colore di 
base del prodotto. La sovrastampa 
a getto d'inchiostro è applicabile a 
materiali porosi, come la carta, il 
bambù naturale e il legno.

Si tratta di uno speciale processo 
di stampa a colori , full colour, 
con transfer, ed è realizzabile su 
prodotti in ceramica bianca. La 
gamma colori è quella data dalla 
miscelazione dei colori CMYK.

STAMPA IMPRESSA

La stampa impressa, o stampa a 
caldo, è un elegante processo di 
stampa che modifica la superficie 
del materiale, formando 
un'impronta 3D. Questo effetto 
di stampa si ottiene premendo 
uno stampo, appositamente 
realizzato, sulla superficie del 
prodotto.
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INCISIONE Resina epossidica

ADESIVO IN VINILE

Incisione multicolore

STAMPA DIGITALE RICAMO

INCISIONE CIRCOLARE

VISION FILM STAMPA

Stampa compresa

Questa tecnica utilizza un laser di 
precisione per l’incisione di oggetti. A 
differenza delle procedure meccaniche, 
la profondità dell’incisione realizzata con 
laser di precisione può essere misurata 
in centesimi di millimetri. Durante 
il processo di personalizzazione, la 
superficie del prodotto viene bruciata 
con estrema precisione dal passaggio 
del fascio laser, dando forma al logo che 
si vuole riprodurre sull’oggetto; è anche 
possibile la riproduzione di loghi dalle 
dimensioni ridotte con estrema precisione 
e dettaglio.

I loghi realizzati in epoxy 
doming sono stampati su un 
adesivo e rivestiti con una 
resina a 2 componenti. Come 
risultato, la superficie trattata 
sarà molto flessibile e avrà 
un aspetto tridimensionale. 
Le personalizzazioni in epoxy 
doming possono essere realizzate 
in forme e colori personalizzati e 
sono resistenti ai raggi UV.

Gli adesivi in vinile sono 
digitalmente stampati a colori, ed 
applicati ai diversi prodotti che 
altrimenti risulterebbero difficili 
da personalizzare con altre 
tecniche. I loghi degli adesivi in 
vinile possono essere prodotti in 
varie forme e dimensioni.

L’incisione multicolore è una 
speciale tecnologia di incisione laser 
utilizzabile solo su prodotti metallici; 
in questo caso vengono utilizzati 
raggi laser che ossidano la superficie 
metallica del prodotto, il quale 
reagisce alle diverse lunghezze 
d’onda dei raggi laser con un effetto 
multicolore permanente: questa 
tecnica prescinde dall’utilizzo di 
inchiostri o altri prodotti chimici.

Con la stampa digitale si ha la 
possibilità di personalizzare 
adesivi, manifesti, striscioni o di 
creare stampe su carta speciale 
con qualità fotografica; questo 
tipo di stampa è impermeabile e 
resistente ai raggi UV.

Il ricamo si ottiene grazie 
all’utilizzo di speciali macchine 
da cucire automatiche 
e viene utilizzato per la 
personalizzazione di prodotti 
tessili con risultati di alta 
qualità e durevoli nel tempo. 
Non è però possibile ottenere 
la perfetta corrispondenza del 
colore pantone del logo, a causa 
dei limitati colori dei fili da 
ricamo disponibili.

L'incisione circolare utilizza il 
laser per incidere la superficie dei 
prodotti di forma cilindrica. Con 
l'aiuto di uno speciale dispositivo 
il prodotto inciso viene ruotato 
durante il processo di stampa, 
permettendo una ampia incisione 
che avvolge l'articolo. L'incisione 
circolare è applicabile su metallo, 
legno, bambù, vetro e alcuni 
prodotti in ceramica.

La stampa Vision Film è 
un processo speciale per 
l'etichettatura dei lenti. Durante 
l'etichettatura, un foglio 
perforato,stampato digitalmente 
garantisce lenti uniche. La 
miscelazione avviene in stampa a 
colori CMYK.

Il prezzo include la stampa con 
tecnica indicata, esclusi costi di 
installazione.
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